

2013

Grandes Opções do **Plano e Orçamento**



GRANDES OPÇÕES **DO PLANO E ORÇAMENTO**



ÍNDICE





Indice

| 1 | GRANDES OPÇÕES DO PLANO | |
|---|--|--------|
| | | Página |
| | 1.1 - INTRODUÇÃO ÀS GRANDES OPÇÕES DO PLANO E ORÇAMENTO | 7 |
| | 1.2 - MAPA RESUMO POR OBJETIVOS DAS GRANDES OPÇÕES DO PLANO | 25 |
| | 1.3 - GRANDES OPÇÕES DO PLANO (PLANO PLURIANUAL DE INVESTIMENTOS + ATIVIDADES MAIS RELEVANTES) | 29 |
| | 1.4 - ATIVIDADES MAIS RELEVANTES PARA O ANO DE 2013 | 43 |
| | 1.5 - PLANO PLURIANUAL DE INVESTIMENTOS PARA O ANO DE 2013 | 51 |
| | LEGENDA | |
| | 1.6 - ENCERRAMENTO DAS GRANDES OPÇÕES DO PLANO | 61 |
| 2 | ORÇAMENTO PARA O ANO ECONÓMICO DE 2013 | |
| | 2.1 - RESUMO DO ORÇAMENTO DA RECEITA | 67 |
| | 2.2 - ORÇAMENTO DA RECEITA POR CLASSIFICAÇÃO ECONÓMICA | 71 |
| | 2.3 - RESUMO DO ORÇAMENTO TOTAL DA DESPESA | 79 |
| | 2.4 - ORÇAMENTO TOTAL DA DESPESA POR CLASSIFICAÇÃO ECONÓMICA | 83 |
| | 2.5 - ORÇAMENTO DA DESPESA - ASSEMBLEIA MUNICIPAL | 93 |
| | 2.6 - ORÇAMENTO DA DESPESA - CÂMARA MUNICIPAL | 97 |
| | 2.7 - ORÇAMENTO DA DESPESA - POR ORGÂNICA | 105 |
| | 2.8 - RESUMO DO ORÇAMENTO DA DESPESA - POR ORGÂNICA | 177 |
| | 2.7 - ENCERRAMENTO DO ORÇAMENTO 2013 | 181 |
| | | |
| 3 | ANEXOS AO ORÇAMENTO | |
| | 3.1 - MAPA DOS ENCARGOS ANUAIS COM EMPRÉSTIMOS 2013 | 187 |
| | 3.2 - MAPA DE PESSOAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE AVEIRO | 191 |
| | 3.3 - SERVIÇOS MUNICIPALIZADOS DE AVEIRO - ORÇAMENTO 2013 | 197 |
| | 1 Mapa das Receitas por Classificação Económica | 199 |
| | 2 Mapa das Despesas por Classificação Económica | 201 |
| | 3 Mapa Resumo das Receitas e Despesas | 203 |
| | 3.4 - CONTRATAÇÃO DESPESAS CORRENTES - COMPROMISSOS PLURIANUAIS | 207 |
| | 3.5 - DATA DE ENVIO À ASSEMBLEIA MUNICIPAL | 211 |



GRANDES OPÇÕES **DO PLANO E ORÇAMENTO**



Introdução às

GRANDES OPÇÕES DO PLANO E ORÇAMENTO





O Orçamento do Município de Aveiro para o ano de 2013 prossegue distintas orientações, as quais fundamentam as opções que nele são tomadas. Referimos, a este propósito, as linhas de direção dispostas no Plano Estratégico para o Concelho de Aveiro e os termos previstos no Plano de Saneamento Financeiro. Este documento previsional espelha, também, os compromissos eleitorais da Coligação Juntos por Aveiro e assume, ainda, as necessidades identificadas e transmitidas pelos Senhores Presidentes das Juntas de Freguesia. Ele é, igualmente, fruto da auscultação dos colaboradores dos diferentes serviços do Município de Aveiro. Sublinha-se, neste ponto inicial, que, pela primeira vez na história de Aveiro, se reproduz nas Grandes Opções do Plano e Orçamento a escolha direta dos cidadãos aveirenses. Os projetos apresentados e votados pelos aveirenses no âmbito do processo do Orçamento Participativo, estão consagrados nas Grandes Opções do Plano. Este Orçamento Municipal possui, por isso, uma inédita riqueza democrática.

O Orçamento que se apresenta compreende, ainda, a realidade envolvente, o contexto recessivo da economia, reconhecendo as repercussões que a depressão económica tem localmente. Vivemos um momento em que se conhecem das mais baixas transferências do Orçamento de Estado para as autarquias. As dificuldades das famílias e as das empresas espelham-se na diminuição das receitas provindas do IMI e da Derrama. A incerteza quanto à evolução futura da situação económica retrai o investimento dos agentes económicos. A Lei dos Compromissos e dos Pagamentos em Atraso continua a influir na gestão da edilidade. Em suma, as Grandes Opções do Plano e o Orçamento estão atidos ao enquadramento referido.



A bondade deste orçamento, em coerência com os precedentes e a dos documentos estratégicos das cidades, afere-se no dado estatístico que mensura o crescimento populacional. A política fiscal, a oferta cultural, desportiva, de lazer, os mais atrativos índices da qualidade de vida fazem com que as pessoas optem por viver em Aveiro. Os primeiros resultados do Censos 2011 revelam que o Concelho de Aveiro foi o que teve maior crescimento populacional, em termos absolutos, comparado com os outros 18 Concelhos do Distrito. Entre 2001 e 2011, a população do Concelho aumentou em mais de 5000 residentes (5.126). Aveiro tem, atualmente, 78.463 habitantes. Este aumento foi decisivo para o saldo positivo de 776 habitantes a nível distrital. Os números indiciam que a população considera o Concelho de Aveiro bom para residir, para trabalhar, e este facto assegura um concelho com futuro, com mais gente a participar e a contribuir ativamente para um futuro comum. Entende-se, também, pertinente, perante estes dados, assinalar a força centrípeta de Aveiro e a capitalidade do concelho, não se podendo delas dissociar as políticas municipais que subjazem.

A Câmara Municipal de Aveiro deliberou extinguir a EMA – Estádio Municipal de Aveiro, EEM e a empresa Teatro Aveirense, Lda. Já antes havia extinguido a Transria e a AveiroBasket. Invertendo o ciclo anterior, esta governação vem, estrategicamente, encurtando a dimensão e racionalizando a gestão do grupo municipal, procurando reduzir os custos atinentes ao seu funcionamento. Confirmase, assim, a redução e a racionalização do universo municipal que a edilidade vinha



fazendo muito antes da aprovação da Lei 50/2012, de 31 de agosto, que estabelece o novo regime jurídico da atividade empresarial local e das participações locais.

Não apenas a redução do universo municipal se reflete no orçamento do Município. Também a redução dos funcionários do Grupo Municipal se vem realizando como fator de otimização de recursos humanos e de contenção de custos, auxiliando o processo de reequilíbrio financeiro que a Câmara Municipal de Aveiro está a concretizar. No dia 31 de dezembro de 2005 a Câmara Municipal de Aveiro dispunha de 686 funcionários e no dia 31 de dezembro de 2011 contabilizava 581 funcionários. Os últimos dados, datados de 17 de novembro de 2012, confirmam a descida para 559 funcionários ao serviço da Câmara Municipal de Aveiro. Feita a conta, entre 31 de dezembro de 2005 e 17 de novembro de 2012, o número de funcionários da Câmara Municipal de Aveiro ficou reduzido em 127. Ainda mais expressiva é a redução do número de funcionários das empresas municipais. Em 31 de dezembro de 2005 eram 427. No dia 31 de dezembro de 2011 eram 204. No dia 17 de novembro de 2012 eram ainda menos, 191. Falamos, pois, entre 2005 e 2012 de uma redução de 236 funcionários. No total o Grupo Municipal, entre 31 de dezembro de 2005 e 17 de novembro de 2012, foi reduzido em 363 funcionários. A redução assinalada não prejudicou a qualidade do serviço prestado pelo município aos cidadãos e à comunidade. Desde 2009 foram certificados, pela APCER, a entidade externa e competente para o efeito, 12 serviços municipais. Um registo assinalável, que valoriza o reconhecimento das competências dos funcionários municipais e que assegura que o serviço que prestam a Aveiro e aos aveirenses se rege pela qualidade.



O Orçamento do Município de Aveiro para o ano de 2013 segue o perfil dos orçamentos precedentes, caracterizando-se, resumidamente, desta forma:

- 1.º Rigoroso: o orçamento segue a linha descendente que se vem perfilhando nos últimos anos, situando-se abaixo dos 75 milhões de euros. Recorde-se que o orçamento municipal atingiu o máximo de 191 milhões de euros, em 2007. A descida sucessiva deve-se à gestão rigorosa que se imprimiu, inversa à que conduziu aos valores inusitados que os orçamentos refletiram, sempre acima das receitas expectáveis pelo tesouro municipal. Fica a ilustrar este percurso, de grande rigor na gestão municipal, o facto de pela primeira vez, em muitos anos, incluindo o tempo da governação anterior, o orçamento se situar abaixo da linha dos 100 milhões de euros.
- 2.º Realista: este orçamento aproxima-se à real capacidade de execução municipal.
- 3.º Meritório: o orçamento municipal continua e reforça a aposta em projetos comparticipados por fundos, nacionais e europeus, que são concedidos em função do mérito das candidaturas efetuadas pelo município.
- 4.º Solidário: o orçamento para 2013 repete a perspetiva de aprofundar a solidariedade com o profícuo trabalho desenvolvido pelas Juntas de Freguesia do Concelho, que se expressa nas delegações de competências, ao abrigo da rubrica



Juntas por Aveiro. É, também, solidário com os concidadãos mais vulneráveis à atual situação de crise social.

- 5.º Justo e amigo das pessoas, das famílias e das empresas. A este propósito cumpre recordar que este orçamento reflete o pacote fiscal para o ano económico de 2013, que surge atendendo a este contexto:
- à situação económica atual, ao aumento do desemprego, do custo de vida e à diminuição de investimento, que, entre outros fatores, está a causar nas famílias e nas empresas dificuldades em honrar os seus compromissos fiscais;
- à preocupação acrescida para as famílias, no esforço feito pelas mesmas para liquidar as prestações ao banco, com grande peso nos orçamentos domésticos;
- que é importante saber encontrar o ponto de equilíbrio, que garanta o bom senso que todos reclamamos e queremos;
- que temos de honrar os nossos compromissos, diminuindo a dívida, mas nunca à custa do sacrifício dos Aveirenses;
- à importância da dinamização da economia em Aveiro e que é necessário aliviar a austeridade, não massacrando os cidadãos, as famílias e as empresas com mais impostos;



O pacote fiscal apresenta assim:

- A redução da derrama, fixando a percentagem em 1,40% para sujeitos passivos com volume de negócios superior a 150.000,00 € e 1,00% para sujeitos passivos com um volume de negócios inferior a 150.000,00 €, bem como, pelo período de 3 anos, as empresas que se estabeleçam ou que transfiram a sua sede ou filial para o concelho de Aveiro em 2013. Este benefício está subordinado a que mantenham, em Aveiro, a sua sede, durante o período mínimo de 5 anos. Se a empresa não cumprir, terá que repor o valor do benefício obtido, acrescido dos juros compensatórios calculados à taxa legal.

- A redução na participação no IRS, fixando a taxa em 4,3% para o ano de 2013.

Estas medidas visam aliviar a carga fiscal dos munícipes, das famílias e das empresas face à conjuntura económica e às imposições de austeridade nacional e de âmbito global, que se traduzem num enorme aumento de impostos para 2013.

Neste contexto, o Município de Aveiro mantem as taxas de IMI, para os prédios não avaliados 0,65%, para os prédios avaliados 0,3% e para os prédios rústico 0,8%, em vigor desde 2009, prescindindo de qualquer aumento, apesar dos previstos no atual Orçamento de Estado para 2013. No próximo ano de 2013, a taxa de IMI definida pelo Município de Aveiro corresponderá à taxa mínima apresentada pelo Governo para 2013, não sendo possível adotar uma taxa inferior.



Estas medidas originam uma redução de receitas do Município. Aliás, as medidas que temos vindo a adotar com os impostos cobrados desde 2009 a 2012, têm representado, à data, uma forte perda de receita, que o Município abdicou a favor de todos os Aveirenses, num montante global estimado em 10 milhões de euros.

Na continuação destas medidas, tendo em atenção o momento económico grave das famílias e dos cidadãos, este Município adotou mais um conjunto de ações por forma a aliviar as cargas fiscais nos bolsos dos cidadãos, das famílias e das empresas, o que se traduz, ao não aprovar os valores máximos que a Lei possibilita, em abdicar intencionalmente de uma receita, para o ano de 2013, no montante estimado de 11 milhões de euros, a qual teria que ser paga diretamente pelos nossos cidadãos.

No período de 2009 a 2013, com as medidas e deliberações tomadas, o Município de Aveiro prescindiu e prescindirá do valor global estimado de 21 milhões de euros.

Este Município, com o esforço que tem vindo a fazer na prossecução do grande objetivo que é o equilíbrio financeiro, não pretendeu, nem pretende, fazer obras à custa do sacrifício económico dos Aveirenses.

O quadro de constrangimentos aludido não impede, todavia, que o Orçamento sirva as ambições de desenvolvimento e as da qualidade de vida dos aveirenses.



Destacaríamos três áreas de forte incidência orçamental:

1.ª Educação: a reforma do Parque Escolar vai conhecer mais uma importante etapa, de acordo com o processo de modernização delineado na Carta Educativa. As ampliações e os novos Centros Educativos têm afetado o montante de 2.768.360,00. Trata-se de um investimento que vai valorizar, a jusante, os principais recursos de que uma comunidade dispõe, as pessoas. Especialmente as mais jovens. Por isso, assim se valoriza o futuro.

2.ª Ação Social: a Câmara Municipal continua a dar resposta em todas as suas competências, reforçando-as através do novo programa Aveiro Solidário. Este programa surge para apoiar os concidadãos que mais sofrem as consequências da crise económica e social. Honra-nos a política que tem no centro das preocupações a dignidade humana e a governação que age para que seja assegurada. Uma comunidade só o é, verdadeiramente, quando é solidária, não permitindo que nenhum dos seus filhos viva indignamente. O programa Aveiro Solidário tem esta conceção humanitária e destina-se às entidades que estão no terreno e que, dada a proximidade que têm com as pessoas, são diretamente confrontadas e conhecedoras das suas dificuldades: as Juntas de Freguesia e as IPSS – Instituições Particulares de Solidariedade Social.

3.º Reparação da Rede Viária: as estradas, os arruamentos e os passeios municipais vão ser requalificados pela Câmara Municipal e, mediante a respetiva delegação de competências, pelas Juntas de Freguesia. A qualificação do espaço público é uma necessidade constante e uma exigência de uma cidade que proporciona bem-estar aos cidadãos e que o presente documento das Grandes Opções do Plano e Orçamento para 2013 consagra em diversas rubricas.



O Orçamento Municipal para 2013 procura prosseguir o objetivo de defesa e promoção dos mais preciosos valores da identidade aveirense. Para um deles, o salgado, estão previstas várias ações, englobadas no desenvolvimento do projeto EcoSal Atlantis e as que integram o programa Salicultura – Passado, Presente e Futuro. Se lembramos a tradição, não esquecemos a inovação cultural e a ambição cosmopolita que estão presentes no programa CreArt. A Comissão Europeia aprovou o projeto de Cooperação Cultural CreArt, no qual Aveiro participa juntamente com 13 cidades e instituições europeias. Este projeto foi selecionado para receber fundos europeus nos próximos cinco anos ao abrigo do Programa Cultura 2007-2013. O CreArt pretende facilitar o desenvolvimento cultural a nível Europeu através do trabalho em rede, partilha de experiências e da incorporação de novos métodos de trabalho artístico e também pela promoção da mobilidade transnacional de artistas, produtores de peças de arte, que irão aproximar os criadores e os países de proveniência. Em Aveiro serão realizadas, ao longo dos próximos cinco anos, várias atividades, tais como: audições de artistas locais pela prática oficinal e tecnológica desenvolvida em Centros de Educação e de formação artística; serão promovidas exposições Europeias Itinerantes que percorrerão todas as cidades do projeto fazendo em cada cidade da rede um ponto de encontro, de debate e de experimentação. Serão desenvolvidos programas Educacionais durante as Exposições Europeias, com visitas guiadas para os diversos públicos, bem como dinamizados workshops para crianças promovendo a educação pela arte. Em Aveiro, no ano de 2016, será feita uma conferência sobre a Cooperação Cultural Europeia, que irá versar sobre novas formas de promover a criatividade ao nível local, as novas formas de gerir e financiar os espaços criativos na Europa, a criatividade e mass media na Europa e as tarefas Europeias administrativas. Importa, ainda, referir que o CreaArt estabelecerá um



grupo designado por Embaixadores para a Criatividade Artística, para divulgar a ideia de criatividade na Europa e para promover o Dia Europeu da Criatividade – 21 de março. Este dia terá como finalidade assinalar, anualmente, a criatividade artística com atividades abertas em museus, instituições culturais ligadas às artes visuais, escolas de arte, universidades e galerias.

Recordemos que o EcoSal Atlantis e o CREART são projetos financiados por fundos europeus. Como é essa, também, a fonte de financiamento que visa a salvaguarda e valorização do património aveirense de Arte Nova, mediante o apoio do programa europeu Partage Plus. Trata-se de um importante projeto europeu, que une prestigiados parceiros, como os Museus Reais de Arte e História da Bélgica; Museu Nacional de Varsóvia - Polónia; Museum of Arts and Crafts [Croácia]; Museu de Artes Decorativas de Praga; Universidade Philips [Alemanha]; Victoria and Albert Museum; Musée des Arts Decoratifs; Ministério da Cultura Italiano; Collection Thrust; Introtech (Holanda]. O desenvolvimento do projeto visa a digitalização de conteúdo Arte Nova para disponibilização pública através do portal Europeana.

O maior investimento de regeneração urbana de iniciativa municipal, alguma vez realizado em Aveiro, o Parque da Sustentabilidade, também é comparticipado, por fundos do QREN. O ano de 2013, com a conclusão das muitas obras que se encontram em curso, vai trazer à evidência a requalificação do território em intervenção, com as significativas melhorias no património cultural, nos equipamentos públicos, nos meios de fruição desportiva, cultural e de lazer, para citar apenas algumas áreas em que as melhorias e a modernização serão facilmente constatáveis.



Referências universais de Aveiro, os canais da Ria são uma das principais imagens de marca da cidade, fonte de beleza e forte atração turística. A reabilitação dos braços urbanos da Ria de Aveiro e a beneficiação dos equipamentos que os servem, previstas no orçamento, constituem, pois, uma prioridade no investimento em obras públicas.

A proteção civil e a segurança dos aveirenses, têm sinal inequívoco no apoio que, muito justamente, o Município atribui às corporações locais de Bombeiros. A defesa do património, público e particular, do Concelho, e o auxílio aos cidadãos, que os Bombeiros fazem e que continuarão a fazer, merecem o reconhecimento que se presta pela via orçamental.

O Município de Aveiro pretende avançar com a Rede Municipal de Percursos de Natureza, com apoio financeiro do programa Mais Centro, que assenta essencialmente nos percursos agrícolas, florestais, rurais, ao longo do Rio Vouga e da Ria de Aveiro. Os objetivos são múltiplos: 1. - A convivência - a implementação de uma rede de percursos cicláveis/pedonais seguros proporcionará espaços de lazer para todas as idades. Serão também espaços (percursos) seguros para os passeios em família, para aprender a andar (a pé e de bicicleta) e observação dos valores naturais. Será ainda prevista a implementação de equipamentos de apoio para um



melhor usufruto dos espaços naturais e ambientais (mesas, bancos, jogos, barbecue, etc.); 2. - Turismo - os percursos de natureza farão parte integrante do apoio ao turismo "verde", permitindo conhecer e viver os espaços naturais. Pode ser desenvolvido o turismo individual como o coletivo com a organização de eventos (marchas populares, cicloturismos, etc). 3. - Ambiente e usufruto da natureza – permite o contacto com a natureza e o conhecimento da paisagem e do ecossistema natural existente no município. Esta rede contribui para a qualidade do ambiente e preservação da natureza fora dos espaços preservados. Dessa forma, também contribui para a conservação dos seus valores naturais e promoção da sua vivência. No entanto, pode haver necessidade de se tomarem medidas adicionais para a proteção da flora e fauna que possa vir a estar em risco com o aumento da circulação suave em algumas zonas. 4. - Saúde pública - estes percursos ecológicos vão dar também um contributo para o exercício físico que é hoje reconhecido como um elemento essencial da saúde pública, contribuindo para o combate de uma cultura de sedentarismo da sociedade atual. 5. - Proteção do património - a revitalização de muitos percursos, muitas vezes testemunhos da história local, apresentam, por vezes, um conjunto de património (de obras de arte, pontes, estações e apeadeiros desativados, moinhos ...) que vale a pena visitar. 6. -Integração socioeconómica - com o conjunto de percursos pretende-se, também, dar uma nova dinâmica económica social e cultural a nível local com o desenvolvimento de pequenos estabelecimentos comerciais, cafés, restaurantes, dormidas de baixo custo, entre outos. 7. - A Mobilidade – esta Rede não será apenas uma sucessão de percursos cicláveis e pedonais. É mais do que isso: pretende ter a visão mais geral de permitir atravessar todo o território municipal e de se interligar com as regiões limítrofes. Em todos esses percursos serão identificadas as necessidades para obter uma rede contínua assim como serão propostas intervenções de forma a integrar toda a rede. Também estes percursos irão ligar Aveiro aos vários concelhos limítrofes,



conferindo uma lógica agregadora a toda a intervenção e contribuindo para o desenvolvimento de uma oferta ambiental e turística.

Estão a ser desenvolvidos com a Universidade (Departamento de Biologia) os conteúdos informativos para a implementação do projeto NaturVouga e Ribeira de Vilar (partes integrantes da Rede de Percursos Naturais).

O projeto RAMPA (Regime de Apoio aos Municípios para a Promoção à Acessibilidade), foi lançado pelo Programa Operacional Potencial Humano (POPH), visando apoiar os municípios na promoção e melhoria das condições de acessibilidade. No âmbito do Eixo Prioritário VI - Cidadania, Inclusão e Desenvolvimento Social, do Programa Operacional Potencial Humano do QREN 2007-2013, designadamente no seio da Tipologia de Intervenção 6.5 - Ações de Investigação, Sensibilização e Promoção de Boas Práticas, foram aprovadas as duas candidaturas que a Câmara Municipal de Aveiro apresentou, designadas como "Programa Municipal de Promoção de Acessibilidade" e "Programa Local de Promoção de Acessibilidade". É objetivo de ambos os planos a identificação de debilidades em termos de acessibilidade, tanto ao nível do espaço público como dos equipamentos, dos transportes, da comunicação, da Info-acessibilidade e das novas tecnologias, todos fatores que se relacionam com o uso da cidade. Parte-se, então, do diagnóstico dos problemas ao nível das acessibilidades, para a elaboração de planos que proponham medidas corretivas e de mitigação. Está, ainda, prevista a auscultação à população em geral e a entidades, para que seja possível recolher um diagnóstico mais aproximado da realidade e trabalhar as soluções em conjunto. Simultaneamente, os programas pressupõem a realização de ações de sensibilização



e formação para a população em geral e setores específicos da sociedade (Autarcas, Professores, Estudantes, Técnicos com intervenção no espaço público e agentes locais das áreas de serviços, comércio, turismo e transporte, com vista à multiplicação dos efeitos positivos das mesmas). A promoção da acessibilidade, constitui uma condição fundamental para a qualidade de vida das pessoas e para o pleno exercício da sua cidadania, pelo que o desenvolvimento sustentável do Concelho terá, necessariamente, que passar por uma intervenção que faça cumprir o desígnio de Uma Sociedade para Todos e com Todos.

As Grandes Opções do Plano e Orçamento 2013 incluem, estrategicamente, parcerias em diferentes áreas, da social à desportiva. O projeto EUniverCities, liderado localmente pela Câmara Municipal de Aveiro, reconhece que as cidades e as universidades são os motores-chave da economia do conhecimento na Europa. Cidades e universidades cada vez mais têm consciência de que podem beneficiar de uma cooperação estratégica mais eficaz. Os intercâmbios internacionais irão inspirar grupos de trabalho locais nas cidades parceiras para explorar e desenvolver a "próxima geração" de parcerias, potenciando os benefícios mútuos e promovendo o desenvolvimento económico local. Este projeto é mais um bom exemplo de cooperação entre a Câmara Municipal de Aveiro e a Universidade de Aveiro para benefício da comunidade aveirense, como se atesta e comprova nas mais de quarenta parcerias e projetos que, neste momento, decorrem em estreita e valiosa parceria.



Finaliza-se esta introdução, deixando a certeza de que todos os planos, obras, intervenções, projetos, programas, parcerias, apresentados nas Grandes Opções do Plano e Orçamento para 2013, o orçamento mais barato dos últimos anos, merecem e justificam o maior entusiasmo e a maior determinação em cumpri-los, visto que são importantes mobilizadores da comunidade aveirense e servem para construir o futuro de Aveiro.

Aveiro, 10 de Dezembro de 2012



GRANDES OPÇÕES **DO PLANO E ORÇAMENTO**



MAPA RESUMO POR OBJETIVOS DAS GRANDES OPÇÕES DO PLANO



MAPA RESUMO POR OBJETIVOS DAS GRANDES OPÇÕES DO PLANO



| 1.2.1 Proteção civil e Luta Contra Incêndios 1.046.31 1.04 | | % |
|--|-----------|-------|
| 1.1.1 Administração Geral 633 1.2.1 Proteção civil e Luta Contra Incêndios 392 1.2.2 Policia Municipal TOTAL OBJETIVO : 1 1.046.3i TOTAL OBJETIVO : 1 2.1.2 Policia Municipal Colspan="2">Ensiño não superior 3.082 2.1.2 Serviços Auxiliares de Ensino 1.811 2.2.1 Serviços individuais de saúde 85 2.3.2 Ação social 517 2.4.1 Habitação 166 2.4.2 Ordenamento do Território 7.160 2.4.6 Proteção do meio ambiente e conservação da Natureza 332 2.5.1 Cultura 460 2.5.2 Desporto, recreio e lazer 1.587 2.5.3 Outras atividades cívicas e religiosas 13 TOTAL OBJETIVO : 2 15.217.5i 3.3.1 Transportes rodoviários 7.977 3.3.3 Transportes rodoviários 7.977 3.3.1 Transportes rodoviários 7.977 3.4.1 Mercados e Feiras 4.29 <td< td=""><td></td><td></td></td<> | | |
| 1.2.1 Proteção civil e Luta Contra Incêndios 392 1.2.2 Policia Municipal | | |
| 1.2.2 Policia Municipal 1.046.31 1.046.32 1.046.32 1.046.33 1.0 | .395,00 € | 2,02 |
| Comparison | .640,00 € | 1,22 |
| 2 | 350,00 € | 0,00 |
| 2.1.1 Ensino não superior 3.082 2.1.2 Serviços Auxiliares de Ensino 1.811 2.2.1 Serviços individuais de saúde 85 2.3.2 Ação social 517 2.4.1 Habitação 166 2.4.2 Ordenamento do Território 7.160 2.4.6 Proteção do meio ambiente e conservação da Natureza 332 2.5.1 Cultura 460 2.5.2 Desporto, recreio e lazer 1.587 2.5.3 Outras atividades cívicas e religiosas 13 TOTAL OBJETIVO : 2 15.217.5 3.1.0 Agricultura, pecuária, silvicultura, caça e pesca 965 3.2.0 Industria e energia 390 3.3.1 Transportes rodoviários 7.977 3.3.3 Transportes rodoviários 7.977 3.4.1 Mercados e Feiras 429 3.4.2 Turismo 77 3.5.0 Outros 711 TOTAL OBJETIVO : 3 10.937.5 4 OUTROS OBJETIVOS 4.10 Operações da dívida autárquica 2.145 | 35,00 € | 3,24 |
| 2.1.1 Ensino não superior 3.082 2.1.2 Serviços Auxiliares de Ensino 1.811 2.2.1 Serviços individuais de saúde 85 2.3.2 Ação social 517 2.4.1 Habitação 166 2.4.2 Ordenamento do Território 7.160 2.4.6 Proteção do meio ambiente e conservação da Natureza 332 2.5.1 Cultura 460 2.5.2 Desporto, recreio e lazer 1.587 2.5.3 Outras atividades cívicas e religiosas 13 TOTAL OBJETIVO : 2 15.217.5 3.1.0 Agricultura, pecuária, silvicultura, caça e pesca 965 3.2.0 Industria e energia 390 3.3.1 Transportes rodoviários 7.977 3.3.3 Transportes rodoviários 7.977 3.4.1 Mercados e Feiras 429 3.4.2 Turismo 77 3.5.0 Outros 711 TOTAL OBJETIVO : 3 4.1 Operações da dívida autárquica 2.145 4.2.0 Transferências entre administrações 2 | | |
| 2.1.2 Serviços Auxiliares de Ensino 1.811 2.2.1 Serviços individuais de saúde 85 2.3.2 Ação social 517 2.4.1 Habitação 166 2.4.2 Ordenamento do Território 7.160 2.4.6 Proteção do meio ambiente e conservação da Natureza 332 2.5.1 Cultura 460 2.5.2 Desporto, recreio e lazer 1.587 2.5.3 Outras atividades cívicas e religiosas 13 TOTAL OBJETIVO : 2 15.217.5 S OBJETIVOS ECONÓMICOS 3.1.0 Agricultura, pecuária, silvicultura, caça e pesca 965 3.2.0 Industria e energia 390 3.3.1 Transportes rodoviários 7.977 3.3.3 Transportes fluviais 386 3.4.1 Mercados e Feiras 429 3.4.2 Turismo 77 3.5.0 Outros 711 TOTAL OBJETIVO : 3 10.937.5 *** OUTROS OBJETIVOS 4.1.0 Operações da dívida autárquica 2.145 <td>.030,00 €</td> <td>9,54</td> | .030,00 € | 9,54 |
| 2.2.1 Serviços individuais de saúde 85 2.3.2 Ação social 517 2.4.1 Habitação 166 2.4.2 Ordenamento do Território 7.160 2.4.6 Proteção do meio ambiente e conservação da Natureza 332 2.5.1 Cultura 460 2.5.2 Desporto, recreio e lazer 1.587 2.5.3 Outras atividades cívicas e religiosas 13 TOTAL OBJETIVO : 2 15.217.5: 3.1.0 Agricultura, pecuária, silvicultura, caça e pesca 965 3.2.0 Industria e energia 390 3.3.1 Transportes rodoviários 7.977 3.3.3 Transportes fluviais 386 3.4.1 Mercados e Feiras 429 3.4.2 Turismo 77 3.5.0 Outros 71 TOTAL OBJETIVO : 3 10.937.5: *** TOTAL OBJETIVO : 3 4.10. Operações da divida autárquica 2.145 4.20 Transferências entre administrações 2.953 | .850,00 € | 5,61 |
| 2.3.2 Ação social 517. 2.4.1 Habitação 166. 2.4.2 Ordenamento do Território 7.160. 2.4.6 Proteção do meio ambiente e conservação da Natureza 332. 2.5.1 Cultura 460. 2.5.2 Desporto, recreio e lazer 1.587. 2.5.3 Outras atividades cívicas e religiosas 13. TOTAL OBJETIVO : 2 15.217.5: 3.1.0 Agricultura, pecuária, silvicultura, caça e pesca 965. 3.2.0 Industria e energia 390. 3.3.1 Transportes rodoviários 7.977. 3.3.3 Transportes fluviais 386. 3.4.1 Mercados e Feiras 429. 3.4.2 Turismo 77. 3.5.0 Outros 711. TOTAL OBJETIVO : 3 4.1.0 Operações da dívida autárquica 2.145. 4.2.0 Transferências entre administrações 2.953. | 200,00 € | 0,26 |
| 2.4.2 Ordenamento do Território 7.160. 2.4.6 Proteção do meio ambiente e conservação da Natureza 332. 2.5.1 Cultura 460. 2.5.2 Desporto, recreio e lazer 1.587. 2.5.3 Outras atividades cívicas e religiosas 13 TOTAL OBJETIVO : 2 15.217.5 3.1.0 Agricultura, pecuária, silvicultura, caça e pesca 965. 3.2.0 Industria e energia 390. 3.3.1 Transportes rodoviários 7.977. 3.3.3 Transportes fluviais 386. 3.4.1 Mercados e Feiras 429. 3.4.2 Turismo 77. 3.5.0 Outros 711. TOTAL OBJETIVO : 3 10.937.5. 4 Operações da dívida autárquica 2.145. 4.2.0 Transferências entre administrações 2.953. | 915,00 € | 1,60 |
| 2.4.6 Proteção do meio ambiente e conservação da Natureza 332. 2.5.1 Cultura 460. 2.5.2 Desporto, recreio e lazer 1.587. 2.5.3 Outras atividades cívicas e religiosas 13. **TOTAL OBJETIVO: 2 15.217.5:** **OBJETIVOS ECONÓMICOS** 3.1.0 Agricultura, pecuária, silvicultura, caça e pesca 965. 3.2.0 Industria e energia 390. 3.3.1 Transportes rodoviários 7.977. 3.3.3 Transportes fluviais 386. 3.4.1 Mercados e Feiras 429. 3.4.2 Turismo 77. 3.5.0 Outros 711. **TOTAL OBJETIVO: 3 10.937.52** 4 OUTROS OBJETIVOS 4.1.0 Operações da dívida autárquica 2.145. 4.2.0 Transferências entre administrações 2.953. | .475,00 € | 0,52 |
| 2.5.1 Cultura 460. 2.5.2 Desporto, recreio e lazer 1.587. 2.5.3 Outras atividades cívicas e religiosas 13. TOTAL OBJETIVO : 2 15.217.5 3 OBJETIVOS ECONÓMICOS 3.1.0 Agricultura, pecuária, silvicultura, caça e pesca 965. 3.2.0 Industria e energia 390. 3.3.1 Transportes rodoviários 7.977. 3.3.3 Transportes fluviais 386. 3.4.1 Mercados e Feiras 429. 3.4.2 Turismo 77. 3.5.0 Outros 711. TOTAL OBJETIVO : 3 10.937.5. 4 OUTROS OBJETIVOS 4.1.0 Operações da divida autárquica 2.145. 4.2.0 Transferências entre administrações 2.953. | .640,00 € | 22,17 |
| 2.5.2 Desporto, recreio e lazer 1.587. 2.5.3 Outras atividades cívicas e religiosas 13 TOTAL OBJETIVO : 2 15.217.5 B JETIVOS ECONÓMICOS 3.1.0 Agricultura, pecuária, silvicultura, caça e pesca 965 3.2.0 Industria e energia 390 3.3.1 Transportes rodoviários 7.977 3.3.3 Transportes fluviais 386 3.4.1 Mercados e Feiras 429 3.4.2 Turismo 77 3.5.0 Outros 711 TOTAL OBJETIVO : 3 4.1.0 Operações da dívida autárquica 2.145 4.2.0 Transferências entre administrações 2.953 | .275,00 € | 1,03 |
| 2.5.3 Outras atividades cívicas e religiosas 13.3.3.3.1.3.2.1.3.2.1.3.2.3.3.3.3.3.3.3 | .620,00 € | 1,43 |
| TOTAL OBJETIVO : 2 15.217.5. 38 OBJETIVOS ECONÓMICOS 3.1.0 Agricultura, pecuária, silvicultura, caça e pesca 965. 3.2.0 Industria e energia 390. 3.3.1 Transportes rodoviários 7.977. 3.3.3 Transportes fluviais 386. 3.4.1 Mercados e Feiras 429. 3.4.2 Turismo 77. 3.5.0 Outros 711. TOTAL OBJETIVO : 3 10.937.52 4 OUTROS OBJETIVOS 4.1.0 Operações da dívida autárquica 2.145. 4.2.0 Transferências entre administrações 2.953. | .370,00 € | 4,91 |
| 3.1.0 Agricultura, pecuária, silvicultura, caça e pesca 965. 3.2.0 Industria e energia 390. 3.3.1 Transportes rodoviários 7.977. 3.3.3 Transportes fluviais 386. 3.4.1 Mercados e Feiras 429. 3.4.2 Turismo 77. 3.5.0 Outros 711. **TOTAL OBJETIVO: 3 10.937.52** 4.0 Operações da dívida autárquica 2.145. 4.2.0 Transferências entre administrações 2.953. | .200,00 € | 0,04 |
| 3.1.0 Agricultura, pecuária, silvicultura, caça e pesca 965. 3.2.0 Industria e energia 390. 3.3.1 Transportes rodoviários 7.977. 3.3.3 Transportes fluviais 386. 3.4.1 Mercados e Feiras 429. 3.4.2 Turismo 77. 3.5.0 Outros 711. **TOTAL OBJETIVO : 3 10.937.52** 4 OUTROS OBJETIVOS 4.1.0 Operações da dívida autárquica 2.145. 4.2.0 Transferências entre administrações 2.953. | 75,00 € | 47,11 |
| 3.1.0 Agricultura, pecuária, silvicultura, caça e pesca 965. 3.2.0 Industria e energia 390. 3.3.1 Transportes rodoviários 7.977. 3.3.3 Transportes fluviais 386. 3.4.1 Mercados e Feiras 429. 3.4.2 Turismo 77. 3.5.0 Outros 711. **TOTAL OBJETIVO : 3 10.937.52** 4 OUTROS OBJETIVOS 4.1.0 Operações da dívida autárquica 2.145. 4.2.0 Transferências entre administrações 2.953. | | |
| 3.2.0 Industria e energia 390. 3.3.1 Transportes rodoviários 7.977. 3.3.3 Transportes fluviais 386. 3.4.1 Mercados e Feiras 429. 3.4.2 Turismo 77. 3.5.0 Outros 711. TOTAL OBJETIVO : 3 4.1.0 Operações da dívida autárquica 2.145. 4.2.0 Transferências entre administrações 2.953. | | |
| 3.3.1 Transportes rodoviários 7.977. 3.3.3 Transportes fluviais 386. 3.4.1 Mercados e Feiras 429. 3.4.2 Turismo 77. 3.5.0 Outros 711. TOTAL OBJETIVO : 3 10.937.5. 4 OUTROS OBJETIVOS 4.1.0 Operações da dívida autárquica 2.145. 4.2.0 Transferências entre administrações 2.953. | .545,00 € | 2,99 |
| 3.3.3 Transportes fluviais 386. 3.4.1 Mercados e Feiras 429. 3.4.2 Turismo 77. 3.5.0 Outros 711. TOTAL OBJETIVO : 3 10.937.52. 4.1.0 Operações da dívida autárquica 2.145. 4.2.0 Transferências entre administrações 2.953. | .040,00 € | 1,21 |
| 3.4.1 Mercados e Feiras 429. 3.4.2 Turismo 77. 3.5.0 Outros 711. TOTAL OBJETIVO : 3 4 OUTROS OBJETIVOS 4.1.0 Operações da dívida autárquica 2.145. 4.2.0 Transferências entre administrações 2.953. | .955,00 € | 24,70 |
| 3.4.2 Turismo 77. 3.5.0 Outros 711. TOTAL OBJETIVO : 3 4 OUTROS OBJETIVOS 4.1.0 Operações da dívida autárquica 2.145. 4.2.0 Transferências entre administrações 2.953. | .075,00 € | 1,20 |
| 3.5.0 Outros 711. TOTAL OBJETIVO : 3 10.937.52 4 OUTROS OBJETIVOS 4.1.0 Operações da dívida autárquica 2.145. 4.2.0 Transferências entre administrações 2.953. | 775,00 € | 1,33 |
| TOTAL OBJETIVO : 3 10.937.52 4 OUTROS OBJETIVOS 4.1.0 Operações da dívida autárquica 2.145. 4.2.0 Transferências entre administrações 2.953. | .050,00 € | 0,24 |
| 4 OUTROS OBJETIVOS 4.1.0 Operações da dívida autárquica 2.145. 4.2.0 Transferências entre administrações 2.953. | .080,00€ | 2,20 |
| 4.1.0Operações da dívida autárquica2.145.4.2.0Transferências entre administrações2.953. | 20,00 € | 33,87 |
| 4.1.0Operações da dívida autárquica2.145.4.2.0Transferências entre administrações2.953. | | |
| 4.2.0 Transferências entre administrações 2.953. | .375,00 € | 6,64 |
| · | .125,00 € | 9,14 |
| | 00,00€ | 15,78 |
| | | |
| Total das Grandes Opções do Plano 32.299.98 | 0.00 € _ | 100, |



GRANDES OPÇÕES **DO PLANO E ORÇAMENTO**



GRANDES OPÇÕES DO PLANO





| | | | Projet | to | | | | 1 | Fina | nciame | ento | | | Datas | | | | | Despe | sas | | | | |
|------|-----|-----|--------|---------|---|--------------|----------------------|----|------|------------|------|-------|--------|-----------------------|---------------|------------------------------|---------------------------|---------------------------|----------|-------------|-------------|--------|--------|----------------|
| Obj. | Pro | og. | | Ação / | Programa / Projeto / Ação / SubAção | Orgânica | Class. Econ. | FR | AC | AA | | Resp. | | | Fase Exec. | Anos Anteriores | | Ano 2013 | | | Anos Seg | uintes | | Total Previsto |
| | | | Ano/N° | SubAção | | | | | AC | AA | FC | | Inicio | Fim | LACC. | Realizado | Total | Definido | Não Def. | 2014 | 2015 | 2016 | Outros | |
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 1 | | | | | OBJETIVOS GERAIS | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 1 | 1.1 | 1.1 | | | Administração Geral | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 1 | 1.1 | 1.1 | 2003/4 | | Equipamentos Diversos e Sistemas de Informação | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 1 | 1.1 | 1.1 | 2003/4 | 1 | Hardware | 0219 | 070107 | 0 | 0 | 100 | 0 | DEF | 1/200 | 3 12/2013 | 4 | 654.165,00 € | 23.800,00 € | 23.800,00€ | - € | - € | - € | - € | - € | 677.965,00 € |
| 1 | 1.1 | 1.1 | 2003/4 | 2 | Software | 0219 | 070108 | 0 | 0 | 100 | 0 | DEF | 1/200 | 3 12/2013 | 4 | 644.971,00 € | 273.065,00 € | 273.065,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 918.036,00 € |
| 1 | 1.1 | 1.1 | 2003/4 | 4 | Ferramentas e Utensílios | 0241 | 070111 | 0 | 0 | 100 | 0 | DEF | 1/200 | 4 12/2013 | 4 | 4.534,00 € | 1.495,00 € | 1.495,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 6.029,00 € |
| 1 | 1.1 | | 2003/4 | | Equipamento Informático e de Impressão Digital | 0219 | 070206 | 0 | 0 | 100 | 0 | DEF | 1/200 | | | 125.039,00 € | 22.300,00 € | 22.300,00 € | - € | 6.465,00 € | - € | - € | - € | |
| 1 | 1.1 | | 2003/4 | | Ferramentas e Utensílios | 0244 | 070111 | 0 | 0 | 100 | 0 | DEF | 1/201 | 2 12/2013 | 4 | - € | 150,00 € | 150,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 150,00 € |
| 1 | 1.1 | | 2003/4 | | Equipamento Básico | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 1 | 1.1 | | 2003/4 | | □Equipamento Básico | 0204 | 07011002 | 0 | 0 | 100 | 0 | DEF | | 0 12/2013 | | 3.120,00 € | 1.530,00 € | 1.530,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| 1 | 1.1 | | 2003/4 | | □Equipamento Básico | 0211 | 07011002 | 0 | 0 | 100 | 0 | DEF | 1/201 | . , | | 3.143,00 € | 1.755,00 € | 1.755,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| 1 | 1.1 | | 2003/4 | | □Equipamento Básico | 0217 | 07011002 | | 0 | 100 | 0 | DEF | 1/201 | | | 741.402,00 € 125.830,00 € | 4.535,00 € 87.600,00 € | 4.535,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| 1 | 1.1 | | 2003/4 | | Máquinas e equipamentos Equipamento de Comunicações e Outros | 0243 0219 | 07011002 07011002 | 0 | 0 | 100 100 | 0 | DEF | 1/201 | | | 539,00 € | 8.085,00 € | 87.600,00 € 8.085,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| 1 | 1.1 | | 2003/4 | | Máquinas de apoio à jardinagem, limpeza urbana e canil | 0219 | 07011002 | 0 | 0 | 100 | 0 | DEF | 1/201 | | | - € | 9.500,00 € | 9.500,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | · |
| 1 | 1 | 1.1 | 2003/4 | 10 | мациназ de арою а јагинаден, штрега игоана е сани | 0242 | 07011002 | U | U | 100 | U | DEF | 1/201 | TOTAL PI | | | 433.815,00 € | 433.815,00 € | - € | 6.465,00 € | - € | - € | - 6 | |
| 1 | 1.1 | | 2003/6 | | Instalações da Administração Autárquica e Outros | | | | | | | | | | | 2.502.7-15,00 € | 133.023,00 € | 455.025,00 € | | 0.405,00 € | | | | 2.745.025,00 0 |
| 1 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 1 | 1.1 | | 2003/6 | | Equipamento de Iluminação Pública | 0241 | 07010404 | E | 0 | 100 | 0 | DEF | 1/200 | | | - € | 1.540,00 € | 1.540,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| 1 | 1.1 | 1.1 | 2003/6 | 3 | Construção, Conservação e Remodelação | 0225 | 07010301 | E | 0 | 100 | 0 | DEF | 1/200 | 3 12/2013 TOTAL PI | | 223.577,00 € 223.577,00 € | 18.550,00 € | 18.550,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| | | | | | | | | | | | | | | IUIALPI | KOJETC | 223.577,00€ | 20.090,00 € | 20.090,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 243.667,00 € |
| 1 | 1.1 | 1.1 | 2012/4 | | Implementação de Base Integrada de Georeferenciação | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 1 | 1.1 | 1.1 | 2012/4 | 1 | Manutenção Ferramentas SIG - Software | 0218 | 070108 | 0 | 0 | 100 | 0 | DvIG | 1/201 | | | - € | 41.915,00 € | 41.915,00 € | - € | 13.975,00 € | - € | - € | - € | 55.890,00 € |
| | | | | | | | | | | | | | | TOTAL PI | ROJETO | - € | 41.915,00 € | 41.915,00 € | - € | 13.975,00 € | - € | - € | - € | 55.890,00 € |
| 1 | 1.1 | 1.1 | 2013/1 | | Assembleia Municipal de Aveiro - Investimentos | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 1 | 1.1 | 1.1 | 2013/1 | 1 | Equipamento Administrativo | 0201 | 070109 | 0 | 0 | 100 | 0 | AM | 1/201 | 3 12/2013 | 0 | - € | 2.000,00€ | 2.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 2.000,00 € |
| 1 | 1.1 | 1.1 | 2013/1 | 2 | Equipamento Informático | 0201 | 070107 | 0 | 0 | 100 | 0 | AM | 1/201 | 3 12/2013 | 0 | - € | 3.500,00 € | 3.500,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 3.500,00 € |
| 1 | 1.1 | 1.1 | 2013/1 | 3 | Software Informático | 0201 | 070108 | 0 | 0 | 100 | 0 | AM | 1/201 | 3 12/2013 | 0 | - € | 1.000,00 € | 1.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 1.000,00 € |
| 1 | 1.1 | | 2013/1 | 4 | Equipamento Básico | 0201 | 07011002 | 0 | 0 | 100 | 0 | AM | 1/201 | 3 12/2013 | 0 | - € | 12.000,00 € | 12.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 12.000,00 € |
| 1 | 1.1 | 1.1 | 2013/1 | 5 | Artigos e Objetos de Valor | 0201 | 070112 | 0 | 0 | 100 | 0 | AM | 1/201 | | | - € | 2.000,00 € | 2.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| | | | | | | | | | | | | | | TOTAL PI | ROJETO | - € | 20.500,00 € | 20.500,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 20.500,00 € |
| 1 | 1.1 | 1.1 | 2013/2 | | Gestão de Sistems Informáticos e Comunicações | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 1 | 1.1 | 1.1 | 2013/2 | 1 | Hardware | 0219 | 070107 | 0 | 0 | 100 | 0 | DGSI | 1/201 | 3 12/2013 | 0 | - € | 19.015,00 € | 19.015,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 19.015,00 € |
| 1 | 1.1 | 1.1 | 2013/2 | 2 | Software | 0219 | 070108 | 0 | 0 | 100 | 0 | DGSI | 1/201 | 3 12/2013 | 0 | - € | 41.585,00 € | 41.585,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 41.585,00 € |
| 1 | 1.1 | 1.1 | 2013/2 | 3 | Equipamentos de Impressão | 0219 | 070206 | 0 | 0 | 100 | 0 | DGSI | 1/201 | 3 12/2015 | 0 | - € | 10.500,00 € | 10.500,00 € | - € | 10.500,00 € | 10.500,00 € | - € | - € | 31.500,00 € |
| 1 | 1.1 | 1.1 | 2013/2 | 4 | Equipamento de Comunicações | 0219 | 070206 | 0 | 0 | 100 | 0 | DGSI | 1/201 | 3 12/2015 | | - € | 9.725,00 € | 9.725,00 € | - € | 9.725,00 € | 9.725,00 € | - € | - € | 29.175,00 € |
| | | | | | | | | | | | | | | TOTAL PI | ROJETO | - € | 80.825,00 € | 80.825,00 € | - € | 20.225,00 € | 20.225,00 € | - € | - € | 121.275,00 € |
| 1 | 1.1 | 1.1 | 2013/3 | | Equipamentos - Serviços Urbanos | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 1 | 1.1 | 1.1 | 2013/3 | 1 | Equipamentos - Modernização e Grandes Reparações | 0241 | 07011002 | 0 | 0 | 100 | 0 | DSU | 1/201 | 3 12/2013 | 0 | - € | 35.000,00 € | 35.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 35.000,00 € |
| 1 | 1.1 | 1.1 | 2013/3 | 2 | Equipamentos - Arca Frigorifica Canil | 0242 | 07011002 | 0 | 0 | 100 | 0 | DSU | 1/201 | 3 12/2013 | 0 | - € | 750,00 € | 750,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 750,00 € |
| 1 | 1.1 | 1.1 | 2013/3 | 3 | Renovação do Parque de Máquinas | 0243 | 07011002 | 0 | 0 | 100 | 0 | DSU | 1/201 | 3 12/2013 | 0 | - € | 2.500,00 € | 2.500,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 2.500,00 € |
| 1 | 1.1 | | 2013/3 | | Ferramentas | 0241 | 070111 | 0 | 0 | 100 | 0 | DSU | 1/201 | | 0 | - € | 1.000,00 € | 1.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| 1 | 1.1 | 1.1 | 2013/3 | 5 | Ferramentas e Utensilios | 0244 | 070111 | 0 | 0 | 100 | 0 | DSU | 1/201 | 3 12/2013 | | - € | 500,00€ | 500,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 500,00 € |
| | | | | | | | | | | | | | | TOTAL PI | ROJETO | - € | 39.750,00 € | 39.750,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 39.750,00 € |
| 1 | 1.1 | 1.1 | 2013/4 | | Equipamento Diverso | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 1 | 1.1 | 1.1 | 2013/4 | 1 | Equipamento Básico | 0217 | 07011002 | 0 | 0 | 100 | 0 | DvP | 1/201 | 3 12/2013 | 0 | - € | 4.000,00 € | 4.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 4.000,00 € |
| 1 | 1.1 | 1.1 | 2013/4 | 2 | Ferramentas e Utensilios | 0217 | 070111 | 0 | 0 | 100 | 0 | DvP | 1/201 | 3 12/2013 | 0 | - € | 250,00 € | 250,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 250,00 € |



| | | - 1 | Projeto | | | | | Fina | nciame | nto | | L | Datas | | | | | Despes | sas | | | | |
|------|-------|--------|---------|--|--------------|------------------|--------|------|--------|-----|--------|---------|--------------------|---------|------------------------------|-----------------------------|-----------------------------|----------|--------------|--------------|--------|--------|----------------|
| Obj. | Prog. | | Ação / | Programa / Projeto / Ação / SubAção | Orgânica | Class. Econ. | FR | | | | Resp. | | | Fase | Anos Anteriores | | Ano 2013 | | | Anos Seg | uintes | | Total Previsto |
| | | Ano/I | SubAção | , | | | | AC | AA | FC | | Inicio | Fim | Exec. | Realizado | Total | Definido | Não Def. | 2014 | 2015 | 2016 | Outros | |
| | | | | <u> </u> | | | | 1 | | | | | Į. | | | | ., | | | | 1 | | |
| 1 | 1.1.1 | 2013, | 3/4 3 | Equipamento Administrativo | 0217 | 070109 | 0 | 0 | 100 | 0 | DvP | 1/2013 | 12/2013 | 0 | - € | 750,00 € | 750,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 750,00 € |
| | | | | | | | | | | | | | TOTAL PR | ROJETO | - € | 5.000,00 € | 5.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - 6 | 5.000,00 € |
| 1 | 1.1.1 | 2013/5 | 5000 | OP Aveiro - Roteiro Itinerante de Participação Cívica | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 1 | 1.1.1 | 2013/5 | | Trabalhos especializados | 0201 | 020220 | 0 | 0 | 100 | 0 | GRPC | 1/2013 | 12/2013 | 0 | - € | 9.000,00 € | 9.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 9.000,00 € |
| 1 | 1.1.1 | 2013/5 | | Serviços culturais | 0201 | 020220 | 0 | 0 | 100 | 0 | GRPC | 1/2013 | | 0 | - € | 500,00 € | 500,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| 1 | 1.1.1 | 2013/5 | | Outros Serviços | 0201 | 02022599 | 0 | 0 | 100 | 0 | GRPC | 1/2013 | | - | - € | 1.500,00 € | 1.500,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| 1 | 1.1.1 | 2013/5 | | Deslocações e Estadas | 0201 | 020213 | 0 | | 100 | 0 | | 1/2013 | | | - € | 500,00 € | 500,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| _ | | 2013/3 | | Desidenções e Estadas | 0201 | 020213 | Ü | | 200 | Ü | OILI C | 1,2013 | TOTAL PR | | - 6 | 11.500,00 € | 11.500,00 € | - € | - € | - € | - € | . 6 | |
| | | | | | | | | | | | | TOTAL | PROGRAMA | : 1.1.1 | 2.526.320,00 € | 653.395,00 € | 653.395,00 € | - € | 40.665,00 € | 20.225,00 € | - € | - € | |
| 1 | 1.2.1 | | | Proteção civil e Luta Contra Incêndios | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 1 | 1.2.1 | 2010/5 | 5001 | Apoio às Corporações de Bombeiros do Concelho | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 1. | | | | | 0247 | 040701 | - | | 100 | | D DC | 1 (2010 | 12/2012 | 3 | 176 075 00 6 | 73 640 00 6 | 72.640.00.6 | ć | | | | | 240 715 00 |
| 1 | 1.2.1 | 2010/5 | | EIP - Equipas de Intervenção Permanente | 0247 0247 | 040701 040701 | T T | 0 | 100 | 0 | | 1/2010 | 12/2013 12/2013 | 3 | 176.075,00 € 570.000,00 € | 73.640,00 € 314.000,00 € | 73.640,00 € 314.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| 1 | 1.2.1 | 2010/5 | 5001 2 | Apoio às Corporações | 0247 | 040701 | - ' | U | 100 | U | DVPC | 1/2010 | TOTAL PR | - | | 387.640,00 € | 314.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| | | | | | | | | | | | | | IOIALF | OJETO | 746.075,00 € | 387.040,00 € | 387.040,00 € | - 6 | | | ٠. و | . • | 1.133.713,00 € |
| 1 | 1.2.1 | 2013/5 | | PRISMA | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 1 | 1.2.1 | 2013/5 | | Seminário | 0221 | 020216 | 0 | 0 | 25 | 75 | DvPI | 1/2013 | | | - € | - € | - € | - € | 3.000,00 € | - € | - € | - € | |
| 1 | 1.2.1 | 2013/5 | 5001 2 | Viagens e Alojamento | 0221 | 020213 | 0 | 0 | 25 | 75 | DvPI | 1/2013 | | | - € | 5.000,00 € | 5.000,00 € | - € | 5.000,00 € | 4.258,00 € | - € | - € | , |
| | | | | | | | | | | | | | TOTAL PR | | - € | 5.000,00 € | 5.000,00 € | - € | 8.000,00 € | 4.258,00 € | - € | - € | |
| | | | | | | | | | | | | TOTAL | PROGRAMA | 1.2.1 | 746.075,00 € | 392.640,00 € | 392.640,00 € | - € | 8.000,00 € | 4.258,00 € | - € | - € | 1.150.973,00 € |
| 1 | 1.2.2 | | | Polícia Municipal | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 1 | 1.2.2 | 2013, | 3/5 | Polícia Municipal - Equipamento | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 1 | 1.2.2 | 2013, | 3/5 1 | Equipamentos de apoio | 0246 | 07011002 | 0 | 0 | 100 | 0 | DvPM | 1/2013 | 12/2013 | | - € | 350,00 € | 350,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 350,00 € |
| | | | | | | | | | | | | | TOTAL PR | | - € | 350,00 € | 350,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 350,00 € |
| | | | | | | | | | | | | | PROGRAMA | | - € | 350,00 € | 350,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| | | | | | | | | | | | | T | OTAL OBJET | IVO : 1 | 3.272.395,00 € | 1.046.385,00 € | 1.046.385,00 € | - € | 48.665,00 € | 24.483,00 € | - € | - € | 4.391.928,00 € |
| 2 | | | | OBJETIVOS SOCIAIS | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.1.1 | | | Ensino não superior Construção, Remodelação e Recuperação das Escolas Básicas e Jardins | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.1.1 | 2003/ | /32 | de Infância do Concelho | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.1.1 | 2003/ | /32 4 | Escolas Básicas e Jardins de Infância | 0225 | 07010305 | E | 0 | 100 | 0 | DEF | 1/2003 | 12/2013 | 4 | 1.470.250,00 € | 286.190,00 € | 286.190,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 1.756.440,00 € |
| 2 | 2.1.1 | 2003/ | /32 6 | Equipamentos Diversos | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.1.1 | 2003/ | | DEquipamentos Diversos | 0236 | 07011002 | 0 | 0 | 100 | 0 | DEF | 1/2003 | , | | 279.513,00 € | 11.185,00 € | 11.185,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| 2 | 2.1.1 | 2003/ | | DEquipamentos Diversos | 0225 | 07011002 | 0 | 0 | 100 | 0 | DEF | 1/2010 | | | 35.922,00 € | 11.350,00 € | 11.350,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| 2 | 2.1.1 | 2003/ | /32 7 | Terrenos destinados ao Parque Escolar | 0222 | 070101 | 0 | 0 | 100 | 0 | DEF | 1/2004 | , | | 156.845,00 € | 56.940,00 € | 56.940,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 223.703,00 |
| | | | | | | | | | | | | | TOTAL PR | ROJETO | 1.942.530,00 € | 365.665,00 € | 365.665,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 2.308.195,00 € |
| 2 | 2.1.1 | 2008/ | /21 | Carta Educativa - Ampliações e Novos Centros Educativos | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.1.1 | 2008/ | /21 1 | Centro Escolar de Verdemilho | 0225 | 07010305 | Ε | 0 | 15 | 85 | DvPO | 1/2008 | 12/2013 | 4 | 763.615,00 € | 39.800,00 € | 39.800,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 803.415,00 € |
| 2 | 2.1.1 | 2008/ | /21 2 | Centro Escolar de São Bernardo | 0225 | 07010305 | Е | 0 | 15 | 85 | DvPO | 1/2010 | 12/2013 | 4 | 1.260.850,00 € | 165.000,00 € | 165.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 1.425.850,00 |
| 2 | 2.1.1 | 2008/ | /21 3 | Centro Escolar de Santiago | 0225 | 07010305 | E | 0 | 15 | 85 | DvPO | 1/2010 | 12/2013 | 3 | 260.180,00 € | 594.090,00 € | 594.090,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| 2 | 2.1.1 | 2008/ | /21 4 | Centro Escolar de Cacia | 0225 | 07010305 | E | 0 | 15 | 85 | DvPO | 1/2013 | 12/2015 | 0 | - € | 16.000,00€ | 16.000,00 € | - € | 450.000,00 € | 623.650,00 € | - € | - € | |
| 2 | 2.1.1 | 2008/ | | Centro Escolar de Oliveirinha | 0225 | 07010305 | Е | 0 | 15 | 85 | DvPO | 1/2013 | | 0 | - € | 16.000,00 € | 16.000,00 € | - € | 450.000,00 € | 623.650,00 € | - € | - € | |
| 2 | 2.1.1 | 2008/ | | Centro Escolar de Esgueira | 0225 | 07010305 | Е | 0 | 15 | 85 | DvPO | 1/2013 | | | - € | 16.000,00 € | 16.000,00 € | - € | 475.000,00 € | 509.000,00 € | - € | - € | |
| 2 | 2.1.1 | 2008/ | | Centro Escolar das Barrocas | 0225 | 07010305 | Е | 0 | 15 | 85 | DvPO | 1/2013 | | 0 | - € | 16.000,00 € | 16.000,00 € | - € | 285.400,00 € | - € | - € | - € | |
| 2 | 2.1.1 | 2008/ | | Centro Escolar da Glória | 0225 | 07010305 | E | 0 | 15 | 85 | DvPO | 1/2011 | | 3 | 103.451,00 € | 786.335,00 € | 786.335,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| 2 | 2.1.1 | 2008/ | | Centro Escolar da Vera Cruz | 0225 | 07010305 | E | 0 | 15 | 85 | DvPO | 1/2011 | | 2 | - € | 729.415,00 € | 729.415,00 € | - € | 656.275,00 € | - € | - € | - € | |
| 2 | 2.1.1 | 2008/ | | Centro Escolar de S. Jacinto | 0225 | 07010305 | E | 0 | 15 | 85 | DvPO | 1/2013 | | 0 | - € | 16.000,00 € | 16.000,00 € | - € | 309.000,00 € | - € | - € | - € | 0_0.000,00 |
| 2 | 2.1.1 | 2008/ | | Centro Escolar Parque Desportivo de Aveiro | 0225 | 07010305 | E | 0 | 15 | 85 | DvPO | | 12/2015 | | - € | 16.000,00 € | 16.000,00 € | - € | 475.000,00 € | 509.000,00 € | - € | - € | |
| 2 | 2.1.1 | 2008/ | /21 12 | Equipamento Informático | 0219 | 070107 | 0 | 0 | 15 | 85 | DvPO | 1/2011 | 12/2014 | 3 | 32.384,00 € | 69.030,00 € | 69.030,00 € | - € | 39.500,00 € | - € | - € | - € | 140.914,00 |



| Obj. | D | | | | | | | | | | | | atas | | | | | Despe | 343 | | | | |
|-------|-------|-----------|---------|--|----------|--------------|----|----|-----|----|-------|---------|----------|---------------|-----------------|----------------|----------------|----------|----------------|----------------|--------------|--------------|-----------------|
| | Prog. | Ano/N° | Ação / | Programa / Projeto / Ação / SubAção | Orgânica | Class. Econ. | FR | AC | AA | FC | Resp. | | | Fase Exec. | Anos Anteriores | | Ano 2013 | | | Anos Seg | uintes | | Total Previsto |
| | | Ano/N° | SubAção | | | | | AC | AA | FC | | Inicio | Fim | LACC. | Realizado | Total | Definido | Não Def. | 2014 | 2015 | 2016 | Outros | |
| | | ·B· | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | <u> </u> | |
| 2 | 2.1.1 | 2008/21 | 13 | Mobiliário e Equipamento Didático | 0236 | 07011002 | 0 | 0 | 15 | 85 | DvPO | 1/2011 | 12/2014 | 3 | 64.025,00 € | 106.695,00 € | 106.695,00 € | - € | 49.745,00 € | - € | - € | - € | 220.465,00 € |
| | | | | | | | | | | | | | TOTAL PR | ROJETO | 2.484.505,00 € | 2.586.365,00 € | 2.586.365,00 € | - € | 3.189.920,00 € | 2.265.300,00 € | - € | - € | 10.526.090,00 € |
| 2 | 2.1.1 | 2013/6 | | Apetrechamento de Estabelecimentos de Ensino | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.1.1 | 2013/6 | 1 | Equipamentos | 0236 | 07011002 | 0 | 0 | 100 | 0 | DvE | 1/2013 | 12/2013 | 0 | - € | 10.000,00 € | 10.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 10.000,00 € |
| | | | | | | | | | | | | | TOTAL PR | ROJETO | - € | 10.000,00 € | 10.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 10.000,00 € |
| 2 | 2.1.1 | 2013/7 | | Recuperação e Remodelação de Jardins de Infância e Escolas Básicas | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| | 2.1.1 | 2013/7 | 1 | Recuperação e Remodelação | 0225 | 07010305 | F | 0 | 100 | 0 | DvPO | 1/2013 | 12/2013 | 0 | - € | 120.000,00 € | 120.000,00 € | - € | - € | - € | - 6 | - € | 120.000,00 € |
| _ | 2.2.2 | 2023// | • | Necapetação e nemodelação | OLLS | 0,010303 | - | Ü | 100 | | 54.0 | 1,2013 | TOTAL PR | | | 120.000,00 € | 120.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| | | | | | | | | | | | 1 | TOTAL P | ROGRAMA | A : 2.1.1 | 4.427.035,00 € | 3.082.030,00 € | | | 3.189.920,00 € | 2.265.300,00 € | - € | | 12.964.285,00 € |
| 2 | 2.1.2 | | | Serviços Auxiliares de Ensino | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.1.2 | 2013/5002 | | Apoio à Gestão Escolar | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| | 2.1.2 | 2013/5002 | 1 | Estabelecimentos de Ensino | 0236 | 040305 | т | 50 | 50 | 0 | DvF | 1/2013 | 12/2013 | 0 | - € | 375.000,00 € | 375.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 375.000,00 € |
| | 2.1.2 | 2013/5002 | _ | Gestão Escolar - Juntas de Freguesia | 0236 | 04050102 | т | | | 0 | | | 12/2013 | | - € | 280.000,00 € | 280.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 280.000,00 € |
| الرأا | | , 5002 | - | | | 1.130101 | | , | | • | | | TOTAL PR | | | 655.000,00 € | 655.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 655.000,00 € |
| 2 | 2.1.2 | 2013/5003 | | Ação Social Escolar | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| | 2.1.2 | 2013/5003 | 1 | | 0236 | 04050102 | т | 20 | 80 | 0 | DvE | 1/2013 | 12/2013 | 0 | - € | 17.000,00 € | 17.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 17.000,00 € |
| | 2.1.2 | 2013/5003 | 2 | Protocolos com Juntas de Freguesia - Serviços de Apoio à Família Transportes Escolares - Moveaveiro, E.E.M. | 0236 | 05010102 | T | 0 | | 0 | | | 12/2013 | | - € | 405.000,00 € | 405.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| | 2.1.2 | 2013/5003 | 3 | Refeições Escolares | 0236 | 020101 | 0 | 20 | | 0 | | 1/2013 | 7/2014 | 0 | - € | 465.000,00 € | 465.000,00 € | - € | 713.000,00 € | - € | - € | - € | 1.178.000,00 € |
| | 2.1.2 | 2013/5003 | 4 | Protocolos com IPSS e Associações | 0236 | 040701 | Т | 15 | | 0 | | 1/2013 | 12/2013 | 0 | - € | 110.000,00 € | 110.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| | 2.1.2 | 2013/5003 | 5 | Transportes Escolares - Outras Parcerias | 0236 | 020210 | 0 | 10 | | 0 | | 1/2013 | 12/2013 | 0 | - € | 95.000,00 € | 95.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 95.000,00 € |
| 2 | 2.1.2 | 2013/5003 | 6 | Auxílios Económicos | 0236 | 040305 | Т | 50 | 50 | 0 | DvE | 1/2013 | 12/2013 | 0 | - € | 47.000,00 € | 47.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 47.000,00 € |
| | | | | | | | | | | | | | TOTAL PR | ROJETO | - € | 1.139.000,00 € | 1.139.000,00 € | - € | 713.000,00 € | - € | - € | - € | 1.852.000,00 € |
| 2 | 2.1.2 | 2013/5004 | | TAKE the FIELD - Intercâmbio de Jovens | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.1.2 | 2013/5004 | 1 | Seminário | 0206 | 020216 | 0 | 0 | 30 | 70 | GDEF | 1/2013 | 12/2014 | 0 | - € | 2.500,00 € | 2.500,00 € | - € | 2.500,00 € | - € | - € | - € | 5.000,00 € |
| | 2.1.2 | 2013/5004 | 2 | Promoção e Divulgação | 0206 | 020220 | 0 | 0 | | | | | 12/2014 | 0 | - € | 2.850,00 € | 2.850,00 € | - € | 2.850,00 € | - € | - € | - € | |
| 2 | 2.1.2 | 2013/5004 | 3 | Outros serviços | 0206 | 02022599 | 0 | 0 | 30 | 70 | GDEF | 1/2013 | 12/2014 | 0 | - € | 7.500,00 € | 7.500,00 € | - € | 7.500,00 € | - € | - € | - € | 15.000,00 € |
| 2 | 2.1.2 | 2013/5004 | 4 | Viagens e alojamento | 0206 | 020213 | 0 | 0 | 30 | 70 | GDEF | 1/2013 | 12/2014 | 0 | - € | 5.000,00 € | 5.000,00 € | - € | 5.000,00 € | - € | - € | - € | 10.000,00 € |
| | | | | | | | | | | | | | TOTAL PR | ROJETO | - € | 17.850,00 € | 17.850,00 € | - € | 17.850,00 € | - € | - € | - € | 35.700,00 € |
| | | | | | | | | | | | 1 | TOTAL P | ROGRAMA | A : 2.1.2 | - € | 1.811.850,00 € | 1.811.850,00 € | - € | 730.850,00 € | - € | - € | - € | 2.542.700,00 € |
| 2 | 2.2.1 | | | Serviços individuais de saúde | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.2.1 | 2013/8 | | Unidades de Saúde Familiar | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.2.1 | 2013/8 | 1 | Unidade de Saúde Familiar de Cacia | 0225 | 07010307 | E | 10 | 10 | 80 | DvPO | 1/2013 | 12/2014 | 1 | - € | 43.450,00 € | 43.450,00 € | - € | 812.350,00 € | - € | - € | - € | 855.800,00 € |
| 2 | 2.2.1 | 2013/8 | 2 | Unidade de Saúde Familar de Esgueira | 0225 | 07010307 | Е | 30 | 10 | 60 | DvPO | 1/2013 | 12/2014 | 1 | - € | 41.750,00 € | 41.750,00 € | - € | 771.720,00 € | - € | - € | - € | 813.470,00 € |
| | | | | | | | | | | | | | TOTAL PR | | • | 85.200,00 € | 85.200,00 € | - € | 1.584.070,00 € | - € | - € | - € | |
| | | | | | | | | | | | 1 | TOTAL P | ROGRAMA | A : 2.2.1 | € | 85.200,00 € | 85.200,00 € | - € | 1.584.070,00 € | - € | - € | - € | 1.669.270,00 € |
| | 2.3.2 | | | Ação social | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.3.2 | 2003/55 | | Reabilitação de Edifícios Sociais | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.3.2 | 2003/55 | 1 | Reabilitação de edifícios | 0225 | 07010307 | Е | 0 | 100 | 0 | DEF | 1/2003 | 12/2013 | 4 | 80.602,00 € | 8.415,00 € | 8.415,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 89.017,00 € |
| | | | | | | | | | | | | | TOTAL PR | ROJETO | 80.602,00 € | 8.415,00 € | 8.415,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 89.017,00 € |
| 2 | 2.3.2 | 2004/5046 | | Protocolos e Subsídios na área da Ação Social | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.3.2 | 2004/5046 | 3 | Comparticipações de Capital | 0240 | 080701 | Т | 0 | 100 | 0 | DASP | 1/2004 | 12/2018 | 3 | 1.455.680,00 € | 454.500,00 € | 454.500,00 € | - € | 321.200,00 € | 250.200,00 € | 250.200,00 € | 993.410,00 € | 3.725.190,00 € |
| | | | | | | | | | | | | | TOTAL PR | ROJETO | 1.455.680,00 € | 454.500,00 € | 454.500,00 € | - € | 321.200,00 € | 250.200,00 € | 250.200,00 € | 993.410,00 € | 3.725.190,00 € |
| 2 | 2.3.2 | 2013/5005 | | Parceria para a Gestão Integrada dos Transportes Sociais | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.3.2 | 2013/5005 | 1 | Moveaveiro, E.E.M. | 0240 | 05010101 | т | 0 | 100 | 0 | DASP | 1/2013 | 12/2013 | 0 | - € | 35.000,00 € | 35.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 35.000,00 € |
| | | , | | | | | | | | | | , | TOTAL PR | | - € | 35.000,00 € | 35.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 35.000,00 € |



| | | Projeto | o | | | | | Fina | nciamer | nto | | Da | ntas | | | | | Desp | esas | | | | |
|------|-------|--------------------|---------|---|--------------|----------------------|--------|------|----------|-----|--------------|----------|-----------------------|-----------|------------------------------|------------------------------|------------------------------|----------|--------------|--------------|--------------|----------------|----------------|
| Obj. | Prog. | | Ação / | Programa / Projeto / Ação / SubAção | Orgânica | Class. Econ. | FR | | | | Resp. | | ı | Fase | Anos Anteriores | | Ano 2013 | | | Anos Seg | juintes | | Total Previsto |
| - | _ | Ano/N° | SubAção | | _ | | | AC | AA | FC | - | Inicio | Fim E | хес. | Realizado | Total | Definido | Não Def. | 2014 | 2015 | 2016 | Outros | 1 |
| | | | | | | | | | - | | | 1 | I | - 1 | | | 20,000 | | | | | | |
| 2 | 2.3.2 | 2013/5006 | | Aveiro Solidário | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.3.2 | 2013/5006 | 1 | Parcerias com Juntas | 0240 | 04050102 | т | 0 | 100 | 0 | DASP | 1/2013 | 12/2013 | 0 | - € | 10.000,00 € | 10.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - (| 10.000,00 |
| 2 | 2.3.2 | 2013/5006 | | Parcerias com IPSS | 0240 | 040701 | Т | 0 | 100 | | | 1/2013 | | 0 | - € | 10.000,00 € | 10.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - (| |
| | | | | | | | | | | | | | TOTAL PRO | JETO | - € | 20.000,00 € | 20.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - (| 20.000,00 € |
| | | | | | | | | | | | | TOTAL PE | ROGRAMA : | 2.3.2 | 1.536.282,00 € | 517.915,00 € | 517.915,00 € | - € | 321.200,00 € | 250.200,00 € | 250.200,00 € | 993.410,00 € | 3.869.207,00 € |
| 2 | 2.4.1 | | | Habitação | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.4.1 | 2003/59 | | Habitações Sociais e Outras | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.4.1 | 2003/59 | | Construção e Reabilitação | 0225 | 07010201 | E | 0 | 100 | 0 | DEF | | , | 4 | 1.894.196,00 € | 60.260,00 € | 60.260,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| 2 | 2.4.1 | 2003/59 | | Reparação e Recuperação | 0225 | 07010203 | E | 0 | 100 | 0 | DEF | | , | 4 | 21.656,00 € | 55.375,00 € | 55.375,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| 2 | 2.4.1 | 2003/59 | 3 | Outros Investimentos | 0239 | 070115 | 0 | 0 | 100 | 0 | DEF | | 12/2013 TOTAL PRO. | 4 IFTO | 840,00 € 1.916.692,00 € | 840,00 € 116.475,00 € | 840,00 € 116.475,00 € | - € | - € | - € | - € | - (| , |
| 2 | 2.4.1 | 2013/9 | | Habitações Sociais e Outras | | | | | | | | | TOTALTRO | ,,,,, | 1.510.052,00 € | 110.475,00 € | 110.475,00 € | | - • | | - • | • • | 2.033.107,00 € |
| = | | | | • | | | _ | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.4.1 | 2013/9 | 1 | Reabilitação e Recuperação | 0225 | 07010307 | E | 0 | 100 | 0 | DVPO | | 12/2013 TOTAL PRO. | | - € | 50.000,00 € 50.000,00 € | 50.000,00 € 50.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - (| |
| | | | | | | | | | | | | | ROGRAMA : | | 1.916.692,00 € | 166.475,00 € | 166.475,00 € | - € | - € | - 6 | - € | - (| |
| 2 | 2.4.2 | | | Ordenamento do Território | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.4.2 | 2003/70 | | Obras e Fornecimentos Complementares ao Ordenamento do Território | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.4.2 | 2003/70 | 1 | Edificios Diversos | 0222 | 07010307 | Е | 0 | 100 | 0 | DEF | 1/2003 | 12/2013 | 4 | - € | 870,00 € | 870,00 € | - € | - € | - € | - € | - (| 870,00 € |
| 2 | 2.4.2 | 2003/70 | 2 | Parques e Espaços Ajardinados | 0224 | 07010405 | E | 0 | 100 | 0 | DEF | 1/2004 | 12/2013 | 4 | 82.286,00 € | 9.960,00€ | 9.960,00 € | - € | - € | - € | - € | - (| 92.246,00 |
| 2 | 2.4.2 | 2003/70 | 3 | Arruamentos e Obras Complementares | 0224 | 07010401 | E | 0 | 100 | 0 | DEF | 1/2010 | 12/2013 | 3 | - € | 60.415,00 € | 60.415,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 60.415,00 |
| | | | | | | | | | | | | | TOTAL PRO | JETO | 82.286,00 € | 71.245,00 € | 71.245,00 € | - € | - € | - € | - € | - (| 153.531,00 € |
| 2 | 2.4.2 | 2004/79 | | Património Imobiliário - Terrenos e Edifícios | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.4.2 | 2004/79 | 6 | Terrenos Rústicos e Urbanos | 0222 | 070101 | 0 | 0 | 100 | 0 | DvPI | 1/2004 | 12/2016 | 3 | 3.639.794,00 € | 2.888.585,00 € | 2.888.585,00 € | - € | 500.000,00 € | 500.000,00 € | 500.000,00 € | - € | 8.028.379,00 € |
| 2 | 2.4.2 | 2004/79 | 10 | Edificios | 0222 | 07010307 | 0 | 0 | 100 | 0 | DvPI | | 12/2016 | | 788.640,00 € | 106.500,00 € | 106.500,00 € | - € | 200.000,00 € | 200.000,00 € | 200.000,00 € | - (| |
| | | | | | | | | | | | | | TOTAL PRO. | JETO | 4.428.434,00 € | 2.995.085,00 € | 2.995.085,00 € | - € | 700.000,00 € | 700.000,00 € | 700.000,00 € | - (| 9.523.519,00 € |
| 2 | 2.4.2 | 2009/49 | | PdS - Parque da Sustentabilidade | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.4.2 | 2009/49 | | Ponte Pedonal - Ligação Baixa St. António a Infante D. Pedro | 0225 | 07010413 | E | 0 | | | DvPO | | 12/2013 | | 3.700,00 € | 729.680,00 € | 729.680,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| 2 | 2.4.2 | 2009/49 2009/49 | | Largo do Alboi - Requalificação Urbana Restauro da Igreja St. António e Capela S. Francisco | 0225 0225 | 07010413 07010307 | E F | 0 | | | DvPO DvPO | | 12/2013 12/2013 | 3 | 149.748,00 € 140.206,00 € | 605.260,00 € 501.375,00 € | 605.260,00 € 501.375,00 € | - € | - € | - € | - € | - (| |
| 2 | | | | EEAFAC - Edifício e Equipamento de Animação e Formação Artistico | | | _ | 0 | | | | | | , | | | | - € | - € | - € | - € | - 6 | |
| _ | 2.4.2 | 2009/49 | 4 | Científico | 0225 | 07010307 | E | - | | | | | 12/2013 | | 317.765,00 € | 237.035,00 € | 237.035,00 € | - | - | - | - | | |
| 2 | 2.4.2 | 2009/49 | | Parque dos Amores - Arranjo Paisagístico | 0224 | 07010405 07010405 | E | 0 | 15 15 | | DvPO DvPO | | 12/2013 12/2013 | | 1.423,00 € | 327.030,00 € | 327.030,00 € | - € | - € | - € | - € | - € - € | |
| 2 | 2.4.2 | 2009/49 | | Parque da Baixa de Santo António - Requalificação Urbana e Ambiental Parque Infante D. Pedro - Arranjos Urbanísticos e Infra-estruturas | 0224 0224 | 07010405 | E . | 0 | | | | | | 2 | 12.291,00 € | 292.495,00 € | 292.495,00 € | - € | - € | - € | - € | - (| |
| 2 | 2.4.2 | 2009/49 | | Parque Infante D. Pedro - Arranjos Urbanisticos e Infra-estruturas Centro de Educação Ambiental | 0224 | 07010405 | E | 0 | | | | | 12/2013 | э 1 | 123.205,00 € | 203.910,00 € | 203.910,00 € | - € | - € | - € | - € | - (| |
| 2 | 2.4.2 | 2009/49 | | Rua das Pombas - Requalificação Urbana | 0225 | 07010413 | E | 0 | | | DvPO | | | 3 | 13.430,00 € | 39.045,00 € | 39.045,00 € | - € | - € | - € | - € | - (| |
| 2 | 2.4.2 | 2009/49 | | Inovações no Pds | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.4.2 | 2009/49 | 11.1 | DCircuito de Manutenção / Sistema de Comunicações | 0206 | 07011002 | E | 0 | 15 | 85 | DvPO | 12/2012 | 6/2013 | 0 | - € | 79.020,00 € | 79.020,00 € | - € | - € | - € | - € | - (| 79.020,00 € |
| 2 | 2.4.2 | 2009/49 | 11.2 | DSistema de Localização de Pessoas | 0206 | 070108 | 0 | 0 | 15 | 85 | DvPO | 12/2012 | 7/2013 | 1 | - € | 18.450,00 € | 18.450,00 € | - € | - € | - € | - € | - (| 18.450,00 |
| 2 | 2.4.2 | 2009/49 | 11.3 | □Sistema de Comunicações PdS | 0206 | 070107 | Е | 0 | 15 | 85 | DvPO | 12/2012 | 6/2013 | 0 | - € | 67.265,00 € | 67.265,00 € | - € | - € | - € | - € | - (| 67.265,00 € |
| 2 | 2.4.2 | 2009/49 | | Equipamento Diverso | 0206 | 07011002 | 0 | 0 | 100 | | | | | 4 | - € | 9.840,00 € | 9.840,00 € | - € | - € | - € | - € | - (| |
| 2 | 2.4.2 | 2009/49 | | Requalificação Urbana no Rossio e Rua João Mendonça | 0225 | 07010401 | E | 0 | 15 | 85 | DvPO | 11/2012 | 7/2013 | 1 | - € | 158.470,00 € | 158.470,00 € | - € | - € | - € | - € | - 6 | |
| 2 | 2.4.2 | 2009/49 | 15 | Tunel da Dubadoura e Requalificação do Canal do Paraíso | 0225 | 07010413 | E | 0 | 15 | 85 | DvPO | 11/2012 | 7/2013 | 1 | - € | 158.470,00 € | 158.470,00 € | - € | - € | - € | - € | - (| 158.470,00 € |
| | | | | | | | | | | | | | TOTAL PRO | JETO | 761.768,00 € | 3.585.815,00 € | 3.585.815,00 € | - € | - € | - € | - € | - (| 4.347.583,00 € |
| 2 | 2.4.2 | 2009/5016 | | POLIS Litoral da Ria de Aveiro | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.4.2 | 2009/5016 | 1 | Comparticipações Próprias - Projetos Aveiro | 0201 | 08050104 | т | 0 | 100 | 0 | GAE | 1/2009 | 12/2013 | 3 | 219.560,00 € | 219.565,00 € | 219.565,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 439.125,00 |



| | | Projet | 0 | | | | | Finan | ıciamen | ito | | D | atas | | | | | Despe | sas | | | | |
|------|-------|----------------------|---------|--|--------------|----------------------|--------|-------|---------|-----|--------|---------|--------------------|-------------|-----------------|---------------------------|---------------------------|----------|--------------|--------------|--------------|--------|----------------|
| Obj. | Prog. | | Ação / | Programa / Projeto / Ação / SubAção | Orgânica | Class. Econ. | FR | | | | Resp. | | Fo | ase kec. | Anos Anteriores | | Ano 2013 | | | Anos Se | guintes | | Total Previsto |
| | | Ano/N° | SubAção | | | | | AC | AA | FC | | Inicio | Fim Ex | rec. | Realizado | Total | Definido | Não Def. | 2014 | 2015 | 2016 | Outros | |
| - | | | | | | | - | | | | | - | | | ı. | | u. | | | | | | |
| | | | | | | | | | | | | | TOTAL PROJ | ETO | 219.560,00 € | 219.565,00 € | 219.565,00 € | - € | - € | - € | - € | - (| 439.125,00 |
| 2 | 2.4.2 | 2009/5051 | | PdS - Parque da Sustentabilidade | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.4.2 | 2009/5051 | 2 | Estudos e Projetos | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.4.2 | 2009/5051 | | DEstrutura de Apoio - GDEFE | 0206 | 020214 | 0 | 0 | 15 | 85 | GDEF | 1/2009 | 12/2013 | 3 | 94.050,00 € | 4.950,00 € | 4.950,00 € | - € | - € | - € | - € | - 1 | 99.000,00 |
| 2 | 2.4.2 | 2009/5051 | 2.2 | Estudos e Projetos - DAP | 0224 | 020214 | 0 | 0 | 15 | 85 | GDEF | 1/2009 | 12/2013 | 3 | 104.385,00 € | 5.070,00 € | 5.070,00 € | - € | - € | - € | - € | - 1 | 109.455,00 |
| 2 | 2.4.2 | 2009/5051 | 2.3 | Illnovações no PdS - Definição estratégica e Certificação | 0206 | 020214 | 0 | 0 | 15 | 85 | GDEF | 1/2009 | 12/2013 | 3 | 62.454,00 € | 9.750,00 € | 9.750,00 € | - € | - € | - € | - € | - 1 | 72.204,00 |
| 2 | 2.4.2 | 2009/5051 | 3 | Animação e Divulgação | 0206 | 02022503 | 0 | 0 | 15 | 85 | GDEF | 1/2010 | 12/2013 | 3 | 35.679,00 € | 7.075,00 € | 7.075,00 € | - € | - € | - € | - € | - 1 | £ 42.754,00 |
| 2 | 2.4.2 | 2009/5051 | 5 | Outros Trabalhos Especializados - Animação e Divulgação | 0206 | 020220 | 0 | 0 | 15 | 85 | GDEF | 1/2009 | 12/2013 | 3 | 10.256,00 € | 10.360,00 € | 10.360,00 € | - € | - € | - € | - € | - 1 | 20.616,00 |
| 2 | 2.4.2 | 2009/5051 | 6 | Locação de Bens - Animação e Divulgação | 0206 | 020208 | 0 | 0 | 15 | 85 | GDEF | 1/2009 | 12/2013 | 3 | 35.944,00 € | 250,00 € | 250,00 € | - € | - € | - € | - € | - 1 | 36.194,00 |
| 2 | 2.4.2 | 2009/5051 | | Outros Serviços - Animação e Divulgação | 0206 | 02022599 | 0 | 0 | 15 | 85 | GDEF | 1/2009 | 12/2013 | 3 | 2.817,00 € | 185,00 € | 185,00 € | - € | - € | - € | - € | - 1 | 3.002,00 |
| 2 | 2.4.2 | 2009/5051 | 9 | Divulgação | 0206 | 020217 | 0 | 0 | 15 | 85 | GDEF | 1/2011 | 12/2013 | 3 | 6.227,00 € | 1.630,00 € | 1.630,00 € | - € | - € | - € | - € | - 1 | 7.857,00 |
| 2 | 2.4.2 | 2009/5051 | | Seguros - Animação e Divulgação | 0206 | 020212 | 0 | 0 | | | | 1/2009 | 12/2013 | | 1.966,00 € | 500,00 € | 500,00 € | - € | - € | - € | | - 1 | |
| 2 | 2.4.2 | 2009/5051 | 11 | Material de educação Cultura e Recreio - Animação e Divulgação | 0206 | 020120 | 0 | 0 | 15 | 85 | GDEF | | 12/2013 | - | 22.095,00 € | 12.950,00 € | 12.950,00 € | - € | - € | - € | - € | - 1 | |
| | | | | | | | | | | | | | TOTAL PROJ | ETO | 375.873,00 € | 52.720,00 € | 52.720,00 € | - € | - € | - € | - € | - (| 428.593,00 |
| 2 | 2.4.2 | 2011/13 | | Cartografia Digital | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.4.2 | 2011/13 | 1 | Cartografia Digital Escala 1:2000 | 0218 | 070115 | 0 | 0 | 100 | 0 | DvIG | 1/2011 | 12/2013 | 2 | - € | 82.230,00 € | 82.230,00 € | - € | - € | - € | - € | - 1 | 82.230,00 |
| | | | | | | | | | | | | | TOTAL PROJ | ETO | - € | 82.230,00 € | 82.230,00 € | - € | - € | - € | - € | - (| 82.230,00 |
| 2 | 2.4.2 | 2011/5033 | | Cartografia Digital | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.4.2 | 2011/5033 | 1 | Cartografia Digital Escala 1:10000 | 0218 | 08050104 | т | 0 | 100 | 0 | DvIG | 1/2011 | 12/2014 | 3 | - € | 18.500,00 € | 18.500,00 € | - € | 14.550,00 € | - € | - € | - 1 | 33.050,00 |
| | | | | 3 | | | | | | | | | TOTAL PROJE | ETO | - € | 18.500,00 € | 18.500,00 € | - € | 14.550,00 € | - € | - € | - (| 33.050,00 |
| 2 | 2.4.2 | 2013/10 | | OP Aveiro - "Dog-Fun-Zone" | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.4.2 | 2013/10 | | Criação "Dog-Fun-Zone" - Canal de S. Roque | 0224 | 07010405 | Е | 0 | 100 | 0 | DvAP | 1/2012 | 12/2013 | | - € | 8.500,00 € | 8.500,00 € | - € | - € | - € | - € | - 1 | £ 8.500,00 |
| 2 | 2.4.2 | 2013/10 | 1 | Chação Dog-run-zone - Canal de S. Roque | 0224 | 07010405 | - | U | 100 | U | DVAP | | TOTAL PROJ | | - € | 8.500,00 € | 8.500,00 € | - € | - € | - € | - € | - 1 | |
| | | | | | | | | | | | | | TOTALTROS | -10 | - • | 8.500,00 € | 8.300,00 € | - 4 | - • | | | - ' | 6.500,00 |
| 2 | 2.4.2 | 2013/11 | | OP Aveiro - Pavilhão de Esgueira | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.4.2 | 2013/11 | 1 | Requalificação do espaço envolvente | 0224 | 07010413 | E | 0 | 100 | 0 | DvAP | | 12/2013 | | - € | 54.830,00 € | 54.830,00 € | - € | - € | - € | - € | - 1 | |
| | | | | | | | | | | | | | TOTAL PROJ | ETO | - € | 54.830,00 € | 54.830,00 € | - € | - € | - € | - € | - (| 54.830,00 |
| 2 | 2.4.2 | 2013/12 | | OP Aveiro - Requalificação do Largo Maia Magalhães | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.4.2 | 2013/12 | 1 | Requalificação do Largo Maia Magalhães | 0224 | 07010413 | Е | 0 | 100 | 0 | DvAP | 1/2013 | 12/2013 | 1 | - € | 64.600,00 € | 64.600,00 € | - € | - € | - € | - € | - 1 | 64.600,00 |
| | | | | | | | | | | | | | TOTAL PROJ | ETO | - € | 64.600,00 € | 64.600,00 € | - € | - € | - € | - € | - (| 64.600,00 |
| 2 | 2.4.2 | 2013/13 | | Mobiliário Urbano e Equipamento | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.4.2 | 2013/13 | 1 | Mobiliário Urbano e Equipamento Diverso | 0224 | 07011002 | 0 | 0 | 100 | 0 | DvPO | 1/2013 | 12/2013 | 0 | - € | 2.450,00 € | 2.450,00 € | - € | - € | - € | - € | - 1 | 2.450,00 |
| | | | | | | | | | | | | | TOTAL PROJ | ETO | - € | 2.450,00 € | 2.450,00 € | - € | - € | - € | - € | - (| 2.450,00 |
| 2 | 2.4.2 | 2013/14 | | OP Aveiro - Parques para bicicletas | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.4.2 | 2013/14 | | Criação de parques para bicicletas | 0227 | 07011002 | 0 | 0 | 100 | 0 | DvT | 1/2013 | 12/2013 | 1 | - € | 5.100,00 € | 5.100,00 € | - € | - € | - € | - € | - 1 | 5.100,00 |
| _ | 2.4.2 | 2013/14 | - | Chação de parques para dicicletas | 0227 | 07011002 | | | 100 | | DVI | | TOTAL PROJ | | - € | 5.100,00 € | 5.100,00 € | - € | - € | - € | - € | - (| |
| | | | | | | | | | | | | | ROGRAMA : 2 | | 5.867.921,00 € | 7.160.640,00 € | 7.160.640,00 € | - € | 714.550,00 € | 700.000,00 € | 700.000,00 € | | 15.143.111,00 |
| 2 | 2.4.6 | | | Proteção do meio ambiente e conservação da Natureza | | | | | | | | | | | | | | | 12.11000,000 | | | | |
| 2 | 2.4.6 | 2003/101 | | Arranjos Exteriores e Outras Construções Diversas | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| - | | | | | 0224 | 07011000 | | | 100 | | D.F.F. | 1 /2010 | 12/2012 | | 1 000 00 5 | 4.020.02.2 | 4020.00.0 | | | _ | _ | | |
| 2 | 2.4.6 | 2003/101 2003/101 | | Recuperação e Reabilitação de Parques Infantis Arranjos Exteriores e Outras Construções | 0224 0224 | 07011002 07010413 | O F | 0 | 100 | 0 | | | 12/2013 12/2013 | | 1.000,00 € | 4.930,00 € 35.030,00 € | 4.930,00 € 35.030,00 € | - € | - € | - € | - € | - 1 | |
| 2 | 2.4.0 | 2003/101 | 2 | Arranjos extenores e Outras Construções | 0224 | 0/010413 | - | U | 100 | U | DEF | | TOTAL PROJ | | 32.675,00 € | 39.960,00 € | 39.960,00 € | - € | - € | - € | | - (| |
| | | | | | | | | | | | | | . OTAL FROM | | 32.073,00 € | 33.300,00 € | 33.300,00 € | | - 4 | | | - ' | . 72.033,00 |
| 2 | 2.4.6 | 2009/22 | | Rede Municipal de Percursos da Natureza | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.4.6 | 2009/22 | | Reabilitação e conservação da Ribeira de Vilar | 0225 | 07010413 | E | 0 | | | | | 12/2013 | | 13.375,00 € | 66.650,00 € | 66.650,00 € | - € | - € | - € | - € | - 1 | |
| 2 | 2.4.6 | 2009/22 | 2 | Equipamentos do Domínio Público | 0225 | 070306 | 0 | 0 | 15 | 85 | DvPO | | 12/2013 | | 32.574,00 € | 9.650,00 € | 9.650,00 € | - € | - € | - € | - € | - 1 | |
| | | | | | | | | | | | | | TOTAL PROJ | ETO | 45.949,00 € | 76.300,00 € | 76.300,00 € | - € | - € | - € | - € | - 1 | 122.249,00 |



| | 1 | Projet | 'n | | | | | Finar | ciamen | nto | | | Datas | | | | | Desp | nesas | | | | 1 |
|------|----------------|----------------------|-------------------|---|--------------|--------------|--------|-------|--------|-----|-------|---------|-------------------------|-------------|-----------------|-----------------------------------|----------------------------|----------|-------------|------------|-------------|------------|----------------|
| Obi | Drog | Projet | | Brograma / Braisto / Asão / Sub Asão | Orgâni | Class Ferm | FR | rındr | cumen | 110 | Poen | | Jutus | Fase | A A | | Ano 2013 | ⊅esp | read3 | Anos Seg | winter | | Total Previsto |
| Obj. | Prog. | Ano/N° | Ação / SubAção | Programa / Projeto / Ação / SubAção | Orgânica | Class. Econ. | FR | AC | AA | FC | Resp. | Inicio | Fim E | Exec. | Anos Anteriores | - | | | | | | | Total Previsto |
| | | | , | | <u> </u> | | | | | | | | | | Realizado | Total | Definido | Não Def. | 2014 | 2015 | 2016 | Outros | |
| 2 | 2.4.6 | 2013/15 | | OR Assissan Branco de Alemia Internacional | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | | | OP Aveiro - Parque da Alegria Intergeracional | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.4.6 | 2013/15 | 1 | Parque da Alegria Intergeracional | 0224 | 07010405 | E | 0 | 100 | 0 | DvAP | 1/2013 | 12/2013 TOTAL PRO | | - € | 57.700,00 € 57.700,00 € | 57.700,00 € 57.700,00 € | - € | | | - € | - € - € | |
| | | | | | | | | | | | | | TOTAL PRO | DETO | | 57.700,00 € | 57.700,00 € | - 6 | - € | | . 6 | - (| 57.700,00 |
| 2 | 2.4.6 | 2013/16 | | CMIA - Centro de Monitorização e Interpretação Ambiental | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.4.6 | 2013/16 | | CMIA - Centro de Monitorização e Interpretação Ambiental | 0225 | 07010307 | E | 0 | | 85 | | | 12/2013 | | - € | 150.000,00 € | 150.000,00 € | - € | | | - € | - € | |
| 2 | 2.4.6 | 2013/16 | 2 | Mobiliário | 0225 | 070109 | 0 | 0 | 15 | 85 | DvPO | 1/2013 | 12/2013 TOTAL PRO | 2 | - € | 8.315,00 € | 8.315,00 € | - € | | | - € | - € | |
| | | | | | | | | | | | | TOTAL I | TOTAL PRO PROGRAMA : | | - € | 158.315,00 € | 158.315,00 € | - € | | | - € | - 6 | |
| 2 | 2.5.1 | | | Cultura | | | | | | | | TOTAL | · noonama : | 20 | 70.024,00 € | 332.273,00 € | 332.273,00 € | - • | - • | | - • | | 410.033,00 |
| 2 | 2.5.1 | 2003/116 | | Recuperação de Espaços Culturais - Obras e Fornecimentos | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | | | 1 | | | 07010301 | _ | | | | | 1/2010 | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.5.1 2.5.1 | 2003/116 2003/116 | | Remodelação do Edifício do CCCA Hardware - MC | 0225 0235 | 07010301 | E O | | | 0 | DEF | , | 12/2013 12/2013 | 3 | 20.000,00 € | 12.190,00 € 11.325,00 € | 12.190,00 € 11.325,00 € | - € | | | - € | - € | |
| 2 | 2.5.1 | 2003/116 | 6 | Equipamento Diverso | 0233 | 0/010/ | U | U | 100 | U | DEF | 1/2011 | 12/2013 | 3 | - € | 11.325,00 € | 11.325,00 € | - € | - € | · - € | - € | - + | 11.323,00 |
| 2 | 2.5.1 | 2003/116 | | Equipamento Diverso - MC | 0235 | 07011002 | 0 | 0 | 100 | 0 | DEF | 1/2003 | 12/2013 | 4 | 90.430,00 € | 103.840,00 € | 103.840,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 194.270,00 |
| 2 | 2.5.1 | 2003/116 | | □Equipamento Diverso - CCCA | 0233 | 07011002 | 0 | | 100 | 0 | DEF | 1/2003 | | 4 | 3.620,00 € | 9.465,00 € | 9.465,00 € | - € | | | - € | - € | |
| 2 | 2.5.1 | 2003/116 | 6.3 | □Equipamentos Diversos | 0225 | 07011002 | 0 | 40 | 60 | 0 | DEF | 1/2012 | 12/2013 | 4 | - € | 780,00 € | 780,00 € | - € | - € | - € | - € | - 6 | 780,00 |
| 2 | 2.5.1 | 2003/116 | 7 | Peças Museu da Cidade | 0235 | 070112 | 0 | 0 | 100 | 0 | DEF | 1/2011 | 12/2013 | 4 | - € | 8.005,00 € | 8.005,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 8.005,00 |
| 2 | 2.5.1 | 2003/116 | 9 | Esculturas Urbanas | 0235 | 070112 | 0 | 0 | 100 | 0 | DEF | 1/2011 | 12/2013 | 4 | 12.450,00 € | 39.650,00 € | 39.650,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 52.100,00 |
| | | | | | | | | | | | | | TOTAL PRO | JETO | 126.500,00 € | 185.255,00 € | 185.255,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 311.755,00 |
| 2 | 2.5.1 | 2009/29 | | EcoSal Atlantis | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.5.1 | 2009/29 | 1 | Equipamentos Básicos | 0235 | 07011002 | 0 | 0 | 40 | 60 | DMPH | 1/2009 | 12/2013 | 3 | 4.125,00 € | 17.900,00 € | 17.900,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 22.025,00 |
| 2 | 2.5.1 | 2009/29 | 2 | Infraestruturas | 0235 | 07010413 | E | 0 | 40 | 60 | DMPH | 1/2009 | 12/2013 | 3 | 17.925,00 € | 11.395,00 € | 11.395,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 29.320,00 |
| | | | | | | | | | | | | | TOTAL PRO | JETO | 22.050,00 € | 29.295,00 € | 29.295,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 51.345,00 |
| 2 | 2.5.1 | 2009/5026 | | EcoSal Atlantis | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.5.1 | 2009/5026 | 2 | Promoção / divulgação / contratações | 0235 | 020220 | 0 | 0 | 40 | 60 | DMPH | 1/2009 | 12/2013 | 4 | 61.625,00 € | 46.480,00 € | 46.480,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 108.105,00 |
| 2 | 2.5.1 | 2009/5026 | 3 | Auditoria - Contratação ROC's | 0235 | 020214 | 0 | 0 | 40 | 60 | DMPH | 1/2009 | 12/2013 | 4 | 2.695,00 € | 1.800,00 € | 1.800,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 4.495,00 |
| 2 | 2.5.1 | 2009/5026 | 4 | Viagens e alojamento | 0235 | 020213 | 0 | 0 | 40 | 60 | DMPH | 1/2009 | 12/2013 | | 1.070,00 € | 3.375,00 € | 3.375,00 € | - € | | | - € | - € | |
| | | | | | | | | | | | | | TOTAL PRO | JETO | 65.390,00 € | 51.655,00 € | 51.655,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 117.045,00 |
| 2 | 2.5.1 | 2011/5014 | | Parcerias para dinamização cultural no Concelho de Aveiro | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.5.1 | 2011/5014 | 2 | Associação Musical das Beiras | 0233 | 040701 | Т | 0 | 100 | 0 | DCCC | 1/2011 | 12/2013 | 3 | 50.320,00 € | 94.830,00 € | 94.830,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 145.150,00 |
| | | | | | | | | | | | | | TOTAL PRO | JETO | 50.320,00 € | 94.830,00 € | 94.830,00 € | - € | - € | - € | - € | - 6 | 145.150,00 |
| 2 | 2.5.1 | 2012/13 | | Partage Plus | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.5.1 | 2012/13 | 1 | Equipamento Informático | 0235 | 070107 | 0 | 0 | 50 | 50 | DMPH | 1/2013 | 12/2014 | 0 | - € | 12.500,00 € | 12.500,00 € | - € | 9.500,00 € | - € | - € | - € | 22.000,00 |
| 2 | 2.5.1 | 2012/13 | 2 | Software | 0235 | 070108 | 0 | 0 | 50 | 50 | DMPH | 1/2013 | 12/2014 | 0 | - € | 1.500,00 € | 1.500,00 € | - € | 500,00 € | - € | - € | - € | 2.000,00 |
| | | | | | | | | | | | | | TOTAL PRO | JETO | - € | 14.000,00 € | 14.000,00 € | - € | 10.000,00 € | - € | - € | - 6 | 24.000,00 |
| 2 | 2.5.1 | 2012/5008 | | Partage Plus | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.5.1 | 2012/5008 | 2 | Serviços diversos | 0235 | 020220 | 0 | 0 | 50 | 50 | DMPH | 1/2013 | 12/2014 | 0 | - € | 3.000,00 € | 3.000,00 € | - € | 3.000,00 € | - € | - € | - 6 | 6.000,00 |
| 2 | 2.5.1 | 2012/5008 | 3 | Viagens e alojamento | 0235 | 020213 | 0 | 0 | 50 | 50 | DMPH | 1/2012 | 12/2014 | 3 | - € | 3.705,00 € | 3.705,00 € | - € | 2.795,00 € | - € | - € | - € | 6.500,00 |
| 2 | 2.5.1 | 2012/5008 | 4 | Publicidade | 0235 | 020217 | 0 | 0 | 50 | 50 | DMPH | 1/2013 | 12/2014 | 0 | - € | 250,00 € | 250,00 € | - € | 250,00 € | - € | - € | - € | 500,00 |
| | | | | | | | | | | | | | TOTAL PRO | JETO | - € | 6.955,00 € | 6.955,00 € | - € | 6.045,00 € | - € | - € | - € | 13.000,00 |
| 2 | 2.5.1 | 2012/5013 | | CREART | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.5.1 | 2012/5013 | 1 | Publicitação | 0233 | 020217 | 0 | 0 | 50 | 50 | GDEF | 1/2013 | 12/2014 | 0 | - € | - € | - € | - € | 1.750,00 € | - € | - € | - € | 1.750,00 |
| 2 | 2.5.1 | 2012/5013 | 2 | Viagens e Alojamento | 0233 | 020213 | 0 | 0 | 50 | 50 | GDEF | 5/2012 | 4/2017 | 0 | 175,00 € | 3.575,00 € | 3.575,00 € | - € | 3.600,00 € | 3.600,00 € | 3.600,00€ | 1.000,00 € | 15.550,00 |
| 2 | 2.5.1 | 2012/5013 | 3 | Outros Serviços | 0233 | 02022599 | 0 | 0 | 50 | 50 | GDEF | 1/2013 | 12/2016 | 0 | - € | - € | - € | - € | 6.300,00 € | 2.800,00 € | 8.600,00 € | - € | 17.700,00 |
| 2 | 2.5.1 | 2012/5013 | 4 | Outros Trabalhos Especializados | 0233 | 020220 | 0 | 0 | 50 | 50 | GDEF | 1/2013 | 4/2017 | 0 | - € | 3.250,00 € | 3.250,00 € | - € | 43.250,00 € | 3.250,00 € | 10.250,00 € | 6.000,00 € | |
| 2 | 2.5.1 | 2012/5013 | 5 | Seguros | 0233 | 020212 | 0 | 0 | 50 | 50 | GDEF | 1/2013 | 12/2014 | 0 | - € | - € | - € | - € | 500,00 € | - € | - € | - (| 500,00 |



| | | Projet | 0 | | | | | Finar | nciamen | to | | D | atas | | | | | Despes | as | | | | |
|------|-------|-----------|---------|--|----------|--------------|----|-------|---------|-----|-------|---------|---------------------|---------------|-----------------|--------------------------|--------------------------|----------|--------------|--------------|-------------|------------|----------------|
| Obj. | Prog. | | Ação / | Programa / Projeto / Ação / SubAção | Orgânica | Class. Econ. | FR | | | | Resp. | | _ | Fase Exec. | Anos Anteriores | | Ano 2013 | | | Anos Segu | iintes | | Total Previsto |
| | | Ano/N° | SubAção | | | | | AC | AA | FC | | Inicio | Fim | Exec. | Realizado | Total | Definido | Não Def. | 2014 | 2015 | 2016 | Outros | |
| | | • | | | | | | | | | · · | | | | | • | | • | | | • | | |
| 2 | 2.5.1 | 2012/5013 | 6 | Transportes | 0233 | 020210 | 0 | 0 | 50 | 50 | GDEF | 1/2013 | 12/2016 | 0 | - € | - € | - € | - € | 57.200,00 € | 2.400,00 € | 9.800,00 € | - € | 69.400,00 € |
| 2 | 2.5.1 | 2012/5013 | 7 | Outros bens | 0233 | 020121 | 0 | 0 | | | | 1/2013 | 4/2017 | 0 | - € | - € | - € | - € | 1.000,00 € | 1.000,00 € | 600,00 € | 500,00 € | 3.100,00 € |
| 2 | 2.5.1 | 2012/5013 | 8 | Comunicações | 0233 | 020209 | 0 | 0 | | | | 1/2013 | 4/2017 | 0 | - € | - € | - € | - € | 1.700,00 € | - € | - € | 200,00 € | 1.900,00 € |
| 2 | 2.5.1 | 2012/5013 | 9 | Quotas | 0233 | 06020305 | Т | 0 | 50 | 50 | GDEF | 1/2013 | , | 0 | - € | - € | - € | - € | - € | 4.000,00 € | - € | - € | |
| | | | | | | | | | | | | | TOTAL PR | DJETO | 175,00 € | 6.825,00 € | 6.825,00 € | - € | 115.300,00 € | 17.050,00 € | 32.850,00 € | 7.700,00 € | 179.900,00 € |
| 2 | 2.5.1 | 2013/17 | | Museu da Cidade de Aveiro [setor temporário] | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.5.1 | 2013/17 | 1 | Equipamento expositivo | 0235 | 07011002 | 0 | 0 | 100 | 0 | DMPH | 1/2013 | 12/2013 | | - € | 10.500,00 € | 10.500,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| | | | | | | | | | | | | | TOTAL PR | OJETO | - € | 10.500,00 € | 10.500,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 10.500,00 € |
| 2 | 2.5.1 | 2013/18 | | Edifícios Culturais | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.5.1 | 2013/18 | 1 | Construção e Recuperação | 0225 | 07010307 | E | 0 | 100 | 0 | DvPO | 1/2013 | 12/2013 | 0 | - € | 25.000,00€ | 25.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 25.000,00 € |
| | | | | | | | | | | | | | TOTAL PR | OJETO | - € | 25.000,00 € | 25.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 25.000,00 € |
| 2 | 2.5.1 | 2013/5007 | | RUCI - Programação Cultural em Rede | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.5.1 | 2013/5007 | 1 | Produção e Aquisição de Espetáculos | 0235 | 02022503 | 0 | 0 | 20 | 80 | DMPH | 1/2013 | 12/2014 | 0 | - € | 14.910,00 € | 14.910,00 € | - € | 21.930,00 € | - € | - € | - € | 36.840,00 € |
| 2 | 2.5.1 | 2013/5007 | | Transferências CIRA | 0235 | 04050104 | Т | 0 | 100 | 0 | DMPH | 1/2013 | 12/2014 | 0 | - € | 2.395,00€ | 2.395,00 € | - € | 1.405,00 € | - € | - € | - € | 3.800,00 € |
| | | | | | | | | | | | | | TOTAL PR | OJETO | - € | 17.305,00 € | 17.305,00 € | - € | 23.335,00 € | - € | - € | - € | 40.640,00 € |
| 2 | 2.5.1 | 2013/5008 | | Museu da Cidade de Aveiro [setor permanente] | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.5.1 | 2013/5008 | 1 | Material grafico | 0235 | 020220 | 0 | 0 | 100 | 0 | DMPH | 1/2012 | 12/2013 | 0 | - € | 15.000,00 € | 15.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 15.000,00 € |
| 2 | 2.5.1 | 2013/5008 | | Outros bens | 0235 | 020220 | 0 | | | | DMPH | | 12/2013 | 0 | - € | 1.500,00 € | 1.500,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 1.500,00 € |
| _ | 2.3.2 | 2013/3000 | - | outo pers | 0233 | 020121 | Ŭ | Ü | 200 | | J | 1,2013 | TOTAL PR | - | - € | 16.500,00 € | 16.500,00 € | - € | - € | - € | - € | - 6 | 16.500,00 € |
| 2 | 2.5.1 | 2013/5009 | | PMAIJ - Programa Municipal de Apoio à Iniciativa Jovem | | | | | | | | | | | - | | | - | - | _ | _ | _ | |
| | | | | | | | _ | | | _ | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.5.1 | 2013/5009 | 1 | Apoio Associativismo Juvenil | 0237 | 040701 | Т | 0 | 100 | 0 | DvJv | 1/2013 | 12/2013 TOTAL PR | | - € | 2.500,00 € 2.500.00 € | 2.500,00 € 2.500.00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| | | | | | | | | | | | | ΓΟΤΔΙ Ρ | ROGRAMA | | | 460.620,00 € | 2.500,00 € | - € | 154.680,00 € | 17.050,00 € | 32.850,00 € | 7.700,00 € | |
| 2 | 2.5.2 | | | Desporto, recreio e lazer | | | | | | | | O IAL | NO GILLIANIA | | 204.433,00 € | 400.020,00 € | 400.020,00 € | - • | 134.000,00 € | 17.030,00 € | 32.030,00 € | 7.700,00 € | 337.333,00 € |
| 2 | 2.5.2 | 2003/141 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | | | Obras de Beneficiação em Instalações Desportivas Diversas | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.5.2 | 2003/141 | 5 | Terrenos para o PDA | 0222 | 070101 | 0 | 0 | 100 | 0 | DEF | 1/2004 | , | 4 | 267.025,00 € | 12.340,00 € | 12.340,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| | | | | | | | | | | | | | TOTAL PR | OJETO | 267.025,00 € | 12.340,00 € | 12.340,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 279.365,00 € |
| 2 | 2.5.2 | 2009/46 | | Centro de Alto Rendimento de Surf | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.5.2 | 2009/46 | 1 | Edifício do Car-Surf | 0225 | 07010302 | E | 0 | 15 | 85 | DvPO | 1/2009 | 12/2013 | | 403.802,00 € | 524.140,00 € | 524.140,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| | | | | | | | | | | | | | TOTAL PR | OJETO | 403.802,00 € | 524.140,00 € | 524.140,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 927.942,00 € |
| 2 | 2.5.2 | 2010/5014 | | Parcerias para dinamização desportiva no Concelho | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.5.2 | 2010/5014 | 1 | Comparticipações Correntes | 0238 | 040701 | Т | 0 | 100 | 0 | DvDp | 1/2010 | 12/2013 | 4 | 408.715,00 € | 102.845,00 € | 102.845,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 511.560,00 € |
| 2 | 2.5.2 | 2010/5014 | 2 | Comparticipações de Capital | 0238 | 080701 | Т | 0 | 100 | 0 | DvDp | 1/2010 | 12/2013 | 4 | 662.260,00 € | 717.045,00 € | 717.045,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 1.379.305,00 € |
| | | | | | | | | | | | | | TOTAL PR | OJETO | 1.070.975,00 € | 819.890,00 € | 819.890,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 1.890.865,00 € |
| 2 | 2.5.2 | 2013/5010 | | Parcerias para dinamização desportiva no Concelho | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.5.2 | 2013/5010 | 1 | EMA - Estádio Municipal de Aveiro, E.E.M. | 0238 | 05010101 | т | 0 | 100 | 0 | DvDp | 1/2013 | 12/2013 | 0 | - € | 216.000,00 € | 216.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 216.000,00 € |
| | | | | · | | | | | | | | | TOTAL PR | | - € | 216.000,00 € | 216.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| 2 | 2.5.2 | 2013/5011 | | C.C.D Centro Cultura e Desporto dos Servidores do Município | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.5.2 | 2013/5011 | 1 | Apoio ao CCD | 0211 | 040701 | т | 0 | 100 | 0 | DvRH | 1/2012 | 12/2013 | 0 | - € | 15.000,00 € | 15.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 15.000,00 € |
| | 2.3.2 | 2013/3011 | 1 | Apoilo do CCD | 0211 | 040/01 | | U | 100 | U | DVKH | | TOTAL PR | | - € | 15.000,00 € | 15.000,00 € | - € | - 6 | - € | - € | - € | 15.000,00 € |
| | | | | | | | | | | | | | | | 1.741.802,00 € | 1.587.370,00 € | 1.587.370,00 € | - € | - € | - € | - € | - 6 | |
| 2 | 2.5.3 | | | Outras atividades cívicas e religiosas | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.5.3 | 2010/18 | | Pólo de valorização e divulgação da colecção de arte contemporânea | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| _ | | | | de Aveiro | 0225 | 07010367 | - | | - | 0.5 | D DO | 1 (2017 | 12/2015 | 2 | 1,000,000 | | | | 100 200 00 5 | 100 20400 5 | | | 207.420.00 |
| 2 | 2.5.3 | 2010/18 | 1 | Recuperação da Capela de S. Tomás de Aquino | 0225 | 07010307 | E | 0 | 5 | 95 | DVPO | | 12/2015 | 3 | 1.026,00 € | - € | - € | - € | 198.200,00 € | 198.204,00 € | - € | - € | 397.430,00 € |
| | | | | | | | | | | | | | TOTAL PR | DJETO | 1.026,00 € | - € | - € | - € | 198.200,00 € | 198.204,00 € | - € | - € | 397.430,00 € |



| | | | Projeto | 0 | | | | | Finan | ciamen | to | | Dat | tas | | | | | Despe | sas | | | | |
|------|----|-------|-----------|---------|---|----------|--------------|----|-------|--------|----|-------|----------|------------|-------------|-----------------|-----------------|-----------------|----------|----------------|----------------|--------------|----------------|-----------------|
| Obj. | Pi | Prog. | 4 010 | Ação / | Programa / Projeto / Ação / SubAção | Orgânica | Class. Econ. | FR | 46 | | | Resp. | | F: F | ase xec. | Anos Anteriores | | Ano 2013 | | | Anos Seg | uintes | | Total Previsto |
| | | | Ano/N° | SubAção | | | | | AC | AA | FC | | Inicio | Fim E | xec. | Realizado | Total | Definido | Não Def. | 2014 | 2015 | 2016 | Outros | |
| | | | , | | | | | • | | | | | | | | • | | | • | - | | * | | |
| 2 | 2 | 2.5.3 | 2013/19 | | Casa do Guarda do Seminário | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2 | 2.5.3 | 2013/19 | 1 | Construção da Casa | 0225 | 07010307 | Е | 0 | 100 | 0 | DvPO | 1/2013 | 12/2013 | 0 | - € | 13.200,00 € | 13.200,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 13.200,00 € |
| | | | | | • | | | | | | | | 1 | TOTAL PRO | JETO | - € | 13.200,00 € | 13.200,00 € | | - € | - € | - € | - € | 13.200,00 € |
| | | | | | | | | | | | | | TOTAL PR | OGRAMA : | 2.5.3 | 1.026,00 € | 13.200,00 € | 13.200,00 € | - € | 198.200,00 € | 198.204,00 € | - € | - € | 410.630,00 € |
| | | | | | | | | | | | | | тот | AL OBJETIV | O : 2 | 15.833.817,00 € | 15.217.575,00 € | 15.217.575,00 € | - € | 6.893.470,00 € | 3.430.754,00 € | 983.050,00 € | 1.001.110,00 € | 43.359.776,00 € |
| 3 | | | | | OBJETIVOS ECONÓMICOS | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3 | 3.1.0 | | | Agricultura, pecuária, silvicultura, caça e pesca | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3 | 3.1.0 | 2008/40 | | Núcleo de Apoio à Pesca em S. Jacinto | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3 | 3.1.0 | 2008/40 | 1 | Núcleo de Apoio à Pesca em S. Jacinto | 0225 | 07010413 | E | 0 | 38 | 62 | DvPO | 1/2008 | 12/2013 | 3 | 27.770,00 € | 965.545,00 € | 965.545,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 993.315,00 |
| | | | | | | | | | | | | | | TOTAL PRO. | | 27.770,00 € | 965.545,00 € | 965.545,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 993.315,00 |
| | | | | | | | | | | | | | TOTAL PR | OGRAMA : | 3.1.0 | 27.770,00 € | 965.545,00 € | 965.545,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 993.315,00 € |
| 3 | 3 | 3.2.0 | | | Industria e energia | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3 | 3.2.0 | 2003/160 | | Terrenos em áreas Industriais e outras | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3 | 3.2.0 | 2003/160 | 1 | Terrenos em áreas Industriais e outras | 0222 | 070101 | 0 | 0 | 100 | 0 | DvPI | 1/2003 | 12/2013 | 4 | 546.433,00 € | 124.060,00 € | 124.060,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 670.493,00 |
| | | | | | | | | | | | | | 1 | TOTAL PRO. | JETO | 546.433,00 € | 124.060,00 € | 124.060,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 670.493,00 € |
| 3 | 3 | 3.2.0 | 2003/162 | | Rede IP e Infraestruturas de Distribuição de Energia Electrica do Concelho | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3 | 3.2.0 | 2003/162 | 1 | Extensão da Iluminação Pública do Concelho | 0225 | 07010404 | Е | 0 | 100 | 0 | DEF | 1/2005 | 12/2013 | 4 | 397.998,00 € | 9.435,00 € | 9.435,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 407.433,00 € |
| 3 | 3 | 3.2.0 | 2003/162 | 2 | Infraestruturas Eléctricas e Telecomunicações | 0225 | 07010410 | Е | 0 | 100 | 0 | DEF | 1/2003 | 12/2013 | 4 | 717.932,00 € | 106.545,00 € | 106.545,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 824.477,00 € |
| | | | | | | | | | | | | | 1 | TOTAL PRO. | JETO | 1.115.930,00 € | 115.980,00 € | 115.980,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 1.231.910,00 € |
| 3 | 3 | 3.2.0 | 2013/20 | | Infraestruturas de eletricidade e de telecomunicações | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3 | 3.2.0 | 2013/20 | 1 | Infraestruturas de eletricidade e de telecomunicações | 0225 | 07010410 | Е | 0 | 100 | 0 | DvPO | 1/2013 | 12/2013 | 0 | - € | 150.000,00 € | 150.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 150.000,00 € |
| | | | | | | | | | | | | | - | TOTAL PRO. | JETO | - € | 150.000,00 € | 150.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 150.000,00 € |
| | | | | | | | | | | | | | TOTAL PR | OGRAMA : | 3.2.0 | 1.662.363,00 € | 390.040,00 € | 390.040,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 2.052.403,00 € |
| 3 | 3 | 3.3.1 | | | Transportes rodoviários | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3 | 3.3.1 | 2002/5128 | | Supressão e Reconversão de Passagens Nível | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3 | 3.3.1 | 2002/5128 | 1 | Protocolo REFER - Municipio de Aveiro | 0225 | 05010102 | Т | 0 | 100 | 0 | DvPO | 3/2002 | 12/2016 | 4 | 564.025,00 € | 354.660,00 € | 354.660,00 € | - € | 42.235,00 € | 42.235,00 € | 42.235,00 € | - € | 1.045.390,00 € |
| | | | | | | | | | | | | | 1 | TOTAL PRO. | JETO | 564.025,00 € | 354.660,00 € | 354.660,00 € | - € | 42.235,00 € | 42.235,00 € | 42.235,00 € | - € | 1.045.390,00 € |
| 3 | 3 | 3.3.1 | 2003/77 | | Protocolo de Modernização da Linha do Norte - REFER | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3 | 3.3.1 | 2003/77 | 1 | Interface Rodoferroviário | 0226 | 07010413 | Е | 0 | 100 | 0 | DvVC | 1/2003 | 12/2026 | 4 | - € | 654.605,00 € | 654.605,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 654.605,00 € |
| 3 | 3 | 3.3.1 | 2003/77 | 2 | Prolongamento da Av. Dr. Lourenço Peixinho | 0226 | 07010401 | Е | 0 | 100 | 0 | DvVC | 1/2003 | 12/2026 | 4 | - € | - € | - € | - € | - € | - € | - € | 8.446.450,00 € | 8.446.450,00 € |
| 3 | | 3.3.1 | 2003/77 | 3 | Passagem Superior da Quinta do Cruzeiro | 0226 | 07010401 | Е | 0 | | | | | 12/2026 | 4 | - € | - € | - € | - € | 85.055,00 € | 850.000,00 € | 850.000,00 € | 53.545,00 € | 1.838.600,00 |
| 3 | 3 | 3.3.1 | 2003/77 | 4 | Expropriações e Outros | 0226 | 070101 | 0 | 0 | 100 | 0 | DvVC | 1/2003 | 12/2026 | 4 | - € | 434.715,00 € | 434.715,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 434.715,00 € |
| | | | | | | | | | | | | | | TOTAL PRO. | JETO | - € | 1.089.320,00 € | 1.089.320,00 € | - € | 85.055,00 € | 850.000,00 € | 850.000,00 € | 8.499.995,00 € | 11.374.370,00 € |
| 3 | 3 | 3.3.1 | 2003/5155 | | Protocolo de Modernização da Linha do Norte - REFER | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3 | 3.3.1 | 2003/5155 | 1 | Serviços de Gestão, Fiscalização e Projetos | 0226 | 020214 | 0 | 0 | 100 | 0 | DvVC | 1/2003 | 12/2026 | 4 | - € | 887.015,00 € | 887.015,00 € | - € | 764.950,00 € | - € | - € | - € | 1.651.965,00 € |
| 3 | 3 | 3.3.1 | 2003/5155 | 2 | Compensações e Indemnizações | 0226 | 06020305 | 0 | 0 | 100 | 0 | DvVC | 1/2003 | 12/2026 | 4 | - € | 558.705,00 € | 558.705,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 558.705,00 € |
| | | | | | | | | | | | | | 1 | TOTAL PRO. | JETO | - € | 1.445.720,00 € | 1.445.720,00 € | - € | 764.950,00 € | - € | - € | - € | 2.210.670,00 € |
| 3 | 3 | 3.3.1 | 2003/176 | | Beneficiação de Arruamentos e Obras Complementares no Concelho | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3 | 3.3.1 | 2003/176 | 1 | Arranjos Urbanísticos nas Freguesias | 0226 | 07010413 | Е | 0 | 100 | 0 | DEF | 1/2012 | 12/2013 | 2 | - € | 127.200,00 € | 127.200,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 127.200,00 € |
| 3 | | 3.3.1 | 2003/176 | 2 | Requalificação Urbana e Infraestruturação | | | | | | | | | | | | | | | | | | | ., |
| 3 | 3 | 3.3.1 | 2003/176 | 2.1 | □Beneficiação de Arruamentos | 0226 | 07010401 | Е | 0 | 100 | 0 | DEF | 1/2003 | 12/2013 | 4 | 8.149.604,00 € | 680.000,00 € | 680.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 8.829.604,00 |
| 3 | 3 | 3.3.1 | 2003/176 | 2.2 | □Beneficiação de Arruamentos | 0244 | 07010401 | E | 0 | 100 | 0 | DEF | 1/2003 | 12/2013 | 4 | 47.995,00 € | 2.085,00 € | 2.085,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 50.080,00 |
| 3 | 3 | 3.3.1 | 2003/176 | 3 | Bens e Serviços de Sinalização e Trânsito | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | | 3.3.1 | 2003/176 | | □Bens e Serviços de Sinalização e Trânsito | 0244 | 07010409 | 0 | | | 0 | | | , | 4 | 1.830,00 € | 2.800,00 € | 2.800,00 € | | - € | - € | - € | - € | 4.630,00 € |
| 3 | | 3.3.1 | 2003/176 | | □Bens e Serviços de Sinalização e Trânsito | 0227 | 07010409 | 0 | | | 0 | | | , | 4 | 695.765,00 € | 72.625,00 € | 72.625,00 € | | - € | - € | - € | - € | 768.390,00 € |
| 3 | 3 | 3.3.1 | 2003/176 | 4 | Infraestruturas de Águas Pluviais | 0226 | 07010402 | E | 0 | 100 | 0 | DEF | 1/2003 | 12/2013 | 4 | 483.643,00 € | 35.890,00 € | 35.890,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 519.533,00 € |



| | | Proje | to | | ı | | 1 1 | Ei | anciame | ento | | 1 | Datas | т | | | | Despe | nege | | | | |
|------|----------------|--------------------|-------------------|--|--------------|----------------------|-----|------|---------|------|-------|----------|----------|--------|-----------------|----------------|----------------|----------|-------------|------------|------|--------|----------------|
| 01: | | Proje | | . ,, ., | | a - | _ | rınd | ıncıame | ento | | <u> </u> | Julas | Fase | T | | 4 2011 | Беѕре | rous | | • • | | |
| Obj. | Prog. | Ano/N° | Ação / SubAção | Programa / Projeto / Ação / SubAção | Orgânica | Class. Econ. | FR | AC | AA | FC | Resp. | Inicio | Fim | Exec. | Anos Anteriores | 1 | Ano 2013 | | | Anos Seg | | | Total Previsto |
| | | <u> </u> | SubMÇ00 | | | | | | | | | | | Ш | Realizado | Total | Definido | Não Def. | 2014 | 2015 | 2016 | Outros | |
| 3 | 3.3.1 | 2003/176 | 7 | Renovação do Equipamento de Transporte Diversos | 0243 | 07010602 | 0 | 0 | 100 | 0 | DEF | 1/2003 | 12/2013 | 4 | 145.469,00 € | 11.360,00 € | 11.360,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 156.829,0 |
| 3 | 3.3.1 | 2003/176 | 8 | Estádio Municipal de Aveiro e arranjos exteriores na área envolvente - 1ª | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 3.3.1 | 2003/176 | - | Fase DArranjos exteriores na área envolvente - 1ª Fase | 0225 | 07010401 | F | 0 | 100 | 0 | DEF | 1/2003 | 12/2013 | 4 | - € | 55.635,00 € | 55.635,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 55.635,0 |
| 3 | 3.3.1 | 2003/176 | | DRede Interna de Acessos Directos - 1ª Fase | 0204 | 07010401 | E | 0 | 100 | 0 | DEF | 1/2003 | | | 10.148.671,00 € | 1.944.750,00 € | 1.944.750,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| , | 5.5.1 | 2003/270 | 0.2 | and an included recessors breefed a read | 0201 | 07020102 | _ | | 100 | Ü | DE. | 1,2003 | TOTAL PI | | 19.672.977,00 € | 2.932.345,00 € | 2.932.345,00 € | - € | - € | - € | - € | - 6 | |
| 3 | 3.3.1 | 2009/38 | | Planeamento Municipal de Infraestruturas Viárias e Urbanas | | | | | | | | | | | | | | | | | | | , |
| , | 3.3.1 | 2009/38 | 1 | Beneficiação/Requalificação da EN 230-1 | 0226 | 07010401 | F | 0 | 15 | 85 | DeVC | 1 /2000 | 12/2013 | 4 | 1.108.638,00 € | 234.255,00 € | 234.255,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 1.342.893,0 |
| 3 | 3.3.1 | 2009/38 | 2 | Arranjo Urbanístico da Envolvente à Igreja das Quintãs | 0226 | 07010401 | F | - | 100 | 0 | | | 12/2013 | | 349.600,00 € | 242.570,00 € | 242.570,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| 3 | | | | Av. da Quinta do Cruzeiro - Canal de S. Roque e Av.das Agras do Norte 2ª | | | - | U | | | | | | | | | | - € | - € | | | - € | |
| 3 | 3.3.1 | 2009/38 | 3 | Fase | 0226 | 07010401 | E | 0 | 15 | 85 | DvVC | 6/2010 | 12/2013 | 4 | 469.390,00 € | 184.275,00 € | 184.275,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 653.665,0 |
| 3 | 3.3.1 | 2009/38 | 4 | Outras Infraestruturas Viárias e Urbanas | 0226 | 07010401 | E | 0 | 100 | 0 | DvVC | | 12/2013 | | 7.685,00 € | 410.950,00 € | 410.950,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| 3 | 3.3.1 | 2009/38 | 5 | Intervenção em passeios e faixas de rodagem | 0244 | 07010401 | 0 | 0 | 100 | 0 | DvVC | 1/2011 | | | 47.070,00 € | 18.960,00 € | 18.960,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| | | | | | | | | | | | | | TOTAL PI | ROJETO | 1.982.383,00 € | 1.091.010,00 € | 1.091.010,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 3.073.393,00 |
| 3 | 3.3.1 | 2009/5049 | | Plano Municipal de Mobilidade | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3.3.1 | 2009/5049 | 1 | Relatório - Mobilidade Sustentável em Aveiro | 0204 | 020214 | 0 | 50 | 50 | 0 | GAE | 1/2009 | 12/2013 | 3 | 12.731,00 € | 70.760,00 € | 70.760,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 83.491,00 |
| | | | | | | | | | | | | | TOTAL P | ROJETO | 12.731,00 € | 70.760,00 € | 70.760,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 83.491,00 |
| 3 | 3.3.1 | 2013/21 | | SITE - Mobilidade Inteligente | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3.3.1 | 2013/21 | 1 | Equipamento / Sistema | 0221 | 07011002 | 0 | 0 | 40 | 60 | DvPl | 1/2013 | 12/2013 | 0 | - € | 15.000,00 € | 15.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 15.000,00 |
| | | | | | | | | | | | | | TOTAL P | ROJETO | - € | 15.000,00 € | 15.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 15.000,00 |
| 3 | 3.3.1 | 2013/5012 | | SITE - Mobilidade Inteligente | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3.3.1 | 2013/5012 | 1 | Seminário | 0221 | 020216 | 0 | 0 | 40 | 60 | DvPl | 1/2013 | 12/2013 | 0 | - € | 6.000,00 € | 6.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 6.000,00 |
| 3 | 3.3.1 | 2013/5012 | 2 | Viagens e Alojamento | 0221 | 020213 | 0 | 0 | 40 | 60 | DvPl | 1/2013 | 11/2014 | 0 | - € | 7.100,00 € | 7.100,00 € | - € | 8.625,00 € | - € | - € | - € | 15.725,00 |
| 3 | 3.3.1 | 2013/5012 | 3 | Prestação de Serviços / Estudos | 0221 | 020214 | 0 | 0 | 40 | 60 | DvPl | 1/2013 | 11/2014 | 0 | - € | 40.000,00 € | 40.000,00 € | - € | 20.000,00 € | - € | - € | - € | 60.000,00 |
| 3 | 3.3.1 | 2013/5012 | 4 | Divulgação | 0221 | 020217 | 0 | 0 | 40 | 60 | DvPl | 1/2013 | 11/2014 | 0 | - € | 3.500,00 € | 3.500,00 € | - € | 3.500,00 € | - € | - € | - € | 7.000,00 |
| 3 | 3.3.1 | 2013/5012 | 5 | Promoção | 0221 | 020220 | 0 | 0 | 40 | 60 | DvPl | 1/2013 | | | - € | 30.000,00 € | 30.000,00 € | - € | 10.000,00 € | - € | - € | - € | 40.000,00 |
| | | | | | | | | | | | | | TOTAL PI | ROJETO | - € | 86.600,00 € | 86.600,00 € | - € | 42.125,00 € | - € | - € | - € | 128.725,00 |
| 3 | 3.3.1 | 2013/22 | | Intervenções na Via Pública | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3.3.1 | 2013/22 | 1 | Execução de passeios e alargamento de caldeiras de árvores | 0244 | 07010401 | 0 | 0 | 100 | 0 | DvOM | 1/2013 | 12/2013 | 0 | - € | 50.000,00 € | 50.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 50.000,00 |
| 3 | 3.3.1 | 2013/22 | 2 | Instalação e Conservação de Equipamento | 0244 | 070111 | 0 | 0 | 100 | 0 | DvOM | 1/2013 | 12/2013 | 0 | - € | 25.000,00 € | 25.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 25.000,00 |
| | | | | | | | | | | | | | TOTAL PI | ROJETO | - € | 75.000,00 € | 75.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 75.000,00 |
| 3 | 3.3.1 | 2013/23 | | Marcações horizontais no Concelho | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3.3.1 | 2013/23 | 1 | Marcações horizontais | 0227 | 07010409 | Е | 0 | 100 | 0 | DvT | 1/2013 | 12/2013 | 0 | - € | 17.500,00 € | 17.500,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 17.500,00 |
| | | | | | | | | | | | | | TOTAL P | ROJETO | - € | 17.500,00 € | 17.500,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 17.500,00 |
| 3 | 3.3.1 | 2013/24 | | OP Aveiro - Pedonalização da Rua Sra. dos Aflitos / CCCA | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3.3.1 | 2013/24 | 1 | Pedonalização da Rua Sra. dos Aflitos /CCCA | 0227 | 07010409 | Е | 0 | 100 | 0 | DvT | 1/2013 | 12/2013 | 1 | - € | 5.920,00 € | 5.920,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 5.920,00 |
| | | | | | | | | | | | | | TOTAL P | ROJETO | - € | 5.920,00 € | 5.920,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 5.920,00 |
| 3 | 3.3.1 | 2013/25 | | OP Aveiro - Percurso Pedonal no Centro de Esgueira | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3.3.1 | 2013/25 | 1 | Implementação do Percurso | 0227 | 07010409 | Е | 0 | 100 | 0 | DvT | 1/2013 | 12/2013 | 1 | - € | 16.370,00 € | 16.370,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 16.370,00 |
| , | 5.5.1 | 2023,23 | - | | OLL, | 3,020.03 | _ | Ü | 200 | | J., | 2,2013 | TOTAL PI | | - € | 16.370,00 € | 16.370,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| 3 | 3.3.1 | 2013/26 | | OP Aveiro - Reabilitação da Travessa da Rua dos Aidos em Azurva | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | | | , | | 0226 | 07010401 | - | 0 | 100 | 0 | D-1/C | 1 /2012 | 12/2012 | | | 11.660.00.6 | 11.660.00.6 | , | | | | | 11.600.00 |
| 3 | 3.3.1 3.3.1 | 2013/26 2013/26 | | Reabilitação da Travessa da Rua dos Aidos em Azurva Reforço da Iluminação Pública | 0226 0226 | 07010401 07010404 | E | 0 | 100 | 0 | | 1/2013 | | | - € | 11.660,00 € | 11.660,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| 3 | 3.3.1 | 2013/20 | 2 | netorgo do Iluminação Fublica | 0220 | 07010404 | - | U | 100 | U | DVVC | 1/2013 | TOTAL PI | | - € | 11.800,00 € | 140,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| 3 | 3.3.1 | 2013/27 | | Arruamentos e Obras Complementares no Concelho | | | | | | | | | . • | | | 11.000,00€ | 11.000,00 € | , , | | , , | | | 11.000,00 |
| | | | | · | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3.3.1 | 2013/27 | 1 | Arruamentos e Obras Complementares | 0226 | 07010401 | E | 0 | 100 | 0 | DvVC | 1/2013 | 12/2013 | 0 | - € | 765.950,00 € | 765.950,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 765.950,00 |



| | | Projeto | | | | | | Finar | nciamer | nto | | Do | itas | | | | | Despes | as | | | | |
|------|-------|-----------|---------|--|----------|----------------------|----|-------|---------|-----|-------|----------|---------------------|---------------|-----------------|-----------------------------|-----------------------------|----------|--------------|--------------|--------------|----------------|-----------------|
| Obj. | Prog. | A (NIO | Ação / | Programa / Projeto / Ação / SubAção | Orgânica | Class. Econ. | FR | AC | AA | FC | Resp. | Inicio | F: | Fase Exec. | Anos Anteriores | | Ano 2013 | | | Anos Seg | uintes | | Total Previsto |
| | | Ano/N° | SubAção | | | | | AC | AA | FC | | Inicio | Fim | LXCC. | Realizado | Total | Definido | Não Def. | 2014 | 2015 | 2016 | Outros | |
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | | | | TOTAL PR | | | 765.950,00 € | 765.950,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| | | | | | | | | | | | | TOTAL PI | ROGRAMA | : 3.3.1 | 22.232.116,00 € | 7.977.955,00 € | 7.977.955,00 € | - € | 934.365,00 € | 892.235,00 € | 892.235,00 € | 8.499.995,00 € | 41.428.901,00 € |
| 3 | 3.3.3 | | | Transportes fluviais | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3.3.3 | 2003/252 | | Reabilitação e Equipamentos para os Canais da Ria de Aveiro | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3.3.3 | 2003/252 | 1 | Obras de Reabilitação e Equipamento | 0225 | 07010413 | Е | 0 | 100 | 0 | DEF | | 12/2013 | 4 | 8.279.502,00 € | 361.075,00 € | 361.075,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| | | | | | | | | | | | | | TOTAL PR | OJETO | 8.279.502,00 € | 361.075,00 € | 361.075,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 8.640.577,00 € |
| 3 | 3.3.3 | 2013/28 | | Regulador do nível do Canal do Paraíso - Reparação da Comporta | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3.3.3 | 2013/28 | 1 | Regulador do nível do Canal do Paraíso - Reparação da Comporta | 0225 | 07010413 | E | 0 | 100 | 0 | DvPO | | 12/2013 | | - € | 25.000,00 € | 25.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| | | | | | | | | | | | | | TOTAL PR | | - € | 25.000,00 € | 25.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| | | | | | | | | | | | | TOTAL PI | ROGRAMA | : 3.3.3 | 8.279.502,00 € | 386.075,00 € | 386.075,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 8.665.577,00 € |
| 3 | 3.4.1 | | | Mercados e Feiras | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3.4.1 | 2003/256 | | Parque de Exposições de Aveiro e Mercados Municipais | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3.4.1 | 2003/256 | | Terrenos para a implementação do Parque de Feiras e outros | 0222 | 070101 | 0 | 0 | 100 | 0 | DEF | | 12/2013 | | 53.900,00 € | 68.695,00 € | 68.695,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 122.595,00 € |
| 3 | 3.4.1 | 2003/256 | | Parque de Feiras, Mercados Municipais e Abastecedor | 0225 | 07010303 | E | 0 | 100 | 0 | DEF | | 12/2013 | 4 | 10.071.081,00 € | 88.645,00 € | 88.645,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| 3 | 3.4.1 | 2003/256 | 4 | Equipamento Básico | 0245 | 07011002 | 0 | 0 | 100 | 0 | DEF | | | 4 | 6.028,00 € | 1.060,00 € | 1.060,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 7.088,00 € |
| | | | | | | | | | | | | | TOTAL PR | OJETO | 10.131.009,00 € | 158.400,00 € | 158.400,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 10.289.409,00 € |
| 3 | 3.4.1 | 2012/26 | | Vamos ao Mercado | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3.4.1 | 2012/26 | | Requalificação do Edifício | 0225 | 07010303 | E | 0 | | | | | 12/2013 | | - € | 106.000,00 € | 106.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| 3 | 3.4.1 | 2012/26 | | Reabilitação dos Arranjos Exteriores | 0225 | 07010413 | E | 0 | | | | | 12/2013 | 0 | - € | 63.600,00 € | 63.600,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| 3 | 3.4.1 | 2012/26 | | Equipamentos Frio, Limpeza e Bancas | 0245 | 07011002 07011002 | 0 | 0 | | | | | 12/2013 | 0 | - € | 67.460,00 € | 67.460,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| 3 | 3.4.1 | 2012/26 | 4 | Equipamentos Diversos | 0225 | 07011002 | U | U | 29 | 71 | DVPO | | 12/2013 TOTAL PR | | - € | 34.315,00 € 271.375,00 € | 34.315,00 € 271.375,00 € | - € | - t | - E | - € | - € | |
| | | | | | | | | | | | | | | | 10.131.009,00 € | 429.775,00 € | 429.775,00 € | - € | - € | - € | . (| - € | |
| 3 | 3.4.2 | | | Turismo | | | | | | | | | | | | | | | | | | | • |
| 3 | 3.4.2 | 2012/31 | | Salicultura - Passado, Presente e Futuro | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3.4.2 | 2012/31 | | Equipamento mesa interativa (17-22) | 0232 | 070107 | 0 | 0 | 25 | 75 | SvT | 1/2012 | 12/2013 | 0 | - € | 5.450,00 € | 5.450,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 5.450,00 € |
| 3 | 3.4.2 | 2012/31 | | Software aplicação mesa interativa | 0232 | 070108 | 0 | 0 | | 75 | | | 12/2013 | 0 | - € | 4.950,00 € | 4.950,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| 3 | 3.4.2 | 2012/31 | | Equipamentos e Sinalização Pedonal para trilhos | 0232 | 07011002 | 0 | | 25 | | | | 12/2013 | 0 | - € | 24.650,00 € | 24.650,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| | | | | | | | | | | | | | TOTAL PR | OJETO | - € | 35.050,00 € | 35.050,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 35.050,00 € |
| 3 | 3.4.2 | 2012/5016 | | Salicultura - Passado, Presente e Futuro | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3.4.2 | 2012/5016 | 1 | Conteúdos Multimédia | 0232 | 020220 | 0 | 0 | 25 | 75 | SvT | 1/2012 | 12/2013 | 1 | - € | 21.035,00 € | 21.035,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 21.035,00 € |
| 3 | 3.4.2 | 2012/5016 | | Flyer salgado aveirense | 0232 | 020220 | 0 | 0 | | 75 | | | 12/2013 | | - € | 1.900,00 € | 1.900,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| | | | | | | | | | | | | | TOTAL PR | OJETO | - € | 22.935,00 € | 22.935,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 22.935,00 € |
| 3 | 3.4.2 | 2013/29 | | OP Aveiro - Rota dos Moinhos de Requeixo | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3.4.2 | 2013/29 | 1 | Equipamento para trilhos e percursos pedestres | 0232 | 07011002 | 0 | 0 | 100 | 0 | SvT | 1/2013 | 12/2013 | 1 | - € | 17.500,00 € | 17.500,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 17.500,00 € |
| | | | | | | | | | | | | | TOTAL PR | OJETO | - € | 17.500,00 € | 17.500,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 17.500,00 € |
| 3 | 3.4.2 | 2013/5013 | | OP Aveiro - Rota dos Moinhos de Requeixo | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3.4.2 | 2013/5013 | | Material promocional, panfletos e outras brochuras | 0232 | 020220 | 0 | 0 | 100 | 0 | SvT | 1/2013 | 12/2013 | 0 | - € | 1.250,00 € | 1.250,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 1.250,00 € |
| 3 | 3.4.2 | 2013/5013 | | Vistoria e homologação | 0232 | 02022599 | 0 | 0 | | 0 | | | 12/2013 | | - € | 315,00 € | 315,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| | | | | · | | | | | | | | | TOTAL PR | | - € | 1.565,00 € | 1.565,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| | | | | | | | | | | | | TOTAL PI | ROGRAMA | : 3.4.2 | - € | 77.050,00 € | 77.050,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 77.050,00 € |
| 3 | 3.5.0 | | | Outros | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3.5.0 | 2011/5025 | | RAMPA - Plano Municipal e Plano Local | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3.5.0 | 2011/5025 | 1 | Estudos e Projetos | 0221 | 020214 | 0 | 0 | 28 | 72 | DvPl | 1/2011 | 12/2013 | 3 | 48.725,00 € | 125.185,00 € | 125.185,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 173.910,00 |
| 3 | 3.5.0 | 2011/5025 | | Formação | 0221 | 020215 | 0 | 0 | | 72 | | | 12/2013 | | - € | 4.700,00 € | 4.700,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| 3 | 3.5.0 | 2011/5025 | 3 | Seminários e outras ações | 0221 | 020216 | 0 | 0 | 28 | 72 | DvPl | 1/2011 | 12/2013 | 3 | 471,00 € | 9.080,00 € | 9.080,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 9.551,00 € |



| op | | Projet | 0 | | | | | Financ | iamento | Т | Т | Datas | | | | | Despe | sas | | | | |
|-------|----------------|------------------------|-------------------|---|--------------|------------------|-----|--------|----------------|--------|--------|----------------------|--------|------------------------|----------------------|----------------------|----------|----------------|--------------|--------------|----------------|----------------|
| Obj. | Prog. | , | | Programa / Projeto / Ação / SubAção | Orgânica | Class. Econ. | FR | | | Resp | . — | | Fase | Anos Anteriores | | Ano 2013 | | | Anos Seg | vintes | | Total Previsto |
| Obj. | riog. | Ano/N° | Ação / SubAção | Programa / Projeto / Ação / SubAção | Organica | Cluss. Econ. | r K | AC A | A F | . nesp | Inic | io Fim | Exec. | | | | | | _ | | _ | Total Previsto |
| | | | | | | | | | | | | | | Realizado | Total | Definido | Não Def. | 2014 | 2015 | 2016 | Outros | |
| 2 | 3.5.0 | 2011/5025 | - | Commission | 0221 | 020220 | 0 | 0 | 20 7 | 2 DvP | 1.00 | 11 12/2013 | 3 | 7.267.00.6 | 135.790,00 € | 135.790,00 € | | £ | - | 6 | | 142.057.00 |
| 3 | 3.5.0 3.5.0 | 2011/5025 2011/5025 | 5 6 | Comunicação | 0221 0221 | 020220 020213 | 0 | | 28 7. 28 7. | | | | 3 | 7.267,00 € 700,00 € | 7.290,00 € | 7.290,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| 3 | 3.5.0 | 2011/5025 | | Viagens e Alojamento Formação Externa | 0221 | 020213 | 0 | | 20 7. 28 7. | | | , | - | 700,00 € | 7.290,00 € | 7.290,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| , | 3.3.0 | 2011/3023 | , | romação externa | 0221 | 02022333 | 0 | U | 20 / | . DVF | 1 3/20 | TOTAL PRO | | 57.163,00 € | 332.295,00 € | 332.295,00 € | - € | - 6 | - € | - € | - € | |
| | | | | | | | | | | | | 1017121111 | 0,2.0 | 37.103,00 € | 332.233,00 € | 332.233,00 € | - • | - • | - • | | | 303.430,00 |
| 3 | 3.5.0 | 2012/5019 | | Parcerias para a Dinamização Económica do Concelho | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3.5.0 | 2012/5019 | 1 | ACA - Dinamização Económica | 0206 | 040701 | Т | 0 1 | .00 0 | GDE | F 1/20 | , | 3 | 10.000,00 € | 20.480,00 € | 20.480,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| | | | | | | | | | | | | TOTAL PRO | OJETO | 10.000,00 € | 20.480,00 € | 20.480,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 30.480,00 |
| 3 | 3.5.0 | 2013/30 | | RUCI - Redes Urbanas para a Competitividade e Inovação | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3.5.0 | 2013/30 | 1 | Centro de Saberes - Equipamento Informático | 0219 | 070107 | 0 | 0 | 15 8 | GDE | F 1/20 | 13 12/2013 | 0 | - € | 14.500,00 € | 14.500,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 14.500,00 |
| 3 | 3.5.0 | 2013/30 | 2 | Centro de Saberes - Outro Equipamento | 0219 | 07011002 | Е | 0 | 15 8 | GDE | F 1/20 | 13 12/2013 | 0 | - € | 14.500,00 € | 14.500,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 14.500,00 |
| 3 | 3.5.0 | 2013/30 | 3 | Requalificação do Edifício Fernando Távora | 0225 | 07010307 | Е | 0 | 15 8 | GDE | F 1/20 | 11/2014 | 1 | - € | 185.000,00 € | 185.000,00 € | - € | 185.000,00 € | - € | - € | - € | 370.000,00 |
| 3 | 3.5.0 | 2013/30 | 4 | Equipamento e outros para o Edificio Fernando Távora | 0206 | 07011002 | 0 | 0 | 15 8 | GDE | F 1/20 | 11/2014 | 0 | - € | - € | - € | - € | 30.000,00 € | - € | - € | - € | 30.000,00 |
| 1 | | | | | | | | | | | | TOTAL PRO | OJETO | - € | 214.000,00 € | 214.000,00 € | - € | 215.000,00 € | - € | - € | - € | 429.000,00 |
| 3 | 3.5.0 | 2013/5015 | | RUCI - Redes Urbanas para a Competitividade e Inovação | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 1 3 | 3.5.0 | 2013/5015 | 1 | Transferência para Parceiros | 0235 | 04050104 | 0 | 0 1 | .00 (| GDE | F 1/20 | 11/2014 | 0 | - € | 20.000,00 € | 20.000,00 € | - € | 15.250,00 € | - € | - € | - € | 35.250,00 |
| J 3 | 3.5.0 | 2013/5015 | 2 | Centro de Saberes - Seminários e tertúlias | 0235 | 020216 | 0 | | 15 8 | | | , | 0 | - € | 3.000,00 € | 3.000,00 € | - € | 18.000,00 € | - € | - € | - € | |
| 1 3 | 3.5.0 | 2013/5015 | 3 | Centro de Saberes - deslocações e estadas | 0235 | 020210 | 0 | | 15 8 | | | | 0 | - € | 7.000,00 € | 7.000,00 € | - € | 7.000,00 € | - € | - € | - € | |
| 1 3 | 3.5.0 | 2013/5015 | 4 | Centro de Saberes - Informação e Publicidade | 0235 | 020217 | 0 | | 15 8 | | | . , . | 0 | - € | 2.500,00 € | 2.500,00 € | - € | 2.500,00 € | - € | - € | - € | |
| 1 3 | 3.5.0 | 2013/5015 | 5 | Centro de Saberes - trabalhos especializados | 0235 | 020220 | 0 | | 15 8 | | | | 0 | - € | 37.500,00 € | 37.500,00 € | - € | 37.500,00 € | - € | - € | - € | |
| 1 3 | 3.5.0 | 2013/5015 | 6 | Centro de Saberes - Participação em Redes | 0235 | 06020305 | 0 | | 15 8 | | | . , . | 0 | - € | 5.750,00 € | 5.750,00 € | - € | 5.750,00 € | - € | - € | - € | |
| 1 3 | 3.5.0 | 2013/5015 | 7 | Centro de Saberes - Outros Serviços | 0235 | 02022599 | 0 | | 15 8 | | | 13 12/2014 | 0 | - € | 33.500,00 € | 33.500,00 € | - € | 26.500,00 € | - € | - € | - € | |
| | | , | | ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, | | | | | | | | TOTAL PRO | OJETO | - € | 109.250,00 € | 109.250,00 € | - € | 112.500,00 € | - € | - € | - € | |
| 3 | 3.5.0 | 2013/31 | | JOBTOWN - Rede Europeia para a Criação de Emprego Jovem | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | | | | | 070107 | F | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3.5.0 | 2013/31 | 1 | Equipamento Informático | 0206 | 0/010/ | E | 0 | 20 8 |) GDE | F 1/20 | 12/2013 TOTAL PRO | | - € | 650,00 € 650,00 € | 650,00 € 650,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| | | | | | | | | | | | | TOTAL PRO | OJETO | - € | 650,00 € | 650,00 € | - € | - 6 | | - € | | 650,00 |
| 3 | 3.5.0 | 2013/5014 | | JOBTOWN - Rede Europeia para a criação de Emprego Jovem | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3.5.0 | 2013/5014 | 1 | Viagens e Alojamento | 0206 | 020213 | 0 | | 20 8 | | | | 0 | - € | 6.600,00 € | 6.600,00 € | - € | 6.900,00 € | 1.400,00 € | - € | - € | 14.900,00 |
| 3 | 3.5.0 | 2013/5014 | 2 | Outros serviços | 0206 | 02022599 | 0 | 0 | 20 8 |) GDE | F 1/20 | 12/2014 | 0 | - € | 470,00 € | 470,00 € | - € | 470,00 € | - € | - € | - € | |
| 3 | 3.5.0 | 2013/5014 | 3 | Seminário | 0206 | 020216 | 0 | 0 | 20 8 |) GDE | F 1/20 | 13 12/2014 | 0 | - € | - € | - € | - € | 2.200,00 € | - € | - € | - € | |
| 3 | 3.5.0 | 2013/5014 | 4 | Promoção, divulgação e outros serviços | 0206 | 020220 | 0 | | 20 8 | | | . , . | 0 | - € | 170,00 € | 170,00 € | - € | 3.680,00 € | - € | - € | - € | |
| 3 | 3.5.0 | 2013/5014 | 5 | Estudos e Apoio ROC | 0206 | 020214 | 0 | 0 | 20 8 |) GDE | F 1/20 | | 0 | - € | 5.320,00 € | 5.320,00 € | - € | 5.590,00 € | 780,00 € | - € | - € | |
| | | | | | | | | | | | | TOTAL PRO | OJETO | - € | 12.560,00 € | 12.560,00 € | - € | 18.840,00 € | 2.180,00 € | - € | - € | 33.580,00 |
| 3 | 3.5.0 | 2013/5016 | | EUniverCities | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3.5.0 | 2013/5016 | 1 | Seminário | 0206 | 020216 | 0 | 0 | 20 8 |) GDE | F 1/20 | 13 12/2013 | 0 | - € | 6.855,00 € | 6.855,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 6.855,00 |
| 3 | 3.5.0 | 2013/5016 | 2 | Estudos e Consultadoria | 0206 | 020214 | 0 | 0 | 20 8 |) GDE | F 1/20 | 7/2015 | 0 | - € | 3.250,00€ | 3.250,00 € | - € | 4.000,00 € | 750,00 € | - € | - € | 8.000,00 |
| 3 | 3.5.0 | 2013/5016 | 3 | Outros serviços especializados | 0206 | 020220 | 0 | 0 | 20 8 |) GDE | F 1/20 | 13 7/2015 | 0 | - € | 6.640,00 € | 6.640,00 € | - € | 6.640,00 € | 2.070,00 € | - € | - € | 15.350,00 |
| 3 | 3.5.0 | 2013/5016 | 4 | Viagens e alojamento | 0206 | 020213 | 0 | 0 | 20 8 |) GDE | F 1/20 | 7/2015 | 0 | - € | 5.100,00 € | 5.100,00 € | - € | 3.400,00 € | 1.300,00 € | - € | - € | 9.800,00 |
| | | | | | | | | | | | | TOTAL PRO | | - € | 21.845,00 € | 21.845,00 € | - € | 14.040,00 € | 4.120,00 € | - € | - € | 40.005,00 |
| | | | | | | | | | | | тоти | AL PROGRAMA | | 67.163,00 € | 711.080,00 € | 711.080,00 € | - € | 360.380,00 € | 6.300,00 € | - € | - € | |
| | | | | | | | | | | | | TOTAL OBJETI | VO : 3 | 42.399.923,00 € | 10.937.520,00 € | 10.937.520,00 € | - € | 1.294.745,00 € | 898.535,00 € | 892.235,00 € | 8.499.995,00 € | 64.922.953,00 |
| 4 | | | | OUTROS OBJETIVOS | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 4 | 4.1.0 | | | Operações da dívida autárquica | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 4 | 4.1.0 | 1999/280 | | Plano de Pormenor do Centro | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 4 | 4.1.0 | 1999/280 | 1 | 1ª Fase - Leasing Imobiliário | 0215 | 070201 | 0 | 0 1 | .00 0 | DvE | F 4/19 | 99 3/2022 | 4 | 11.910.705,00 € | 690.045,00 € | 690.045,00 € | - € | 699.000,00 € | 708.065,00 € | 717.255,00 € | 4.238.490,00 € | 18.963.560,00 |
| 4 | 4.1.0 | 1999/280 | 2 | 2ª Fase - Leaseback | 0215 | 070201 | 0 | 0 1 | .00 0 | DvE | F 8/20 | 03 8/2018 | 3 | 10.781.835,00 € | 677.300,00 € | 677.300,00 € | - € | 684.460,00 € | 691.700,00 € | 699.010,00 € | 1.645.695,00 € | 15.180.000,00 |
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |



| | | Proje | to | | | | | Finar | nciamen | to | | Datas | | | | | Despe | esas | | | | |
|------|----------------|------------------------|---------|--|--------------|----------------------|--------|-------|---------|-----|-------|--------------------------------|----------|--------------------|-----------------|-----------------|----------|-----------------|----------------|----------------|-----------------|-----------------------------|
| Obj. | Prog. | Ano/N° | Ação / | Programa / Projeto / Ação / SubAção | Orgânica | Class. Econ. | FR | AC | AA | FC | Resp. | Inicio Fim | Fas | Anos Anteriores | | Ano 2013 | | | Anos Seg | uintes | | Total Previsto |
| | | Alloyie | SubAção | | | | | AC | ~~ | , . | | micio 1 am | | Realizado | Total | Definido | Não Def. | 2014 | 2015 | 2016 | Outros | |
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 4 | 4.1.0 | 2003/76 | | Mário Duarte | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 4 | 4.1.0 | 2003/76 | 1 | Leaseback | 0215 | 070201 | 0 | 0 | 100 | 0 | DvEF | 8/2003 8/201 | 3 4 | 4.741.515,00 € | 778.030,00 € | 778.030,00 € | - € | 588.915,00 € | 595.140,00 € | 601.430,00 € | 2.514.970,00 € | 9.820.000,00 € |
| | | | | | | | | | | | | TOTAL | PROJET | O 4.741.515,00 € | 778.030,00 € | 778.030,00 € | - € | 588.915,00 € | 595.140,00 € | 601.430,00 € | 2.514.970,00 € | 9.820.000,00 € |
| | | | | | | | | | | | 1 | OTAL PROGRAI | ЛА : 4.1 | .0 27.434.055,00 € | 2.145.375,00 € | 2.145.375,00 € | - € | 1.972.375,00 € | 1.994.905,00 € | 2.017.695,00 € | 8.399.155,00 € | 43.963.560,00 € |
| 4 | 4.2.0 | | | Transferências entre administrações | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 4 | 4.2.0 | 2010/5023 | | PCI - Parque da Ciência e Inovação, S.A. | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 4 | 4.2.0 | 2010/5023 | 2 | Capital Social | 0201 | 090701 | т | 0 | 100 | 0 | CM | 1/2010 12/201 | 3 3 | 56.250,00 € | 131.250,00 € | 131.250,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 187.500,00 € |
| | | | | | | | | | | | | TOTAL | PROJET | O 56.250,00 € | 131.250,00 € | 131.250,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 187.500,00 € |
| 4 | 4.2.0 | 2013/5017 | | Setor Empresarial Local | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 4 | 4.2.0 | 2013/5017 | 1 | Consolidação Financeira - Equilíbrio de Contas | 0201 | 04010101 | т | 0 | 100 | 0 | Exe | 1/2013 12/201 | 3 0 | - € | 1.530.000.00 € | 1.530.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 1.530.000,00 € |
| - | 4.2.0 | 2013/301/ | - | Consolidação Financeira - Equilibrio de Contas | 0201 | 04010101 | | | 100 | | LAC | TOTAL | | | | 1.530.000,00 € | - € | - € | - € | - € | | 1.530.000,00 € |
| 4 | 4.2.0 | 2013/5018 | | Juntas por Aveiro - Delegações de Competências | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 4 | 4.2.0 | 2013/5018 | 1 | Manutenção e Conservação de Fontes | 0201 | 08050102 | T | 0 | 100 | | | 1/2013 12/201 | | - € | 37.500,00 € | 37.500,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 37.500,00 € |
| 4 | 4.2.0 | 2013/5018 | 2 | Pavimentações | 0201 | 08050102 | Т _ | 0 | 100 | | | 1/2013 12/201 | | - € | 450.000,00 € | 450.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 450.000,00 € |
| 4 | 4.2.0 | 2013/5018 | 3 | Manutenção de Tanques | 0201 | 08050102 | - | 0 | 100 | | | 1/2013 12/201 | | - € | 18.000,00€ | 18.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 18.000,00 € |
| 4 | 4.2.0 4.2.0 | 2013/5018 2013/5018 | 4 5 | Manutenção dos Parques de Lazer | 0201 0201 | 08050102 08050102 | T | 0 | 100 | | | 1/2013 12/201 1/2013 12/201 | | - € | 21.000,00 € | 21.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 21.000,00 € 290.000,00 € |
| 4 | 4.2.0 | 2013/5018 | 6 | Reparação e Execução de Passeios Manutenção de Parques Infantis | 0201 | 08050102 | · · | | | - | | 1/2013 12/201 | | - € | 80.000,00 € | 80.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 80.000,00 € |
| 4 | 4.2.0 | 2013/5018 | 7 | Manutenção de Polidesportivos | 0201 | 04050102 | · - | | | - | | 1/2013 12/201 | | - € | 16.000,00 € | 16.000.00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 16.000,00 € |
| 4 | 4.2.0 | 2013/5018 | 8 | Limpeza de Valetas | 0201 | 04050102 | т | 0 | 100 | - | | 1/2013 12/201 | | - € | 299.870,00 € | 299.870,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 299.870,00 € |
| 4 | 4.2.0 | 2013/5018 | 9 | Manutenção de Espaços Verdes e Praias | 0201 | 04050102 | т. | 0 | | - | | 1/2013 12/201 | | - € | 79.505,00 € | 79.505,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 79.505,00 € |
| | | 2223/3010 | | ······································ | 1201 | 1.130202 | | - | | _ | | TOTAL | | | | 1.291.875,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| | | | | | | | | | | | 1 | OTAL PROGRAI | | - | 2.953.125,00 € | 2.953.125,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 3.009.375,00 € |
| | | | | | | | | | | | | TOTAL OB. | ETIVO : | | 5.098.500,00 € | 5.098.500,00 € | - € | 1.972.375,00 € | 1.994.905,00 € | 2.017.695,00 € | 8.399.155,00 € | 46.972.935,00 € |
| | | | | | | | | | | | | TOTAL I | AS GOI | PS 88.996.440,00 € | 32.299.980,00 € | 32.299.980,00 € | - € | 10.209.255,00 € | 6.348.677,00 € | 3.892.980,00 € | 17.900.260,00 € | 159.647.592,00 € |

GRANDES OPÇÕES **DO PLANO E ORÇAMENTO**



ATIVIDADES MAIS RELEVANTES



GRANDES OPÇÕES DO PLANO [Atividades Mais Relevantes]



| | | Proj | eto | | | | | Financ | iamento | 0 | | Datas | | | | | Despes | sas | | | | |
|------|----------------|------------------------|---------|---|--------------|--------------------|--------|--------|---------------|------|--------------|----------------------------------|---------------|-----------------|-------------------------|-------------------------|----------|--------------|------------|---------|--------|----------------|
| Obj. | Prog. | Ano/N° | Ação / | Programa / Projeto / Ação / SubAção | Orgânica | Class. Econ. | FR | AC A | AA F | C R | Resp. | Inicio Fim | Fase Exec. | Anos Anteriores | | Ano 2013 | | | Anos Seg | guintes | | Total Previsto |
| | | Ano/N- | SubAção | | | | | AC / | 4A F | | | micio rim | ZACC. | Realizado | Total | Definido | Não Def. | 2014 | 2015 | 2016 | Outros | |
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 1 | 1.1.1 | | | OBJECTIVOS GERAIS Administração Geral | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 1 | 1.1.1 | 2013/5000 | | OP Aveiro - Roteiro Itinerante de Participação Cívica | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | | | | 0004 | | | | | | | 4 (2042) 40 (2042) | | | | | | | | | | |
| 1 | 1.1.1 1.1.1 | 2013/5000 2013/5000 | 1 2 | Trabalhos especializados Serviços culturais | 0201 0201 | 020220 02022503 | 0 | | LOO (| | GRPC GRPC | 1/2013 12/2013 1/2013 12/2013 | | 0,00 | 9.000,00 | 9.000,00 500,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | • |
| 1 | 1.1.1 | 2013/5000 | 3 | Outros Serviços | 0201 | 02022503 | 0 | | 100 (| | SRPC | 1/2013 12/2013 | | 0,00 | 1.500,00 | 1.500,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | |
| 1 | 1.1.1 | 2013/5000 | 4 | Deslocações e Estadas | 0201 | 020213 | 0 | | 100 (| | GRPC | | | | 500,00 | 500,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | |
| | | | | | | | | | | | | TOTAL PRO | JECTO | 0 - € | 11.500,00 € | 11.500,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 11.500,00 € |
| | | | | | | | | | | | 1 | TOTAL PROGRAMA | : 1.1.: | .1 - € | 11.500,00 € | 11.500,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 11.500,00 € |
| 1 | 1.2.1 | | | Protecção civil e Luta Contra Incêndios | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 1 | 1.2.1 | 2010/5001 | | Apoio às Corporações de Bombeiros do Concelho | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 1 | 1.2.1 | 2010/5001 | 1 | EIP - Equipas de Intervenção Permanente | 0247 | 040701 | Т | 0 1 | 100 (| 0 0 | DvPC | 1/2010 12/2013 | 3 | 176.075,00 | 73.640,00 | 73.640,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 249.715,00 |
| 1 | 1.2.1 | 2010/5001 | 2 | Apoio às Corporações | 0247 | 040701 | Т | 0 1 | 100 (| 0 [| DvPC | 1/2010 12/2013 | 3 | 570.000,00 | 314.000,00 | 314.000,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 884.000,00 |
| | | | | | | | | | | | | TOTAL PRO | JECTO | O 746.075,00 € | 387.640,00 € | 387.640,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 1.133.715,00 € |
| 1 | 1.2.1 | 2013/5001 | | PRISMA | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 1 | 1.2.1 | 2013/5001 | 1 | Seminário | 0221 | 020216 | 0 | 0 | 25 7 | 75 I | DvPI | 1/2013 12/2014 | 0 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 3.000,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 3.000,00 |
| 1 | 1.2.1 | 2013/5001 | 2 | Viagens e Alojamento | 0221 | 020213 | 0 | 0 | 25 7 | 75 I | DvPI | 1/2013 11/2015 | 0 | 0,00 | 5.000,00 | 5.000,00 | 0,00 | 5.000,00 | 4.258,00 | 0,00 | 0,00 | 14.258,00 |
| | | | | | | | | | | | | TOTAL PRO | | | 5.000,00 € | 5.000,00 € | - € | 8.000,00 € | 4.258,00 € | - € | - € | |
| | | | | | | | | | | | | TOTAL PROGRAMA | | | 392.640,00 € | 392.640,00 € | - € | 8.000,00 € | 4.258,00 € | - € | - (| - |
| 2 | | | | OBJECTIVOS SOCIAIS | | | | | | | | TOTAL OBJECT | IVO : : | 1 746.075,00 € | 404.140,00 € | 404.140,00 € | - € | 8.000,00 € | 4.258,00 € | - € | - € | 1.162.473,00 € |
| 2 | 2.1.2 | | | Serviços Auxiliares de Ensino | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.1.2 | 2013/5002 | | Apoio à Gestão Escolar | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | | 2013/5002 | | • | 0236 | 040305 | т | =0 | 50 (| | | 1/2013 12/2013 | 0 | | 375.000,00 | 375.000,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | | 375.000,00 |
| 2 | 2.1.2 2.1.2 | 2013/5002 | 1 2 | Estabelecimentos de Ensino Gestão Escolar - Juntas de Freguesia | 0236 | 040305 | T | | 50 (100 (| | DvE DvE | 1/2013 12/2013 | | 0,00 | 280.000,00 | 280.000,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | • |
| 2 | 2.1.2 | 2013/3002 | | destato Escolar - Juntas de Preguesia | 0230 | 04030102 | | 0 . | .00 | 0 | DVL | TOTAL PRO | | | 655.000,00 € | 655.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| 2 | 2.1.2 | 2013/5003 | | Ação Social Escolar | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | | | Protocolos com Juntas de Freguesia - Serviços de Apoio à | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.1.2 | 2013/5003 | 1 | Família | 0236 | 04050102 | Т | | 80 (| | DvE | 1/2013 12/2013 | | | 17.000,00 | 17.000,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | |
| 2 | 2.1.2 | 2013/5003 | 2 | Transportes Escolares - Moveaveiro, E.E.M. | 0236 | 05010101 | Т | | 100 (| | DvE | 1/2013 12/2013 | | 0,00 | 405.000,00 | 405.000,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | |
| 2 | 2.1.2 | 2013/5003 | 3 | Refeições Escolares | 0236 | 020105 040701 | 0 | | 80 (| | DvE | 1/2013 7/2014 | | 0,00 | 465.000,00 | 465.000,00 | 0,00 | 713.000,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | |
| 2 | 2.1.2 2.1.2 | 2013/5003 2013/5003 | 4 5 | Protocolos com IPSS e Associações Transportes Escolares - Outras Parcerias | 0236 0236 | 020210 | T O | | 85 (90 (| | DvE DvE | 1/2013 12/2013 1/2013 12/2013 | | 0,00 | 110.000,00 95.000,00 | 110.000,00 95.000,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | • |
| 2 | 2.1.2 | 2013/5003 | 6 | Auxílios Económicos | 0236 | 040305 | Т | | 50 (| | DvE | 1/2013 12/2013 | | | 47.000,00 | 47.000,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | • |
| _ | | , | • | | | | • | | | _ | | TOTAL PRO | | | 1.139.000,00 € | 1.139.000,00 € | - € | 713.000,00 € | - € | - € | - € | |
| 2 | 2.1.2 | 2013/5004 | | TAKE the FIELD - Intercâmbio de Jovens | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.1.2 | 2013/5004 | 1 | Seminário | 0206 | 020216 | 0 | 0 | 30 7 | 70 0 | SDEF | 1/2013 12/2014 | n | 0,00 | 2.500,00 | 2.500,00 | 0,00 | 2.500,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 5.000,00 |
| 2 | 2.1.2 | 2013/5004 | 2 | Promoção e Divulgação | 0206 | 020220 | 0 | | | | GDEF | 1/2013 12/2014 | | 0,00 | 2.850,00 | 2.850,00 | 0,00 | 2.850,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | |
| 2 | 2.1.2 | 2013/5004 | 3 | Outros serviços | 0206 | 02022599 | 0 | | | | GDEF | 1/2013 12/2014 | | 0,00 | 7.500,00 | 7.500,00 | 0,00 | 7.500,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | • |
| 2 | 2.1.2 | 2013/5004 | 4 | Viagens e alojamento | 0206 | 020213 | 0 | | | | GDEF | 1/2013 12/2014 | | | 5.000,00 | 5.000,00 | 0,00 | 5.000,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | |
| | | | | | | | | | | | | TOTAL PRO | JECTO | 0 - € | 17.850,00 € | 17.850,00 € | - € | 17.850,00 € | - € | - € | - € | 35.700,00 € |
| | | | | | | | | | | | 1 | TOTAL PROGRAMA | : 2.1. | .2 - € | 1.811.850,00 € | 1.811.850,00 € | - € | 730.850,00 € | - € | - € | - 6 | 2.542.700,00 € |
| 2 | 2.3.2 | | | Acção social | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.3.2 | 2004/5046 | | Protocolos e Subsídios na área da Acção Social | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| • | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |

Câmara Municipal de Aveiro GRANDES OPÇÕES DO PLANO [Atividades Mais Relevantes]



| | | Proje | eto | | | | | Financ | iamento | | | Datas | | | | | Despes | sas | | | | |
|------|-------|------------------------|---------|--|--------------|--------------------|----|--------|----------------|-------|------------|------------------------------|--------------|-----------------------|------------------|------------------|----------|--------------|--------------|--------------|--------------|-------------------------------|
| Obj. | Prog. | Ano/N° | Ação / | Programa / Projeto / Ação / SubAção | Orgânica | Class. Econ. | FR | AC A | IA FC | Resp. | | 1 1 | Fase xec. | Anos Anteriores | | Ano 2013 | | | Anos Segu | intes | | Total Previsto |
| | | Allo/N | SubAção | | | | | AC / | ια <i>Γ</i> ε | | - | neto run - | | Realizado | Total | Definido | Não Def. | 2014 | 2015 | 2016 | Outros | |
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.3.2 | 2004/5046 | 3 | Comparticipações de Capital | 0240 | 080701 | T | 0 1 | .00 0 | DASP | 1/ | /2004 12/2018 | | 1.455.680,00 | 454.500,00 | 454.500,00 | 0,00 | 321.200,00 | 250.200,00 | 250.200,00 | 993.410,00 | 3.725.190,00 |
| | | | | | | | | | | | | TOTAL PROJE | ЕСТО | 1.455.680,00 € | 454.500,00 € | 454.500,00 € | - € | 321.200,00 € | 250.200,00 € | 250.200,00 € | 993.410,00 € | 3.725.190,00 € |
| 2 | 2.3.2 | 2013/5005 | | Parceria para a Gestão Integrada dos Transportes Sociais | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.3.2 | 2013/5005 | 1 | Moveaveiro, E.E.M. | 0240 | 05010101 | T | 0 1 | .00 0 | DASP | 1/ | /2013 12/2013 | | 0,00 | 35.000,00 | 35.000,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 35.000,00 |
| | | | | | | | | | | | | TOTAL PROJE | ЕСТО | - € | 35.000,00 € | 35.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 35.000,00 € |
| 2 | 2.3.2 | 2013/5006 | | Aveiro Solidário | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.3.2 | 2013/5006 | 1 | Parcerias com Juntas | 0240 | 04050102 | T | 0 1 | .00 0 | DASP | 1/ | /2013 12/2013 | 0 | 0,00 | 10.000,00 | 10.000,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 10.000,00 |
| 2 | 2.3.2 | 2013/5006 | 2 | Parcerias com IPSS | 0240 | 040701 | T | 0 1 | .00 0 | DASP | 1/ | | 0 | 0,00 | 10.000,00 | 10.000,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 10.000,00 |
| | | | | | | | | | | | TOT | TOTAL PROJE | | - € | 20.000,00 € | 20.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 20.000,00 € 3.780.190.00 € |
| 2 | 2.4.2 | | | Ordenamento do Território | | | | | | | 101 | AL PROGRAMA: | 2.3.2 | 1.455.680,00 € | 509.500,00 € | 509.500,00 € | - € | 321.200,00 € | 250.200,00 € | 250.200,00 € | 993.410,00 € | 3./80.190,00 € |
| 2 | 2.4.2 | 2009/5016 | | POLIS Litoral da Ria de Aveiro | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | | | | | | | _ | | | | | | | 240 550 00 | 240 555 00 | 040 555 00 | | | | | | 420 405 00 |
| 2 | 2.4.2 | 2009/5016 | 1 | Comparticipações Próprias - Projectos Aveiro | 0201 | 08050104 | T | 0 1 | .00 0 | GAE | 1/ | /2009 12/2013 TOTAL PROJE | 3 | 219.560,00 € | 219.565,00 € | 219.565,00 € | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 439.125,00 € |
| 2 | 2.4.2 | 2009/5051 | | PdS - Parque da Sustentabilidade | | | | | | | | TOTALTROSE | | 215.500,00 € | 213.303,00 € | 213.303,00 € | - 4 | - 4 | - • | - 4 | - • | 433.123,00 € |
| _ | | 2009/5051 | 2 | • | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.4.2 | 2009/5051 | 2.1 | Estudos e Projectos DEstrutura de Apoio - GDEFE | 0206 | 020214 | 0 | 0 | 15 85 | GDEF | : 1/ | /2009 12/2013 | 2 | 94.050,00 | 4.950,00 | 4.950,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 99.000,00 |
| 2 | 2.4.2 | 2009/5051 | 2.2 | Estudos e Projectos - DAP | 0224 | 020214 | 0 | | 15 85 | | | | 3 | 104.385,00 | 5.070,00 | 5.070,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 109.455,00 |
| 2 | 2.4.2 | 2009/5051 | 2.3 | □Inovações no PdS - Definição estratégica e Certificação | 0206 | 020214 | 0 | | 15 85 | GDEF | | /2009 12/2013 | 3 | 62.454,00 | 9.750,00 | 9.750,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 72.204,00 |
| 2 | 2.4.2 | 2009/5051 | 3 | Animação e Divulgação | 0206 | 02022503 | 0 | | 15 85 | GDEF | | /2010 12/2013 | | 35.679,00 | 7.075,00 | 7.075,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 42.754,00 |
| 2 | 2.4.2 | 2009/5051 | 5 | Outros Trabalhos Especializados - Animação e Divulgação | 0206 | 02022303 | 0 | | 15 85 | GDEF | | /2009 12/2013 | | 10.256,00 | 10.360,00 | 10.360,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 20.616,00 |
| 2 | | | | | | | 0 | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.4.2 | 2009/5051 2009/5051 | 6 7 | Locação de Bens - Animação e Divulgação Outros Serviços - Animação e Divulgação | 0206 0206 | 020208 02022599 | 0 | | 15 85 15 85 | GDEF | | | 3 | 35.944,00 2.817,00 | 250,00 185,00 | 250,00 185,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 36.194,00 3.002,00 |
| 2 | 2.4.2 | 2009/5051 | 9 | Divulgação | 0206 | 02022333 | 0 | | 15 85 | GDEF | | | 3 | 6.227,00 | 1.630,00 | 1.630.00 | 0.00 | 0.00 | 0.00 | 0.00 | 0,00 | 7.857,00 |
| 2 | 2.4.2 | 2009/5051 | 10 | Seguros - Animação e Divulgação | 0206 | 020212 | 0 | | 15 85 | | | /2009 12/2013 | 3 | 1.966,00 | 500,00 | 500,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 2.466,00 |
| 2 | 2.4.2 | 2009/5051 | 11 | Material de educação Cultura e Recreio - Animação e | 0206 | 020120 | 0 | 0 | 15 85 | GDEF | : 1/ | /2010 12/2013 | 3 | 22.095,00 | 12.950,00 | 12.950,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 35.045,00 |
| | | | | Divulgação | | | | | | | | TOTAL PROJE | ЕСТО | 375.873.00 € | 52.720.00 € | 52.720.00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 428.593.00 € |
| 2 | 2.4.2 | 2011/5033 | | Cartografia Digital | | | | | | | | | | 373.073,00 € | 32.720,00 C | 32.720,00 0 | | - | , | • | | 120.333,00 0 |
| - | | 2011/5033 | | | 0210 | 08050104 | т | | .00 0 | D. IC | | /2011 12/2014 | 2 | 0,00 | 18.500,00 | 18.500,00 | 0,00 | 14.550,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 22.050.00 |
| 2 | 2.4.2 | 2011/5033 | 1 | Cartografia Digital Escala 1:10000 | 0218 | 08050104 | ' | 0 1 | .00 0 | DvIG | 1/ | 72011 12/2014 TOTAL PROJE | | 0,00 | 18.500,00 € | 18.500,00 € | - € | 14.550,00 € | 0,00 | - € | - € | 33.050,00 € |
| | | | | | | | | | | | тот | AL PROGRAMA : | | 595.433,00 € | 290.785,00 € | 290.785,00 € | - € | 14.550,00 € | - € | - € | - € | 900.768,00 € |
| 2 | 2.5.1 | | | Cultura | | | | | | | | | | | | • | | | | | | |
| 2 | 2.5.1 | 2009/5026 | | EcoSal Atlantis | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.5.1 | 2009/5026 | 2 | Promoção / divulgação / contratações | 0235 | 020220 | 0 | 0 | 40 60 | DMPH | H 1/ | /2009 12/2013 | 4 | 61.625,00 | 46.480,00 | 46.480,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 108.105,00 |
| 2 | 2.5.1 | 2009/5026 | 3 | Auditoria - Contratação ROC's | 0235 | 020214 | 0 | 0 | 40 60 | DMPH | 1 1/ | /2009 12/2013 | 4 | 2.695,00 | 1.800,00 | 1.800,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 4.495,00 |
| 2 | 2.5.1 | 2009/5026 | 4 | Viagens e alojamento | 0235 | 020213 | 0 | 0 | 40 60 | DMPH | 1 1/ | /2009 12/2013 | 4 | 1.070,00 | 3.375,00 | 3.375,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 4.445,00 |
| | | | | | | | | | | | | TOTAL PROJE | ЕСТО | 65.390,00 € | 51.655,00 € | 51.655,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 117.045,00 € |
| 2 | 2.5.1 | 2011/5014 | | Parcerias para dinamização cultural no Concelho de Aveiro | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.5.1 | 2011/5014 | 2 | Associação Musical das Beiras | 0233 | 040701 | Т | 0 1 | .00 0 | DCCC | 1/ | /2011 12/2013 | 3 | 50.320,00 | 94.830,00 | 94.830,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 145.150,00 |
| | | | | | | | | | | | | TOTAL PROJE | ЕСТО | 50.320,00 € | 94.830,00 € | 94.830,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 145.150,00 € |
| 2 | 2.5.1 | 2012/5008 | | Partage Plus | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.5.1 | 2012/5008 | 2 | Serviços diversos | 0235 | 020220 | 0 | 0 | 50 50 | DMPH | H 1/ | /2013 12/2014 | 0 | 0,00 | 3.000,00 | 3.000,00 | 0,00 | 3.000,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 6.000,00 |
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |

Câmara Municipal de Aveiro GRANDES OPÇÕES DO PLANO [Atividades Mais Relevantes]



| | | Proj | eto | | | | | Finan | ciament | 9 | | Datas | | | | | Despes | sas | | | | |
|------|-------|-----------|---------|--|----------|--------------|----|-------|---------|------|--------------|------------------------------|---------------|-----------------|------------------------|------------------------|----------|---------------------------------|-------------------------|----------------------------|--------------------------|----------------|
| Obj. | Prog. | | Ação / | Programa / Projeto / Ação / SubAção | Orgânica | Class. Econ. | FR | | | | Resp. | | Fase Exec. | Anos Anteriores | | Ano 2013 | | | Anos Segu | intes | | Total Previsto |
| | | Ano/N° | SubAção | | | | | AC | AA F | c | | Inicio Fim E | Exec. | Realizado | Total | Definido | Não Def. | 2014 | 2015 | 2016 | Outros | |
| - | | | | • | | | Н | | | | | | | <u> </u> | I | | | I | <u> </u> | L | | |
| 2 | 2.5.1 | 2012/5008 | 3 | Viagens e alojamento | 0235 | 020213 | 0 | 0 | 50 5 | 50 E | DMPH | 1/2012 12/2014 | 3 | 0,00 | 3.705,00 | 3.705,00 | 0,00 | 2.795,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 6.500,00 |
| 2 | 2.5.1 | 2012/5008 | 4 | Publicidade | 0235 | 020217 | 0 | 0 | 50 5 | 50 E | DMPH | 1/2013 12/2014 | 0 | 0,00 | 250,00 | 250,00 | 0,00 | 250,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 500,00 |
| | | | | | | | | | | | | TOTAL PROJ | ECTO | - € | 6.955,00 € | 6.955,00 € | - € | 6.045,00 € | - € | - € | - € | 13.000,00 € |
| 2 | 2.5.1 | 2012/5013 | | CREART | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.5.1 | 2012/5013 | 1 | Publicitação | 0233 | 020217 | 0 | 0 | 50 5 | 0 0 | GDEF | 1/2013 12/2014 | 0 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 1.750,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 1.750,00 |
| 2 | 2.5.1 | 2012/5013 | 2 | Viagens e Alojamento | 0233 | 020213 | 0 | 0 | 50 5 | 0 0 | GDEF | 5/2012 4/2017 | 0 | 175,00 | 3.575,00 | 3.575,00 | 0,00 | 3.600,00 | 3.600,00 | 3.600,00 | 1.000,00 | 15.550,00 |
| 2 | 2.5.1 | 2012/5013 | 3 | Outros Serviços | 0233 | 02022599 | 0 | 0 | 50 5 | 0 0 | GDEF | 1/2013 12/2016 | 0 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 6.300,00 | 2.800,00 | 8.600,00 | 0,00 | |
| 2 | 2.5.1 | 2012/5013 | 4 | Outros Trabalhos Especializados | 0233 | 020220 | 0 | 0 | | | GDEF | -, | 0 | 0,00 | 3.250,00 | 3.250,00 | 0,00 | 43.250,00 | 3.250,00 | 10.250,00 | 6.000,00 | |
| 2 | 2.5.1 | 2012/5013 | 5 | Seguros | 0233 | 020212 | 0 | 0 | | | GDEF | 1/2013 12/2014 | | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 500,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | |
| 2 | 2.5.1 | 2012/5013 | 6 | Transportes | 0233 | 020210 | 0 | 0 | | | GDEF | -, | 0 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 57.200,00 | 2.400,00 | 9.800,00 | 0,00 | |
| 2 | 2.5.1 | 2012/5013 | 7 | Outros bens | 0233 | 020121 | 0 | 0 | | | GDEF GDEF | | 0 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 1.000,00 | 1.000,00 | 600,00 | 500,00 | |
| 2 | 2.5.1 | 2012/5013 | 8 | Comunicações | 0233 | 020209 | U | U | 50 5 | 0 0 | GDEF | 1/2013 4/2017 TOTAL PROJI | - | 0,00 € | 0,00 6.825,00 € | 0,00 6.825,00 € | 0,00 | 1.700,00 115.300,00 € | 0,00 17.050,00 € | 0,00 32.850,00 € | 200,00 7.700,00 € | |
| | | | | | | | | | | | | TOTAL PROJ | ECIO | 1/5,00 € | 6.825,00 € | 6.825,00 € | - € | 115.300,00 € | 17.050,00 € | 32.850,00 € | 7.700,00 € | 179.900,00 € |
| 2 | 2.5.1 | 2013/5007 | | RUCI - Programação Cultural em Rede | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.5.1 | 2013/5007 | 1 | Produção e Aquisição de Espetáculos | 0235 | 02022503 | 0 | | | | | 1/2013 12/2014 | | 0,00 | 14.910,00 | 14.910,00 | 0,00 | 21.930,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | • |
| 2 | 2.5.1 | 2013/5007 | 2 | Transferências CIRA | 0235 | 04050104 | T | 0 | 100 | 0 [| DMPH | | | 0,00 | 2.395,00 | 2.395,00 | 0,00 | 1.405,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | |
| | | | | | | | | | | | | TOTAL PROJ | ECIO | - € | 17.305,00 € | 17.305,00 € | - € | 23.335,00 € | - € | - € | - € | 40.640,00 € |
| 2 | 2.5.1 | 2013/5008 | | Museu da Cidade de Aveiro [setor permanente] | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.5.1 | 2013/5008 | 1 | Material grafico | 0235 | 020220 | 0 | 0 | 100 | 0 0 | DMPH | 1/2013 12/2013 | 0 | 0,00 | 15.000,00 | 15.000,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | • |
| 2 | 2.5.1 | 2013/5008 | 2 | Outros bens | 0235 | 020121 | 0 | 0 | 100 | 0 [| DMPH | 1/2013 12/2013 | | 0,00 | 1.500,00 | 1.500,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | |
| | | | | | | | | | | | | TOTAL PROJ | IECTO | - € | 16.500,00 € | 16.500,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 16.500,00 € |
| 2 | 2.5.1 | 2013/5009 | | PMAIJ - Programa Municipal de Apoio à Iniciativa Jovem | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.5.1 | 2013/5009 | 1 | Apoio Associativismo Juvenil | 0237 | 040701 | Т | 0 | 100 | 0 | DvJv | 1/2013 12/2013 | 0 | 0,00 | 2.500,00 | 2.500,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 2.500,00 |
| | | | | | | | | | | | | TOTAL PROJ | | - € | 2.500,00 € | 2.500,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | - |
| | | | | | | | | | | | Т | OTAL PROGRAMA: | 2.5.1 | 115.885,00 € | 196.570,00 € | 196.570,00 € | - € | 144.680,00 € | 17.050,00 € | 32.850,00 € | 7.700,00 € | 514.735,00 € |
| 2 | 2.5.2 | | | Desporto, recreio e lazer | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.5.2 | 2010/5014 | | Parcerias para dinamização desportiva no Concelho | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.5.2 | 2010/5014 | 1 | Comparticipações Correntes | 0238 | 040701 | Т | | 100 | | | | | 408.715,00 | 102.845,00 | 102.845,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | • |
| 2 | 2.5.2 | 2010/5014 | 2 | Comparticipações de Capital | 0238 | 080701 | Т | 0 | 100 | 0 0 | DvDp | 1/2010 12/2013 | | 662.260,00 | 717.045,00 | 717.045,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | |
| | | | | | | | | | | | | TOTAL PROJI | IECTO | 1.070.975,00 € | 819.890,00 € | 819.890,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 1.890.865,00 € |
| 2 | 2.5.2 | 2013/5010 | | Parcerias para dinamização desportiva no Concelho | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.5.2 | 2013/5010 | 1 | EMA - Estádio Municipal de Aveiro, E.E.M. | 0238 | 05010101 | Т | 0 | 100 | 0 0 | DvDp | 1/2013 12/2013 | 0 | 0,00 | 216.000,00 | 216.000,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 216.000,00 |
| | | | | | | | | | | | | TOTAL PROJ | ECTO | - € | 216.000,00 € | 216.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 216.000,00 € |
| 2 | 2.5.2 | 2013/5011 | | C.C.D Centro Cultura e Desporto dos Servidores do Município | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.5.2 | 2013/5011 | 1 | Apoio ao CCD | 0211 | 040701 | Т | 0 | 100 | 0 0 | DvRH | 1/2013 12/2013 | 0 | 0,00 | 15.000,00 | 15.000,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 15.000,00 |
| | | | | | | | | | | | | TOTAL PROJ | ECTO | - € | 15.000,00 € | 15.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 15.000,00 € |
| | | | | | | | | | | | Т | OTAL PROGRAMA: | | 1.070.975,00 € | 1.050.890,00 € | 1.050.890,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| | | | | <u> </u> | | | | | | | | TOTAL OBJECTIV | VO : 2 | 3.237.973,00 € | 3.859.595,00 € | 3.859.595,00 € | - € | 1.211.280,00 € | 267.250,00 € | 283.050,00 € | 1.001.110,00 € | 9.860.258,00 € |
| 3 | | | | OBJECTIVOS ECONÓMICOS | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3.3.1 | | | Transportes rodoviários | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3.3.1 | 2002/5128 | | Supressão e Reconversão de Passagens Nível | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3.3.1 | 2002/5128 | 1 | Protocolo REFER - Municipio de Aveiro | 0225 | 05010102 | Т | 0 | 100 | 0 1 | DvPO | -, | 4 | 564.025,00 | 354.660,00 | 354.660,00 | 0,00 | 42.235,00 | 42.235,00 | 42.235,00 | 0,00 | |
| | | | | | | | | | | | | TOTAL PROJ | ECTO | 564.025,00 € | 354.660,00 € | 354.660,00 € | - € | 42.235,00 € | 42.235,00 € | 42.235,00 € | - € | 1.045.390,00 € |





| | | Proj | eto | | Ĭ | | | Finar | nciament | to | | Datas | | | | | Despe | sas | | | | |
|------|----------------|------------------------|---------|--|--------------|------------------|----|-------|----------|-------|------|----------------------------------|----------|--------------------------|------------------------|------------------------|----------|--------------|-------------|-------------|--------|----------------|
| Obj. | Prog. | | Ação / | Programa / Projeto / Ação / SubAção | Orgânica | Class. Econ. | FR | | | Re | esp. | | ase Anos | Anteriores | | Ano 2013 | | | Anos Segui | intes | | Total Previsto |
| | | Ano/N° | SubAção | | | | | AC | AA | FC | | Inicio Fim Ex | | ealizado | Total | Definido | Não Def. | 2014 | 2015 | 2016 | Outros | |
| Щ | | | | • | • | | | | | | | | | ı | | | | · · | | | | |
| 3 | 3.3.1 | 2003/5155 | | Protocolo de Modernização da Linha do Norte - REFER | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3.3.1 | 2003/5155 | 1 | Serviços de Gestão, Fiscalização e Projectos | 0226 | 020214 | 0 | 0 | 100 | 0 Dv | vVC | 1/2003 12/2026 | 4 | 0,00 | 887.015,00 | 887.015,00 | 0,00 | 764.950,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 1.651.965,00 |
| 3 | 3.3.1 | 2003/5155 | 2 | Compensações e Indemnizações | 0226 | 06020305 | 0 | 0 | 100 | 0 Dv | vVC | 1/2003 12/2026 | 4 | 0,00 | 558.705,00 | 558.705,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 558.705,00 |
| | | | | | | | | | | | | TOTAL PROJEC | сто | - € | 1.445.720,00 € | 1.445.720,00 € | - € | 764.950,00 € | - € | - € | - (| |
| 3 | 3.3.1 | 2009/5049 | | Plano Municipal de Mobilidade | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3.3.1 | 2009/5049 | 1 | Relatório - Mobilidade Sustentável em Aveiro | 0204 | 020214 | 0 | 50 | 50 | 0 G | AE | 1/2009 12/2013 | 3 | 12.731,00 | 70.760,00 | 70.760,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 83.491,00 |
| | | | | | | | | | | | | TOTAL PROJEC | | 12.731,00 € | 70.760,00 € | 70.760,00 € | - € | - € | - € | - € | - 6 | |
| 3 | 3.3.1 | 2013/5012 | | SITE - Mobilidade Inteligente | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 3.3.1 | 2013/5012 | 1 | Seminário | 0221 | 020216 | 0 | 0 | 40 | 60 D | ινPI | 1/2013 12/2013 | 0 | 0,00 | 6.000,00 | 6.000,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 6.000,00 |
| 3 | 3.3.1 | 2013/5012 | 2 | Viagens e Alojamento | 0221 | 020210 | 0 | 0 | | | | 1/2013 12/2013 | | 0,00 | 7.100,00 | 7.100,00 | 0,00 | 8.625,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | |
| 3 | 3.3.1 | 2013/5012 | 3 | Prestação de Serviços / Estudos | 0221 | 020213 | 0 | 0 | | | | 1/2013 11/2014 | | 0,00 | 40.000,00 | 40.000,00 | 0,00 | 20.000,00 | 0,00 | 0.00 | 0,00 | |
| 3 | 3.3.1 | 2013/5012 | 4 | Divulgação | 0221 | 020217 | 0 | 0 | | | | 1/2013 11/2014 | - | 0,00 | 3.500,00 | 3.500,00 | 0,00 | 3.500,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | |
| 3 | 3.3.1 | 2013/5012 | 5 | Promoção | 0221 | 020220 | 0 | 0 | | | | 1/2013 12/2014 | | 0.00 | 30.000,00 | 30.000,00 | 0,00 | 10.000,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | |
| | | , | | | | | - | | | - | | TOTAL PROJEC | | - € | 86.600,00 € | 86.600,00 € | - € | 42.125,00 € | - € | - € | - € | |
| | | | | | | | | | | | Т | TOTAL PROGRAMA : 3. | 3.3.1 5 | 576.756,00 € | 1.957.740,00 € | 1.957.740,00 € | - € | 849.310,00 € | 42.235,00 € | 42.235,00 € | - (| |
| 3 | 3.4.2 | | | Turismo | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3.4.2 | 2012/5016 | | Salicultura - Passado, Presente e Futuro | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3.4.2 | 2012/5016 | 1 | Conteúdos Multimédia | 0232 | 020220 | 0 | 0 | 25 | 75 S | SvT | 1/2012 12/2013 | 1 | 0,00 | 21.035,00 | 21.035,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 21.035,00 |
| 3 | 3.4.2 | 2012/5016 | 2 | Flyer salgado aveirense | 0232 | 020220 | 0 | | | | | 1/2012 12/2013 | | 0,00 | 1.900,00 | 1.900,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | |
| | J. 1.L | 2012, 3010 | - | Tyer Julyano arenense | 0232 | 020220 | | Ü | 23 | ,, , | | TOTAL PROJEC | | - € | 22.935,00 € | 22.935,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| 3 | 3.4.2 | 2013/5013 | | OP Aveiro - Rota dos Moinhos de Requeixo | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| ٦ | 3.4.2 | | | • | 0232 | 020220 | 0 | | 100 | 0 5 | | 1/2013 12/2013 | 0 | 0.00 | 1.250.00 | 1.250.00 | 0.00 | 0.00 | 0.00 | 0.00 | 0.00 | 1 250 00 |
| 3 | 3.4.2 | 2013/5013 2013/5013 | 1 | Material promocional, panfletos e outras brochuras Vistoria e homologação | 0232 | 02022599 | 0 | | | | | 1/2013 12/2013 | - | 0,00 | 1.250,00 315,00 | 315,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | |
| 3 | 3.4.2 | 2013/5013 | 2 | vistoria e nomologação | 0232 | 02022599 | U | U | 100 | 0 5 | VI | TOTAL PROJEC | | - € | 1.565,00 € | 1.565,00 € | 0,00 | - € | 0,00 | 0,00 | 0,00 | |
| | | | | | | | | | | | т | OTAL PROGRAMA : 3. | | - € | 24.500.00 € | 24.500.00 € | - € | - € | - € | - € | - 6 | |
| 3 | 3.5.0 | | | Outros | | | | | | | • | O TAL T NOCIONIA TO | | | 24.500,00 € | 24.300,00 € | - • | - 6 | - 4 | - • | | 24.500,00 € |
| 3 | 3.5.0 | 2011/5025 | | RAMPA - Plano Municipal e Plano Local | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3.5.0 | 2011/5025 | 1 | Estudos e Projectos | 0221 | 020214 | 0 | 0 | | - | | 1/2011 12/2013 | - | 48.725,00 | 125.185,00 | 125.185,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | |
| 3 | 3.5.0 | 2011/5025 | 2 | Formação | 0221 | 020215 | 0 | 0 | | | | 1/2011 12/2013 | | 0,00 | 4.700,00 | 4.700,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | |
| 3 | 3.5.0 3.5.0 | 2011/5025 2011/5025 | 3 5 | Seminários e outras acções Comunicação | 0221 0221 | 020216 020220 | 0 | 0 | | | | 1/2011 12/2013 1/2011 12/2013 | | 471,00 7.267.00 | 9.080,00 135.790,00 | 9.080,00 135.790,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | |
| 3 | 3.5.0 | 2011/5025 | 6 | Viagens e Alojamento | 0221 | 020220 | 0 | 0 | | | | 1/2011 12/2013 | | 700,00 | 7.290,00 | 7.290,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | |
| 3 | 3.5.0 | 2011/5025 | 7 | Formação Externa | 0221 | 02022599 | 0 | | | | | 3/2012 12/2013 | - | 0,00 | 50.250,00 | 50.250,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | |
| | 3.3.0 | 2011, 3023 | , | Tomação Excento | 0222 | 02022333 | | Ü | 20 | | ••• | TOTAL PROJEC | | 57.163,00 € | 332.295,00 € | 332.295,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| 3 | 3.5.0 | 2012/5019 | | Parcerias para a Dinamização Económica do Concelho | | | | | | | | | | | | 222.255,00 | | | | | | 223.130,30 € |
| | | | | | 2225 | 040701 | т | | | | | 4 10040 40 10040 | | 40.000.00 | 20.400.00 | 22.422.22 | | | | | | |
| 3 | 3.5.0 | 2012/5019 | 1 | ACA - Dinamização Económica | 0206 | 040701 | ' | 0 | 100 | 0 GI | DEF | 1/2012 12/2013 TOTAL PROJEC | | 10.000,00 10.000.00 € | 20.480,00 € | 20.480,00 € | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | |
| | | | | | | | | | | | | TOTAL PROJEC | C10 | 10.000,00 € | 20.480,00 € | 20.480,00 € | - € | - € | - € | - € | - 6 | 30.480,00 € |
| 3 | 3.5.0 | 2013/5015 | | RUCI - Redes Urbanas para a Competitividade e Inovação | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3.5.0 | 2013/5015 | 1 | Transferência para Parceiros | 0235 | 04050104 | 0 | | | | | 1/2013 11/2014 | | 0,00 | 20.000,00 | 20.000,00 | 0,00 | 15.250,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | |
| 3 | 3.5.0 | 2013/5015 | 2 | Centro de Saberes - Seminários e tertúlias | 0235 | 020216 | 0 | 0 | | | | 1/2013 11/2014 | | 0,00 | 3.000,00 | 3.000,00 | 0,00 | 18.000,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | |
| 3 | 3.5.0 | 2013/5015 | 3 | Centro de Saberes - deslocações e estadas | 0235 | 020213 | 0 | | | | | 1/2013 12/2014 | - | 0,00 | 7.000,00 | 7.000,00 | 0,00 | 7.000,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | |
| 3 | 3.5.0 | 2013/5015 | 4 | Centro de Saberes - Informação e Publicidade | 0235 | 020217 | 0 | | | | | 1/2013 12/2014 | | 0,00 | 2.500,00 | 2.500,00 | 0,00 | 2.500,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | |
| 3 | 3.5.0 | 2013/5015 | 5 | Centro de Saberes - trabalhos especializados | 0235 | 020220 | 0 | 0 | 15 | 85 GI | DEF | 1/2013 12/2014 | 0 | 0,00 | 37.500,00 | 37.500,00 | 0,00 | 37.500,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 75.000,00 |

Câmara Municipal de Aveiro GRANDES OPÇÕES DO PLANO [Atividades Mais Relevantes]



| og. | Ano/N° | Ação / | | | | | | | | | | | | | | Despe | | | | | |
|---|------------|--|--|---|--|-----------|-----------|---|--|-----------|---|---|--|---------------------------------------|----------------|---------------------------------------|---------------------------------------|---------------------------------------|-------------|--------|---------------------------------------|
| | AIIO/IV | | Programa / Projeto / Ação / SubAção | Orgânica | Class. Econ. | FR | AC A | AA FC | Resp. | Inicio | | Fase Exec. | Anos Anteriores | | Ano 2013 | | | Anos Seg | uintes | | Total Previsto |
| | | SubAção | | | | | AC A | AA PC | | inteto | rum = | | Realizado | Total | Definido | Não Def. | 2014 | 2015 | 2016 | Outros | |
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 5.0 | 2013/5015 | 6 | Centro de Saberes - Participação em Redes | 0235 | 06020305 | 0 | 0 | 15 85 | GDEF | 1/201 | .3 12/2014 | 0 | 0,00 | 5.750,00 | 5.750,00 | 0,00 | 5.750,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 11.500,00 |
| 5.0 | 2013/5015 | 7 | Centro de Saberes - Outros Serviços | 0235 | 02022599 | 0 | 0 | 15 85 | GDEF | 1/201 | 3 12/2014 | 0 | 0,00 | 33.500,00 | 33.500,00 | 0,00 | 26.500,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 60.000,00 |
| | | | | | | | | | | | TOTAL PROJE | ECTO | - € | 109.250,00 € | 109.250,00 € | - € | 112.500,00 € | - € | - € | - € | 221.750,00 € |
| 5.0 | 2013/5014 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 5.0 | 2013/5014 | 1 | | 0206 | 020213 | 0 | 0 | 20 80 | GDEF | 1/201 | .3 11/2015 | 0 | 0,00 | 6.600,00 | 6.600,00 | 0,00 | 6.900,00 | 1.400,00 | 0,00 | 0,00 | 14.900,00 |
| 5.0 | 2013/5014 | 2 | Outros serviços | 0206 | 02022599 | 0 | 0 | 20 80 | GDEF | 1/201 | .3 12/2014 | 0 | 0,00 | 470,00 | 470,00 | 0,00 | 470,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 940,00 |
| 5.0 | 2013/5014 | 3 | Seminário | 0206 | 020216 | 0 | 0 | 20 80 | GDEF | 1/201 | .3 12/2014 | 0 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 2.200,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 2.200,00 |
| 5.0 | 2013/5014 | 4 | Promoção, divulgação e outros serviços | 0206 | 020220 | 0 | 0 | 20 80 | GDEF | 1/201 | .3 12/2014 | 0 | 0,00 | 170,00 | 170,00 | 0,00 | 3.680,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 3.850,00 |
| 5.0 | 2013/5014 | 5 | Estudos e Apoio ROC | 0206 | 020214 | 0 | 0 | 20 80 | GDEF | 1/201 | .3 6/2015 | 0 | 0,00 | 5.320,00 | 5.320,00 | 0,00 | 5.590,00 | 780,00 | 0,00 | 0,00 | 11.690,00 |
| | | | | | | | | | | | TOTAL PROJE | ECTO | - € | 12.560,00 € | 12.560,00 € | - € | 18.840,00 € | 2.180,00 € | - € | - € | 33.580,00 € |
| 5.0 | 2013/5016 | | EUniverCities | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 5.0 | 2013/5016 | 1 | Seminário | 0206 | 020216 | 0 | 0 | 20 80 | GDFF | 1/201 | 3 12/2013 | 0 | 0.00 | 6.855.00 | 6.855.00 | 0.00 | 0.00 | 0.00 | 0.00 | 0.00 | 6.855,00 |
| 5.0 | 2013/5016 | 2 | Estudos e Consultadoria | 0206 | 020214 | 0 | | | | , . | | | 0,00 | 3.250,00 | 3.250,00 | 0,00 | 4.000,00 | 750,00 | 0,00 | | 8.000,00 |
| 5.0 | 2013/5016 | 3 | Outros serviços especializados | 0206 | 020220 | 0 | 0 | 20 80 | GDEF | 1/201 | .3 7/2015 | 0 | 0,00 | 6.640,00 | 6.640,00 | 0,00 | 6.640,00 | 2.070,00 | 0,00 | 0,00 | 15.350,00 |
| 5.0 | 2013/5016 | 4 | Viagens e alojamento | 0206 | 020213 | 0 | 0 | 20 80 | GDEF | 1/201 | .3 7/2015 | 0 | 0,00 | 5.100,00 | 5.100,00 | 0,00 | 3.400,00 | 1.300,00 | 0,00 | 0,00 | 9.800,00 |
| | | | | | | | | | | | TOTAL PROJE | ЕСТО | - € | 21.845,00 € | 21.845,00 € | - € | 14.040,00 € | 4.120,00 € | - € | - € | 40.005,00 € |
| | | | | | | | | | | TOTAL P | PROGRAMA : : | 3.5.0 | 67.163,00 € | 496.430,00 € | 496.430,00 € | - € | 145.380,00 € | 6.300,00 € | - € | - € | 715.273,00 € |
| | | | | | | | | | | T01 | TAL OBJECTIV | /O : 3 | 643.919,00 € | 2.478.670,00 € | 2.478.670,00 € | - € | 994.690,00 € | 48.535,00 € | 42.235,00 € | - € | 4.208.049,00 € |
| | | | OUTROS OBJECTIVOS | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2.0 | | | Transferências entre administrações | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2.0 | 2010/5023 | | PCI - Parque da Ciência e Inovação, S.A. | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2.0 | 2010/5023 | 2 | Capital Social | 0201 | 090701 | Т | 0 1 | 100 0 | CM | 1/2010 | .0 12/2013 | 3 | 56.250,00 | 131.250,00 | 131.250,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 187.500,00 |
| | | | | | | | | | | | TOTAL PROJE | ECTO | 56.250,00 € | 131.250,00 € | 131.250,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 187.500,00 € |
| 2.0 | 2013/5017 | | Setor Empresarial Local | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | | · | 0201 | 04010101 | - | 0 1 | 100 0 | | 1 (201) | 2 12/2012 | | 0.00 | 1 530 000 00 | 1 530 000 00 | 0.00 | 0.00 | 0.00 | 0.00 | 0.00 | 1.530.000,00 |
| 2.0 | 2013/3017 | 1 | Consolidação Financeira - Equilibrio de Contas | 0201 | 04010101 | ' | 0 1 | 100 0 | Exe | | | | | | | | | | | | |
| | 2042 (5042 | | | | | | | | | | TOTALTROJE | LCIO | - • | 1.330.000,00 € | 1.550.000,00 € | - • | - • | | - • | - • | 1.330.000,00 |
| 2.0 | | | Juntas por Aveiro - Delegações de Competências | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2.0 | | | | | | T | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | | | | | T | | | | | | | | | | | | | | | 450.000,00 |
| 2.0 | | | | | | Т _ | | | | | | | | | | | | | | | 18.000,00 |
| | | | | | | T _ | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | | | | | T | | | | | | - | | | | | | | | | |
| | | | , | | | - | | | | , | | | | | | ., | ., | -, | ., | | |
| | | | | | | I T | | | | | | | | | | | | | | | 16.000,00 299.870,00 |
| | | | | | | т | | | | | | | | | | | | | | | 79.505,00 |
| 2.0 | 2013/3010 | 2 | manutenção de Espaços veides e Fraias | 0201 | 04030102 | ' | J 1 | | EXE | | | | | | | ., | ., | -, | ., | | |
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | · · |
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | - € | |
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 18.240.155,00 € |
| 5.0.5.0.5.0.5.0.5.0.5.0.0.5.0.0.0.0.0.0 | | 2013/5015 2013/5014 2013/5014 2013/5014 2013/5014 2013/5014 2013/5016 2013/5016 2013/5016 2013/5016 2013/5016 2013/5016 2013/5016 2013/5016 2013/5016 2013/5016 2013/5016 2013/5016 2013/5016 2013/5016 2013/5016 2013/5016 2013/5018 2013/5018 2013/5018 2013/5018 2013/5018 2013/5018 2013/5018 2013/5018 2013/5018 2013/5018 2013/5018 2013/5018 | 0 2013/5015 7 0 2013/5014 1 0 2013/5014 1 0 2013/5014 2 0 2013/5014 3 0 2013/5014 4 0 2013/5014 5 0 2013/5016 1 0 2013/5016 2 0 2013/5016 3 0 2013/5016 3 0 2013/5016 4 0 2013/5016 3 0 2013/5016 1 0 2013/5016 3 0 2013/5016 3 0 2013/5016 3 0 2013/5016 4 | 2013/5015 7 Centro de Saberes - Outros Serviços | 2013/5015 7 Centro de Saberes - Outros Serviços 0235 | 2013/5015 | 2013/5014 | 2013/5015 7 Centro de Saberes - Outros Serviços 0.235 0.2022599 O O | 10 2013/5015 7 Centro de Saberes - Outros Serviços 0235 02022599 O 0 15 85 | 2013/5015 | 2013/5015 7 Centro de Saberes - Outros Serviços Q235 Q2022599 Q 0 0 1 15 85 GDEF 1/2013 | 2013/5015 7 Centro de Saberias - Outros Serviços 0235 02022599 0 0 15 85 GDF 1/2013 1/2014 TOTAL PROJ | 2013/5015 7 Centro de Saberae - Outros Serviços 2013 20 | 10 10 10 10 10 10 10 10 | 1 | 20 20 20 20 20 20 20 20 | 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 | 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 | 1 | | 10 10 10 10 10 10 10 10 |



GRANDES OPÇÕES **DO PLANO E ORÇAMENTO**



PLANO PLURIANUAL DE INVESTIMENTOS







| | | Pro | ojeto | | | | | Fine | anciame | ento | | D | atas | | | | | Desp | esas | | | | | |
|------|-------|------------------|---------|--|--------------|------------------|----|------|---------|------|--------------|---------|--------------------|---------------|--------------------------|----------------------------------|--------------|------------|---------------------------|------------------------------|--------|------|--------|----------------|
| Obj. | Prog. | Ano/N° | Ação / | Programa / Projeto / Ação / SubAção | Orgânica | Class. Econ. | FR | AC | AA | FC | Resp. | Inicio | Fim | Fase Exec. | Anos Anteriores | | Ano 2013 | | | Anos | Seguin | tes | | Total Previsto |
| | | Alloyiv | SubAção | | | | | AC | AA | , . | | meto | 7411 | | Realizado | Total | Definido | Não Def. | 2014 | 2015 | | 2016 | Outros | |
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 1 | | | | OBJETIVOS GERAIS | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 1 | 1.1.1 | | | Administração Geral | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 1 | 1.1.1 | 2003/4 | | Equipamentos Diversos e Sistemas de Informação | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 1 | 1.1.1 | 2003/4 | 1 | Hardware | 0219 | 070107 | 0 | 0 | 100 | 0 | DEF | | 12/2013 | | 654.165,00 € | 23.800,00 € | 23.800,00 € | - € | - € | - | | - € | - € | |
| 1 | 1.1.1 | 2003/4 | 2 | Software | 0219 | 070108 | 0 | 0 | 100 | 0 | DEF | | 12/2013 | | 644.971,00 € | 273.065,00 € | 273.065,00 € | - € | - € | - | - | - € | - € | |
| 1 | 1.1.1 | 2003/4 | 4 | Ferramentas e Utensílios | 0241 | 070111 | 0 | 0 | 100 | 0 | DEF | 1/2004 | , | | 4.534,00 € | 1.495,00 € | 1.495,00 € | - € | - € | | € | - € | - € | |
| 1 | 1.1.1 | 2003/4 | 5 | Equipamento Informático e de Impressão Digital | 0219 | 070206 | 0 | 0 | 100 | 0 | DEF | 1/2006 | | | 125.039,00 € | 22.300,00 € | 22.300,00 € | - € | 6.465,00 € | | € | - € | - € | |
| 1 | 1.1.1 | 2003/4 | 6 | Ferramentas e Utensílios | 0244 | 070111 | 0 | 0 | 100 | 0 | DEF | 1/2012 | 12/2013 | 3 4 | - € | 150,00 € | 150,00 € | - € | - € | - | € | - € | - € | 150,00 € |
| 1 | 1.1.1 | 2003/4 | 7 | Equipamento Básico | | 07044000 | | | 400 | | | 4 (0040 | 40.004 | | 240000 | 4 530 00 6 | 4 500 00 6 | | | | _ | | | 4.550.00 |
| 1 | 1.1.1 | 2003/4 | 7.1 | DEquipamento Básico | 0204 | 07011002 | 0 | 0 | 100 | 0 | DEF | 1/2010 | | | 3.120,00 € | 1.530,00 € | 1.530,00 € | - € | - € | | € | - € | - € | |
| 1 | 1.1.1 | 2003/4 | 7.2 | DEquipamento Básico | 0211 | 07011002 | 0 | 0 | 100 | 0 | DEF | 1/2010 | , | | 3.143,00 € | 1.755,00 € | 1.755,00 € | - € | - € | - | - | - € | - € | |
| 1 | 1.1.1 | 2003/4 | 7.3 | □Equipamento Básico | 0217 | 07011002 | - | - | 100 | 0 | DEF | 1/2011 | , | | 741.402,00 € | 4.535,00 € | 4.535,00 € | - € | - € | | € | - € | - € | |
| 1 | 1.1.1 | 2003/4 | 8 | Máquinas e equipamentos | 0243 0219 | 07011002 | 0 | 0 | 100 | 0 | DEF | 1/2010 | 12/2013 | | 125.830,00 € 539,00 € | 87.600,00 € | 87.600,00 € | - € | - € | | € | - € | - € | |
| 1 | 1.1.1 | | - | Equipamento de Comunicações e Outros | | 07011002 | - | - | | - | | | | | 539,00 € | 8.085,00 € | 8.085,00 € | - € | - | | - | - € | - € | |
| 1 | 1.1.1 | 2003/4 | 10 | Máquinas de apoio à jardinagem, limpeza urbana e canil | 0242 | 07011002 | 0 | 0 | 100 | 0 | DEF | 1/2011 | 12/2013 | 3 4 | - € | 9.500,00 € | 9.500,00 € | - € | - € | - | € | - € | - € | 9.500,00 € |
| | | | | | | | | | | | | | TOTAL P | ROJETO | 2.302.743,00 € | 433.815,00 € | 433.815,00 € | - € | 6.465,00 € | - | € | - € | - € | 2.743.023,00 € |
| 1 | 1.1.1 | 2003/6 | | Instalações da Administração Autárquica e Outros | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 1 | 1.1.1 | 2003/6 | 2 | Equipamento de Iluminação Pública | 0241 | 07010404 | E | 0 | 100 | 0 | DEF | 1/2003 | 12/2013 | 3 4 | - € | 1.540,00 € | 1.540,00 € | - € | - € | - | € | - € | - € | 1.540,00 € |
| 1 | 1.1.1 | 2003/6 | 3 | Construção, Conservação e Remodelação | 0225 | 07010301 | E | 0 | 100 | 0 | DEF | 1/2003 | 12/2013 | 3 4 | 223.577,00 € | 18.550,00 € | 18.550,00 € | - € | - € | - | € | - € | - € | 242.127,00 € |
| | | | | | | | | | | | | | TOTAL P | ROJETO | 223.577,00 € | 20.090,00 € | 20.090,00 € | - € | - € | - | € | - € | - € | 243.667,00 € |
| 1 | 1.1.1 | 2012/4 | | Implementação de Base Integrada de Georeferenciação | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 1 | 1.1.1 | 2012/4 | 1 | Manutenção Ferramentas SIG - Software | 0218 | 070108 | 0 | 0 | 100 | 0 | DvIG | 1/2012 | 12/2014 | 1 3 | - € | 41.915,00 € | 41.915,00 € | - € | 13.975,00 € | _ | € | - € | - € | 55.890,00 € |
| • | | 2012, | - | manatenção renamentas são Solitidae | 0210 | 070200 | | | 200 | Ü | 54.0 | 1,2012 | TOTAL P | | - € | 41.915,00 € | 41.915,00 € | - € | 13.975,00 € | | € | - € | - € | |
| 1 | 1.1.1 | 2013/1 | | Assembleia Municipal de Aveiro - Investimentos | | | | | | | | | | | | 12.525,00 € | 12.525,00 0 | | 25.575,00 € | | | | | 33.030,00 |
| 1 | 1.1.1 | 2013/1 | 1 | · | 0201 | 070109 | 0 | 0 | 100 | 0 | AM | 1/2013 | 12/2013 | | - € | 2.000,00 € | 2.000,00 € | - € | - € | _ | _ | - € | - € | 2.000,00 € |
| 1 | 1.1.1 | 2013/1 | 2 | Equipamento Administrativo Equipamento Informático | 0201 | 070109 | 0 | 0 | 100 | 0 | AM | 1/2013 | | | - € | 3.500,00 € | 3.500,00 € | - € - € | - € | | € | - € | - € | |
| 1 | 1.1.1 | 2013/1 | 3 | Software Informatico | 0201 | 070107 | 0 | 0 | 100 | 0 | AM | 1/2013 | | | - € | 1.000,00 € | 1.000,00 € | - € | - € | | € | - € | - € | |
| 1 | 1.1.1 | 2013/1 | 4 | Equipamento Básico | 0201 | 070108 | 0 | 0 | 100 | 0 | AM | 1/2013 | | | - € | 12.000,00 € | 12.000,00 € | - € | - € | | € | - € | - € | |
| 1 | 1.1.1 | 2013/1 | 5 | Artigos e Objectos de Valor | 0201 | 07011002 | 0 | 0 | 100 | 0 | AM | | 12/2013 | | - € | 2.000,00 € | 2.000,00 € | - € | - € | | € | - € | - € | |
| - | 1,1,1 | 2013/1 | , | Artigos e Objectos de Valor | 0201 | 0/0112 | | | 100 | | AW | 1/2013 | TOTAL P | | - € | 20.500,00 € | 20.500,00 € | - € | - € | | € | - € | - € | |
| 1 | 1.1.1 | 2013/2 | | Gestão de Sistems Informáticos e Comunicações | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | _2.555,50 |
| | | | | | 0210 | 070107 | | | 100 | | DCC. | 1 /2012 | 12/201 | | - | 10.015.00.0 | 10015000 | | ā | | , | - | | 10.01=00 |
| 1 | 1.1.1 | 2013/2 | 1 | Hardware | 0219 | 070107 | 0 | 0 | 100 | 0 | DGSI | | 12/2013 | | - € | 19.015,00 € | 19.015,00 € | - € | - € | | € | - € | - € | |
| 1 | 1.1.1 | 2013/2 | 2 | Software | 0219 0219 | 070108 | 0 | 0 | 100 | 0 | DGSI | 1/2013 | | | - € | 41.585,00 € | 41.585,00 € | - € | - € | 10.500,00 | € | - € | - € | |
| 1 | 1.1.1 | 2013/2 2013/2 | 4 | Equipamentos de Impressão | 0219 | 070206 070206 | 0 | 0 | 100 | 0 | DGSI DGSI | 1/2013 | | | - € | 10.500,00 € | 10.500,00 € | - € | | | | | - € | |
| 1 | 1.1.1 | 2013/2 | 4 | Equipamento de Comunicações | 0219 | 070206 | U | U | 100 | U | ונטע | 1/2013 | 12/201! TOTAL P | | - € | 9.725,00 € 80.825,00 € | 9.725,00 € | - € | 9.725,00 € 20.225,00 € | 9.725,00 20.225,00 | | - € | - € | |
| | | 2012 2 | | Furthermore Continued to | | | | | | | | | ISIALP | KOJETO | - € | 00.023,00 € | 00.025,00 € | - € | 20.225,00 € | 20.225,00 | • | - € | . € | 121.275,00 € |
| 1 | 1.1.1 | 2013/3 | | Equipamentos - Serviços Urbanos | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 1 | 1.1.1 | 2013/3 | 1 | Equipamentos - Modernização e Grandes Reparações | 0241 | 07011002 | 0 | 0 | 100 | 0 | DSU | 1/2013 | , | | - € | 35.000,00 € | 35.000,00 € | - € | - € | - | - | - € | - € | |
| 1 | 1.1.1 | 2013/3 | 2 | Equipamentos - Arca Frigorifica Canil | 0242 | 07011002 | 0 | 0 | 100 | 0 | DSU | 1/2013 | | | - € | 750,00 € | 750,00 € | - € | - € | | € | - € | - € | |
| 1 | 1.1.1 | 2013/3 | 3 | Renovação do Parque de Máquinas | 0243 | 07011002 | 0 | 0 | 100 | 0 | DSU | 1/2013 | , | | - € | 2.500,00 € | 2.500,00 € | - € | - € | - | | - € | - € | |
| 1 | 1.1.1 | 2013/3 | 4 | Ferramentas | 0241 | 070111 | 0 | 0 | 100 | 0 | DSU | 1/2013 | , | | - € | 1.000,00 € | 1.000,00 € | - € | - € | | € | - € | - € | |
| 1 | 1.1.1 | 2013/3 | 5 | Ferramentas e Utensilios | 0244 | 070111 | 0 | 0 | 100 | 0 | DSU | 1/2013 | 12/2013 | | - € | 500,00 € | 500,00 € | - € | - € | | € | - € | - € | , |
| | | | | | | | | | | | | | TOTAL P | KOJETO | - € | 39.750,00 € | 39.750,00 € | - € | - € | - | € | - € | - € | 39.750,00 € |
| 1 | 1.1.1 | 2013/4 | | Equipamento Diverso | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |





| | | Pro | ojeto | | | | | Fina | nciament | 0 | | Datas | Despesas Face | | | | | | | | | |
|------|----------------|--------------------|---------|--|--------------|----------------------|----|------|----------|-------|-------|---------------------------------|---------------|-----------------|-----------------------------|-----------------------------|----------|------------------------------|----------------|---------|----------------|-----------------|
| Obj. | Prog. | Ano/N° | Ação / | Programa / Projeto / Ação / SubAção | Orgânica | Class. Econ. | FR | AC | AA F | Re Re | esp. | Inicio Fim | Fase Exec. | Anos Anteriores | | Ano 2013 | | | Anos Se | guintes | | Total Previsto |
| | | Ano/N | SubAção | | | | | AC | AA F | | | inicio rim | LACC. | Realizado | Total | Definido | Não Def. | 2014 | 2015 | 2016 | Outros | 1 |
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 1 | 1.1.1 | 2013/4 | 1 | Equipamento Básico | 0217 | 07011002 | 0 | 0 | 100 | 0 0 | νP | 1/2013 12/2013 | 0 | - € | 4.000,00 € | 4.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 4.000,00 € |
| 1 | 1.1.1 | 2013/4 | 2 | Ferramentas e Utensilios | 0217 | 070111 | 0 | 0 | 100 | 0 0 | νP | 1/2013 12/2013 | 0 | - € | 250,00 € | 250,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 250,00 € |
| 1 | 1.1.1 | 2013/4 | 3 | Equipamento Administrativo | 0217 | 070109 | 0 | 0 | 100 | 0 0 | vP | 1/2013 12/2013 | | - € | 750,00 € | 750,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 750,00 € |
| | | | | | | | | | | | | TOTAL PI | | - € | 5.000,00 € | 5.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| | | | | | | | | | | | T | OTAL PROGRAMA | \ : 1.1.1 | 2.526.320,00 € | 641.895,00 € | 641.895,00 € | - € | 40.665,00 € | 20.225,00 € | - € | - € | 3.229.105,00 € |
| 1 | 1.2.2 | | | Polícia Municipal | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 1 | 1.2.2 | 2013/5 | | Polícia Municipal - Equipamento | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 1 | 1.2.2 | 2013/5 | 1 | Equipamentos de apoio | 0246 | 07011002 | 0 | 0 | 100 | 0 D | /PM | 1/2013 12/2013 | 0 | - € | 350,00 € | 350,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 350,00 € |
| | | | | | | | | | | | | TOTAL PI | | - € | 350,00 € | 350,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| | | | | | | | | | | | T | OTAL PROGRAMA | | | 350,00 € | 350,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| | | | | | | | | | | | | TOTAL OBJET | IVO : 1 | 2.526.320,00 € | 642.245,00 € | 642.245,00 € | - € | 40.665,00 € | 20.225,00 € | - € | - € | 3.229.455,00 € |
| 2 | | | | OBJETIVOS SOCIAIS | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.1.1 | | | Ensino não superior Construção, Remodelação e Recuperação das Escolas | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.1.1 | 2003/32 | | Básicas e Jardins de Infância do Concelho | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.1.1 | 2003/32 | 4 | Escolas Básicas e Jardins de Infância | 0225 | 07010305 | E | 0 | 100 | 0 0 | EF | 1/2003 12/2013 | 4 | 1.470.250,00 € | 286.190,00 € | 286.190,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 1.756.440,00 € |
| 2 | 2.1.1 | 2003/32 | 6 | Equipamentos Diversos | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.1.1 | 2003/32 | 6.1 | □Equipamentos Diversos | 0236 | 07011002 | 0 | 0 | 100 | 0 [| EF | 1/2003 12/2013 | 4 | 279.513,00 € | 11.185,00 € | 11.185,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 290.698,00 € |
| 2 | 2.1.1 | 2003/32 | 6.2 | □Equipamentos Diversos | 0225 | 07011002 | 0 | 0 | 100 | 0 [| EF | 1/2010 12/2013 | 4 | 35.922,00 € | 11.350,00 € | 11.350,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| 2 | 2.1.1 | 2003/32 | 7 | Terrenos destinados ao Parque Escolar | 0222 | 070101 | 0 | 0 | 100 | 0 0 | EF | 1/2004 12/2013 | | 156.845,00 € | 56.940,00 € | 56.940,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| | | | | | | | | | | | | TOTAL PI | ROJETO | 1.942.530,00 € | 365.665,00 € | 365.665,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 2.308.195,00 € |
| 2 | 2.1.1 | 2008/21 | | Carta Educativa - Ampliações e Novos Centros Educativos | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.1.1 | 2008/21 | 1 | Centro Escolar de Verdemilho | 0225 | 07010305 | E | 0 | 15 8 | 85 D | /PO | 1/2008 12/2013 | 4 | 763.615,00 € | 39.800,00 € | 39.800,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 803.415,00 € |
| 2 | 2.1.1 | 2008/21 | 2 | Centro Escolar de São Bernardo | 0225 | 07010305 | E | 0 | 15 8 | 85 D | /PO | 1/2010 12/2013 | 4 | 1.260.850,00 € | 165.000,00 € | 165.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 1.425.850,00 € |
| 2 | 2.1.1 | 2008/21 | 3 | Centro Escolar de Santiago | 0225 | 07010305 | E | 0 | 15 8 | 85 D | /PO | 1/2010 12/2013 | 3 | 260.180,00 € | 594.090,00 € | 594.090,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 854.270,00 € |
| 2 | 2.1.1 | 2008/21 | 4 | Centro Escolar de Cacia | 0225 | 07010305 | E | 0 | 15 8 | 85 D | /PO | 1/2013 12/2015 | 0 | - € | 16.000,00 € | 16.000,00 € | - € | 450.000,00 € | 623.650,00 € | - € | - € | 1.089.650,00 € |
| 2 | 2.1.1 | 2008/21 | 5 | Centro Escolar de Oliveirinha | 0225 | 07010305 | E | 0 | 15 8 | 85 D | /PO | 1/2013 12/2015 | 0 | - € | 16.000,00 € | 16.000,00 € | - € | 450.000,00 € | 623.650,00 € | - € | - € | |
| 2 | 2.1.1 | 2008/21 | 6 | Centro Escolar de Esgueira | 0225 | 07010305 | E | 0 | | | | 1/2013 12/2015 | | - € | 16.000,00 € | 16.000,00 € | - € | 475.000,00 € | 509.000,00 € | - € | - € | |
| 2 | 2.1.1 | 2008/21 | 7 | Centro Escolar das Barrocas | 0225 | 07010305 | Ε | 0 | | | | 1/2013 12/2014 | | - € | 16.000,00 € | 16.000,00 € | - € | 285.400,00 € | - € | - € | - € | |
| 2 | 2.1.1 | 2008/21 | 8 | Centro Escolar da Glória | 0225 | 07010305 | E | 0 | | | | 1/2011 12/2013 | - | 103.451,00 € | 786.335,00 € | 786.335,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| 2 | 2.1.1 2.1.1 | 2008/21 2008/21 | 9 10 | Centro Escolar da Vera Cruz Centro Escolar de S. Jacinto | 0225 0225 | 07010305 07010305 | E | 0 | | | | 1/2011 7/2014 1/2013 12/2014 | _ | - € | 729.415,00 € 16.000,00 € | 729.415,00 € 16.000,00 € | - € | 656.275,00 € 309.000,00 € | - € | - € | - € | 1.385.690,00 € |
| 2 | 2.1.1 | 2008/21 | 10 | Centro Escolar de S. Jacinto Centro Escolar Parque Desportivo de Aveiro | 0225 | 07010305 | E | 0 | | | | 1/2013 12/2014 | | - € | 16.000,00 € | 16.000,00 € | - € | 475.000,00 € | 509.000,00 € | - € | - € | |
| 2 | 2.1.1 | 2008/21 | 12 | Equipamento Informático | 0219 | 07010303 | 0 | 0 | | | | 1/2013 12/2013 | | 32.384,00 € | 69.030,00 € | 69.030,00 € | - € | 39.500,00 € | 509.000,00 € | - € | - (| |
| 2 | 2.1.1 | 2008/21 | 13 | Mobiliário e Equipamento Didáctico | 0219 | 070107 | 0 | 0 | | | | 1/2011 12/2014 | | 64.025,00 € | 106.695,00 € | 106.695,00 € | - € | 49.745,00 € | - € | - € | - 6 | |
| _ | | , | | | | | | | | - | | TOTAL PI | | | 2.586.365,00 € | 2.586.365,00 € | - € | | 2.265.300,00 € | - € | - € | |
| 2 | 2.1.1 | 2013/6 | | Apetrechamento de Estabelecimentos de Ensino | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.1.1 | 2013/6 | 1 | Equipamentos | 0236 | 07011002 | 0 | 0 | 100 | 0 0 | νE | 1/2013 12/2013 | 0 | - € | 10.000,00 € | 10.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 10.000,00 € |
| 2 | 2.1.1 | 2013/0 | 1 | Equipamentos | 0230 | 37011002 | U | U | 100 | U L | · v E | TOTAL PI | | - € | 10.000,00 € | 10.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - (| • |
| 2 | 211 | 2012/7 | | Recuperação e Remodelação de Jardins de Infância e | | | | | | | | 1017211 | .0,2.0 | | 20.000,00 € | 20.000,00 0 | | | | | | 20.000,000 |
| 2 | 2.1.1 | 2013/7 | | Escolas Básicas | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.1.1 | 2013/7 | 1 | Recuperação e Remodelação | 0225 | 07010305 | E | 0 | 100 | 0 D | /PO | 1/2013 12/2013 | | - € | 120.000,00 € | 120.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| | | | | | | | | | | | _ | TOTAL PROCRAM | | | 120.000,00 € | 120.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| 2 | 221 | | | Control to Pathoda de carida | | | | | | | T | OTAL PROGRAMA | A: 2.1.1 | 4.427.035,00 € | 3.082.030,00 € | 3.082.030,00 € | - € | 3.189.920,00 € | 2.265.300,00 € | - € | - € | 12.964.285,00 € |
| 2 | 2.2.1 | | | Serviços individuais de saúde | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.2.1 | 2013/8 | | Unidades de Saúde Familiar | | | | | | | | | | | | | | | | | | |





| | | Proj | ieto | | | | | Fine | anciam | ento | | D | atas | Fase | | | Desp | esas | | | | | |
|------|-------|---------|---------|---|----------|--------------|----|------|--------|------|-------|---------|----------------------|--------------|-----------------|-----------------------------|-----------------------------|----------|----------------|--------------|--------------|--------|----------------|
| Obj. | Prog. | | Ação / | Programa / Projeto / Ação / SubAção | Orgânica | Class. Econ. | FR | | | | Resp. | | 1 1 | Fase xec. | Anos Anteriores | | Ano 2013 | | | Anos Seg | iintes | | Total Previsto |
| | | Ano/N° | SubAção | | | | | AC | AA | FC | | Inicio | Fim E | xec. | Realizado | Total | Definido | Não Def. | 2014 | 2015 | 2016 | Outros | |
| - | | | | | | | | • | | 1 | | | | | | | | | J | l | · · | | |
| 2 | 2.2.1 | 2013/8 | 1 | Unidade de Saúde Familiar de Cacia | 0225 | 07010307 | Е | 10 | 10 | 80 | DvPO | 1/2013 | 12/2014 | 1 | - € | 43.450,00 € | 43.450,00 € | - € | 812.350,00 € | - € | - € | - € | 855.800,00 |
| 2 | 2.2.1 | 2013/8 | 2 | Unidade de Saúde Familar de Esgueira | 0225 | 07010307 | E | 30 | 10 | 60 | DvPO | 1/2013 | 12/2014 | 1 | - € | 41.750,00 € | 41.750,00 € | - € | 771.720,00 € | - € | - € | - € | 813.470,00 |
| | | | | | | | | | | | | | TOTAL PRO | JETO | - € | 85.200,00 € | 85.200,00 € | - € | 1.584.070,00 € | - € | - € | - € | 1.669.270,00 |
| | | | | | | | | | | | | TOTAL P | ROGRAMA : | 2.2.1 | - € | 85.200,00 € | 85.200,00 € | - € | 1.584.070,00 € | - € | - € | - € | 1.669.270,00 |
| 2 | 2.3.2 | | | Ação social | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.3.2 | 2003/55 | | Reabilitação de Edifícios Sociais | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.3.2 | 2003/55 | 1 | Reabilitação de edifícios | 0225 | 07010307 | E | 0 | 100 | 0 | DEF | 1/2003 | | | 80.602,00 € | 8.415,00 € | 8.415,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 89.017,00 |
| | | | | | | | | | | | | | TOTAL PRO | | 80.602,00 € | 8.415,00 € | 8.415,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 89.017,00 |
| | | | | | | | | | | | | TOTAL P | ROGRAMA : | 2.3.2 | 80.602,00 € | 8.415,00 € | 8.415,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 89.017,00 |
| 2 | 2.4.1 | | | Habitação | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.4.1 | 2003/59 | | Habitações Sociais e Outras | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.4.1 | 2003/59 | 1 | Construção e Reabilitação | 0225 | 07010201 | Е | 0 | 100 | 0 | DEF | 1/2003 | | 4 | 1.894.196,00 € | 60.260,00 € | 60.260,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 1.954.456,00 |
| 2 | 2.4.1 | 2003/59 | 2 | Reparação e Recuperação | 0225 | 07010203 | E | 0 | 100 | 0 | DEF | 1/2004 | , | 4 | 21.656,00 € | 55.375,00 € | 55.375,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 77.031,00 |
| 2 | 2.4.1 | 2003/59 | 3 | Outros Investimentos | 0239 | 070115 | 0 | 0 | 100 | 0 | DEF | 1/2012 | 12/2013 TOTAL PRO | | 840,00 € | 840,00 € | 840,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| _ | | | | | | | | | | | | | TOTAL PRO | JEIO | 1.916.692,00 € | 116.475,00 € | 116.475,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 2.033.167,00 |
| 2 | 2.4.1 | 2013/9 | | Habitações Sociais e Outras | | | | | | | | | | | _ | | | | | | _ | _ | |
| 2 | 2.4.1 | 2013/9 | 1 | Reabilitação e Recuperação | 0225 | 07010307 | Е | 0 | 100 | 0 | DvPO | 1/2013 | 12/2013 TOTAL PRO | 0 | - € | 50.000,00 € | 50.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| | | | | | | | | | | | | TOTAL D | ROGRAMA : | | - € | 50.000,00 € 166.475,00 € | 50.000,00 € 166.475,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| 2 | 2.4.2 | | | Ordenamento do Território | | | | | | | | IOIALF | ROGRAIVIA . | 2.4.1 | 1.916.692,00 € | 100.475,00 € | 100.475,00 € | - € | - € | - 6 | - € | - • | 2.063.167,00 |
| 2 | 2.4.2 | 2003/70 | | Obras e Fornecimentos Complementares ao Ordenamento | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.4.2 | 2003/70 | 1 | do Território Edificios Diversos | 0222 | 07010307 | F | 0 | 100 | 0 | DEF | 1/2003 | 12/2013 | 4 | - € | 870,00 € | 870,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 870,00 |
| 2 | 2.4.2 | 2003/70 | 2 | Parques e Espaços Ajardinados | 0224 | 07010307 | F | 0 | 100 | 0 | DEF | 1/2004 | | | 82.286,00 € | 9.960,00 € | 9.960,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| 2 | 2.4.2 | 2003/70 | 3 | Arruamentos e Obras Complementares | 0224 | 07010401 | E | 0 | 100 | 0 | DEF | | 12/2013 | | - € | 60.415,00 € | 60.415,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| | | | | · | | | | | | | | | TOTAL PRO | | 82.286,00 € | 71.245,00 € | 71.245,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| 2 | 2.4.2 | 2004/79 | | Património Imobiliário - Terrenos e Edifícios | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.4.2 | 2004/79 | 6 | Terrenos Rústicos e Urbanos | 0222 | 070101 | 0 | 0 | 100 | 0 | DvPI | 1/2004 | 12/2016 | 3 | 3.639.794,00 € | 2.888.585,00 € | 2.888.585,00 € | - € | 500.000,00 € | 500.000,00 € | 500.000,00 € | - € | 8.028.379,00 |
| 2 | 2.4.2 | 2004/79 | 10 | Edifícios | 0222 | 07010307 | 0 | 0 | 100 | | DvPI | 1/2004 | | | 788.640,00 € | 106.500,00 € | 106.500,00 € | - € | 200.000,00 € | 200.000,00 € | 200.000,00 € | - € | 1.495.140,00 |
| | | | | | | | | | | | | | TOTAL PRO | JETO | 4.428.434,00 € | 2.995.085,00 € | 2.995.085,00 € | - € | 700.000,00 € | 700.000,00 € | 700.000,00 € | - € | 9.523.519,00 |
| 2 | 2.4.2 | 2009/49 | | PdS - Parque da Sustentabilidade | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.4.2 | 2009/49 | 1 | Ponte Pedonal - Ligação Baixa St. António a Infante D. Pedro | 0225 | 07010413 | Е | 0 | 15 | 85 | DvPO | 1/2011 | 12/2013 | 3 | 3.700,00 € | 729.680,00 € | 729.680,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 733.380,00 |
| 2 | 2.4.2 | 2009/49 | 2 | Largo do Alboi - Requalificação Urbana | 0225 | 07010413 | F | 0 | 15 | 85 | DvPO | | 12/2013 | 3 | 149.748,00 € | 605.260,00 € | 605.260,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| 2 | 2.4.2 | 2009/49 | 3 | Restauro da Igreja St. António e Capela S. Francisco | 0225 | 07010413 | E | 0 | 15 | 85 | DvPO | 1/2011 | | 3 | 140.206,00 € | 501.375,00 € | 501.375,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| 2 | 2.4.2 | 2009/49 | 4 | EEAFAC - Edifício e Equipamento de Animação e Formação | 0225 | 07010307 | F | 0 | 15 | 85 | DvPO | | 12/2013 | 4 | 317.765,00 € | 237.035,00 € | 237.035,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| _ | | | | Artistico Científico | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.4.2 | 2009/49 | 6 | Parque dos Amores - Arranjo Paisagístico Parque da Baixa de Santo António - Requalificação Urbana e | 0224 | 07010405 | É | 0 | 15 | 85 | DvPO | | 12/2013 | | 1.423,00 € | 327.030,00 € | 327.030,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| 2 | 2.4.2 | 2009/49 | 7 | Ambiental | 0224 | 07010405 | E | 0 | 15 | 85 | DvPO | 1/2011 | 12/2013 | 3 | 12.291,00 € | 292.495,00 € | 292.495,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 304.786,00 |
| 2 | 2.4.2 | 2009/49 | 8 | Parque Infante D. Pedro - Arranjos Urbanísticos e Infra- estruturas | 0224 | 07010405 | Е | 0 | 15 | 85 | DvPO | 1/2010 | 12/2013 | 3 | 123.205,00 € | 203.910,00 € | 203.910,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 327.115,00 |
| 2 | 2.4.2 | 2009/49 | 9 | Centro de Educação Ambiental | 0225 | 07010307 | Е | 0 | 15 | 85 | DvPO | 1/2011 | 12/2013 | 1 | - € | 158.470,00 € | 158.470,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 158.470,00 |
| 2 | 2.4.2 | 2009/49 | 10 | Rua das Pombas - Requalificação Urbana | 0225 | 07010413 | Ε | 0 | 15 | 85 | DvPO | 1/2011 | 12/2013 | 3 | 13.430,00 € | 39.045,00 € | 39.045,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 52.475,00 |
| 2 | 2.4.2 | 2009/49 | 11 | Inovações no Pds | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.4.2 | 2009/49 | 11.1 | □Circuito de Manutenção / Sistema de Comunicações | 0206 | 07011002 | E | 0 | 15 | 85 | DvPO | 12/201 | 2 6/2013 | 0 | - € | 79.020,00 € | 79.020,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 79.020,00 |
| 2 | 2.4.2 | 2009/49 | 11.2 | □Sistema de Localização de Pessoas | 0206 | 070108 | 0 | 0 | 15 | 85 | DvPO | 12/201 | 2 7/2013 | 1 | - € | 18.450,00 € | 18.450,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| 2 | 2.4.2 | 2009/49 | 11.3 | □Sistema de Comunicações PdS | 0206 | 070107 | E | 0 | 15 | 85 | DvPO | 12/201 | 2 6/2013 | 0 | - € | 67.265,00 € | 67.265,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 67.265,00 |





| | | Pro | jeto | | | | | Fina | nciament | 0 | | Datas | | | | | Despe | esas | | | | |
|------|-------|----------|---------|--|----------|--------------|----|------|----------|-------|------|--------------|---------------|-----------------|----------------|----------------|----------|--------------|--------------|--------------|--------|-----------------|
| Obj. | Prog. | Ann (NI) | Ação / | Programa / Projeto / Ação / SubAção | Orgânica | Class. Econ. | FR | AC | AA | FC Re | esp. | Inisia Fin | Fase Exec. | Anos Anteriores | | Ano 2013 | | | Anos Segu | iintes | | Total Previsto |
| | | Ano/N° | SubAção | | | | | AC | AA | | | Inicio Fin | n Exec. | Realizado | Total | Definido | Não Def. | 2014 | 2015 | 2016 | Outros | 1 |
| | | | | | | | | | | | | • | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.4.2 | 2009/49 | 13 | Equipamento Diverso | 0206 | 07011002 | 0 | 0 | 100 | 0 D | vPO | 1/2009 12/2 | 013 4 | - € | 9.840,00 € | 9.840,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 9.840,00 € |
| 2 | 2.4.2 | 2009/49 | 14 | Requalificação Urbana no Rossio e Rua João Mendonça | 0225 | 07010401 | E | 0 | 15 | 85 D | vPO | 11/2012 7/20 | 13 1 | - € | 158.470,00 € | 158.470,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 158.470,00 € |
| 2 | 2.4.2 | 2009/49 | 15 | Tunel da Dubadoura e Requalificação do Canal do Paraíso | 0225 | 07010413 | Е | 0 | 15 | 85 D | vPO | 11/2012 7/20 | 13 1 | - € | 158.470,00 € | 158.470,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 158.470,00 € |
| | | | | | | | | | | | | TOTAL | . PROJETO | 761.768,00 € | 3.585.815,00 € | 3.585.815,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 4.347.583,00 € |
| 2 | 2.4.2 | 2011/13 | | Cartografia Digital | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.4.2 | 2011/13 | 1 | Cartografia Digital Escala 1:2000 | 0218 | 070115 | 0 | 0 | 100 | 0 0 | ovIG | 1/2011 12/2 | 013 2 | - € | 82.230,00 € | 82.230,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 82.230,00 € |
| | | , , | | | | | | | | | | | . PROJETO | | 82.230,00 € | 82.230,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| 2 | 2.4.2 | 2013/10 | | OP Aveiro - "Dog-Fun-Zone" | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.4.2 | 2013/10 | 1 | Criação "Dog-Fun-Zone" - Canal de S. Roque | 0224 | 07010405 | Е | 0 | 100 | 0 D | vAP | 1/2013 12/2 | 013 1 | - € | 8.500,00 € | 8.500,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 8.500,00 € |
| | | | | | | | | | | | | | . PROJETO | | 8.500,00 € | 8.500,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| 2 | 2.4.2 | 2013/11 | | OP Aveiro - Pavilhão de Esgueira | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.4.2 | 2013/11 | 1 | - Requalificação do espaço envolvente | 0224 | 07010413 | Е | 0 | 100 | 0 D | vAP | 1/2013 12/2 | 013 1 | - € | 54.830,00 € | 54.830,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 54.830,00 € |
| | | | | | | | | | | | | TOTAL | . PROJETO | - € | 54.830,00 € | 54.830,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| 2 | 2.4.2 | 2013/12 | | OP Aveiro - Requalificação do Largo Maia Magalhães | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.4.2 | 2013/12 | 1 | Requalificação do Largo Maia Magalhães | 0224 | 07010413 | Е | 0 | 100 | 0 D | vAP | 1/2013 12/2 | 013 1 | - € | 64.600,00 € | 64.600,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 64.600,00 € |
| | | | | . , , , | | | | | | | | TOTAL | . PROJETO | - € | 64.600,00 € | 64.600,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 64.600,00 € |
| 2 | 2.4.2 | 2013/13 | | Mobiliário Urbano e Equipamento | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.4.2 | 2013/13 | 1 | Mobiliário Urbano e Equipamento Diverso | 0224 | 07011002 | 0 | 0 | 100 | 0 D | vPO | 1/2013 12/2 | 013 0 | - € | 2.450,00 € | 2.450,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 2.450,00 € |
| | | | | | | | | | | | | TOTA | . PROJETO | - € | 2.450,00 € | 2.450,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 2.450,00 € |
| 2 | 2.4.2 | 2013/14 | | OP Aveiro - Parques para bicicletas | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.4.2 | 2013/14 | 1 | Criação de parques para bicicletas | 0227 | 07011002 | 0 | 0 | 100 | 0 0 | DvT | 1/2013 12/2 | 013 1 | - € | 5.100,00 € | 5.100,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 5.100,00 € |
| | | | | | | | | | | | | TOTA | . PROJETO | - € | 5.100,00 € | 5.100,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 5.100,00 € |
| | | | | | | | | | | | Т | OTAL PROGRA | MA : 2.4.2 | 5.272.488,00 € | 6.869.855,00 € | 6.869.855,00 € | - € | 700.000,00 € | 700.000,00 € | 700.000,00 € | - € | 14.242.343,00 € |
| 2 | 2.4.6 | | | Protecção do meio ambiente e conservação da Natureza | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.4.6 | 2003/101 | | Arranjos Exteriores e Outras Construções Diversas | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.4.6 | 2003/101 | 1 | Recuperação e Reabilitação de Parques Infantis | 0224 | 07011002 | 0 | 0 | 100 | 0 [| DEF | 1/2010 12/2 | 013 4 | 1.000,00 € | 4.930,00 € | 4.930,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 5.930,00 € |
| 2 | 2.4.6 | 2003/101 | 2 | Arranjos Exteriores e Outras Construções | 0224 | 07010413 | E | 0 | 100 | 0 0 | DEF | 1/2003 12/2 | 013 4 | 31.675,00 € | 35.030,00 € | 35.030,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 66.705,00 € |
| | | | | | | | | | | | | TOTA | . PROJETO | 32.675,00 € | 39.960,00 € | 39.960,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 72.635,00 € |
| 2 | 2.4.6 | 2009/22 | | Rede Municipal de Percursos da Natureza | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.4.6 | 2009/22 | 1 | Reabilitação e conservação da Ribeira de Vilar | 0225 | 07010413 | E | 0 | 15 | 85 D | vPO | 1/2010 12/2 | 013 3 | 13.375,00 € | 66.650,00 € | 66.650,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| 2 | 2.4.6 | 2009/22 | 2 | Equipamentos do Domínio Público | 0225 | 070306 | 0 | 0 | 15 | 85 D | vPO | | 013 4 | 32.574,00 € | 9.650,00 € | 9.650,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| | | | | | | | | | | | | TOTA | . PROJETO | 45.949,00 € | 76.300,00 € | 76.300,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 122.249,00 € |
| 2 | 2.4.6 | 2013/15 | | OP Aveiro - Parque da Alegria Intergeracional | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.4.6 | 2013/15 | 1 | Parque da Alegria Intergeracional | 0224 | 07010405 | E | 0 | 100 | 0 D | VAP | 1/2013 12/2 | | - € | 57.700,00 € | 57.700,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| | | | | | | | | | | | | TOTA | . PROJETO | - € | 57.700,00 € | 57.700,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 57.700,00 € |
| 2 | 2.4.6 | 2013/16 | | CMIA - Centro de Monitorização e Interpretação Ambiental | Ì | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 | 2.4.6 | 2013/16 | 1 | CMIA - Centro de Monitorização e Interpretação Ambiental | 0225 | 07010307 | E | 0 | 15 | 85 D | vPO | 1/2013 12/2 | 013 1 | - € | 150.000,00 € | 150.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 150.000,00 € |
| 2 | 2.4.6 | 2013/16 | 2 | Mobiliário | 0225 | 070109 | 0 | 0 | 15 | 85 D | vPO | 1/2013 12/2 | 013 2 | - € | 8.315,00 € | 8.315,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 8.315,00 € |
| | | | | | | | | | | | | | . PROJETO | | 158.315,00 € | 158.315,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| | | | | | | | | | | | T | OTAL PROGRA | MA : 2.4.6 | 78.624,00 € | 332.275,00 € | 332.275,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 410.899,00 € |
| 2 | 2.5.1 | | | Cultura | | | | | | | | | | | | | | | | | | |





| | | | Pi | rojeto | | | | | Fine | anciam | ento | | Data | 15 | | | | | Despe | esas | | | | |
|---|------|-------|----------|--------|--|----------|--------------|----|------|--------|------|----------|-----------|------------|-------|-----------------|-----------------|-----------------|----------|----------------|----------------|--------------|--------|-----------------|
| Part | Obj. | Prog. | 4 | Ação / | Programa / Projeto / Ação / SubAção | Orgânica | Class. Econ. | FR | 46 | | | Resp. | 4.1.1. | _ | | Anos Anteriores | | Ano 2013 | | | Anos Seg | uintes | | Total Previsto |
| Part Control Part Control Part P | | | Ano/N° | | | | | | AC | AA | FC | | Inicio | Fim Ex | ec. | Realizado | Total | Definido | Não Def. | 2014 | 2015 | 2016 | Outros | |
| | | | • | • | | • | | | | • | • | • | | | | | • | | • | • | • | | | • |
| 2 21 200240 3 | 2 | 2.5.1 | 2003/116 | | Recuperação de Espaços Culturais - Obras e Fornecimentos | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 25 2000 6 6 1 1 1 1 1 1 1 1 | 2 | 2.5.1 | 2003/116 | 1 | Remodelação do Edifício do CCCA | 0225 | 07010301 | E | 0 | 100 | 0 | DEF | 1/2010 | 12/2013 | 3 | 20.000,00 € | 12.190,00 € | 12.190,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 32.190,00 € |
| 2 11 2014 12 2014 | 2 | 2.5.1 | 2003/116 | 5 | Hardware - MC | 0235 | 070107 | 0 | 0 | 100 | 0 | DEF | 1/2011 | 12/2013 | 3 | - € | 11.325,00 € | 11.325,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 11.325,00 € |
| 2 | 2 | 2.5.1 | 2003/116 | 6 | Equipamento Diverso | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 1 | 2 | 2.5.1 | 2003/116 | 6.1 | □Equipamento Diverso - MC | 0235 | 07011002 | 0 | 0 | 100 | 0 | DEF | 1/2003 | 12/2013 | 4 | 90.430,00 € | 103.840,00 € | 103.840,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 194.270,00 € |
| 2 2 3.1 2001.28 7 P. Open Montale Collade 1028 00212 0 0 0 30 0 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 | 2 | 2.5.1 | 2003/116 | 6.2 | □Equipamento Diverso - CCCA | 0233 | 07011002 | 0 | 0 | 100 | 0 | DEF | 1/2003 | 12/2013 | 4 | 3.620,00 € | 9.465,00 € | 9.465,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 13.085,00 € |
| 2 23 200,000 20 20 20 20 20 20 | 2 | 2.5.1 | 2003/116 | 6.3 | □Equipamentos Diversos | 0225 | 07011002 | 0 | 40 | 60 | 0 | DEF | 1/2012 | 12/2013 | 4 | - € | 780,00 € | 780,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 780,00 € |
| | 2 | 2.5.1 | 2003/116 | 7 | Peças Museu da Cidade | | 070112 | 0 | 0 | 100 | 0 | | 1/2011 | 12/2013 | 4 | | 8.005,00 € | | - € | - € | - € | - € | - € | |
| 2 | 2 | 2.5.1 | 2003/116 | 9 | Esculturas Urbanas | 0235 | 070112 | 0 | 0 | 100 | 0 | DEF | | | | | | | - € | | - € | - € | | |
| 2 251 20020 1 1 Epigramen Maior | | | | | | | | | | | | | TO | OTAL PROJE | ETO | 126.500,00 € | 185.255,00 € | 185.255,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 311.755,00 € |
| 2 2 3 3 000/2 2 2 Prisentinuas 025 0003041 8 0 0 00 00 00 00 00 120003 3 135000 1100000 2250000 25000000 25000000 25000000 2500000 25000000 25000000 25000000 25000000 25000000 25000000 25000000 25000000 25000000 25000000 2500000000 | 2 | 2.5.1 | 2009/29 | | EcoSal Atlantis | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| Partiage Plane Part | 2 | 2.5.1 | 2009/29 | 1 | Equipamentos Básicos | 0235 | 07011002 | 0 | 0 | 40 | 60 | DMPH | 1/2009 | 12/2013 | 3 | 4.125,00 € | 17.900,00 € | 17.900,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 22.025,00 € |
| Participa Plane Participa | 2 | 2.5.1 | 2009/29 | 2 | Infraestruturas | 0235 | 07010413 | E | 0 | 40 | 60 | DMPH | 1/2009 | 12/2013 | 3 | 17.925,00 € | 11.395,00 € | 11.395,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 29.320,00 € |
| 2 2.51 | | | | | | | | | | | | | т | OTAL PROJE | ETO | 22.050,00 € | 29.295,00 € | 29.295,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 51.345,00 € |
| 2 2 31 02/21 2 2 5 6 feature 0.25 07/10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 | 2 | 2.5.1 | 2012/13 | | Partage Plus | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| Part | 2 | 2.5.1 | 2012/13 | 1 | Equipamento Informático | 0235 | 070107 | 0 | 0 | 50 | 50 | DMPH | 1/2013 | 12/2014 (| 0 | - € | 12.500,00 € | 12.500,00 € | - € | 9.500,00 € | - € | - € | - € | 22.000,00 € |
| 2 2.5 2011/17 Moves de Cidade de Aveiro Deter temporário 1 2.5 2.5 2011/17 1 Equipamento epocitivo 2.25 0.7011/19 2.0 0.10 | 2 | 2.5.1 | 2012/13 | 2 | Software | 0235 | 070108 | 0 | 0 | 50 | 50 | DMPH | 1/2013 | 12/2014 | 0 | - € | 1.500,00 € | 1.500,00 € | - € | 500,00 € | - € | - € | - € | 2.000,00 € |
| 2 2.51 2013/17 1 Equipmento espositivo 023 7011/02 0 0 100 0 DMPH 1/2013 12/2013 0 - € 105/00.0 € - € - € - € - € - € - € - € - € - € | | | | | | | | | | | | | TC | OTAL PROJE | ETO | - € | 14.000,00 € | 14.000,00 € | - € | 10.000,00€ | - € | - € | - € | 24.000,00 € |
| Control Cont | 2 | 2.5.1 | 2013/17 | | Museu da Cidade de Aveiro [setor temporário] | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| Control Cont | 2 | 251 | 2013/17 | 1 | Equipamento expositivo | 0235 | 07011002 | 0 | 0 | 100 | 0 | DMPH | 1/2013 | 12/2013 (| 0 | - € | 10 500.00 € | 10 500.00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 10.500,00 € |
| 2 2.5.1 2013/18 | _ | 2.3.2 | 2013/17 | - | Едаринено ехрозито | 0233 | 07022002 | Ŭ | | 200 | | 51111111 | | | | | | | | | | | | |
| 2 2.51 2011/18 1 Construção Recuperação 025 070110107 E 0 10 10 PO 1/013 12/2013 0 - € 25.000.00 € - € - € - € - € - € - € - € - € - € | 2 | 251 | 2013/18 | | Edifícios Culturais | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| TOTAL PROJETO 6 C 25.000.06 25.000.06 C 26.000.06 C 16 C 1000.006 C 16 C | | | | | | 0225 | 07010207 | - | | 100 | | D. DO | 1/2012 | 12/2012 | 0 | | 25,000,00.6 | 25 000 00 6 | | | | | | 25 000 00 0 |
| Company Comp | 2 | 2.5.1 | 2013/18 | 1 | Construção e Recuperação | 0225 | 07010307 | E | U | 100 | U | DVPO | | | | | | | | | | | | , |
| Page | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | · · · | | | |
| 2 2.52 203/141 | 2 | 2.5.2 | | | Desporto, recreio e lazer | | | | | | | | | | | 210.000,000 | 201.030,00 € | 201.030,00 0 | | 20.000,00 € | | | | 122.000,00 |
| 2 2 52 2003/41 5 Terrenos para o PDA 022 07010 0 0 100 0 DEF 1/2004 12/2013 4 267.025,00 12.340,00 12.340,00 12.340,00 12.340,00 12.340,00 12.340,00 12.340,00 12.340,00 12.340,00 12.340,00 11.340, | 2 | | 2002/141 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| TOTAL PROJETO 267.025,00 € 12.340,00 € - € - € - € - € - € - € - € - € - € | | | | | | | 070404 | | | | | | 4 10004 | | | 0.57.007.00.5 | 40.240.00.5 | 4034000 | | | | | | 272.255.00 |
| 2 2.52 2099/46 | 2 | 2.5.2 | 2003/141 | 5 | Terrenos para o PDA | 0222 | 070101 | 0 | 0 | 100 | 0 | DEF | | | | | | | | | | | | |
| 2 25.2 2009/46 1 Edifici do Car-Surf | _ | | 00 | | | | | | | | | | - 10 | JIAL FROJE | 0 | 207.025,00 € | 12.340,00 € | 12.340,00 € | | - € | - € | - € | - 6 | 2/9.303,00 € |
| TOTAL PROJETO 403.802,00 © 524.140,00 © | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| TOTAL PROGRAMA : 2.5.2 670.827,00 € 536.480,00 € - € - € - € - € - € - € - € - € - € | 2 | 2.5.2 | 2009/46 | 1 | Edifício do Car-Surf | 0225 | 07010302 | E | 0 | 15 | 85 | DvPO | | | | | | | | | | | | |
| 2 2.53 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| Pólo de valorização e divulgação da colecção de arte contemporânea de Aveiro 2 2.5.3 2010/18 1 Recuperação da Capela de S. Tomás de Aquino 025 07010307 E 0 5 95 DAPO 1/2011 12/2015 3 1.026,00 € - € - € 198.200,00 € 198.204,00 € - € - € - € 198.200,00 € 198.204,00 € - € - € - € - € - € - € - € - € - € | 2 | 252 | | | | | | | | | | | IOIAL PRO | GRAMA : 2. | .5.2 | 670.827,00 € | 536.480,00 € | 536.480,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 1.207.307,00 € |
| 2 2.5.3 2010/18 1 Recuperação da Capela de S. Tomás de Aquino 025 07010307 E 0 5 95 DvPO 1/2011 12/2015 3 1.026,00 € - € - € 198.200,00 € 198.204,00 € - € - € - € 198.200,00 € 198.204,00 € - € - € - € - € - € - € - € - € - € | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| TOTAL PROJETO 1.026,00 € - € - € 198.200,00 € 198.204,00 € - € - € 198.200,00 € 198.204,00 € - € - € - € - € - € - € - € - € - € | 2 | 2.5.3 | 2010/18 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 2 2.5.3 2013/19 | 2 | 2.5.3 | 2010/18 | 1 | Recuperação da Capela de S. Tomás de Aquino | 0225 | 07010307 | E | 0 | 5 | 95 | DvPO | | | | | | | | | | | | |
| 2 2.5.3 2013/19 1 Construção da Casa 0225 07010307 E 0 100 0 DvPO 1/2013 12/2013 0 - € 13.200,00 € 13.200,00 € - € - € - € - € - € - € - € - € - € | | | | | | | | | | | | | TO | OTAL PROJE | ETO | 1.026,00 € | - € | - € | - € | 198.200,00 € | 198.204,00 € | - € | - € | 397.430,00 € |
| TOTAL PROJETO \cdot \$\infty\$ 13.200,00 \$\infty\$ 13.200,00 \$\infty\$ \cdot \infty\$ 13.200,00 \$\infty\$ \cdot \infty\$ 13.200,00 \$\infty\$ \cdot \infty\$ 13.200,00 \$\infty\$ \cdot \infty\$ 198.204,00 \$\infty\$ \cdot \infty\$ \infty\$ \cdot | 2 | 2.5.3 | 2013/19 | | Casa do Guarda do Seminário | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| TOTAL PROGRAMA : 2.5.3 | 2 | 2.5.3 | 2013/19 | 1 | Construção da Casa | 0225 | 07010307 | E | 0 | 100 | 0 | DvPO | 1/2013 | 12/2013 | 0 | - € | 13.200,00 € | 13.200,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 13.200,00 € |
| TOTAL OBJETIVO : 2 12.595.844,00 € 11.357.980,00 € - € 5.682.190,00 € 3.163.504,00 € 700.000,00 € - € 33 | | | | | | | | | | | | | т | OTAL PROJE | ETO | - € | 13.200,00 € | 13.200,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 13.200,00 € |
| | | | | | | | | | | | | | TOTAL PRO | GRAMA : 2. | .5.3 | 1.026,00 € | 13.200,00 € | 13.200,00 € | - € | 198.200,00 € | 198.204,00 € | - € | - € | 410.630,00 € |
| 3 OBJETIVOS ECONÓMICOS | | | | | | | | | | | | | тота | L OBJETIVO |) : 2 | 12.595.844,00 € | 11.357.980,00 € | 11.357.980,00 € | - € | 5.682.190,00 € | 3.163.504,00 € | 700.000,00 € | - € | 33.499.518,00 € |
| | 3 | | | | OBJETIVOS ECONÓMICOS | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |





| | | Pro | jeto | | | | | Fine | anciame | nto | | Datas | | | | | Despe | esas | | | | |
|------|-------|----------|---------|---|----------|--------------|----|------|---------|-----|-------|---------------|-----------------|------------------------------|----------------|----------------|----------|-------------|--------------|--|--------------|----------------|
| Obj. | Prog. | A (N/O | Ação / | Programa / Projeto / Ação / SubAção | Orgânica | Class. Econ | FR | AC | AA | 50 | Resp. | Iniaia Fina | Fase Exec. | Anos Anteriores | | Ano 2013 | | | Anos Seg | uintes | | Total Previsto |
| | | Ano/N° | SubAção | | | | | AC | AA | FC | | Inicio Fim | Exec. | Realizado | Total | Definido | Não Def. | 2014 | 2015 | 2016 | Outros | |
| | | | | | | · B : | | | | | | | | | • | • | • | • | • | <u>, </u> | | |
| 3 | 3.1.0 | | | Agricultura, pecuária, silvicultura, caça e pesca | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3.1.0 | 2008/40 | | Núcleo de Apoio à Pesca em S. Jacinto | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3.1.0 | 2008/40 | 1 | Núcleo de Apoio à Pesca em S. Jacinto | 0225 | 07010413 | Е | 0 | 38 | 62 | DvPO | 1/2008 12/20 | 13 3 | 27.770,00 € | 965.545.00 € | 965.545,00 € | - € | - € | - € | - € | - (| 993.315,0 |
| , | 5.2.0 | 2000, 10 | - | radico de Apolo di Esca em S. sacimo | 0223 | 0,010113 | - | Ü | 50 | 02 | 51.0 | | PROJETO | | 965.545,00 € | 965.545,00 € | - € | - € | - € | - € | - (| |
| | | | | | | | | | | | | TOTAL PROGRAM | | , | 965.545,00 € | 965.545,00 € | - € | - € | - € | - € | - (| |
| 3 | 3.2.0 | | | Industria e energia | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3.2.0 | 2003/160 | | Terrenos em áreas Industriais e outras | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 320 | 2003/160 | 1 | Terrenos em áreas Industriais e outras | 0222 | 070101 | 0 | 0 | 100 | 0 | DvPI | 1/2003 12/20 | 13 4 | 546.433,00 € | 124.060.00 € | 124.060.00 € | - € | - € | - € | - € | - 6 | 670.493,0 |
| , | 5.2.0 | 2003/100 | - | Terrenos em dreas andasmas e odras | OLLL | 0,0101 | | Ü | 200 | Ü | 5111 | , , . | PROJETO | | 124.060,00 € | 124.060,00 € | - € | - € | - € | - € | - (| |
| 3 | 3.2.0 | 2003/162 | | Rede IP e Infraestruturas de Distribuição de Energia | | | | | | | | | | 540.455,00 € | 121.000,00 0 | 22 1.000,00 € | - | | | | • | . 070.133,00 |
| 3 | | | | Electrica do Concelho | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3.2.0 | 2003/162 | 1 | Extensão da Iluminação Pública do Concelho | 0225 | 07010404 | E | 0 | 100 | 0 | DEF | 1/2005 12/20 | | 397.998,00 € | 9.435,00 € | 9.435,00 € | - € | - € | - € | - € | - (| |
| 3 | 3.2.0 | 2003/162 | 2 | Infraestruturas Eléctricas e Telecomunicações | 0225 | 07010410 | Е | 0 | 100 | 0 | DEF | 1/2003 12/20 | L3 4 PROJETO | 717.932,00 € 1.115.930,00 € | 106.545,00 € | 106.545,00 € | - € | - € | - € | - € | - (| |
| | | | | | | | | | | | | IUIAL | - KUJEIO | 1.115.930,00€ | 115.980,00 € | 115.980,00 € | - € | - € | - € | - € | - (| 1.231.910,00 |
| 3 | 3.2.0 | 2013/20 | | Infraestruturas de eletricidade e de telecomunicações | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3.2.0 | 2013/20 | 1 | Infraestruturas de eletricidade e de telecomunicações | 0225 | 07010410 | E | 0 | 100 | 0 | DvPO | 1/2013 12/20 | L3 0 | - € | 150.000,00 € | 150.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - (| 150.000,00 |
| | | | | | | | | | | | | | PROJETO | | 150.000,00 € | 150.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - (| |
| | | | | | | | | | | | | TOTAL PROGRA | ЛА : 3.2.0 | 1.662.363,00 € | 390.040,00 € | 390.040,00 € | - € | - € | - € | - € | - (| 2.052.403,00 |
| 3 | 3.3.1 | | | Transportes rodoviários | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3.3.1 | 2003/77 | | Protocolo de Modernização da Linha do Norte - REFER | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3.3.1 | 2003/77 | 1 | Interface Rodoferroviário | 0226 | 07010413 | E | 0 | 100 | 0 | DvVC | 1/2003 12/20 | 26 4 | - € | 654.605,00 € | 654.605,00 € | - € | - € | - € | - € | - (| 654.605,00 |
| 3 | 3.3.1 | 2003/77 | 2 | Prolongamento da Av. Dr. Lourenço Peixinho | 0226 | 07010401 | E | 0 | 100 | 0 | DvVC | 1/2003 12/20 | 26 4 | - € | - € | - € | - € | - € | - € | - € | 8.446.450,00 | 8.446.450,0 |
| 3 | 3.3.1 | 2003/77 | 3 | Passagem Superior da Quinta do Cruzeiro | 0226 | 07010401 | E | 0 | 100 | 0 | DvVC | 1/2003 12/20 | 26 4 | - € | - € | - € | - € | 85.055,00 € | 850.000,00 € | 850.000,00 € | 53.545,00 | 1.838.600,0 |
| 3 | 3.3.1 | 2003/77 | 4 | Expropriações e Outros | 0226 | 070101 | 0 | 0 | 100 | 0 | DvVC | 1/2003 12/20 | 26 4 | - € | 434.715,00 € | 434.715,00 € | - € | - € | - € | - € | - (| 434.715,00 |
| | | | | | | | | | | | | TOTAL | PROJETO | - € | 1.089.320,00 € | 1.089.320,00 € | - € | 85.055,00 € | 850.000,00 € | 850.000,00 € | 8.499.995,00 | 11.374.370,00 |
| 3 | 3.3.1 | 2003/176 | | Beneficiação de Arruamentos e Obras Complementares no Concelho | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3.3.1 | 2003/176 | 1 | Arranjos Urbanísticos nas Freguesias | 0226 | 07010413 | Е | 0 | 100 | 0 | DEF | 1/2012 12/20 | 13 2 | - € | 127.200,00 € | 127.200,00 € | - € | - € | - € | - € | - • | 127.200,00 |
| 3 | 3.3.1 | 2003/176 | 2 | Requalificação Urbana e Infraestruturação | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3.3.1 | 2003/176 | 2.1 | □Beneficiação de Arruamentos | 0226 | 07010401 | E | 0 | 100 | 0 | DEF | 1/2003 12/20 | L3 4 | 8.149.604,00 € | 680.000,00 € | 680.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - (| 8.829.604,0 |
| 3 | 3.3.1 | 2003/176 | 2.2 | □Beneficiação de Arruamentos | 0244 | 07010401 | E | 0 | 100 | 0 | DEF | 1/2003 12/20 | L3 4 | 47.995,00 € | 2.085,00 € | 2.085,00 € | - € | - € | - € | - € | - (| 50.080,00 |
| 3 | 3.3.1 | 2003/176 | 3 | Bens e Serviços de Sinalização e Trânsito | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3.3.1 | 2003/176 | 3.1 | □Bens e Serviços de Sinalização e Trânsito | 0244 | 07010409 | 0 | 0 | 100 | 0 | DEF | 1/2004 12/20 | L3 4 | 1.830,00 € | 2.800,00 € | 2.800,00 € | - € | - € | - € | - € | - (| 4.630,00 |
| 3 | 3.3.1 | 2003/176 | 3.2 | □Bens e Serviços de Sinalização e Trânsito | 0227 | 07010409 | 0 | 0 | 100 | 0 | DEF | 1/2004 12/20 | L3 4 | 695.765,00 € | 72.625,00 € | 72.625,00 € | - € | - € | - € | - € | - (| |
| 3 | 3.3.1 | 2003/176 | 4 | Infraestruturas de Águas Pluviais | 0226 | 07010402 | Е | 0 | 100 | 0 | DEF | 1/2003 12/20 | | 483.643,00 € | 35.890,00 € | 35.890,00 € | - € | - € | - € | - € | - • | |
| 3 | 3.3.1 | 2003/176 | 7 | Renovação do Equipamento de Transporte Diversos | 0243 | 07010602 | 0 | 0 | 100 | 0 | DEF | 1/2003 12/20 | L3 4 | 145.469,00 € | 11.360,00 € | 11.360,00 € | - € | - € | - € | - € | - (| 156.829,00 |
| 3 | 3.3.1 | 2003/176 | 8 | Estádio Municipal de Aveiro e arranjos exteriores na área envolvente - 1ª Fase | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3.3.1 | 2003/176 | 8.1 | DArranjos exteriores na área envolvente - 1ª Fase | 0225 | 07010401 | Е | 0 | 100 | 0 | DEF | 1/2003 12/20 | 13 4 | - € | 55.635,00 € | 55.635,00 € | - € | - € | - € | - € | - (| 55.635,00 |
| 3 | 3.3.1 | 2003/176 | 8.2 | □Rede Interna de Acessos Directos - 1ª Fase | 0204 | 07010401 | E | 0 | 100 | 0 | DEF | 1/2003 12/20 | L3 4 | 10.148.671,00 € | 1.944.750,00 € | 1.944.750,00 € | - € | - € | - € | - € | - (| 12.093.421,0 |
| | | | | | | | | | | | | TOTAL | PROJETO | 19.672.977,00 € | 2.932.345,00 € | 2.932.345,00 € | - € | - € | - € | - € | - (| 22.605.322,00 |
| 3 | 3.3.1 | 2009/38 | | Planeamento Municipal de Infraestruturas Viárias e | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3.3.1 | 2009/38 | 1 | Urbanas Beneficiação/Requalificação da EN 230-1 | 0226 | 07010401 | Е | 0 | 15 | 85 | Dvvc | 1/2009 12/20 | 13 4 | 1.108.638,00 € | 234.255,00 € | 234.255,00 € | - € | - € | - € | - € | - (| 1.342.893,0 |
| 3 | 3.3.1 | 2009/38 | 2 | Arranjo Urbanístico da Envolvente à Igreja das Quintãs | 0226 | 07010413 | _ | 0 | 100 | 0 | | 12/2009 12/20 | | 349.600,00 € | 242.570,00 € | 242.570,00 € | - € | - € | - € | - € | - (| |
| 5 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3.3.1 | 2009/38 | 3 | Av. da Quinta do Cruzeiro - Canal de S. Roque e Av.das Agras do Norte 2ª Fase | 0226 | 07010401 | E | 0 | 15 | 85 | DvVC | 6/2010 12/20 | 13 4 | 469.390,00 € | 184.275,00 € | 184.275,00 € | - € | - € | - € | - € | - (| 653.665,0 |

GRANDES OPÇÕES DO PLANO [Plano Plurianual de Investimentos]



| | | Pro | jeto | | | | | Fina | nciamen | ito | | Datas | | | | | Despe | esas | | | | |
|------|-------|----------|---------|--|----------|--------------|----|------|---------|-----|-------|---------------------------|---------------|----------------------------|-------------------------------|-------------------------------|----------|-------------|--------------|--------------|----------------|-----------------|
| Obj. | Prog. | Ano/N° | Ação / | Programa / Projeto / Ação / SubAção | Orgânica | Class. Econ. | FR | AC | AA | FC | Resp. | Inicio Fim | Fase Exec. | Anos Anteriores | | Ano 2013 | | | Anos Segu | iintes | | Total Previsto |
| | | Alloyiv | SubAção | | | | | AC | AA | rc | | Inicio Fun | | Realizado | Total | Definido | Não Def. | 2014 | 2015 | 2016 | Outros | |
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3.3.1 | 2009/38 | 4 | Outras Infraestruturas Viárias e Urbanas | 0226 | 07010401 | E | 0 | | | DvVC | | | 7.685,00 € | 410.950,00 € | 410.950,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | • |
| 3 | 3.3.1 | 2009/38 | 5 | Intervenção em passeios e faixas de rodagem | 0244 | 07010401 | 0 | 0 | 100 | 0 | DvVC | 1/2011 12/2013 TOTAL P | | 47.070,00 € 1.982.383,00 € | 18.960,00 € 1.091.010,00 € | 18.960,00 € 1.091.010,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| 3 | 3.3.1 | 2013/21 | | SITE - Mobilidade Inteligente | | | | | | | | TOTAL | | 1.502.505,00 € | 1.051.010,00 € | 1.031.010,00 € | - (| - • | - 0 | - • | - • | 3.073.333,00 € |
| 3 | 3.3.1 | 2013/21 | 1 | Equipamento / Sistema | 0221 | 07011002 | 0 | 0 | 40 | 60 | DvPl | 1/2013 12/2013 | 3 0 | - € | 15.000,00 € | 15.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 15.000,00 € |
| 3 | 3.3.1 | 2013/21 | 1 | Equipamento / Sistema | 0221 | 0/011002 | U | | 40 | 00 | DVFI | TOTAL P | | | 15.000,00 € | 15.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| 3 | 3.3.1 | 2013/22 | | Intervenções na Via Pública | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | 400 | | | 4 1004 2 4 0 1004 2 | | | | E0 000 00 C | | | | | | 50,000,00 |
| 3 | 3.3.1 | 2013/22 | 1 | Execução de passeios e alargamento de caldeiras de árvores | 0244 | 07010401 | 0 | 0 | | | DvOM | | | - € | 50.000,00 € | 50.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | * |
| 3 | 3.3.1 | 2013/22 | 2 | Instalação e Conservação de Equipamento | 0244 | 070111 | 0 | 0 | 100 | 0 | DvOM | 1/2013 12/2013 TOTAL P | | - € | 25.000,00 € | 25.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| 2 | 221 | 2012/22 | | Managara kaningaki na Canadha | | | | | | | | IOIALP | NOJE10 | - € | 75.000,00 € | 75.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 75.000,00 € |
| 3 | 3.3.1 | 2013/23 | | Marcações horizontais no Concelho | 0227 | 07010400 | , | | 100 | 0 | D. 7 | 1/2013 12/2013 | . ^ | - | 17.500,00 € | 17.500,00 € | - € | | , | - € | _ | 17.500.00.0 |
| 3 | 3.3.1 | 2013/23 | 1 | Marcações horizontais | 0227 | 07010409 | E | 0 | 100 | 0 | DvT | 1/2013 12/2013 | | - € | 17.500,00 € | 17.500,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| 3 | 3.3.1 | 2013/24 | | OP Aveiro - Pedonalização da Rua Sra. dos Aflitos / CCCA | | | | | | | | TOTAL | | | 17.500,00 € | 17.500,00 € | | | - 4 | - 4 | - • | 17.500,00 € |
| 3 | | | 1 | | 0227 | 07010409 | - | 0 | 100 | 0 | D.T | 1/2012 12/2012 | . 1 | £ | 5.920,00 € | 5.920,00 € | - € | 4 | £ | | _ | F 020 00 6 |
| 3 | 3.3.1 | 2013/24 | 1 | Pedonalização da Rua Sra. dos Aflitos /CCCA | 0227 | 07010409 | E | 0 | 100 | 0 | DvT | 1/2013 12/2013 TOTAL P | | - € | 5.920,00 € | 5.920,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| 3 | 3.3.1 | 2013/25 | | OP Aveiro - Percurso Pedonal no Centro de Esgueira | | | | | | | | | | _ | 21025,000 | 0.020,000 | _ | _ | - | • | · | 5.11.2.7.5. |
| 3 | 3.3.1 | 2013/25 | 1 | Implementação do Percurso | 0227 | 07010409 | Е | 0 | 100 | 0 | DvT | 1/2013 12/2013 | 2 1 | - € | 16.370,00 € | 16.370,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 16.370,00 € |
| 3 | 3.3.1 | 2013/23 | - | Implementação do Fercuso | 0227 | 07010403 | _ | | 100 | 0 | DVI | TOTAL P | | | 16.370,00 € | 16.370,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| 3 | 3.3.1 | 2013/26 | | OP Aveiro - Reabilitação da Travessa da Rua dos Aidos em | | | | | | | | | | | | | | | | | | • |
| 3 | 3.3.1 | 2013/26 | 1 | Azurva Reabilitação da Travessa da Rua dos Aidos em Azurva | 0226 | 07010401 | Е | 0 | 100 | 0 | DvVC | 1/2013 12/2013 | 3 1 | - € | 11.660,00 € | 11.660,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 11.660,00 € |
| 3 | 3.3.1 | 2013/26 | 2 | Reforço da Iluminação Pública | 0226 | 07010404 | E | 0 | | 0 | | 1/2013 12/2013 | | - € | 140,00 € | 140,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| | | | | | | | | | | | | TOTAL P | ROJETO | - € | 11.800,00 € | 11.800,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 11.800,00 € |
| 3 | 3.3.1 | 2013/27 | | Arruamentos e Obras Complementares no Concelho | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3.3.1 | 2013/27 | 1 | Arruamentos e Obras Complementares | 0226 | 07010401 | Е | 0 | 100 | 0 | DvVC | 1/2013 12/2013 | 3 0 | - € | 765.950,00 € | 765.950,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 765.950,00 € |
| | | | | | | | | | | | | TOTAL P | ROJETO | - € | 765.950,00 € | 765.950,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 765.950,00 € |
| | | | | | | | | | | | | TOTAL PROGRAMA | A : 3.3.1 | . 21.655.360,00 € | 6.020.215,00 € | 6.020.215,00 € | - € | 85.055,00 € | 850.000,00 € | 850.000,00 € | 8.499.995,00 € | 37.960.625,00 € |
| 3 | 3.3.3 | | | Transportes fluviais Reabilitação e Equipamentos para os Canais da Ria de | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3.3.3 | 2003/252 | | Aveiro | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3.3.3 | 2003/252 | 1 | Obras de Reabilitação e Equipamento | 0225 | 07010413 | E | 0 | 100 | 0 | DEF | 1/2003 12/2013 | 3 4 | 8.279.502,00 € | 361.075,00 € | 361.075,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 8.640.577,00 € |
| | | | | | | | | | | | | TOTAL P | ROJETO | 8.279.502,00 € | 361.075,00 € | 361.075,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 8.640.577,00 € |
| 3 | 3.3.3 | 2013/28 | | Regulador do nível do Canal do Paraíso - Reparação da Comporta | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3.3.3 | 2013/28 | 1 | Regulador do nível do Canal do Paraíso - Reparação da Comporta | 0225 | 07010413 | E | 0 | 100 | 0 | DvPO | 1/2013 12/2013 | 3 0 | - € | 25.000,00 € | 25.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 25.000,00 € |
| | | | | Comporta | | | | | | | | TOTAL P | ROJETO | - € | 25.000,00 € | 25.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 25.000,00 € |
| | | | | | | | | | | | | TOTAL PROGRAMA | A : 3.3.3 | 8.279.502,00 € | 386.075,00 € | 386.075,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 8.665.577,00 € |
| 3 | 3.4.1 | | | Mercados e Feiras | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3.4.1 | 2003/256 | | Parque de Exposições de Aveiro e Mercados Municipais | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3.4.1 | 2003/256 | 1 | Terrenos para a implementação do Parque de Feiras e outros | 0222 | 070101 | 0 | 0 | 100 | 0 | DEF | 1/2004 12/2013 | 3 | 53.900,00 € | 68.695,00 € | 68.695,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 122.595,00 € |
| 3 | 3.4.1 | 2003/256 | 2 | Parque de Feiras, Mercados Municipais e Abastecedor | 0225 | 07010303 | E | 0 | 100 | 0 | DEF | 1/2003 12/2013 | 3 4 | 10.071.081,00 € | 88.645,00 € | 88.645,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 10.159.726,00 € |
| 3 | | 2003/256 | 4 | Equipamento Básico | 0245 | 07011002 | 0 | 0 | | | DEF | 1/2010 12/2013 | | 6.028,00 € | 1.060,00 € | 1.060,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | · |
| ٠ | 3.4.1 | 2003/230 | 4 | Equipamento basico | 0243 | 07011002 | U | U | 100 | U | DEF | 1/2010 12/2013 | , 4 | 0.026,00 € | 1.000,00 € | ±.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - E | 7.∪00,∪U € |

GRANDES OPÇÕES DO PLANO [Plano Plurianual de Investimentos]



| | | Pro | jeto | | | | | Fin | anciam | iento | | Data | 15 | | | | Desp | esas | | | | |
|------|-------|--------------------|---------|---|--------------|----------------------|----|-----|----------|----------|--------------|-----------|------------------------|-------------------|-----------------|-----------------|----------|----------------|----------------|----------------|-----------------|-------------------------|
| Obj. | Prog. | Ano/N° | Ação / | Programa / Projeto / Ação / SubAção | Orgânica | Class. Econ. | FR | AC | AA | FC | Resp. | Inicio | Fase Fim Exec. | Anos Anteriores | | Ano 2013 | | | Anos Seg | quintes | | Total Previsto |
| | | Allo/N | SubAção | | | | | AC | АА | 70 | | meto | run | Realizado | Total | Definido | Não Def. | 2014 | 2015 | 2016 | Outros | |
| | | | | | | | | | | | | _ | | | | | | | | | | |
| _ | | | | | | | | | | | | т | OTAL PROJETO | 0 10.131.009,00 € | 158.400,00 € | 158.400,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 10.289.409,00 |
| 3 | 3.4.1 | 2012/26 | | Vamos ao Mercado | | | | | | | | | | _ | | | | | | | _ | |
| 3 | 3.4.1 | 2012/26 2012/26 | 1 2 | Requalificação do Edifício | 0225 0225 | 07010303 07010413 | E | 0 | 29 29 | 71 71 | DvPO DvPO | | 12/2013 1 12/2013 0 | - € | 106.000,00 € | 106.000,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 106.000,00 63.600,00 |
| 3 | 3.4.1 | 2012/26 | 3 | Reabilitação dos Arranjos Exteriores Equipamentos Frio, Limpeza e Bancas | 0245 | 07010413 | 0 | 0 | 29 | 71 | DVPO | | 12/2013 0 | - € | 67.460,00 € | 67.460,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| 3 | 3.4.1 | 2012/26 | 4 | Equipamentos Diversos | 0225 | 07011002 | 0 | 0 | 29 | | DvPO | | 12/2013 0 | - € | 34.315,00 € | 34.315,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 34.315,00 |
| | | | | de la constant de la | | | | | | | | | OTAL PROJETO | - € | | 271.375,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | |
| | | | | | | | | | | | | TOTAL PRO | GRAMA : 3.4.1 | 10.131.009,00 € | 429.775,00 € | 429.775,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 10.560.784,00 |
| 3 | 3.4.2 | | | Turismo | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3.4.2 | 2012/31 | | Salicultura - Passado, Presente e Futuro | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3.4.2 | 2012/31 | 1 | Equipamento mesa interativa (17-22) | 0232 | 070107 | 0 | 0 | 25 | 75 | SvT | 1/2012 | 12/2013 0 | - € | 5.450,00 € | 5.450,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 5.450,00 € |
| 3 | 3.4.2 | 2012/31 | 2 | Software aplicação mesa interativa | 0232 | 070108 | 0 | 0 | 25 | 75 | SvT | 1/2012 | 12/2013 0 | - € | 4.950,00 € | 4.950,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 4.950,00 € |
| 3 | 3.4.2 | 2012/31 | 3 | Equipamentos e Sinalização Pedonal para trilhos | 0232 | 07011002 | 0 | 0 | 25 | 75 | SvT | 1/2012 | 12/2013 0 | - € | 24.650,00 € | 24.650,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 24.650,00 € |
| | | | | | | | | | | | | TO | OTAL PROJETO | - € | 35.050,00 € | 35.050,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 35.050,00 € |
| 3 | 3.4.2 | 2013/29 | | OP Aveiro - Rota dos Moinhos de Requeixo | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3.4.2 | 2013/29 | 1 | Equipamento para trilhos e percursos pedestres | 0232 | 07011002 | 0 | 0 | 100 | 0 | SvT | 1/2013 | 12/2013 1 | - € | 17.500,00 € | 17.500,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 17.500,00 € |
| | | | | | | | | | | | | | OTAL PROJETO | | 17.500,00 € | 17.500,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 17.500,00 € |
| | | | | | | | | | | | | TOTAL PRO | GRAMA : 3.4.2 | 2 - € | 52.550,00 € | 52.550,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 52.550,00 € |
| 3 | 3.5.0 | | | Outros | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3.5.0 | 2013/30 | | RUCI - Redes Urbanas para a Competitividade e Inovação | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3.5.0 | 2013/30 | 1 | Centro de Saberes - Equipamento Informático | 0219 | 070107 | 0 | 0 | 15 | 85 | GDEF | 1/2013 | 12/2013 0 | - € | 14.500,00 € | 14.500,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 14.500,00 € |
| 3 | 3.5.0 | 2013/30 | 2 | Centro de Saberes - Outro Equipamento | 0219 | 07011002 | E | 0 | 15 | 85 | GDEF | 1/2013 | 12/2013 0 | - € | 14.500,00 € | 14.500,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 14.500,00 € |
| 3 | 3.5.0 | 2013/30 | 3 | Requalificação do Edifício Fernando Távora | 0225 | 07010307 | Е | 0 | 15 | 85 | GDEF | 1/2013 | 11/2014 1 | - € | 185.000,00 € | 185.000,00 € | - € | 185.000,00 € | - € | - € | - € | 370.000,00 € |
| 3 | 3.5.0 | 2013/30 | 4 | Equipamento e outros para o Edifício Fernando Távora | 0206 | 07011002 | 0 | 0 | 15 | 85 | GDEF | 1/2013 | 11/2014 0 | - € | - € | - € | - € | 30.000,00 € | - € | - € | - € | 30.000,00 € |
| | | | | | | | | | | | | TC | OTAL PROJETO | - € | 214.000,00 € | 214.000,00 € | - € | 215.000,00 € | - € | - € | - € | 429.000,00 € |
| 3 | 3.5.0 | 2013/31 | | JOBTOWN - Rede Europeia para a Criação de Emprego | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 3 | 3.5.0 | 2013/31 | 1 | Jovem Equipamento Informático | 0206 | 070107 | Ε | 0 | 20 | 80 | GDEF | 1/2013 | 12/2013 0 | - € | 650,00 € | 650,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 650,00 € |
| | | | | | | | | | | | | TO | OTAL PROJETO | - € | 650,00 € | 650,00 € | - € | - € | - € | - € | - € | 650,00 € |
| | | | | | | | | | | | | TOTAL PRO | GRAMA : 3.5.0 | . € | 214.650,00 € | 214.650,00 € | - € | 215.000,00 € | - € | - € | - € | 429.650,00 € |
| | | | | | | | | | | | | TOTA | L OBJETIVO : 3 | 41.756.004,00 € | 8.458.850,00 € | 8.458.850,00 € | - € | 300.055,00 € | 850.000,00 € | 850.000,00 € | 8.499.995,00 € | 60.714.904,00 € |
| 4 | | | | OUTROS OBJETIVOS | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 4 | 4.1.0 | | | Operações da dívida autárquica | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 4 | 4.1.0 | 1999/280 | | Plano de Pormenor do Centro | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 4 | 4.1.0 | 1999/280 | 1 | 1ª Fase - Leasing Imobiliário | 0215 | 070201 | 0 | 0 | 100 | 0 | DvEF | 4/1999 | 3/2022 4 | 11.910.705,00 € | 690.045,00 € | 690.045,00 € | - € | 699.000,00 € | 708.065,00 € | 717.255,00 € | 4.238.490,00 € | 18.963.560,00 € |
| 4 | 4.1.0 | 1999/280 | 2 | 2ª Fase - Leaseback | 0215 | 070201 | 0 | 0 | 100 | 0 | DvEF | 8/2003 | 8/2018 3 | 10.781.835,00 € | 677.300,00 € | 677.300,00 € | - € | 684.460,00 € | 691.700,00 € | 699.010,00 € | 1.645.695,00 € | 15.180.000,00 € |
| | | | | | | | | | | | | TC | OTAL PROJETO | 22.692.540,00 € | 1.367.345,00 € | 1.367.345,00 € | - € | 1.383.460,00 € | 1.399.765,00 € | 1.416.265,00 € | 5.884.185,00 € | 34.143.560,00 |
| 4 | 4.1.0 | 2003/76 | | Mário Duarte | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 4 | 4.1.0 | 2003/76 | 1 | Leaseback | 0215 | 070201 | 0 | 0 | 100 | 0 | DvEF | 8/2003 | 8/2018 4 | 4.741.515,00 € | 778.030,00 € | 778.030,00 € | - € | 588.915,00 € | 595.140,00 € | 601.430,00 € | 2.514.970,00 € | 9.820.000,00 |
| | | | | | | | | | | | | TC | OTAL PROJETO | 4.741.515,00 € | 778.030,00 € | 778.030,00 € | - € | 588.915,00 € | 595.140,00 € | 601.430,00 € | 2.514.970,00 € | 9.820.000,00 |
| | | | | | | | | | | | | | GRAMA : 4.1.0 | | - | 2.145.375,00 € | - € | 1.972.375,00 € | 1.994.905,00 € | 2.017.695,00 € | 8.399.155,00 € | |
| | | | | | | | | | | | | | L OBJETIVO : 4 | | 2.145.375,00 € | 2.145.375,00 € | - € | 1.972.375,00 € | 1.994.905,00 € | 2.017.695,00 € | 8.399.155,00 € | |
| | | | | | | | | | | | | TO. | TAL DAS GOPS | 84.312.223,00 € | 22.604.450,00 € | 22.604.450,00 € | - € | 7.995.285,00 € | 6.028.634,00 € | 3.567.695,00 € | 16.899.150,00 € | 141.407.437,00 € |



LEGENDA

| Forma de | Realização |
|---------------------|------------------------|
| utilizar os códigos | Para |
| Α | Administração Direta |
| E | Empreitadas |
| 0 | Fornecimentos e Outras |
| Т | Transferências |

| Fontes de F | inanciamento |
|---------------------|--------------------------|
| utilizar os códigos | Para |
| AC | Administração Central |
| AA | Administração Autárquica |
| FC | Fundos Comunitários |

| Fases of | de Execução |
|---------------------|--------------------------------|
| utilizar os códigos | Para |
| 0 | Não Iniciada |
| 1 | Com Projeto Técnico |
| 2 | Adjudicada |
| 3 | Execução Física até 50% |
| 4 | Execução Física Superior a 50% |





Encerramento

GRANDES OPÇÕES DO PLANO 2013

As Grandes Opções do Plano e documentos anexos para o ano económico de 2013, constituidas pelas Atividades mais Relevantes e pelo Plano Plurianual de Investimentos, importa num total definido de TRINTA E DOIS MILHÕES, DUZENTOS E NOVENTA E NOVE MIL, NOVECENTOS E OITENTA EUROS e que se contém em 12 páginas, sendo submetido a apreciação e votação na Reunião Extraordinária do dia 13 de Dezembro de 2012, para ser presente à Assembleia Municipal, nos termos legais.

A CÂMARA MUNICIPAL,

(Élio Manuel Delgado da Maia)

(Maria da Luz Nolasco Cardoso)

(Pedro Nuno Tavares de Matos Ferreira)

(Carlos Manuel da Silva Santos)

(Ana Vitória Gonçalves Morgado Neves)

Chust

(Maria Teresa Cabral Figueiredo Rebocho Christo)

(Helena Maria de Oliveira Dias Libório)

(João Francisco Carvalho de Sousa)



GRANDES OPÇÕES **DO PLANO E ORÇAMENTO**



ORÇAMENTO



GRANDES OPÇÕES **DO PLANO E ORÇAMENTO**



RESUMO DO ORÇAMENTO TOTAL DA RECEITA POR CLASSIFICAÇÃO ECONÓMICA



RESUMO DO ORÇAMENTO DA RECEITA POR CLASSIFICAÇÃO ECONÓMICA



| CAP | GR | ART SUE AR | KB | DESIGNAÇÃO | 0 | |
|----------|----------|---------------|----|--|-----------------|-----------------------------|
| | | | | RECI | EITAS CORRENTES | 46.941.030,00 € |
| 01 | | | | Impostos directos | | 21.205.000,00 € |
| 01 | 02 | | | Outros | | 21.205.000,00 € |
| | | | | | | |
| 02 | | | | Impostos indirectos | | 3.207.000,00 € |
| 02 | 02 | | | Outros | | 3.207.000,00 € |
| | | | | | | |
| 04 | | | | Taxas, multas e outras penalidades | | 1.434.000,00 € |
| 04 | 01 | | | Taxas | | 981.000,00 € |
| 04 | 02 | | | Multas e outras penalidades | | 453.000,00 € |
| | | | | | | |
| 05 | | | | Rendimentos da propriedade | | 8.276.500,00 € |
| 05 | 02 | | | Juros-Sociedades financeiras | | 8.000,00 € |
| 05 | 03 | | | Juros-Administrações Públicas | | 1.500,00 € |
| 05 05 | 07 09 | | | Dividend.Partic.lucros socied.quase-soc.nãofinanc. | | 15.000,00 € 250.000,00 € |
| 05 | 10 | | | Participações nos lucros de administrações pública Rendas | | 8.002.000,00 € |
| " | 10 | | | Kenuas | | 5.002.000,00 € |
| 06 | | | | Transferências correntes | | 9.741.030,00 € |
| 06 | 01 | | | Sociedades e quase-sociedades não financeiras | | 37.000,00 € |
| 06 | 02 | | | Sociedades financeiras | | 12.000,00 € |
| 06 | 03 | | | Administração central | | 9.690.030,00 € |
| 06 | 08 | | | Famílias | | 1.000,00 € |
| 06 | 09 | | | Resto do mundo | | 1.000,00 € |
| | | | | | | |
| 07 | | | | Venda de bens e serviços correntes | | 2.773.500,00 € |
| 07 | 01 | | | Venda de bens | | 59.500,00 € |
| 07 | 02 | | | Serviços | | 1.714.000,00 € |
| 07 | 03 | | | Rendas | | 1.000.000,00 € |
| 08 | | | | Outras receitas correntes | | 304.000,00 € |
| 08 | 01 | | | Outras | | 304.000,00 € |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | RECI | EITAS CORRENTES | 46.941.030,00 € |

RESUMO DO ORÇAMENTO DA RECEITA POR CLASSIFICAÇÃO ECONÓMICA



| | | | | | | | aveiro |
|-----|----|-----|-----|----|---|------------------------|-----------------|
| САР | GR | ART | SUB | RB | | DESIGNAÇÃO | |
| | | | AR | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | DECEITAG DE CARITAL | 25 422 245 22 5 |
| | | | | | | RECEITAS DE CAPITAL | 26.420.045,00 € |
| | | | | | | | |
| 09 | | | | | Venda de bens de investimento | | 13.369.955,00 € |
| 09 | 01 | | | | Terrenos | | 12.966.955,00 € |
| 09 | 02 | | | | Habitações | | 300.000,00 € |
| 09 | 03 | | | | Edifícios | | 100.000,00 € |
| 09 | 04 | | | | Outros bens de investimento | | 3.000,00 € |
| | | | | | | | |
| 10 | | | | | Transferências de capital | | 8.536.090,00 € |
| 10 | 01 | | | | Sociedades e quase-sociedades não financeiras | | 3.000,00 € |
| 10 | 03 | | | | Administração central | | 8.531.090,00 € |
| 10 | 80 | | | | Familias | | 1.000,00 € |
| 10 | 09 | | | | Resto do mundo | | 1.000,00 € |
| | | | | | | | |
| 11 | | | | | Activos financeiros | | 7.000,00 € |
| 11 | 06 | | | | Empréstimos a médio e longo prazos | | 6.000,00 € |
| 11 | 10 | | | | Alienação de partes sociais de empresas | | 1.000,00 € |
| | | | | | | | |
| 12 | | | | | Passivos financeiros | | 4.500.000,00 € |
| 12 | 06 | | | | Empréstimos a médio e longo prazos | | 4.500.000,00 € |
| | | | | | | | |
| 13 | | | | | Outras receitas de capital | | 7.000,00 € |
| 13 | 01 | | | | Outras | | 7.000,00 € |
| | | | | | | | |
| 15 | | | | | Reposições não abatidas nos pagamentos | | 10.000,00 € |
| 15 | 01 | | | | Reposições não abatidas nos pagamentos | | 10.000,00 € |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | RECEITAS CORRENTES | 46.941.030,00 € |
| | | | | | | RECEITAS DE CAPITAL | 26.420.045,00 € |
| | | | | | | OUTRAS RECEITAS | 10.000,00 € |
| | | | | | | | |
| | | | | | TOTAL DA RECE | ITA PARA O ANO DE 2013 | 73.371.075,00 € |
| | | | | | TO TAL DA NECE | THE AIR O AIR OF LOTS | 73.372.073,00 € |

GRANDES OPÇÕES **DO PLANO E ORÇAMENTO**



ORÇAMENTO DA RECEITA POR CLASSIFICAÇÃO ECONÓMICA





SUB ART **DESIGNAÇÃO** CAP GR RB **RECEITAS CORRENTES** 46.941.030,00 € 21.205.000,00 € Impostos directos 21.205.000,00 € Outros Imposto municipal sobre Imóveis 12.500.000,00 € 1.600.000,00 € Imposto Único de Circulação Imposto municipal sobre as Transacções Onerosas 4.500.000.00 € 2.600.000,00 € Derrama Impostos abolidos 4.000.00 € 1.000,00 € Contribuição autárquica Imposto municipal de sisa 1.000,00 € 1.000,00 € Imposto municipal sobre veículos Outros 1.000,00 € 1.000,00 € Impostos directos diversos 3.207.000,00 € Impostos indirectos 3.207.000,00 € Outros 3.207.000,00 € Impostos indirectos específicos das autarq.locais 55.000,00 € Mercados e feiras 800.000,00 € Loteamentos e obras 200.000,00 € Ocupação da via pública 300.000,00 € Publicidade 1.852.000,00 € Outros 25.000,00 € Taxa Municipal dos Direitos de Passagem 10.000,00 € Taxa de Depósito da Ficha Técnica da Habitação 10.000,00 € Taxa de Controlo Metrológico 300.000,00 € Taxa Municipal de Protecção Civil Taxa Turística dos Estabelecimentos Hoteleiros e Outros 200.000,00 € Taxa de Circuitos Turísticos Maritimos 200.000,00 € Taxa de Estacionamento para Embarcações 25.000,00 € Taxas para Empreendimentos Turisticos e não Turísticos 5.000,00 € Licenciamentos e Vistorias de Transportes Turísticos 2.000,00 € 1.075.000,00 € Outros Taxas, multas e outras penalidades 1.434.000,00 € 981.000,00 € Taxas 981.000,00 € Taxas específicas das autarquias locais 200.000,00 € Mercados e feiras Loteamentos e obras 400.000,00 €



| | | | | | | aveiro |
|-----|----|-----|-----------|----|---|----------------|
| CAP | GR | ART | SUB AR | RB | DESIGNAÇÃO | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| 04 | 01 | 23 | 03 | | Ocupação da via pública | 27.000,00 € |
| 04 | 01 | 23 | 05 | | Caça, uso e porte de arma | 1.000,00 € |
| 04 | 01 | 23 | 07 | | Arrendamento Urbano | 1.000,00 € |
| 04 | 01 | 23 | 99 | | Outras | 352.000,00 € |
| 04 | 01 | 23 | 99 | 01 | Taxa de Depósito da Ficha Técnica da Habitação | 1.000,00 € |
| 04 | 01 | 23 | 99 | 02 | Taxa pela Emissão do Certificado de Registo | 1.000,00 € |
| 04 | 01 | 23 | 99 | 03 | Taxa de Controlo Metrológico | 5.000,00 € |
| 04 | 01 | 23 | 99 | 04 | Taxa Municipal de Protecção Civil | 300.000,00 € |
| 04 | 01 | 23 | 99 | 05 | Taxa de Estacionamento para Embarcações | 5.000,00 € |
| 04 | 01 | 23 | 99 | 99 | Outras | 40.000,00 € |
| 04 | 02 | | | | Multas e outras penalidades | 453.000,00 € |
| 04 | 02 | 01 | | | Juros de mora | 200.000,00 € |
| 04 | 02 | 02 | | | Juros compensatórios | 35.000,00 € |
| 04 | 02 | 03 | | | Multas e Coimas por Infracção ao Código da Estrada e Rest. Leg. | 17.000,00 € |
| 04 | 02 | 04 | | | Coimas e penalidades por contra-ordenações | 200.000,00 € |
| 04 | 02 | 99 | | | Multas e penalidades diversas | 1.000,00 € |
| | | | | | | |
| 05 | | | | | Rendimentos da propriedade | 8.276.500,00 € |
| 05 | 02 | | | | Juros-Sociedades financeiras | 8.000,00 € |
| 05 | 02 | 01 | | | Bancos e outras instituições financeiras | 8.000,00 € |
| 05 | 03 | | | | Juros-Administrações Públicas | 1.500,00 € |
| 05 | 03 | 04 | | | Administração local-Continente | 1.500,00 € |
| 05 | 07 | | | | Dividend.Partic.lucros socied.quase-soc.nãofinanc. | 15.000,00 € |
| 05 | 07 | 01 | | | Empresas públicas | 1.000,00 € |
| 05 | 07 | 02 | | | Empresas públicas municipais e intermunicipais | 1.000,00 € |
| 05 | 07 | 03 | | | Empresas privadas | 12.000,00 € |
| 05 | 07 | 99 | | | Outras | 1.000,00 € |
| 05 | 09 | | | | Participações nos lucros de administrações pública | 250.000,00 € |
| 05 | 09 | 99 | | | Outras | 250.000,00 € |
| 05 | 10 | | | | Rendas | 8.002.000,00 € |
| 05 | 10 | 03 | | | Habitações | 1.000,00 € |
| 05 | 10 | 04 | | | Edifícios | 1.000,00 € |
| 05 | 10 | 99 | | | Outros | 8.000.000,00 € |
| | | | | | | |
| 06 | | | | | Transferências correntes | 9.741.030,00 € |
| 06 | 01 | | | | Sociedades e quase-sociedades não financeiras | 37.000,00 € |
| 06 | 01 | 01 | | | Públicas | 19.000,00 € |
| 06 | 01 | 01 | 01 | | Empresas públicas | 17.000,00 € |
| 06 | 01 | 01 | 02 | | Empresas públicas municipais e intermunicipais | 1.000,00 € |



| САР | GR | ART | SUB AR | RB | DESIGNAÇÃO | | | | | |
|-----|----|-----|-----------|----|--|----------------|--|--|--|--|
| | | | | | | | | | | |
| 06 | 01 | 01 | 99 | | Outras | 1.000,00 € | | | | |
| 06 | 01 | 02 | | | Privadas | 18.000,00 € | | | | |
| 06 | 02 | | | | Sociedades financeiras | 12.000,00 € | | | | |
| 06 | 02 | 01 | | | Bancos e outras instituições financeiras | 2.000,00 € | | | | |
| 06 | 02 | 02 | | | Companhias de seguros e fundos de pensões | 10.000,00 € | | | | |
| 06 | 03 | | | | Administração central | 9.690.030,00 € | | | | |
| 06 | 03 | 01 | | | Estado | 8.570.030,00 € | | | | |
| 06 | 03 | 01 | 01 | | Fundo de Equilíbrio Financeiro | 2.832.355,00 € | | | | |
| 06 | 03 | 01 | 02 | | Fundo Social Municipal | 1.045.230,00 € | | | | |
| 06 | 03 | 01 | 03 | | Participação Fixa no IRS | 3.792.445,00 € | | | | |
| 06 | 03 | 01 | 99 | | Outras | 900.000,00 € | | | | |
| 06 | 03 | 06 | | | Estado-Particip.comunit.projectos co-financiados | 690.000,00 € | | | | |
| 06 | 03 | 07 | | | Serviços e fundos autónomos | 405.000,00 € | | | | |
| 06 | 03 | 09 | | | Serv.fund.autónSubsist.prot.famíl.polít.act.EFP | 25.000,00 € | | | | |
| 06 | 08 | | | | Famílias | 1.000,00 € | | | | |
| 06 | 08 | 01 | | | Famílias | 1.000,00 € | | | | |
| 06 | 09 | | | | Resto do mundo | 1.000,00 € | | | | |
| 06 | 09 | 01 | | | União Europeia-Instituições | 1.000,00 € | | | | |
| | | | | | | | | | | |
| 07 | | | | | Venda de bens e serviços correntes | 2.773.500,00 € | | | | |
| 07 | 01 | | | | Venda de bens | 59.500,00 € | | | | |
| 07 | 01 | 02 | | | Livros e documentação técnica | 3.000,00 € | | | | |
| 07 | 01 | 03 | | | Publicações e impressos | 1.500,00 € | | | | |
| 07 | 01 | 05 | | | Bens inutilizados | 45.000,00 € | | | | |
| 07 | 01 | 07 | | | Produtos alimentares e bebidas | 1.000,00 € | | | | |
| 07 | 01 | 08 | | | Mercadorias | 1.000,00 € | | | | |
| 07 | 01 | 10 | | | Desperdícios, resíduos e refugos | 1.000,00 € | | | | |
| 07 | 01 | 99 | | | Outros | 7.000,00 € | | | | |
| 07 | 02 | | | | Serviços | 1.714.000,00 € | | | | |
| 07 | 02 | 01 | | | Aluguer de espaços e equipamentos | 200.000,00 € | | | | |
| 07 | 02 | 02 | | | Estudos, pareceres, projectos e consultadoria | 1.000,00 € | | | | |
| 07 | 02 | 03 | | | Vistorias e ensaios | 1.000,00 € | | | | |
| 07 | 02 | 07 | | | Alimentação e alojamento | 1.000,00 € | | | | |
| 07 | 02 | 08 | | | Serv.sociais,recreativos,culturais e de desporto | 14.000,00 € | | | | |
| 07 | 02 | 08 | 01 | | Serviços sociais | 1.000,00 € | | | | |
| 07 | 02 | 08 | 02 | | Serviços recreativos | 2.000,00 € | | | | |
| 07 | 02 | 08 | 03 | | Serviços culturais | 10.000,00 € | | | | |
| 07 | 02 | 08 | 04 | | Serviços desportivos | 1.000,00 € | | | | |
| 07 | 02 | 09 | | | Serviços específicos das autarquias | 1.494.000,00 € | | | | |



| CAP | GR | ART | SUB AR | RB DES | SIGNAÇÃO | |
|-----|----|-----|-----------|--|--------------------|---------------|
| | | | | | | |
| 07 | 02 | 09 | 02 | Resíduos sólidos | | 600.000,00 |
| 07 | 02 | 09 | 04 | Trabalhos por conta de particulares | | 40.000,00 |
| 07 | 02 | 09 | 05 | Cemitérios | | 45.000,00 |
| 07 | 02 | 09 | 06 | Mercados e feiras | | 8.000,00 |
| 07 | 02 | 09 | 07 | Parques de estacionamento | | 3.000,00 |
| 07 | 02 | 09 | 08 | Parques de campismo | | 90.000,0 |
| 07 | 02 | 09 | 09 | Serviço de Refeições | | 44.000,0 |
| 07 | 02 | 09 | 10 | Registo de Ciclomotores | | 2.000,0 |
| 07 | 02 | 09 | 11 | Licenciamento de veiculos automóveis | | 2.000,0 |
| 07 | 02 | 09 | 13 | Inspecção de Elevadores | | 60.000,0 |
| 07 | 02 | 09 | 14 | Serviços Escolares | | 400.000,0 |
| 07 | 02 | 09 | 99 | Outros | | 200.000,0 |
|)7 | 02 | 99 | | Outros | | 3.000,00 |
| 07 | 02 | 99 | 01 | Encargos de cobrança de receitas | | 1.000,00 |
| 07 | 02 | 99 | 99 | Outros | | 2.000,00 |
| 07 | 03 | | | Rendas | | 1.000.000,00 |
|)7 | 03 | 01 | | Habitações | | 400.000,00 |
|)7 | 03 | 02 | | Edifícios | | 400.000,00 |
| 07 | 03 | 99 | | Outras | | 200.000,00 |
| 08 | | | | Outras receitas correntes | | 304.000,00 |
| 08 | 01 | | | Outras | | 304.000,00 |
| 08 | 01 | 99 | | Outras | | 304.000,00 |
| 08 | 01 | 99 | 01 | Indemniz.por deterior,roubo extravio bens patrim. | | 1.000,0 |
| 08 | 01 | 99 | 02 | Indem.estrag.prov.outrém viat.outr.equip.aut.local | | 2.000,0 |
| 08 | 01 | 99 | 03 | IVA reembolsado | | 1.000,0 |
| 80 | 01 | 99 | 99 | Diversas | | 300.000,0 |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | RECEITAS CORRENTES | 46.941.030,00 |



SUB ART **DESIGNAÇÃO** CAP GR RB **RECEITAS DE CAPITAL** 26.420.045,00 € Venda de bens de investimento 13.369.955,00 € 09 01 09 12.966.955,00 € Terrenos 06 Admin.Pública-Admin.local-Continente 12.966.955,00 € 09 01 300.000,00 € 09 Habitações 02 300.000,00 € 02 06 Admin.Pública-Admin.local-Continente 09 **Edifícios** 100.000,00 € 09 03 Admin.Pública-Admin.local-Continente 100.000,00 € 09 03 06 Outros bens de investimento 3.000,00 € 09 3.000,00 € 09 04 06 Admin.Pública-Admin.local-Continente 09 04 06 01 Equipamento de transporte 1.000,00 € 1.000,00 € 09 04 06 02 Maquinaria e equipamento 09 04 06 03 Outros 1.000,00 € 10 Transferências de capital 8.536.090,00 € 10 Sociedades e quase-sociedades não financeiras 3.000,00 € 01 **Públicas** 2.000,00 € 10 01 01 02 Empresas públicas municipais e intermunicipais 1.000,00 € 10 01 01 1.000,00 € 10 01 02 Privadas 1.000,00 € Administração central 8.531.090,00 € 10 03 01 Estado 725.090,00 € 708.090,00 € 10 03 01 01 Fundo de Equilíbrio Financeiro 10 03 01 Cooperação Técnica e Financeira 17.000,00 € 7.806.000,00 € 10 03 07 Estado-Particip.comunitária project.co-financiados 1.000,00 € 10 08 **Familias** 1.000,00 € 10 08 01 **Familias** 1.000,00 € 10 09 Resto do mundo 10 09 01 União Europeia-Instituições 1.000,00 € 11 **Activos financeiros** 7.000,00 € 11 06 Empréstimos a médio e longo prazos 6.000,00 € 6.000.00 € 11 01 Sociedades e quase-sociedades não financeiras 06 11 Alienação de partes sociais de empresas 1.000,00 € 10 1.000,00 € 11 10 01 **Empresas Participadas Passivos financeiros** 4.500.000,00 € 12 12 4.500.000,00 € Empréstimos a médio e longo prazos 06



| 13 01 Outras 7.000,00 € 13 01 01 Indemnizações 1.000,00 € 13 01 02 Activos incorpóreos 1.000,00 € 13 01 99 Outras 5.000,00 € 15 Reposições não abatidas nos pagamentos 10.000,00 € 15 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10.000,00 € | | | | | | | aveiro |
|---|-----|----|-----|----|----|--|----------------------------|
| 12 06 02 Sociedades financeiras 4.500.000.00 € 13 01 Outras 7.000.00 € 13 01 Indemnizações 1.000.00 € 13 01 02 Activos incorpôreos 1.000.00 € 13 01 99 Outras 5.000.00 € 15 Reposições não abatidas nos pagamentos 1.000.00 € 15 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 1.000.00 € 15 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 1.000.00 € 16 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 1.000.00 € 17 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 1.000.00 € 18 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 1.000.00 € 19 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 1.000.00 € 10 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 1.000.00 € 10 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 1.000.00 € | CAP | GR | ART | | RB | DESIGNAÇÃO | |
| 13 01 Outras 7,000,00 € 13 01 01 Indemnizações 1,000,00 € 13 01 02 Activos incorpéreos 1,000,00 € 13 01 99 Outras 5,000,00 € 15 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 15 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 15 01 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 15 01 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 16 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 17 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 18 01 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 19 01 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 10 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 10 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 10 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 10 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 10 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 10 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 10 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 10 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 10 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 10 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 10 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 10 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 10 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 10 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 10 01 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 10 01 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 10 01 01 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 10 01 01 01 01 01 01 01 01 01 01 01 01 0 | | | | AK | | | |
| 13 01 Outras 7,000,00 € 13 01 01 Indemnizações 1,000,00 € 13 01 02 Activos incorpéreos 1,000,00 € 13 01 99 Outras 5,000,00 € 15 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 15 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 15 01 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 15 01 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 16 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 17 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 18 01 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 19 01 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 10 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 10 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 10 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 10 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 10 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 10 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 10 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 10 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 10 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 10 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 10 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 10 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 10 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 10 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 10 01 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 10 01 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 10 01 01 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 10 01 01 01 01 01 01 01 01 01 01 01 01 0 | | | | | | | |
| 13 01 Outras 7,000,00 € 13 01 01 Indemnizações 1,000,00 € 13 01 02 Activos incorpéreos 1,000,00 € 13 01 99 Outras 5,000,00 € 15 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 15 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 15 01 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 15 01 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 16 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 17 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 18 01 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 19 01 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 10 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 10 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 10 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 10 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 10 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 10 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 10 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 10 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 10 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 10 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 10 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 10 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 10 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 10 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 10 01 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 10 01 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 10 01 01 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10,000,00 € 10 01 01 01 01 01 01 01 01 01 01 01 01 0 | 12 | 06 | 02 | | | Sociedades financeiras | 4.500.000,00 € |
| 13 01 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 | | | | | | | |
| 13 01 01 Indemnizações 1.000.00 € 13 01 02 Activos incorpóreos 1.000.00 € 13 01 99 Outras 5.000.00 € 15 Reposições não abatidas nos pagamentos 10.000.00 € 15 01 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10.000.00 € 15 01 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10.000.00 € Reposições não abatidas nos pagamentos 20.000.00 € Reposições não abatidas nos pagamentos 20.000.00 € RECEITAS CORRENTES 46.941.030.00 € RECEITAS CORRENTES 46.941.030.00 € RECEITAS DE CAPITAL 26.420.045,00 € OUTRAS RECEITAS 10.000.00 € | 13 | | | | | Outras receitas de capital | 7.000,00 € |
| 13 01 02 Activos incorpóreos 1.000,00 € 15 Reposições não abatidas nos pagamentos 10.000,00 € 15 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10.000,00 € 15 01 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10.000,00 € RECEITAS CORRENTES 46.941.030,00 € RECEITAS DE CAPITAL 26.420,045,00 € OUTRAS RECEITAS 10.000,00 € | 13 | 01 | | | | Outras | 7.000,00 € |
| 13 01 99 Outras 5.000,00 € 15 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10.000,00 € 15 01 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10.000,00 € 15 01 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10.000,00 € Reposições não abatidas nos pagamentos 20.000,00 € Reposições não abatidas nos pagamentos 20.000,00 € RECEITAS CORRENTES 26.420.045,00 € RECEITAS DE CAPITAL 26.420.045,00 € OUTRAS RECEITAS 10.000,00 € | 13 | 01 | 01 | | | Indemnizações | 1.000,00 € |
| 15 Reposições não abatidas nos pagamentos 10.000,00 € 15 01 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10.000,00 € 15 01 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10.000,00 € Reposições não abatidas nos pagamentos 10.000,00 € Reposições não abatidas nos pagamentos 10.000,00 € RECEITAS CORRENTES 46.941.030,00 € RECEITAS DE CAPITAL 26.420.045,00 € OUTRAS RECEITAS 10.000,00 € | 13 | 01 | 02 | | | Activos incorpóreos | 1.000,00 € |
| 15 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10.000,00 € 15 01 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10.000,00 € Reposições não abatidas nos pagamentos 10.000,00 € RECEITAS CORRENTES 46.941.030,00 € RECEITAS CORRENTES 26.420.045,00 € OUTRAS RECEITAS 10.000,00 € | 13 | 01 | 99 | | | Outras | 5.000,00 € |
| 15 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10.000,00 € 15 01 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10.000,00 € Reposições não abatidas nos pagamentos 10.000,00 € RECEITAS CORRENTES 46.941.030,00 € RECEITAS CORRENTES 26.420.045,00 € OUTRAS RECEITAS 10.000,00 € | | | | | | | |
| 15 01 01 Reposições não abatidas nos pagamentos 10.000,00 € RECEITAS CORRENTES 46.941.030,00 € RECEITAS DE CAPITAL 26.420.045,00 € OUTRAS RECEITAS 10.000,00 € | 15 | | | | | Reposições não abatidas nos pagamentos | 10.000,00 € |
| RECEITAS CORRENTES 46.941.030,00 € RECEITAS DE CAPITAL 26.420.045,00 € OUTRAS RECEITAS 10.000,00 € | | | | | | | 10.000,00 € |
| RECEITAS DE CAPITAL 26.420.045,00 € OUTRAS RECEITAS 10.000,00 € | 15 | 01 | 01 | | | Reposições não abatidas nos pagamentos | 10.000,00 € |
| RECEITAS DE CAPITAL 26.420.045,00 € OUTRAS RECEITAS 10.000,00 € | | | | | | | |
| RECEITAS DE CAPITAL 26.420.045,00 € OUTRAS RECEITAS 10.000,00 € | | | | | | | |
| RECEITAS DE CAPITAL 26.420.045,00 € OUTRAS RECEITAS 10.000,00 € | | | | | | | |
| RECEITAS DE CAPITAL 26.420.045,00 € OUTRAS RECEITAS 10.000,00 € | | | | | | | |
| RECEITAS DE CAPITAL 26.420.045,00 € OUTRAS RECEITAS 10.000,00 € | | | | | | | |
| RECEITAS DE CAPITAL 26.420.045,00 € OUTRAS RECEITAS 10.000,00 € | | | | | | | |
| RECEITAS DE CAPITAL 26.420.045,00 € OUTRAS RECEITAS 10.000,00 € | | | | | | | |
| RECEITAS DE CAPITAL 26.420.045,00 € OUTRAS RECEITAS 10.000,00 € | | | | | | | |
| RECEITAS DE CAPITAL 26.420.045,00 € OUTRAS RECEITAS 10.000,00 € | | | | | | | |
| RECEITAS DE CAPITAL 26.420.045,00 € OUTRAS RECEITAS 10.000,00 € | | | | | | | |
| RECEITAS DE CAPITAL 26.420.045,00 € OUTRAS RECEITAS 10.000,00 € | | | | | | | |
| RECEITAS DE CAPITAL 26.420.045,00 € OUTRAS RECEITAS 10.000,00 € | | | | | | | |
| RECEITAS DE CAPITAL 26.420.045,00 € OUTRAS RECEITAS 10.000,00 € | | | | | | | |
| RECEITAS DE CAPITAL 26.420.045,00 € OUTRAS RECEITAS 10.000,00 € | | | | | | | |
| RECEITAS DE CAPITAL 26.420.045,00 € OUTRAS RECEITAS 10.000,00 € | | | | | | | |
| RECEITAS DE CAPITAL 26.420.045,00 € OUTRAS RECEITAS 10.000,00 € | | | | | | | |
| RECEITAS DE CAPITAL 26.420.045,00 € OUTRAS RECEITAS 10.000,00 € | | | | | | | |
| RECEITAS DE CAPITAL 26.420.045,00 € OUTRAS RECEITAS 10.000,00 € | | | | | | | |
| RECEITAS DE CAPITAL 26.420.045,00 € OUTRAS RECEITAS 10.000,00 € | | | | | | | |
| RECEITAS DE CAPITAL 26.420.045,00 € OUTRAS RECEITAS 10.000,00 € | | | | | | | |
| RECEITAS DE CAPITAL 26.420.045,00 € OUTRAS RECEITAS 10.000,00 € | | | | | | | |
| RECEITAS DE CAPITAL 26.420.045,00 € OUTRAS RECEITAS 10.000,00 € | | | | | | | |
| RECEITAS DE CAPITAL 26.420.045,00 € OUTRAS RECEITAS 10.000,00 € | | | | | | | |
| RECEITAS DE CAPITAL 26.420.045,00 € OUTRAS RECEITAS 10.000,00 € | | | | | | RECEITAS CORRENT | ES 46.941.030,00 € |
| OUTRAS RECEITAS 10.000,00 € | | | | | | RECEITAS DE CAPITA | |
| | | | | | | OUTRAS RECEITA | |
| TOTAL DA RECEITA PARA O ANO DE 2013 73.371.075,00 € | | | | | | | |
| | | | | | | TOTAL DA RECEITA PARA O ANO DE 20: | L3 73 <u>.371.075,00</u> € |

GRANDES OPÇÕES **DO PLANO E ORÇAMENTO**







| ORG | AG | SUB AG | RUB | AL | SUB AL | DESIGNAÇÃO | |
|-----|----|-----------|-----|----|-----------|---|-----------------|
| | | | | | | | |
| | | | | | | DESPESAS CORRENTES | 38.316.150,00 |
| | 01 | | | | | Despesas com o pessoal | 12.809.620,00 € |
| | 01 | 01 | | | | Remunerações certas e permanentes | 8.775.000,00 € |
| | 01 | 02 | | | | Abonos variáveis ou eventuais | 465.720,00 € |
| | 01 | 03 | | | | Segurança social | 3.568.900,00 € |
| | 02 | | | | | Aquisição de bens e serviços | 12.772.793,00 € |
| | 02 | 01 | | | | Aquisição de bens | 3.291.260,00 € |
| | 02 | 02 | | | | Aquisição de serviços | 9.481.533,00 € |
| | 03 | | | | | Juros e outros encargos | 4.799.065,00 € |
| | 03 | 01 | | | | Juros da dívida pública | 1.997.050,00 € |
| | 03 | 03 | | | | Juros de locação financeira | 187.500,00 € |
| | 03 | 05 | | | | Outros juros | 2.614.515,00 € |
| | 04 | | | | | Transferências correntes | 4.587.572,00 € |
| | 04 | 01 | | | | Sociedades e quase sociedades não financeiras | 1.907.105,00 € |
| | 04 | 03 | | | | Administração central | 470.700,00 € |
| | 04 | 05 | | | | Administração local | 772.450,00 € |
| | 04 | 07 | | | | Instituições sem fins lucrativos | 1.418.817,00 € |
| | 04 | 08 | | | | Famílias | 18.500,00 € |
| | 05 | | | | | Subsídios | 1.096.160,00 € |
| | 05 | 01 | | | | Sociedades e quase-sociedades não financeiras | 1.096.160,00 € |
| | 06 | | | | | Outras despesas correntes | 2.250.940,00 € |
| | 06 | 02 | | | | Diversas | 2.250.940,00 € |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | DESPESAS CORRENTES | 38.316.150,00 |



| DESPES O7 Aquisição de bens de capital O7 01 Investimentos Locação financeira O8 Transferências de capital O8 05 Administração local O8 O7 Instituições sem fins lucrativos O9 Activos financeiros O9 O7 Acções e outras participações O9 O9 Passivos financeiros 10 Passivos financeiros Empréstimos a médio e longo prazos | |
|--|---|
| 07 Aquisição de bens de capital 07 01 Investimentos 07 02 Locação financeira 07 03 Bens de domínio público 08 Transferências de capital 08 05 Administração local 08 07 Instituições sem fins lucrativos 09 Activos financeiros 09 07 Acções e outras participações 09 09 Outros activos financeiros | 0 |
| 07 Aquisição de bens de capital 07 01 Investimentos 07 02 Locação financeira 07 03 Bens de domínio público 08 Transferências de capital 08 05 Administração local 08 07 Instituições sem fins lucrativos 09 Activos financeiros 09 07 Acções e outras participações 09 09 Outros activos financeiros | |
| 07 Aquisição de bens de capital 07 01 Investimentos 07 02 Locação financeira 07 03 Bens de domínio público 08 Transferências de capital 08 05 Administração local 08 07 Instituições sem fins lucrativos 09 Activos financeiros 09 07 Acções e outras participações 09 09 Outros activos financeiros | AS DE CAPITAL 35.054.925,00 € |
| 07 01 Investimentos 07 02 Locação financeira 07 03 Bens de domínio público 08 Transferências de capital 08 05 Administração local 08 07 Instituições sem fins lucrativos 09 Activos financeiros 09 07 Acções e outras participações 09 09 Outros activos financeiros 10 Passivos financeiros | AS DE CAPITAL 55.054.525,00 € |
| 07 01 Investimentos 07 02 Locação financeira 07 03 Bens de domínio público 08 Transferências de capital 08 05 Administração local 08 07 Instituições sem fins lucrativos 09 Activos financeiros 09 07 Acções e outras participações 09 09 Outros activos financeiros 10 Passivos financeiros | 22.604.450,00 € |
| 07 03 Bens de domínio público 08 Transferências de capital 08 05 Administração local 08 07 Instituições sem fins lucrativos 09 Activos financeiros 09 07 Acções e outras participações 09 09 Outros activos financeiros 10 Passivos financeiros | 20.406.900,00 € |
| Transferências de capital O8 | 2.187.900,00 € |
| 08 05 Administração local 08 07 Instituições sem fins lucrativos 09 Activos financeiros 09 07 Acções e outras participações 09 09 Outros activos financeiros 10 Passivos financeiros | 9.650,00 € |
| 08 05 Administração local 08 07 Instituições sem fins lucrativos 09 Activos financeiros 09 07 Acções e outras participações 09 09 Outros activos financeiros 10 Passivos financeiros | |
| 08 07 Instituições sem fins lucrativos 09 Activos financeiros 09 07 Acções e outras participações 09 09 Outros activos financeiros 10 Passivos financeiros | 2.470.725,00 € |
| 09 Activos financeiros 09 07 Acções e outras participações 09 09 Outros activos financeiros 10 Passivos financeiros | 1.184.625,00 € |
| 09 07 Acções e outras participações 09 09 Outros activos financeiros 10 Passivos financeiros | 1.286.100,00 € |
| 09 07 Acções e outras participações 09 09 Outros activos financeiros 10 Passivos financeiros | |
| 09 09 Outros activos financeiros 10 Passivos financeiros | 159.750,00 € |
| 10 Passivos financeiros | 131.250,00 € |
| | 28.500,00 € |
| | |
| 10 06 Empréstimos a médio e longo prazos | 9.820.000,00 € |
| | 9.820.000,00 € |
| | |
| | AS CORRENTES 38.316.150,00 € AS DE CAPITAL 35.054.925,00 € |
| TOTAL DA DESPESA PARA O | ANO DE 2013 73.371.075,00 € |

GRANDES OPÇÕES **DO PLANO E ORÇAMENTO**







SUB SUB **DESIGNAÇÃO** ORG AG RUB ΑL AG ΑI **DESPESAS CORRENTES** 38.316.150,00 € Despesas com o pessoal 12.809.620,00 € 8.775.000,00 € Remunerações certas e permanentes Titulares órgãos soberania e memb. órgãos autárq. 344.000,00 € 167.000,00 € Membros dos Orgãos Autárquicos Membros do Gabinete de Apoio 177.000,00 € Pessoal quadros-Regime contrato individ. trabalho 6.679.000,00 € 6.679.000,00 € Pessoal em funções 47 000 00 € Pessoal contratado a termo Pessoal em funções 47.000,00 € Pessoal aguardando aposentação 10.000,00 € Pessoal em qualquer outra situação 71.000,00 € 108.000,00 € Representação 645.000.00 € Subsidio de refeição Membros dos Orgãos Autárquicos 15.000,00 € Membros dos Orgãos Autárquicos 6.000,00 € 9.000,00 € Membros do Gabinete de Apoio Pessoal dos Quadros - Regime do Cont. Ind. Trab. 567.000,00 € Pessoal em funções 567.000,00 € Pessoal contratado a termo 4.000,00 € 4 000 00 € Pessoal em funções Pessoal em qualquer outra situação 59.000,00 € 771.000,00 € Subsídio de férias e de Natal 32.000,00 € Membros dos orgãos autárquicos Membros dos orgãos autárquicos 16.000,00 € 16.000,00 € Membros do Gabinete de Apoio Pessoal dos Quadros - Regime do Cont. Ind. Trab. 731.000,00 € 731.000,00 € Pessoal em funções Pessoal contratado a termo 8.000,000 € 8.000,00 € Pessoal em funções 100.000,00 € Remunerações por doença e maternidade/paternidade Abonos variáveis ou eventuais 465.720,00 € 151.000,00 € Horas extraordinárias 150.000,00 € Pessoal dos Quadros - Regime do Cont. Ind. Trab. Pessoal contratado a termo 1.000,00 € 64.770,00 € Ajudas de custo

Abono para falhas

7.000,00 €



| | | SUB | | | SUB | doero | | | | |
|-----|----|-----|-----|----|-----|--|-----------------|--|--|--|
| ORG | AG | AG | RUB | AL | AL | DESIGNAÇÃO | | | | |
| | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | |
| | 01 | 02 | 10 | | | Subsídio de trabalho nocturno | 50,00 € | | | |
| | 01 | 02 | 11 | | | Subsídio de turno | 110.000,00 € | | | |
| | 01 | 02 | 12 | | | Indemnizações por cessação de funções | 12.000,00 € | | | |
| | 01 | 02 | 12 | 01 | | Indemnizações por caducidade de contrato a termo | 12.000,00 € | | | |
| | 01 | 02 | 13 | | | Outros suplementos e prémios | 120.900,00 € | | | |
| | 01 | 02 | 13 | 02 | | Outros | 120.900,00 € | | | |
| | 01 | 03 | | | | Segurança social | 3.568.900,00 € | | | |
| | 01 | 03 | 01 | | | Encargos com a saúde | 1.509.580,00 € | | | |
| | 01 | 03 | 01 | 01 | | ADSE - Assistência Doença Servidores Civis Estado | 946.320,00 € | | | |
| | 01 | 03 | 01 | 02 | | ACASA - Assoc. Cultura Assist. aos Servent. Adm. | 563.260,00 € | | | |
| | 01 | 03 | 03 | | | Subsídio familiar a criança e jovens | 45.000,00 € | | | |
| | 01 | 03 | 04 | | | Outras prestações familiares | 25.000,00 € | | | |
| | 01 | 03 | 05 | | | Contribuições para a segurança social | 1.817.220,00 € | | | |
| | 01 | 03 | 05 | 01 | | Assistência na doença dos func. públicos - ADSE | 5.880,00 € | | | |
| | 01 | 03 | 05 | 02 | | Segurança social do pessoal em regime Contrato TFP | 1.750.975,00 € | | | |
| | 01 | 03 | 05 | 02 | 01 | Caixa Geral de Aposentações | 1.513.125,00 € | | | |
| | 01 | 03 | 05 | 02 | 02 | Regime Geral | 237.850,00 € | | | |
| | 01 | 03 | 05 | 03 | | Outros | 60.365,00 € | | | |
| | 01 | 03 | 06 | | | Acidentes em serviço e doenças profissionais | 15.000,00 € | | | |
| | 01 | 03 | 08 | | | Outras pensões | 12.000,00 € | | | |
| | 01 | 03 | 09 | | | Seguros | 75.100,00 € | | | |
| | 01 | 03 | 09 | 01 | | Seguros de acidentes no trabalho e doenças profiss | 75.100,00 € | | | |
| | 01 | 03 | 10 | | | Outras despesas de segurança social | 70.000,00 € | | | |
| | 01 | 03 | 10 | 01 | | Eventualidade maternidade, paternidade e adopção | 70.000,00 € | | | |
| | | | | | | | | | | |
| | 02 | | | | | Aquisição de bens e serviços | 12.772.793,00 € | | | |
| | 02 | 01 | | | | Aquisição de bens | 3.291.260,00 € | | | |
| | 02 | 01 | 01 | | | Matérias-primas e subsidiárias | 201.580,00 € | | | |
| | 02 | 01 | 02 | | | Combustíveis e lubrificantes | 294.735,00 € | | | |
| | 02 | 01 | 02 | 01 | | Gasolina | 58.015,00 € | | | |
| | 02 | 01 | 02 | 02 | | Gasóleo | 218.060,00 € | | | |
| | 02 | 01 | 02 | 99 | | Outros | 18.660,00 € | | | |
| | 02 | 01 | 03 | | | Munições, explosivos e artifícios | 200,00 € | | | |
| | 02 | 01 | 04 | | | Limpeza e higiene | 23.145,00 € | | | |
| | 02 | 01 | 05 | | | Alimentação-Refeições confeccionadas | 1.896.395,00 € | | | |
| | 02 | 01 | 06 | | | Alimentação-Géneros para confeccionar | 33.020,00 € | | | |
| | 02 | 01 | 07 | | | Vestuário e artigos pessoais | 30.465,00 € | | | |
| | 02 | 01 | 08 | | | Material de escritório | 22.530,00 € | | | |



| | | aus | | | | dveiro | | | | |
|-----|----|-----------|-----|----|-----------|--|----------------|--|--|--|
| ORG | AG | SUB AG | RUB | AL | SUB AL | DESIGNAÇÃO | | | | |
| | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | |
| | 02 | 01 | 09 | | | Produtos químicos e farmacêuticos | 500,00 € | | | |
| | 02 | 01 | 11 | | | Material de consumo clínico | 625,00 € | | | |
| | 02 | 01 | 12 | | | Material de transporte-Peças | 38.320,00 € | | | |
| | 02 | 01 | 13 | | | Material de consumo hoteleiro | 50,00 € | | | |
| | 02 | 01 | 14 | | | Outro material-Peças | 103.225,00 € | | | |
| | 02 | 01 | 15 | | | Prémios, condecorações e ofertas | 16.620,00 € | | | |
| | 02 | 01 | 17 | | | Ferramentas e utensílios | 2.700,00 € | | | |
| | 02 | 01 | 18 | | | Livros e documentação técnica | 1.295,00 € | | | |
| | 02 | 01 | 19 | | | Artigos honoríficos e de decoração | 4.030,00 € | | | |
| | 02 | 01 | 20 | | | Material de educação, cultura e recreio | 44.345,00 € | | | |
| | 02 | 01 | 21 | | | Outros bens | 577.480,00 € | | | |
| | 02 | 02 | | | | Aquisição de serviços | 9.481.533,00 € | | | |
| | 02 | 02 | 01 | | | Encargos das instalações | 2.239.990,00 € | | | |
| | 02 | 02 | 02 | | | Limpeza e higiene | 598.150,00 € | | | |
| | 02 | 02 | 03 | | | Conservação de bens | 118.865,00 € | | | |
| | 02 | 02 | 04 | | | Locação de edifícios | 11.430,00 € | | | |
| | 02 | 02 | 06 | | | Locação de material de transporte | 43.770,00 € | | | |
| | 02 | 02 | 08 | | | Locação de outros bens | 94.160,00 € | | | |
| | 02 | 02 | 09 | | | Comunicações | 154.760,00 € | | | |
| | 02 | 02 | 10 | | | Transportes | 159.130,00 € | | | |
| | 02 | 02 | 11 | | | Representação dos serviços | 50,00 € | | | |
| | 02 | 02 | 12 | | | Seguros | 123.135,00 € | | | |
| | 02 | 02 | 13 | | | Deslocações e estadas | 68.005,00 € | | | |
| | 02 | 02 | 14 | | | Estudos, pareceres, projectos e consultadoria | 1.619.855,00 € | | | |
| | 02 | 02 | 15 | | | Formação | 16.395,00 € | | | |
| | 02 | 02 | 16 | | | Seminários, exposições e similares | 32.100,00 € | | | |
| | 02 | 02 | 17 | | | Publicidade | 63.500,00 € | | | |
| | 02 | 02 | 18 | | | Vigilância e segurança | 93.720,00 € | | | |
| | 02 | 02 | 19 | | | Assistência técnica | 289.375,00 € | | | |
| | 02 | 02 | 20 | | | Outros trabalhos especializados | 871.943,00 € | | | |
| | 02 | 02 | 21 | | | Utilização de infra-estruturas de transportes | 10.730,00 € | | | |
| | 02 | 02 | 24 | | | Encargos de cobrança de receitas | 1.000.000,00 € | | | |
| | 02 | 02 | 25 | | | Outros serviços | 1.872.470,00 € | | | |
| | 02 | 02 | 25 | | | Recolha e Tratamento de Resíduos S. Urbanos | 5.460,00 € | | | |
| | 02 | 02 | 25 | 02 | | Consumos de Iluminação Pública | 1.306.060,00 € | | | |
| | 02 | 02 | 25 | 03 | | Animação Sócio Cultural, Recreativa e Desportiva | 117.985,00 € | | | |
| | 02 | 02 | 25 | 04 | | Recolha, Tratamento e Transporte de Efluentes | 50,00 € | | | |
| | 02 | 02 | 25 | 99 | | Outros Serviços | 442.915,00 € | | | |



| | | | | | | | aveiro |
|-----|----|-----------|-----|----|-----------|--|----------------|
| ORG | AG | SUB AG | RUB | AL | SUB Al | DESIGNAÇÃO | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | 03 | | | | | Juros e outros encargos | 4.799.065,00 € |
| | 03 | 01 | | | | Juros da dívida pública | 1.997.050,00 € |
| | 03 | 01 | 03 | | | Socied.financBancos e outras instit. financeiras | 1.997.050,00 € |
| | 03 | 01 | 03 | 02 | | Empréstimos de médio e longo prazos | 1.997.050,00 € |
| | 03 | 03 | | | | Juros de locação financeira | 187.500,00 € |
| | 03 | 03 | 01 | | | Terrenos | 185.000,00 € |
| | 03 | 03 | 06 | | | Material de Informática | 2.500,00 € |
| | 03 | 05 | | | | Outros juros | 2.614.515,00 € |
| | 03 | 05 | 02 | | | Outros | 2.614.515,00 € |
| | 04 | | | | | Transferências correntes | 4.587.572,00 € |
| | 04 | 01 | | | | Sociedades e quase sociedades não financeiras | 1.907.105,00 € |
| | 04 | 01 | 01 | | | Públicas | 1.907.105,00 € |
| | 04 | 01 | 01 | 01 | | Empresas Públicas Municipais e Intermunicipais | 1.907.105,00 € |
| | 04 | 03 | | | | Administração central | 470.700,00 € |
| | 04 | 03 | 01 | | | Estado | 22.450,00 € |
| | 04 | 03 | 05 | | | Serviços e fundos autónomos | 448.250,00 € |
| | 04 | 05 | | | | Administração local | 772.450,00 € |
| | 04 | 05 | 01 | | | Continente | 772.450,00 € |
| | 04 | 05 | 01 | 02 | | Freguesias | 749.425,00 € |
| | 04 | 05 | 01 | 04 | | Associações de munícipios | 23.025,00 € |
| | 04 | 07 | | | | Instituições sem fins lucrativos | 1.418.817,00 € |
| | 04 | 07 | 01 | | | Instituições sem fins lucrativos | 1.418.817,00 € |
| | 04 | 08 | | | | Famílias | 18.500,00 € |
| | 04 | 08 | 02 | | | Outras | 18.500,00 € |
| | | | | | | | |
| | 05 | | | | | Subsídios | 1.096.160,00 € |
| | 05 | 01 | | | | Sociedades e quase-sociedades não financeiras | 1.096.160,00 € |
| | 05 | 01 | 01 | | | Públicas | 1.096.160,00 € |
| | 05 | 01 | 01 | 01 | | Empresas públicas municipais e intermunicipais | 741.500,00 € |
| | 05 | 01 | 01 | 02 | | Outras | 354.660,00 € |
| | 06 | | | | | Outras despesas correntes | 2.250.940,00 € |
| | 06 | 02 | | | | Diversas | 2.250.940,00 € |
| | 06 | 02 | 01 | | | Impostos e taxas | 721.295,00 € |
| | 06 | 02 | 03 | | | Outras | 1.529.645,00 € |
| | 06 | 02 | 03 | 01 | | Outras restituições | 8.470,00 € |



| | | | | | | aveiro |
|--------|-----------|-----|----|--------------------|--------------------|--------------|
| ORG AG | SUB AG | RUB | AL | SUB AL | DESIGNAÇÃO | |
| | | | | ~ | | |
| | | | | | | |
| 06 | 02 | 03 | 02 | IVA pago | | 100.000,00 |
| 06 | 02 | 03 | 04 | Serviços bancários | | 4.065,00 |
| 06 | 02 | 03 | 05 | Outras | | 1.417.110,00 |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | DESPESAS CORRENTES | 38.316.150,0 |



SUB SUB **DESIGNAÇÃO** ORG AG AL **RUB DESPESAS DE CAPITAL** 35.054.925.00 € 22.604.450,00 € 07 Aquisição de bens de capital 01 20.406.900,00 € 07 Investimentos 3.585.335,00 € 07 01 01 Terrenos Habitações 115.635,00 € 07 01 02 Construção 60.260.00 € 07 01 02 01 55.375,00 € Reparação e beneficiação 07 01 02 03 **Edifícios** 5.087.420.00 € 07 01 03 30.740,00 € 01 07 01 03 Instalações de serviços 524.140,00 € 07 01 03 02 Instalações desportivas e recreativas 194.645,00 € 07 01 03 03 Mercados e instalações de fiscalização sanitária 2.816.830,00 € 07 01 03 05 Escolas 1.521.065,00 € 07 01 03 07 Outros 07 01 04 Construções diversas 10.100.320,00 € 4.577.405,00 € 07 01 04 01 Viadutos, arruamentos e obras complementares 07 01 04 02 Sistemas de drenagem de águas residuais 35.890,00 € 11.115,00 € 07 01 04 04 Iluminação pública 07 01 04 05 Parques e jardins 899.595,00 € 07 01 04 09 Sinalização e trânsito 115.215,00 € 07 01 04 10 Infraestrut. para distribuição energia eléctrica 256.545,00 € 07 01 04 13 Outros 4.204.555,00 € 07 01 06 Material de transporte 11.360,00 € 07 01 06 02 11.360,00 € 07 01 07 Equipamento de informática 227.035,00 € 07 01 08 Software informático 382.465,00 € 07 01 **Equipamento administrativo** 11.065,00 € 09 07 01 Equipamento básico 725.145,00 € 10 07 10 725.145,00 € 01 Outro 07 01 11 Ferramentas e utensílios 28.395,00 € 07 49.655,00 € 01 12 Artigos e objectos de valor 07 01 15 **Outros investimentos** 83.070,00 € 07 02 Locação financeira 2.187.900,00 € 07 02 01 Terrenos 2.145.375,00 € 07 02 06 Material de informática 42.525,00 € 07 03 Bens de domínio público 9.650,00 € 07 03 06 Outros bens de domínio público 9.650,00 €

Transferências de capital

08

2.470.725,00 €



| | | | | | | | aveiro |
|-----|----|-----------|-----|----|-----------|--|---------------|
| ORG | AG | SUB AG | RUB | AL | SUB AL | DESIGNAÇÃO | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | 08 | 05 | | | | Administração local | 1.184.625,00 |
| | 80 | 05 | 01 | | | Continente | 1.184.625,00 |
| | 08 | 05 | 01 | 02 | | Freguesias | 946.560,00 |
| | 80 | 05 | 01 | 04 | | Associações de munícipios | 238.065,00 |
| | 80 | 07 | | | | Instituições sem fins lucrativos | 1.286.100,00 |
| | 80 | 07 | 01 | | | Instituições sem fins lucrativos | 1.286.100,00 |
| | 09 | | | | | Activos financeiros | 159.750,00 |
| | 09 | 07 | | | | Acções e outras participações | 131.250,00 |
| | 09 | 07 | 01 | | | Socied.e quase socied.não financeiras-Privadas | 131.250,00 |
| | 09 | 09 | | | | Outros activos financeiros | 28.500,00 |
| | 09 | 09 | 01 | | | Socied.e quase socied.não financeiras-Privadas | 28.500,00 |
| | 10 | | | | | Passivos financeiros | 9.820.000,00 |
| | 10 | 06 | | | | Empréstimos a médio e longo prazos | 9.820.000,00 |
| | 10 | 06 | 03 | | | Socied.financBancos e outras instit. financeiras | 9.820.000,00 |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | DESPESAS CORRENTES | 38.316.150,00 |

35.054.925,00 €

73.371.075,00 €

DESPESAS DE CAPITAL

TOTAL DA DESPESA PARA O ANO DE 2013



GRANDES OPÇÕES **DO PLANO E ORÇAMENTO**



ORÇAMENTO DA DESPESA ASSEMBLEIA MUNICIPAL





| | | ZOR | | | ZOR | | |
|-----|----|-----|-----|----|-----|--|--------------|
| ORG | AG | AG | RUB | AL | AL | DESIGNAÇÃO | |
| 01 | | | | | | ASSEMBLEIA MUNICIPAL | |
| | | | | | | | 444 |
| | | | | | | DESPESAS CORRENTES | 114.570,00 € |
| 01 | 01 | | | | | Despesas com o pessoal | 102.770,00 € |
| 01 | 01 | 02 | | | | Abonos variáveis ou eventuais | 102.670,00 € |
| 01 | 01 | 02 | 04 | | | Ajudas de custo | 6.770,00 € |
| 01 | 01 | 02 | 13 | | | Outros suplementos e prémios | 95.900,00 € |
| 01 | 01 | 02 | 13 | 02 | | Outros | 95.900,00 € |
| 01 | 01 | 03 | | | | Segurança social | 100,00 € |
| 01 | 01 | 03 | 09 | | | Seguros | 100,00 € |
| 01 | 01 | 03 | 09 | 01 | | Seguros de acidentes no trabalho e doenças profiss | 100,00 € |
| 01 | 02 | | | | | Aquisição de bens e serviços | 11.800,00 € |
| 01 | 02 | 01 | | | | Aquisição de bens | 2.900,00 € |
| 01 | 02 | 01 | 04 | | | Limpeza e higiene | 50,00 € |
| 01 | 02 | 01 | 05 | | | Alimentação-Refeições confeccionadas | 100,00 € |
| 01 | 02 | 01 | 08 | | | Material de escritório | 1.500,00 € |
| 01 | 02 | 01 | 13 | | | Material de consumo hoteleiro | 50,00 € |
| 01 | 02 | 01 | 15 | | | Prémios, condecorações e ofertas | 100,00 € |
| 01 | 02 | 01 | 18 | | | Livros e documentação técnica | 50,00 € |
| 01 | 02 | 01 | 19 | | | Artigos honoríficos e de decoração | 50,00 € |
| 01 | 02 | 01 | 20 | | | Material de educação, cultura e recreio | 500,00 € |
| 01 | 02 | 01 | 21 | | | Outros bens | 500,00 € |
| 01 | 02 | 02 | | | | Aquisição de serviços | 8.900,00 € |
| 01 | 02 | 02 | 01 | | | Encargos das instalações | 50,00 € |
| 01 | 02 | 02 | 02 | | | Limpeza e higiene | 50,00 € |
| 01 | 02 | 02 | 03 | | | Conservação de bens | 50,00 € |
| 01 | 02 | 02 | 09 | | | Comunicações | 50,00 € |
| 01 | 02 | 02 | 10 | | | Transportes | 150,00 € |
| 01 | 02 | 02 | 11 | | | Representação dos serviços | 50,00 € |
| 01 | 02 | 02 | 12 | | | Seguros | 200,00 € |
| 01 | 02 | 02 | 13 | | | Deslocações e estadas | 1.000,00 € |
| 01 | 02 | 02 | 14 | | | Estudos, pareceres, projetos e consultadoria | 50,00 € |
| 01 | 02 | 02 | 16 | | | Seminários, exposições e similares | 1.000,00 € |
| 01 | 02 | 02 | 17 | | | Publicidade | 3.325,00 € |
| 01 | 02 | 02 | 19 | | | Assistência técnica | 1.500,00 € |
| 01 | 02 | 02 | 20 | | | Outros trabalhos especializados | 825,00 € |
| 01 | 02 | 02 | 25 | | | Outros serviços | 600,00 € |
| 01 | 02 | 02 | 25 | 03 | | Animação Sócio Cultural, Recreativa e Desportiva | 500,00 € |
| 01 | 02 | 02 | 25 | 99 | | Outros Serviços | 100,00 € |
| | | | | | TO | TAL DA DESPESA DO ORGÃO - ASSEMBLEIA MUNICIPAL | 114.570,00 € |



GRANDES OPÇÕES **DO PLANO E ORÇAMENTO**



ORÇAMENTO DA DESPESA CÂMARA MUNICIPAL





SUB SUB **DESIGNAÇÃO** ORG AG RUB ΑL AG **CÂMARA MUNICIPAL DESPESAS CORRENTES** 38.201.580.00 € 12.706.850,00 € Despesas com o pessoal 8.775.000,00 € Remunerações certas e permanentes 344.000,00 € Titulares órgãos soberania e memb. órgãos autárq. 167.000,00 € Membros dos Orgãos Autárquicos 177.000,00 € Membros do Gabinete de Apoio 6.679.000,00 € Pessoal quadros-Regime contrato individ. trabalho 6.679.000,00 € Pessoal em funções Pessoal contratado a termo 47.000,00 € Pessoal em funções 47.000,00 € Pessoal aguardando aposentação 10.000,00 € Pessoal em qualquer outra situação 71.000,00 € Representação 108.000,00 € Subsidio de refeição 645.000,00 € Membros dos Orgãos Autárquicos 15.000,00 € Membros dos Orgãos Autárquicos 6.000,00 € 9.000,00 € Membros do Gabinete de Apoio Pessoal dos Quadros - Regime do Cont. Ind. Trab. 567.000,00 € 567.000,00 € Pessoal em funções Pessoal contratado a termo 4.000,00 € 4.000,00 € Pessoal em funções Pessoal em qualquer outra situação 59.000,00 € 771.000,00 € Subsídio de férias e de Natal 32.000,00 € Membros dos orgãos autárquicos 16.000,00 € Membros dos orgãos autárquicos 16.000.00 € Membros do Gabinete de Apoio 731.000,00 € Pessoal dos Quadros - Regime do Cont. Ind. Trab. 731.000.00 € Pessoal em funções 8.000,00€ Pessoal contratado a termo 8.000.00 € Pessoal em funções 100.000,00 € Remunerações por doença e maternidade/paternidade Abonos variáveis ou eventuais 363.050,00 € 151.000,00 € Horas extraordinárias Pessoal dos Quadros - Regime do Cont. Ind. Trab. 150.000,00 € 1.000,00 € Pessoal contratado a termo 58.000,00 € Ajudas de custo 7.000.00 € Abono para falhas

Subsídio de trabalho noturno

50,00 €



| | | | | | | | aneiro |
|-----|----|-----------|-----|----|------------|--|-----------------|
| ORG | AG | SUB AG | RUB | AL | SUB AL | DESIGNAÇÃO | |
| 02 | | | | | ~ L | CÂMARA MUNICIPAL | |
| | | | | | | | |
| 02 | 01 | 02 | 11 | | | Subsídio de turno | 110.000,00 € |
| 02 | 01 | 02 | 12 | | | Indemnizações por cessação de funções | 12.000,00 € |
| 02 | 01 | 02 | 12 | 01 | | Indemnizações por caducidade de contrato a termo | 12.000,00 € |
| 02 | 01 | 02 | 13 | | | Outros suplementos e prémios | 25.000,00 € |
| 02 | 01 | 02 | 13 | | | Outros | 25.000,00 € |
| 02 | 01 | 03 | | | | Segurança social | 3.568.800,00 € |
| 02 | 01 | 03 | 01 | | | Encargos com a saúde | 1.509.580,00 € |
| 02 | 01 | 03 | 01 | 01 | | ADSE - Assistência Doença Servidores Civis Estado | 946.320,00 € |
| 02 | 01 | 03 | 01 | 02 | | ACASA - Assoc. Cultura Assist. aos Servent. Adm. | 563.260,00 € |
| 02 | 01 | 03 | 03 | | | Subsídio familiar a criança e jovens | 45.000,00 € |
| 02 | 01 | 03 | 04 | | | Outras prestações familiares | 25.000,00 € |
| 02 | 01 | 03 | 05 | | | Contribuições para a segurança social | 1.817.220,00 € |
| 02 | 01 | 03 | 05 | 01 | | Assistência na doença dos func. públicos - ADSE | 5.880,00 € |
| 02 | 01 | 03 | 05 | 02 | | Segurança social do pessoal em regime Contrato TFP | 1.750.975,00 € |
| 02 | 01 | 03 | 05 | 02 | 01 | Caixa Geral de Aposentações | 1.513.125,00 € |
| 02 | 01 | 03 | 05 | 02 | 02 | Regime Geral | 237.850,00 € |
| 02 | 01 | 03 | 05 | 03 | | Outros | 60.365,00 € |
| 02 | 01 | 03 | 06 | | | Acidentes em serviço e doenças profissionais | 15.000,00 € |
| 02 | 01 | 03 | 08 | | | Outras pensões | 12.000,00 € |
| 02 | 01 | 03 | 09 | | | Seguros | 75.000,00 € |
| 02 | 01 | 03 | 09 | 01 | | Seguros de acidentes no trabalho e doenças profiss | 75.000,00 € |
| 02 | 01 | 03 | 10 | | | Outras despesas de segurança social | 70.000,00 € |
| 02 | 01 | 03 | 10 | 01 | | Eventualidade maternidade, paternidade e adopção | 70.000,00 € |
| | | | | | | | |
| 02 | 02 | | | | | Aquisição de bens e serviços | 12.760.993,00 € |
| 02 | 02 | 01 | | | | Aquisição de bens | 3.288.360,00 € |
| 0 | 02 | 01 | 01 | | | Matérias primas e subsidiárias | 201.580,00 € |
| 02 | 02 | 01 | 02 | | | Combustíveis e lubrificantes | 294.735,00 € |
| 02 | 02 | 01 | 02 | 01 | | Gasolina | 58.015,00 € |
| 02 | 02 | 01 | 02 | 02 | | Gasóleo | 218.060,00 € |
| 02 | 02 | 01 | 02 | 99 | | Outros | 18.660,00 € |
| 02 | 02 | 01 | 03 | | | Munições, explosivos e artifícios | 200,00 € |
| 02 | 02 | 01 | 04 | | | Limpeza e higiene | 23.095,00 € |
| 02 | 02 | 01 | 05 | | | Alimentação Refeições confecionadas | 1.896.295,00 € |
| 02 | 02 | 01 | 06 | | | Alimentação Géneros para confecionar | 33.020,00 € |
| 02 | 02 | 01 | 07 | | | Vestuário e artigos pessoais | 30.465,00 € |
| 02 | 02 | 01 | 08 | | | Material de escritório | 21.030,00 € |
| 02 | 02 | 01 | 09 | | | Produtos químicos e farmacêuticos | 500,00 € |
| 02 | 02 | 01 | 11 | | | Material de consumo clínico | 625,00 € |



| ORG | AG | SUB | RUB | AL | SUB | DESIGNAÇÃO | |
|-----|----|-----|-----|----|-----|--|----------------|
| 02 | | AG | | | AL | CÂMARA MUNICIPAL | |
| | | | | | | | |
| 02 | 02 | 01 | 12 | | | Material de transporte - Peças | 38.320,00 € |
| 02 | 02 | 01 | 14 | | | Outro material - Peças | 103.225,00 € |
| 02 | 02 | 01 | 15 | | | Prémios, condecorações e ofertas | 16.520,00 € |
| 02 | 02 | 01 | 17 | | | Ferramentas e utensílios | 2.700,00 € |
| 02 | 02 | 01 | 18 | | | Livros e documentação técnica | 1.245,00 € |
| 02 | 02 | 01 | 19 | | | Artigos honoríficos e de decoração | 3.980,00 € |
| 02 | 02 | 01 | 20 | | | Material de educação, cultura e recreio | 43.845,00 € |
| 02 | 02 | 01 | 21 | | | Outros bens | 576.980,00 € |
| 02 | 02 | 02 | | | | Aquisição de serviços | 9.472.633,00 € |
| 02 | 02 | 02 | 01 | | | Encargos das instalações | 2.239.940,00 € |
| 02 | 02 | 02 | 02 | | | Limpeza e higiene | 598.100,00 € |
| 02 | 02 | 02 | 03 | | | Conservação de bens | 118.815,00 € |
| 02 | 02 | 02 | 04 | | | Locação de edifícios | 11.430,00 € |
| 02 | 02 | 02 | 06 | | | Locação de material de transporte | 43.770,00 € |
| 02 | 02 | 02 | 08 | | | Locação de outros bens | 94.160,00 € |
| 02 | 02 | 02 | 09 | | | Comunicações | 154.710,00 € |
| 02 | 02 | 02 | 10 | | | Transportes | 158.980,00 € |
| 02 | 02 | 02 | 12 | | | Seguros | 122.935,00 € |
| 02 | 02 | 02 | 13 | | | Deslocações e estadas | 67.005,00 € |
| 02 | 02 | 02 | 14 | | | Estudos, pareceres, projetos e consultadoria | 1.619.805,00 € |
| 02 | 02 | 02 | 15 | | | Formação | 16.395,00 € |
| 02 | 02 | 02 | 16 | | | Seminários, exposições e similares | 31.100,00 € |
| 02 | 02 | 02 | 17 | | | Publicidade | 60.175,00 € |
| 02 | 02 | 02 | 18 | | | Vigilância e segurança | 93.720,00 € |
| 02 | 02 | 02 | 19 | | | Assistência técnica | 287.875,00 € |
| 02 | 02 | 02 | 20 | | | Outros trabalhos especializados | 871.118,00 € |
| 02 | 02 | 02 | 21 | | | Utilização de infraestruturas de transportes | 10.730,00 € |
| 02 | 02 | 02 | 24 | | | Encargos de cobrança de receitas | 1.000.000,00 € |
| 02 | 02 | 02 | 25 | | | Outros serviços | 1.871.870,00 € |
| 02 | 02 | 02 | 25 | 01 | | Recolha e Tratamento de Resíduos S. Urbanos | 5.460,00 € |
| 02 | 02 | 02 | 25 | 02 | | Consumos de Iluminação Pública | 1.306.060,00 € |
| 02 | 02 | 02 | 25 | 03 | | Animação Sócio Cultural, Recreativa e Desportiva | 117.485,00 € |
| 02 | 02 | 02 | 25 | 04 | | Recolha, Tratamento e Transporte de Efluentes | 50,00 € |
| 02 | 02 | 02 | 25 | 99 | | Outros Serviços | 442.815,00 € |
| 02 | 03 | | | | | Juros e outros encargos | 4.799.065,00 € |
| 02 | 03 | 01 | | | | Juros da dívida pública | 1.997.050,00 € |
| 02 | 03 | 01 | 03 | | | Socied.financBancos e outras instit. financeiras | 1.997.050,00 € |
| 0 | 03 | 01 | 03 | 02 | | Empréstimos de médio e longo prazos | 1.997.050,00 € |



| | | SUB | | | SUB | | GOEILO |
|-----|----|-----|-----|----|-----|--|-----------------|
| ORG | AG | AG | RUB | AL | AL | DESIGNAÇÃO - | |
| 02 | | | | | | CÂMARA MUNICIPAL | |
| | | | | | | | |
| 02 | 03 | 03 | | | | Juros de locação financeira | 187.500,00 € |
| 02 | 03 | 03 | 01 | | | Terrenos | 185.000,00 € |
| 02 | 03 | 03 | 06 | | | Material de Informática | 2.500,00 € |
| 02 | 03 | 05 | | | | Outros juros | 2.614.515,00 € |
| 02 | 03 | 05 | 02 | | | Outros | 2.614.515,00 € |
| 02 | 04 | | | | | Transferências correntes | 4.587.572,00 € |
| 02 | 04 | 01 | | | | Sociedades e quase sociedades não financeiras | 1.907.105,00 € |
| 02 | 04 | 01 | 01 | | | Públicas | 1.907.105,00 € |
| 02 | 04 | 01 | 01 | 01 | | Empresas Públicas Municipais e Intermunicipais | 1.907.105,00 € |
| 02 | 04 | 03 | | | | Administração central | 470.700,00 € |
| 02 | 04 | 03 | 01 | | | Estado | 22.450,00 € |
| 02 | 04 | 03 | 05 | | | Serviços e fundos autónomos | 448.250,00 € |
| 02 | 04 | 05 | | | | Administração local | 772.450,00 € |
| 02 | 04 | 05 | 01 | | | Continente | 772.450,00 € |
| 02 | 04 | 05 | 01 | 02 | | Freguesias | 749.425,00 € |
| 02 | 04 | 05 | 01 | 04 | | Associações de munícipios | 23.025,00 € |
| 02 | 04 | 07 | | | | Instituições sem fins lucrativos | 1.418.817,00 € |
| 02 | 04 | 07 | 01 | | | Instituições sem fins lucrativos | 1.418.817,00 € |
| 02 | 04 | 08 | | | | Famílias | 18.500,00 € |
| 02 | 04 | 08 | 02 | | | Outras | 18.500,00 € |
| | | | | | | | |
| 02 | 05 | | | | | Subsídios | 1.096.160,00 € |
| 02 | 05 | 01 | | | | Sociedades e quase-sociedades não financeiras | 1.096.160,00 € |
| 02 | 05 | 01 | 01 | | | Públicas | 1.096.160,00 € |
| 02 | 05 | 01 | 01 | 01 | | Empresas públicas municipais e intermunicipais | 741.500,00 € |
| 02 | 05 | 01 | 01 | 02 | | Outras | 354.660,00 € |
| | | | | | | | |
| 02 | 06 | | | | | Outras despesas correntes | 2.250.940,00 € |
| 02 | 06 | 02 | | | | Diversas | 2.250.940,00 € |
| 02 | 06 | 02 | 01 | | | Impostos e taxas | 721.295,00 € |
| 02 | 06 | 02 | 03 | | | Outras | 1.529.645,00 € |
| 02 | 06 | 02 | 03 | 01 | | Outras restituições | 8.470,00 € |
| 02 | 06 | 02 | 03 | 02 | | IVA pago | 100.000,00 € |
| 02 | 06 | 02 | 03 | 04 | | Serviços bancários | 4.065,00 € |
| 02 | 06 | 02 | 03 | 05 | | Outras | 1.417.110,00 € |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | DESPESAS CORRENTES | 38.201.580,00 € |



SUB SUB **DESIGNAÇÃO** ORG AG RUB AL **CÂMARA MUNICIPAL DESPESAS DE CAPITAL** 35.054.925.00 € Aquisição de bens de capital 22.604.450,00 € Investimentos 20.406.900,00 € Terrenos 3.585.335,00 € Habitações 115.635,00 € Construção 60.260,00 € Reparação e beneficiação 55.375,00 € **Edifícios** 5.087.420,00 € Instalações de serviços 30.740,00 € 524.140,00 € Instalações desportivas e recreativas 194.645,00 € Mercados e instalações de fiscalização sanitária 2.816.830,00 € Escolas 1.521.065,00 € Outros 10.100.320,00 € Construções diversas 4.577.405,00 € Viadutos, arruamentos e obras complementares Sistemas de drenagem de águas residuais 35.890,00 € 11.115.00 € Iluminação pública Parques e jardins 899.595,00 € 115.215,00 € Sinalização e trânsito 256.545,00 € Infraestrut. para distribuição energia eléctrica 4.204.555,00 € Outros Material de transporte 11.360,00 € 11.360.00 € Outro 227.035,00 € Equipamento de informática 382.465,00 € Software informático **Equipamento administrativo** 11.065.00 € 725.145,00 € Equipamento básico Outro 725.145,00 € 28.395,00 € Ferramentas e utensílios 49.655,00 € Artigos e objectos de valor 83.070,00 € **Outros investimentos** 2.187.900,00 € Locação financeira 2.145.375,00 € Terrenos 42.525,00 € Material de informática Bens de domínio público 9.650,00 € Outros bens de domínio público 9.650,00 € Transferências de capital 2.470.725,00 €



| | | | | | | | doello |
|-----|----|-----------|-----|------|-----------|--|-----------------|
| ORG | AG | SUB AG | RUB | AL | SUB AL | DESIGNAÇÃO | |
| 02 | | | | | | CÂMARA MUNICIPAL | |
| | | | | | | | |
| 02 | 08 | 05 | | | | Administração local | 1.184.625,00 € |
| 02 | 08 | 05 | 01 | | | Continente | 1.184.625,00 € |
| 02 | 08 | 05 | 01 | 02 | | Freguesias | 946.560,00 € |
| 02 | 08 | 05 | 01 | 04 | | Associações de munícipios | 238.065,00 € |
| 02 | 08 | 07 | | | | Instituições sem fins lucrativos | 1.286.100,00 € |
| 02 | 08 | 07 | 01 | | | Instituições sem fins lucrativos | 1.286.100,00 € |
| 02 | 09 | | | | | Ativos financeiros | 159.750,00 € |
| 02 | 09 | 07 | | | | Ações e outras participações | 131.250,00 € |
| 02 | 09 | 07 | 01 | | | Socied.e quase socied.não financeiras-Privadas | 131.250,00 € |
| 02 | 09 | 09 | | | | Outros ativos financeiros | 28.500,00 € |
| 02 | 09 | 09 | 01 | | | Socied.e quase socied.não financeiras-Privadas | 28.500,00 € |
| 02 | 10 | | | | | Passivos financeiros | 9.820.000,00 € |
| 02 | 10 | 06 | | | | Empréstimos a médio e longo prazos | 9.820.000,00 € |
| 02 | 10 | 06 | 03 | | | Socied.financBancos e outras instit. financeiras | 9.820.000,00 € |
| | | | | | | | |
| | | | | | | DESPESAS CORRENTES | 38.201.580,00 € |
| | | | | | | DESPESAS DE CAPITAL | 35.054.925,00 € |
| | | | | | | | |
| | | | | TOTA | L DA | DESPESA DO ORGÃO - CÂMARA MUNICIPAL DE AVEIRO | 73.256.505,00 € |

GRANDES OPÇÕES **DO PLANO E ORÇAMENTO**



ORÇAMENTO DA DESPESA POR ORGÂNICA



ORÇAMENTO DA DESPESA POR ORGÂNICAS



| ORG | AG | SUB | RUB | AL - | UB DESIGNAÇÃO | |
|------|----|-----|-----|------|--|----------------|
| 0201 | | 10 | | , | ADMINISTRAÇÃO GERAL | |
| | | | | | | |
| | | | | | DESPESAS CORRENTES | 2.738.820,00 € |
| | | | | | | |
| 0201 | 02 | | | | Aquisição de bens e serviços | 100.850,00 € |
| 0201 | 02 | 02 | | | Aquisição de serviços | 100.850,00 € |
| 0201 | 02 | 02 | 01 | | Encargos das instalações | 26.680,00 € |
| 0201 | 02 | 02 | 04 | | Locação de edifícios | 11.430,00 € |
| 0201 | 02 | 02 | 10 | | Transportes | 38.470,00 € |
| 0201 | 02 | 02 | 13 | | Deslocações e estadas | 500,00 € |
| 0201 | 02 | 02 | 14 | | Estudos, pareceres, projectos e consultadoria | 12.550,00 € |
| 0201 | 02 | 02 | 17 | | Publicidade | 170,00 € |
| 0201 | 02 | 02 | 20 | | Outros trabalhos especializados | 9.000,00 € |
| 0201 | 02 | 02 | 25 | | Outros serviços | 2.050,00 € |
| 0201 | 02 | 02 | 25 | 03 | Animação Sócio Cultural, Recreativa e Desportiva | 500,00 € |
| 0201 | 02 | 02 | 25 | 04 | Recolha, Tratamento e Transporte de Efluentes | 50,00 € |
| 0201 | 02 | 02 | 25 | 99 | Outros Serviços | 1.500,00 € |
| | | | | | | |
| 0201 | 03 | | | | Juros e outros encargos | 7.010,00 € |
| 0201 | 03 | 05 | | | Outros juros | 7.010,00 € |
| 0201 | 03 | 05 | 02 | | Outros | 7.010,00 € |
| | | | | | | |
| 0201 | 04 | | | | Transferências correntes | 2.326.455,00 € |
| 0201 | 04 | 01 | | | Sociedades e quase sociedades não financeiras | 1.907.105,00 € |
| 0201 | 04 | 01 | 01 | | Públicas | 1.907.105,00 € |
| 0201 | 04 | 01 | 01 | 01 | Empresas Públicas Municipais e Intermunicipais | 1.907.105,00 € |
| | | | | | | |
| 0201 | 04 | 05 | | | Administração local | 419.350,00 € |
| 0201 | 04 | 05 | 01 | | Continente | 419.350,00 € |
| 0201 | 04 | 05 | 01 | 02 | Freguesias | 419.350,00 € |
| | | | | | | |
| 0201 | 06 | | | | Outras despesas correntes | 304.505,00 € |
| 0201 | 06 | 02 | | | Diversas | 304.505,00 € |
| 0201 | 06 | 02 | 03 | | Outras | 304.505,00 € |
| 0201 | 06 | 02 | 03 | 01 | Outras restituições | 6.140,00 € |
| 0201 | 06 | 02 | 03 | 05 | Outras | 298.365,00 € |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | DESPESAS CORRENTES | 2.738.820,00 € |

ORÇAMENTO DA DESPESA POR ORGÂNICAS



| ORG | AG | SUB | RUB | AL | SUB | DESIGNAÇÃO | |
|------|----|-----|-------|-----|-----|--|----------------|
| 0201 | | 10 | - ROD | AL. | AI | ADMINISTRAÇÃO GERAL | |
| 0201 | | | | | | ADMINISTRAÇÃO GERAL | |
| | | | | | | DESPESAS DE CAPITAL | 1.293.710,00 € |
| | | | | | | | |
| 0201 | 07 | | | | | Aquisição de bens de capital | 20.500,00 € |
| 0201 | 07 | 01 | | | | Investimentos | 20.500,00 € |
| 0201 | 07 | 01 | 07 | | | Equipamento de informática | 3.500,00 € |
| 0201 | 07 | 01 | 08 | | | Software informático | 1.000,00 € |
| 0201 | 07 | 01 | 09 | | | Equipamento administrativo | 2.000,00 € |
| 0201 | 07 | 01 | 10 | | | Equipamento básico | 12.000,00 € |
| 0201 | 07 | 01 | 10 | 02 | | Outro | 12.000,00 € |
| 0201 | 07 | 01 | 12 | | | Artigos e objectos de valor | 2.000,00 € |
| | | | | | | | |
| 0201 | 80 | | | | | Transferências de capital | 1.141.960,00 € |
| 0201 | 08 | 05 | | | | Administração local | 1.141.960,00 € |
| 0201 | 80 | 05 | 01 | | | Continente | 1.141.960,00 € |
| 0201 | 08 | 05 | 01 | 02 | | Freguesias | 922.395,00 € |
| 0201 | 08 | 05 | 01 | 04 | | Associações de munícipios | 219.565,00 € |
| | | | | | | | |
| 0201 | 09 | | | | | Activos financeiros | 131.250,00 € |
| 0201 | 09 | 07 | | | | Acções e outras participações | 131.250,00 € |
| 0201 | 09 | 07 | 01 | | | Socied.e quase socied.não financeiras-Privadas | 131.250,00 € |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | 2 722 022 02 |
| | | | | | | DESPESAS CORRENTES | 2.738.820,00 € |
| | | | | | | DESPESAS DE CAPITAL | 1.293.710,00 € |
| | | | | | | | |
| | | | | | TO | TAL DA DESPESA DA ORGÂNICA - ADMINISTRAÇÃO GERAL | 4.032.530,00 € |



| ORG | AG | SUB | RUB | AL | SUB | DESIGNAÇÃO | |
|------|----|-----|-----|----|-----|---|------------|
| 0203 | | ** | | | A I | GESTÃO FLORESTAL | |
| 0203 | | | | | | 31317/3 1 2 3 1 1 2 1 1 1 2 1 1 1 2 1 1 1 2 1 1 1 2 1 1 2 1 1 2 1 1 2 1 1 2 1 1 2 1 1 2 1 1 2 1 1 2 1 1 2 1 1 2 1 1 2 1 1 2 1 1 2 1 1 2 1 1 2 1 1 2 1 1 2 1 1 2 1 1 1 2 1 1 1 2 1 1 1 2 1 1 1 2 1 1 1 2 1 1 1 2 1 1 1 2 1 1 1 2 1 1 1 2 1 1 1 2 1 1 1 2 1 1 1 2 1 | |
| | | | | | | DESPESAS CORRENTES | 5.635,00 € |
| | | | | | | | |
| 0203 | 02 | | | | | Aquisição de bens e serviços | 5.635,00 € |
| 0203 | 02 | 01 | | | | Aquisição de bens | 1.250,00 € |
| 0203 | 02 | 01 | 07 | | | Vestuário e artigos pessoais | 250,00 € |
| 0203 | 02 | 01 | 80 | | | Material de escritório | 100,00 € |
| 0203 | 02 | 01 | 15 | | | Prémios, condecorações e ofertas | 800,00 € |
| 0203 | 02 | 01 | 21 | | | Outros bens | 100,00 € |
| | | | | | | | |
| 0203 | 02 | 02 | | | | Aquisição de serviços | 4.385,00 € |
| 0203 | 02 | 02 | 10 | | | Transportes | 1.200,00 € |
| 0203 | 02 | 02 | 20 | | | Outros trabalhos especializados | 250,00 € |
| 0203 | 02 | 02 | 25 | | | Outros serviços | 2.935,00 € |
| 0203 | 02 | 02 | 25 | 99 | | Outros Serviços | 2.935,00 € |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | DESPESAS CORRENTES | 5.635,00 € |
| | | | | | | DESPESAS DE CAPITAL | - € |
| | | | | | | | |
| | | | | | | TOTAL DA DESPESA DA ORGÂNICA - GESTÃO FLORESTAL | 5.635,00 € |



| ORG | AG | SUB | RUB | AL | SUB | DESIGNAÇÃO | |
|------|----|-----|-----|----|-----|--|--------------|
| 0204 | | ** | | | ΑI | APOIO AO EXECUTIVO E ASSESSORIA | |
| 0_0. | | | | | | 111 010 110 1110 1110 1110 1110 | |
| | | | | | | DESPESAS CORRENTES | 648.803,00 € |
| | | | | | | | |
| 0204 | 02 | | | | | Aquisição de bens e serviços | 474.773,00 € |
| 0204 | 02 | 01 | | | | Aquisição de bens | 16.510,00 € |
| 0204 | 02 | 01 | 08 | | | Material de escritório | 20,00 € |
| 0204 | 02 | 01 | 15 | | | Prémios, condecorações e ofertas | 13.050,00 € |
| 0204 | 02 | 01 | 19 | | | Artigos honoríficos e de decoração | 2.000,00 € |
| 0204 | 02 | 01 | 21 | | | Outros bens | 1.440,00 € |
| | | | | | | | |
| 0204 | 02 | 02 | | | | Aquisição de serviços | 458.263,00 € |
| 0204 | 02 | 02 | 08 | | | Locação de outros bens | 65,00 € |
| 0204 | 02 | 02 | 10 | | | Transportes | 50,00 € |
| 0204 | 02 | 02 | 13 | | | Deslocações e estadas | 685,00 € |
| 0204 | 02 | 02 | 14 | | | Estudos, pareceres, projectos e consultadoria | 259.235,00 € |
| 0204 | 02 | 02 | 16 | | | Seminários, exposições e similares | 500,00 € |
| 0204 | 02 | 02 | 17 | | | Publicidade | 1.000,00 € |
| 0204 | 02 | 02 | 19 | | | Assistência técnica | 10.005,00 € |
| 0204 | 02 | 02 | 20 | | | Outros trabalhos especializados | 80.963,00 € |
| 0204 | 02 | 02 | 25 | | | Outros serviços | 105.760,00 € |
| 0204 | 02 | 02 | 25 | 03 | | Animação Sócio Cultural, Recreativa e Desportiva | 2.500,00 € |
| 0204 | 02 | 02 | 25 | 99 | | Outros Serviços | 103.260,00 € |
| | | | | | | | |
| 0204 | 03 | | | | | Juros e outros encargos | 23.960,00 € |
| 0204 | 03 | 05 | | | | Outros juros | 23.960,00 € |
| 0204 | 03 | 05 | 02 | | | Outros | 23.960,00 € |
| | | | | | | | |
| 0204 | 04 | | | | | Transferências correntes | 38.375,00 € |
| 0204 | 04 | 05 | | | | Administração local | 23.075,00 € |
| 0204 | 04 | 05 | 01 | | | Continente | 23.075,00 € |
| 0204 | 04 | 05 | 01 | 02 | | Freguesias | 23.075,00 € |
| | | | | | | | |
| 0204 | 04 | 07 | | | | Instituições sem fins lucrativos | 15.300,00 € |
| 0204 | 04 | 07 | 01 | | | Instituições sem fins lucrativos | 15.300,00 € |
| | | | | | | | |
| 0204 | 05 | | | | | Subsídios | 85.500,00 € |
| 0204 | 05 | 01 | | | | Sociedades e quase-sociedades não financeiras | 85.500,00 € |
| 0204 | 05 | 01 | 01 | | | Públicas | 85.500,00 € |
| 0204 | 05 | 01 | 01 | 01 | | Empresas públicas municipais e intermunicipais | 85.500,00 € |
| | - | | | | | | ,., |
| | | | | | | | |



| | | | | | | | aveiro |
|--------------|----------|-----|-----|----|-------------------------------------|-------------------|----------------------------|
| ORG | AG | SUB | RUB | AL | A I | GNAÇÃO | |
| 0204 | | | | | APOIO AO EXECU | TIVO E ASSESSORIA | |
| 0204 | 0.0 | | | | Outro demons communica | | 26 105 00 6 |
| 0204 0204 | 06 06 | 02 | | | Outras despesas correntes Diversas | | 26.195,00 € 26.195,00 € |
| 0204 | 06 | 02 | 03 | | Outras | | 26.195,00 € |
| 0204 | 06 | 02 | 03 | 05 | Outras | | 26.195,00 € |
| | | | | | | | , |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | DE | SPESAS CORRENTES | 648.803,00 |



| ORG | AG | SUB | RUB | AL | SUB | DESIGNAÇÃO | |
|------|----|-----|------|-------|-------|--|----------------|
| 0204 | | ** | | | AI | APOIO AO EXECUTIVO E ASSESSORI | A |
| | | | | | | | |
| | | | | | | DESPESAS DE CAPITAL | 2.070.715,00 € |
| | | | | | | | |
| 0204 | 07 | | | | | Aquisição de bens de capital | 1.946.280,00 € |
| 0204 | 07 | 01 | | | | Investimentos | 1.946.280,00 € |
| 0204 | 07 | 01 | 04 | | | Construções diversas | 1.944.750,00 € |
| 0204 | 07 | 01 | 04 | 01 | | Viadutos, arruamentos e obras complementares | 1.944.750,00 € |
| 0204 | 07 | 01 | 10 | | | Equipamento básico | 1.530,00 € |
| 0204 | 07 | 01 | 10 | 02 | | Outro | 1.530,00 € |
| | | | | | | | |
| 0204 | 08 | | | | | Transferências de capital | 124.435,00 € |
| 0204 | 08 | 05 | | | | Administração local | 9.880,00 € |
| 0204 | 08 | 05 | 01 | | | Continente | 9.880,00 € |
| 0204 | 80 | 05 | 01 | 02 | | Freguesias | 9.880,00 € |
| | | | | | | | |
| 0204 | 08 | 07 | | | | Instituições sem fins lucrativos | 114.555,00 € |
| 0204 | 80 | 07 | 01 | | | Instituições sem fins lucrativos | 114.555,00 € |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | DESPESAS CORRENTES | 648.803,00 € |
| | | | | | | DESPESAS DE CAPITAL | 2.070.715,00 € |
| | | | | | | DESPESAS DE CAPITAL | 2.070.713,00 € |
| | | | . TO | | A DEC | PESA DA ORGÂNICA - APOIO AO EXECUTIVO E ASSESSORIA | 2 710 519 00 6 |
| | | | 10 | TAL D | A DES | PESA DA URGANICA - APUIU AU EXECUTIVO E ASSESSURIA | 2.719.518,00 € |



| 0205 02 O1 Aquisição de bens eserviços 24. 0205 02 01 15 Prémios, condecorações e ofertas 1. 0205 02 01 20 Material de educação, cultura e recreio 0205 02 01 21 Outros bens 2. 0205 02 02 02 Aquisição de serviços 21. 0205 02 02 08 Locação de outros bens 3. 0205 02 02 10 Transportes 1.4 0205 02 02 13 Deslocações e estadas 1.4 0205 02 02 17 Publicidade 11. 0205 02 02 20 Outros serviços 1.4 0205 02 02 25 Outros serviços 1.5 0205 02 02 25 Outros serviços 1.5 0205 02 02 25 99 Outros serviços 1.5 | |
|--|--------|
| DESPESAS CORRENTES 24.5 | |
| Aquisição de bens e serviços 24. | |
| Aquisição de bens e serviços 24. | 70,00 |
| Aquisição de bens 3.1 205 02 | -,- |
| 1205 02 01 15 Prémios, condecorações e ofertas 1.3 1205 02 01 20 Material de educação, cultura e recreio 1205 02 01 21 Outros bens 2.4 1205 02 02 Aquisição de serviços 21. 1205 02 02 08 Locação de outros bens 3.2 1205 02 02 10 Transportes 1.4 1205 02 02 13 Deslocações e estadas 1.4 1205 02 02 17 Publicidade 11. 1205 02 02 02 25 Outros serviços 1.2 1206 02 02 02 02 02 02 00 Outros Serviços 1.2 1206 02 02 02 02 02 02 00 Outros Serviços 1.2 1206 02 02 02 02 02 02 00 Outros Serviços 1.2 1206 02 02 02 02 02 02 00 Outros Serviços 1.2 1207 02 02 02 02 02 03 Outros Serviços 1.2 1208 02 02 02 02 02 03 Outros Serviços 1.2 1208 02 02 02 02 03 Outros Serviços 1.2 1209 02 02 02 03 Outros Serviços 1.2 1209 02 02 02 03 Outros Serviços 1.2 1209 02 02 02 02 03 Outros Serviços 1.2 1209 02 02 02 02 03 Outros Serviços 1.2 1209 02 02 02 02 03 Outros Serviços 1.2 1209 02 02 02 02 03 Outros Serviços 1.2 1209 02 02 02 02 02 03 Outros Serviços 1.2 1209 02 02 02 02 02 02 02 02 02 02 02 02 02 | 970,00 |
| 205 02 01 20 Material de educação, cultura e recreio 205 02 01 21 Outros bens 21. 205 02 02 08 Locação de outros bens 3. 205 02 02 10 Transportes 1.1. 205 02 02 13 Deslocações e estadas 1.1. 205 02 02 17 Publicidade 11. 205 02 02 02 00 Outros trabalhos especializados 6.1. 205 02 02 25 Outros serviços 1.2. 205 02 02 25 Outros Serviços 1.2. 205 02 02 25 Outros Serviços 1.2. 205 02 02 25 99 Outros Serviços 1.2. | 830,00 |
| 205 02 01 21 Outros bens 2.1 205 02 02 08 Locação de outros bens 3 205 02 02 10 Transportes 1.4 205 02 02 13 Deslocações e estadas 1.4 205 02 02 17 Publicidade 11 205 02 02 02 20 Outros trabalhos especializados 64 205 02 02 02 25 Outros Serviços 1.2 205 02 02 02 25 Outros Serviços 1.2 205 02 02 02 25 99 Outros Serviços 1.2 | 750,00 |
| 205 02 02 | 50,00 |
| 205 02 02 08 Locação de outros bens : 3 205 02 02 10 Transportes 1.4 205 02 02 13 Desiocações e estadas 1.4 205 02 02 17 Publicidade 11 205 02 02 20 Outros trabalhos especializados 6.4 205 02 02 25 Outros Serviços 1.4 205 02 02 25 Outros Serviços 1.4 205 02 02 25 99 Outros Serviços 1.4 205 02 02 25 Outros Serviços 1.4 206 02 02 02 25 Outros Serviços 1.4 207 02 02 02 25 Outros Serviços 1.4 208 02 02 02 25 Outros Serviços 1.4 209 02 02 02 02 02 02 02 02 02 02 02 02 02 | 030,00 |
| 205 02 02 10 Transportes 1.1. 205 02 02 13 Deslocações e estadas 1.1. 205 02 02 17 Publicidade 11 205 02 02 20 Outros trabalhos especializados 6.1 205 02 02 25 Outros Serviços 1 205 02 02 25 Outros Serviços 1 205 02 02 02 25 Outros Serviços 1 207 02 02 02 25 Outros Serviços 1 208 02 02 02 02 02 02 02 02 02 02 02 02 02 | 140,00 |
| 205 02 02 13 Deslocações e estadas 1.4 205 02 02 17 Publicidade 11.2 205 02 02 20 Outros trabalhos especializados 6.6 205 02 02 25 Outros Serviços 1.4 205 02 02 25 99 Outros Serviços 1.4 205 02 02 02 25 99 Outros Serviços 1.4 205 02 02 02 25 99 Outros Serviços 1.4 207 02 02 02 02 02 02 02 02 02 02 02 02 02 | 395,00 |
| 205 02 02 17 Publicidade 11 205 02 02 20 Outros trabalhos especializados 6.1 205 02 02 25 Outros Serviços 1 205 02 02 25 99 Outros Serviços 1 | 000,00 |
| 205 02 02 25 Outros serviços 1. 205 02 02 25 99 Outros Serviços 1 | 000,00 |
| 205 02 02 25 Outros Serviços 1. 205 02 02 25 99 Outros Serviços 1 | 205,00 |
| 205 02 02 25 99 Outros Serviços 1 | 090,00 |
| | 450,00 |
| DESPESAS CORRENTES 24.9 | |
| | 70,00 |

TOTAL DA DESPESA DA ORGÂNICA - RELAÇÕES INTERNACIONAIS, PÚBLICAS E COMUNICAÇÃO

24.970,00 €



| | | CUB | | | SIID | Goello |
|------|----|-----|-----|----|--|------------------|
| ORG | AG | SUB | RUB | AL | SUB DESIGNAÇÃO | |
| 0206 | | | | | DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO E FUNDOS | S ESTRUTURAIS |
| | | | | | DESPESAS CORRENT | TES 276.270,00 • |
| | | | | | DESFESAS CORREIN | 123 270.270,00 |
| 0206 | 02 | | | | Aquisição de bens e serviços | 132.020,00 € |
| 0206 | 02 | 01 | | | Aquisição de bens | 13.000,00 € |
| 0206 | 02 | 01 | 18 | | Livros e documentação técnica | 50,00 € |
| 0206 | 02 | 01 | 20 | | Material de educação, cultura e recreio | 12.950,00 € |
| | | | | | | |
| 0206 | 02 | 02 | | | Aquisição de serviços | 119.020,00 € |
| 0206 | 02 | 02 | 08 | | Locação de outros bens | 250,00 € |
| 0206 | 02 | 02 | 09 | | Comunicações | 125,00 € |
| 0206 | 02 | 02 | 12 | | Seguros | 500,00 € |
| 0206 | 02 | 02 | 13 | | Deslocações e estadas | 22.375,00 € |
| 0206 | 02 | 02 | 14 | | Estudos, pareceres, projectos e consultadoria | 25.560,00 € |
| 0206 | 02 | 02 | 16 | | Seminários, exposições e similares | 10.105,00 € |
| 0206 | 02 | 02 | 17 | | Publicidade | 1.630,00 € |
| 0206 | 02 | 02 | 20 | | Outros trabalhos especializados | 29.535,00 € |
| 0206 | 02 | 02 | 25 | | Outros serviços | 28.940,00 € |
| 0206 | 02 | 02 | 25 | | Animação Sócio Cultural, Recreativa e Desportiva | 7.075,00 € |
| 0206 | 02 | 02 | 25 | 99 | Outros Serviços | 21.865,00 € |
| | | | | | | |
| 0206 | 04 | | | | Transferências correntes | 144.230,00 € |
| 0206 | 04 | 07 | | | Instituições sem fins lucrativos | 144.230,00 € |
| 0206 | 04 | 07 | 01 | | Instituições sem fins lucrativos | 144.230,00 € |
| | | | | | | |
| 0206 | 06 | | | | Outras despesas correntes | 20,00 € |
| 0206 | 06 | 02 | | | Diversas | 20,00 € |
| 0206 | 06 | 02 | 03 | | Outras | 20,00 € |
| 0206 | 06 | 02 | 03 | 05 | Outras | 20,00 € |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | DESPESAS CORRENT | TES 276.270,00 € |



|)206 | | SUB | RUB | AL | SUB | DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO E FUNDOS ESTR | UTURAIS |
|------|----|-----|-----|----|-----|--|------------|
| | | | | | | DESPESAS DE CAPITAL | 203.725,00 |
| 0206 | 07 | | | | | Aquisição de bens de capital | 175.225,00 |
| 206 | 07 | 01 | | | | Investimentos | 175.225,00 |
| 206 | 07 | 01 | 07 | | | Equipamento de informática | 67.915,00 |
| 206 | 07 | 01 | 08 | | | Software informático | 18.450,0 |
| 206 | 07 | 01 | 10 | | | Equipamento básico | 88.860,0 |
| 206 | 07 | 01 | 10 | 02 | | Outro | 88.860,0 |
| 206 | 09 | | | | | Activos financeiros | 28.500,0 |
| 206 | 09 | 09 | | | | Outros activos financeiros | 28.500,0 |
| 206 | 09 | 09 | 01 | | | Socied.e quase socied.não financeiras-Privadas | 28.500,0 |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | DESPESAS CORRENTES | 276.270,00 |



| | | CUB | | | CLAR | | | |
|------|----|-----|-------|-------|-------|--|-------------|-------------|
| ORG | AG | SUB | RUB | AL | SUB | DESIGNAÇÃO | | |
| 0207 | | | | | | FORMAÇÃO E QUALIFICAÇÃ | O PROFISSIO | NAL |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | DESPESAS (| CORRENTES | 11.695,00 € |
| | | | | | | | | |
| 0207 | 02 | | | | | Aquisição de bens e serviços | | 11.695,00 € |
| | | | | | | | | |
| 0207 | 02 | 02 | | | | Aquisição de serviços | | 11.695,00 € |
| 0207 | 02 | 02 | 15 | | | Formação | | 11.695,00 € |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | DESPESAS | CORRENTES | 11.695,00 € |
| | | | | | | DESPESAS | DE CAPITAL | - € |
| | | | | | | | | |
| | | | | 25625 | | | 2516612 | 11.40 |
| | | TOT | AL DA | DESPE | SA DA | A ORGÂNICA - FORMAÇÃO E QUALIFICAÇÃO PRO | DFISSIONAL | 11.695,00 € |



| ORG | AG | SUB | RUB | AL SUI | 3 DESIGNAÇÃO | aveiro |
|------|----|-----|-----|--------|---|-------------|
| 0208 | | ^^ | | AI | ATENDIMENTO INTEGRADO | |
| | | | | | DESPESAS CORRENTES | 52.005,00 € |
| 0208 | 02 | | | | Aquisição de bens e serviços | 52.005,00 € |
| 0208 | 02 | 01 | | | Aquisição de bens | 5.370,00 € |
| 0208 | 02 | 01 | 07 | | Vestuário e artigos pessoais | 5.020,00 € |
| 0208 | 02 | 01 | 08 | | Material de escritório | 100,00 € |
| 0208 | 02 | 01 | 18 | | Livros e documentação técnica | 100,00 € |
| 0208 | 02 | 01 | 21 | | Outros bens | 150,00 € |
| 0208 | 02 | 02 | | | Aquisição de serviços | 46.635,00 € |
| 0208 | 02 | 02 | 14 | | Estudos, pareceres, projectos e consultadoria | 12.665,00 € |
| 0208 | 02 | 02 | 19 | | Assistência técnica | 2.280,00 € |
| 0208 | 02 | 02 | 20 | | Outros trabalhos especializados | 31.690,00 € |

| DESPESAS CORRENTES | 52.005,00 € |
|--|-------------|
| DESPESAS DE CAPITAL | - € |
| | |
| TOTAL DA DESPESA DA ORGÂNICA - ATENDIMENTO INTEGRADO | 52.005,00 € |



| | | | | | | | Olison |
|------|----|-----|-----|----|-----|---------------------------------|--------------|
| ORG | AG | SUB | RUB | AL | SUB | DESIGNAÇÃO | |
| 0210 | | | | | | ORGANIZAÇÃO E ADMINISTRAÇÃO | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | DESPESAS CORRENTES | 476.885,00 € |
| 0210 | 02 | | | | | Aquisição de bens e serviços | 476.885,00 € |
| 0210 | 02 | 01 | | | | Aquisição de bens | 100,00 € |
| 0210 | 02 | 01 | 08 | | | Material de escritório | 50,00 € |
| 0210 | 02 | 01 | 21 | | | Outros bens | 50,00 € |
| 0220 | - | 02 | | | | | 30,00 0 |
| 0210 | 02 | 02 | | | | Aquisição de serviços | 476.785,00 € |
| 0210 | 02 | 02 | 02 | | | Limpeza e higiene | 411.490,00 € |
| 0210 | 02 | 02 | 09 | | | Comunicações | 59.455,00 € |
| 0210 | 02 | 02 | 17 | | | Publicidade | 500,00 € |
| 0210 | 02 | 02 | 20 | | | Outros trabalhos especializados | 5.340,00 € |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |

TOTAL DA DESPESA DA ORGÂNICA - ORGANIZAÇÃO E ADMINISTRAÇÃO

476.885,00 €

476.885,00 €

DESPESAS CORRENTES

DESPESAS DE CAPITAL



| - | | SUB | | | SUB | DECISION OF THE PROPERTY OF TH | aveiro |
|------|----|-----|-----|----|-----|--|-----------------|
| ORG | AG | 308 | RUB | AL | A1 | DESIGNAÇÃO | |
| 0211 | | | | | | RECURSOS HUMANOS | |
| | | | | | | DESPESAS CORRENTES | 12.845.395,00 € |
| | | | | | | | |
| 0211 | 01 | | | | | Despesas com o pessoal | 12.706.850,00 € |
| 0211 | 01 | 01 | | | | Remunerações certas e permanentes | 8.775.000,00 € |
| 0211 | 01 | 01 | 01 | | | Titulares órgãos soberania e memb. órgãos autárq. | 344.000,00 € |
| 0211 | 01 | 01 | 01 | 01 | | Membros dos Orgãos Autárquicos | 167.000,00 € |
| 0211 | 01 | 01 | 01 | 02 | | Membros do Gabinete de Apoio | 177.000,00 € |
| 0211 | 01 | 01 | 04 | | | Pessoal quadros-Regime contrato individ. trabalho | 6.679.000,00 € |
| 0211 | 01 | 01 | 04 | 01 | | Pessoal em funções | 6.679.000,00 € |
| 0211 | 01 | 01 | 06 | | | Pessoal contratado a termo | 47.000,00 € |
| 0211 | 01 | 01 | 06 | 01 | | Pessoal em funções | 47.000,00 € |
| 0211 | 01 | 01 | 80 | | | Pessoal aguardando aposentação | 10.000,00 € |
| 0211 | 01 | 01 | 09 | | | Pessoal em qualquer outra situação | 71.000,00 € |
| 0211 | 01 | 01 | 11 | | | Representação | 108.000,00 € |
| 0211 | 01 | 01 | 13 | | | Subsidio de refeição | 645.000,00 € |
| 0211 | 01 | 01 | 13 | 01 | | Membros dos Orgãos Autárquicos | 15.000,00 € |
| 0211 | 01 | 01 | 13 | 01 | 01 | Membros dos Orgãos Autárquicos | 6.000,00 € |
| 0211 | 01 | 01 | 13 | 01 | 02 | Membros do Gabinete de Apoio | 9.000,00 € |
| 0211 | 01 | 01 | 13 | 02 | | Pessoal dos Quadros - Regime do Cont. Ind. Trab. | 567.000,00 € |
| 0211 | 01 | 01 | 13 | 02 | 01 | Pessoal em funções | 567.000,00 € |
| 0211 | 01 | 01 | 13 | 03 | | Pessoal contratado a termo | 4.000,00 € |
| 0211 | 01 | 01 | 13 | 03 | 01 | Pessoal em funções | 4.000,00 € |
| 0211 | 01 | 01 | 13 | 04 | | Pessoal em qualquer outra situação | 59.000,00 € |
| 0211 | 01 | 01 | 14 | | | Subsídio de férias e de Natal | 771.000,00 € |
| 0211 | 01 | 01 | 14 | 01 | | Membros dos orgãos autárquicos | 32.000,00 € |
| 0211 | 01 | 01 | 14 | 01 | 01 | Membros dos orgãos autárquicos | 16.000,00 € |
| 0211 | 01 | 01 | 14 | 01 | 02 | Membros do Gabinete de Apoio | 16.000,00 € |
| 0211 | 01 | 01 | 14 | 02 | | Pessoal dos Quadros - Regime do Cont. Ind. Trab. | 731.000,00 € |
| 0211 | 01 | 01 | 14 | 02 | 01 | Pessoal em funções | 731.000,00 € |
| 0211 | 01 | 01 | 14 | 03 | | Pessoal contratado a termo | 8.000,00 € |
| 0211 | 01 | 01 | 14 | 03 | 01 | Pessoal em funções | 8.000,00 € |
| 0211 | 01 | 01 | 15 | | | Remunerações por doença e maternidade/paternidade | 100.000,00 € |
| | | | | | | | |
| 0211 | 01 | 02 | | | | Abonos variáveis ou eventuais | 363.050,00 € |
| 0211 | 01 | 02 | 02 | | | Horas extraordinárias | 151.000,00 € |
| 0211 | 01 | 02 | 02 | 01 | | Pessoal dos Quadros - Regime do Cont. Ind. Trab. | 150.000,00 € |
| 0211 | 01 | 02 | 02 | 02 | | Pessoal contratado a termo | 1.000,00 € |
| 0211 | 01 | 02 | 04 | | | Ajudas de custo | 58.000,00 € |
| 0211 | 01 | 02 | 05 | | | Abono para falhas | 7.000,00 € |



| O.D.C. | 1.0 | SUB | DUB | A ! | SUB | DECIGNAÇÃO | doeiro |
|--------|-----|-----|-----|-----|-----|--|----------------|
| ORG | AG | 10 | RUB | AL | A1 | DESIGNAÇÃO | |
| 0211 | | | | | | RECURSOS HUMANOS | |
| 0211 | 01 | 02 | 10 | | | Subsídio de trabalho nocturno | 50,00 € |
| 0211 | 01 | 02 | 11 | | | Subsídio de turno | 110.000,00 € |
| 0211 | 01 | 02 | 12 | | | Indemnizações por cessação de funções | 12.000,00 € |
| 0211 | 01 | 02 | 12 | 01 | | Indemnizações por caducidade de contrato a termo | 12.000,00 € |
| 0211 | 01 | 02 | 13 | | | Outros suplementos e prémios | 25.000,00 € |
| 0211 | 01 | 02 | 13 | 02 | | Outros | 25.000,00 € |
| | | | | | | | |
| 0211 | 01 | 03 | | | | Segurança social | 3.568.800,00 € |
| 0211 | 01 | 03 | 01 | | | Encargos com a saúde | 1.509.580,00 € |
| 0211 | 01 | 03 | 01 | 01 | | ADSE - Assistência Doença Servidores Civis Estado | 946.320,00 € |
| 0211 | 01 | 03 | 01 | 02 | | ACASA - Assoc. Cultura Assist. aos Servent. Adm. | 563.260,00 € |
| 0211 | 01 | 03 | 03 | | | Subsídio familiar a criança e jovens | 45.000,00 € |
| 0211 | 01 | 03 | 04 | | | Outras prestações familiares | 25.000,00 € |
| 0211 | 01 | 03 | 05 | | | Contribuições para a segurança social | 1.817.220,00 € |
| 0211 | 01 | 03 | 05 | 01 | | Assistência na doença dos func. públicos - ADSE | 5.880,00 € |
| 0211 | 01 | 03 | 05 | 02 | | Segurança social do pessoal em regime Contrato TFP | 1.750.975,00 € |
| 0211 | 01 | 03 | 05 | 02 | 01 | Caixa Geral de Aposentações | 1.513.125,00 € |
| 0211 | 01 | 03 | 05 | 02 | 02 | Regime Geral | 237.850,00 € |
| 0211 | 01 | 03 | 05 | 03 | | Outros | 60.365,00 € |
| 0211 | 01 | 03 | 06 | | | Acidentes em serviço e doenças profissionais | 15.000,00 € |
| 0211 | 01 | 03 | 08 | | | Outras pensões | 12.000,00 € |
| 0211 | 01 | 03 | 09 | | | Seguros | 75.000,00 € |
| 0211 | 01 | 03 | 09 | 01 | | Seguros de acidentes no trabalho e doenças profiss | 75.000,00 € |
| 0211 | 01 | 03 | 10 | | | Outras despesas de segurança social | 70.000,00 € |
| 0211 | 01 | 03 | 10 | 01 | | Eventualidade maternidade, paternidade e adopção | 70.000,00 € |
| | | | | | | | |
| 0211 | 02 | | | | | Aquisição de bens e serviços | 123.545,00 € |
| 0211 | 02 | 01 | | | | Aquisição de bens | 76.820,00 € |
| 0211 | 02 | 01 | 02 | | | Combustíveis e lubrificantes | 6.240,00 € |
| 0211 | 02 | 01 | 02 | 99 | | Outros | 6.240,00 € |
| 0211 | 02 | 01 | 04 | | | Limpeza e higiene | 2.885,00 € |
| 0211 | 02 | 01 | 05 | | | Alimentação-Refeições confeccionadas | 16.350,00 € |
| 0211 | 02 | 01 | 06 | | | Alimentação-Géneros para confeccionar | 32.505,00 € |
| 0211 | 02 | 01 | 07 | | | Vestuário e artigos pessoais | 16.015,00 € |
| 0211 | 02 | 01 | 08 | | | Material de escritório | 30,00 € |
| 0211 | 02 | 01 | 11 | | | Material de consumo clínico | 625,00 € |
| 0211 | 02 | 01 | 18 | | | Livros e documentação técnica | 150,00 € |
| 0211 | 02 | 01 | 20 | | | Material de educação, cultura e recreio | 120,00 € |
| 0211 | 02 | 01 | 21 | | | Outros bens | 1.900,00 € |



| ORG | AG | SUB | RUB | AL | SUB | DESIGNAÇÃO | |
|------|----|-----|-----|----|-----|----------------------------------|-------------|
| 0211 | | | | | | RECURSOS HUMANOS | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| 0211 | 02 | 02 | | | | Aquisição de serviços | 46.725,00 € |
| 0211 | 02 | 02 | 02 | | | Limpeza e higiene | 100,00 € |
| 0211 | 02 | 02 | 03 | | | Conservação de bens | 10.000,00 € |
| 0211 | 02 | 02 | 17 | | | Publicidade | 500,00 € |
| 0211 | 02 | 02 | 20 | | | Outros trabalhos especializados | 35.345,00 € |
| 0211 | 02 | 02 | 25 | | | Outros serviços | 780,00 € |
| 0211 | 02 | 02 | 25 | 99 | | Outros Serviços | 780,00 € |
| | | | | | | | |
| 0211 | 04 | | | | | Transferências correntes | 15.000,00 € |
| 0211 | 04 | 07 | | | | Instituições sem fins lucrativos | 15.000,00 € |
| 0211 | 04 | 07 | 01 | | | Instituições sem fins lucrativos | 15.000,00 € |



| | | | | | | | | aveiro |
|------|----|-----|-----|----|-----|------------------------------|---------------------|---------------|
| ORG | AG | SUB | RUB | AL | SUB | , | DESIGNAÇÃO | |
| 211 | | ** | | | ۸۱ | RECUR | SOS HUMANOS | |
| | | | | | | | DESPESAS DE CAPITAL | 1.755,00 € |
| | | | | | | | DESPESAS DE CAPITAL | 1.755,00 3 |
| 0211 | 07 | | | | | Aquisição de bens de capital | | 1.755,00 € |
| 0211 | 07 | 01 | | | | Investimentos | | 1.755,00 € |
| 0211 | 07 | 01 | 10 | | | Equipamento básico | | 1.755,00 € |
| 0211 | 07 | 01 | 10 | 02 | | Outro | | 1.755,00 € |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | DESPESAS CORRENTES | 12.845.395,00 |
| | | | | | | | DESPESAS DE CAPITAL | 1.755,00 |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | TOTAL DA DESPESA DA ORGÂNICA | - RECURSOS HUMANOS | 12.847.150,00 |



| | | | | | | | Goello |
|------|----|-----|-----|--------|-------|--|--------------|
| ORG | AG | SUB | RUB | AL | SUB | DESIGNAÇÃO | |
| 0212 | | | | | | CONSULTADORIA E CONTENCIOSO | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | DESPESAS CORRENTES | 114.690,00 € |
| 0212 | 02 | | | | | Aquisição de bens e serviços | 66.560,00 € |
| 0212 | 02 | 01 | | | | Aquisição de bens | 595,00 € |
| 0212 | 02 | 01 | 18 | | | Livros e documentação técnica | 595,00 € |
| | - | - | | | | | 555,65 5 |
| 0212 | 02 | 02 | | | | Aquisição de serviços | 65.965,00 € |
| 0212 | 02 | 02 | 14 | | | Estudos, pareceres, projectos e consultadoria | 35.365,00 € |
| 0212 | 02 | 02 | 20 | | | Outros trabalhos especializados | 455,00 € |
| 0212 | 02 | 02 | 25 | | | Outros serviços | 30.145,00 € |
| 0212 | 02 | 02 | 25 | 99 | | Outros Serviços | 30.145,00 € |
| | | | | | | • | -, |
| 0212 | 06 | | | | | Outras despesas correntes | 48.130,00 € |
| 0212 | 06 | 02 | | | | Diversas | 48.130,00 € |
| 0212 | 06 | 02 | 03 | | | Outras | 48.130,00 € |
| 0212 | 06 | 02 | 03 | 05 | | Outras | 48.130,00 € |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | DESPESAS CORRENTES | 114.690,00 € |
| | | | | | | DESPESAS DE CAPITAL | - € |
| | | | | | | | |
| | | | T | OTAL I | DA DI | ESPESA DA ORGÂNICA - CONSULTADORIA E CONTENCIOSO | 114.690,00 € |



| | | CL-S- | | | CHR | | |
|------|----|-------|--------|--------|----------|---|------------|
| ORG | AG | SUB | RUB | AL | SUB | DESIGNAÇÃO | |
| 0213 | | | | | | CONTRAORDENAÇÕES E EXECUÇÕES FISC | CAIS |
| | | | | | | | |
| | | | | | | DESPESAS CORRENTES | 4.320,00 |
| 0213 | 02 | | | | Δ | quisição de bens e serviços | 2.810,00 € |
| 0213 | 02 | 02 | | | | quisição de serviços | 2.810,00 € |
| 0213 | 02 | 02 | 19 | | | ssistência técnica | 2.810,00 € |
| 0213 | 02 | 02 | 13 | | Α. | ssistencia tecinica | 2.010,00 |
| 0213 | 06 | | | | 0 | utras despesas correntes | 1.510,00 € |
| 0213 | 06 | 02 | | | | iversas | 1.510,00 € |
| 0213 | 06 | 02 | 03 | | 0 | utras | 1.510,00 € |
| 0213 | 06 | 02 | 03 | 04 | Se | erviços bancários | 1.510,00 € |
| | | | | | | , | , |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | DESPESAS CORRENTES | 4.320,00 |
| | | | | | | | |
| | | | | | | DESPESAS DE CAPITAL | - |
| | | | | | | ~ ~ ~ ~ | |
| | | TOTA | L DA D | DESPES | SA DA OI | RGÂNICA - CONTRA-ORDENAÇÕES E EXECUÇÕES FISCAIS | 4.320,00 |



| DESPESAS CORRENTES 1.430,00 | | | | | | | | aveiro |
|--|------|----|-----|-------|------|-------|--|------------|
| DESPESAS CORRENTES 1.430,00 | ORG | AG | SUB | RUB | AL | | | |
| 1,430,00 | 0214 | | | | | | NOTARIADO E CONTRATAÇÃO PÚBLICA | |
| 1,430,00 | | | | | | | | |
| 1.430,00 6 1.4 | | | | | | | DESPESAS CORRENTES | 1.430,00 € |
| DESPESAS CORRENTES 1.430,00 | 0214 | 02 | | | | | Aquisição de bens e serviços | 1.430,00 € |
| 1.250,00 6 1.2 | 0214 | 02 | 02 | | | | Aquisição de serviços | 1.430,00 € |
| DESPESAS CORRENTES 1.430,00 d DESPESAS DE CAPITAL - d | 0214 | 02 | 02 | 20 | | | Outros trabalhos especializados | 180,00 € |
| DESPESAS CORRENTES 1.430,00 de despesas de capital - de despesas de des | 0214 | 02 | 02 | 25 | | | Outros serviços | 1.250,00 € |
| DESPESAS DE CAPITAL - 4 | 0214 | 02 | 02 | 25 | 99 | | Outros Serviços | 1.250,00 € |
| DESPESAS DE CAPITAL - 4 | | | | | | | | |
| DESPESAS DE CAPITAL - 4 | | | | | | | | |
| DESPESAS DE CAPITAL - 4 | | | | | | | | |
| DESPESAS DE CAPITAL - 4 | | | | | | | | |
| DESPESAS DE CAPITAL - 4 | | | | | | | | |
| DESPESAS DE CAPITAL - 4 | | | | | | | | |
| DESPESAS DE CAPITAL - 4 | | | | | | | | |
| DESPESAS DE CAPITAL - 4 | | | | | | | | |
| DESPESAS DE CAPITAL - 4 | | | | | | | | |
| DESPESAS DE CAPITAL - 4 | | | | | | | | |
| DESPESAS DE CAPITAL - 4 | | | | | | | | |
| DESPESAS DE CAPITAL - 4 | | | | | | | | |
| DESPESAS DE CAPITAL - 4 | | | | | | | | |
| DESPESAS DE CAPITAL - 4 | | | | | | | | |
| DESPESAS DE CAPITAL - 4 | | | | | | | | |
| DESPESAS DE CAPITAL - 4 | | | | | | | | |
| DESPESAS DE CAPITAL - 4 | | | | | | | | |
| DESPESAS DE CAPITAL - 4 | | | | | | | | |
| DESPESAS DE CAPITAL - 4 | | | | | | | | |
| DESPESAS DE CAPITAL - 4 | | | | | | | | |
| DESPESAS DE CAPITAL - 4 | | | | | | | | |
| DESPESAS DE CAPITAL - 4 | | | | | | | | |
| DESPESAS DE CAPITAL - 4 | | | | | | | | |
| DESPESAS DE CAPITAL - 4 | | | | | | | | |
| DESPESAS DE CAPITAL - 4 | | | | | | | | |
| DESPESAS DE CAPITAL - 4 | | | | | | | | |
| DESPESAS DE CAPITAL - 4 | | | | | | | | |
| DESPESAS DE CAPITAL - 4 | | | | | | | | |
| | | | | | | | DESPESAS CORRENTES | 1.430,00 € |
| TOTAL DA DESPESA DA ORGÂNICA - NOTARIADO E CONTRATAÇÃO PÚBLICA 1.430,00 t | | | | | | | DESPESAS DE CAPITAL | - € |
| TOTAL DA DESPESA DA ORGÂNICA - NOTARIADO E CONTRATAÇÃO PÚBLICA 1.430,00 t | | | | | | | | |
| | | | | TOTAL | DA D | ESPES | SA DA ORGÂNICA - NOTARIADO E CONTRATAÇÃO PÚBLICA | 1.430,00 € |



| | | | | | UK | AMENTO DA DESPESA POR ORGANICAS | |
|------|----|------|-----|----|-----|--|----------------|
| | | | | | | | aveiro |
| ORG | AG | SUB | RUB | AL | SUB | DESIGNAÇÃO | |
| 0215 | | A.C. | | | A.I | ECONÓMICO FINANCEIRA | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | DESPESAS CORRENTES | 4.768.615,00 € |
| | | | | | | | |
| 0215 | 03 | | | | | Juros e outros encargos | 4.762.205,00 € |
| 0215 | 03 | 01 | | | | Juros da dívida pública | 1.997.050,00 € |
| 0215 | 03 | 01 | 03 | | | Socied.financBancos e outras instit. financeiras | 1.997.050,00 € |
| 0215 | 03 | 01 | 03 | 02 | | Empréstimos de médio e longo prazos | 1.997.050,00 € |
| | | | | | | | |
| 0215 | 03 | 03 | | | | Juros de locação financeira | 185.000,00 € |
| 0215 | 03 | 03 | 01 | | | Terrenos | 185.000,00 € |
| | | | | | | | |
| 0215 | 03 | 05 | | | | Outros juros | 2.580.155,00 € |
| 0215 | 03 | 05 | 02 | | | Outros | 2.580.155,00 € |
| | | | | | | | |
| 0215 | 06 | | | | | Outras despesas correntes | 6.410,00 € |
| 0215 | 06 | 02 | | | | Diversas | 6.410,00 € |
| 0215 | 06 | 02 | 03 | | | Outras | 6.410,00 € |
| 0215 | 06 | 02 | 03 | 04 | | Serviços bancários | 555,00 € |
| 0215 | 06 | 02 | 03 | 05 | | Outras | 5.855,00 € |
| 0213 | 00 | 02 | 03 | Ü | | | 3.033,00 € |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |



| | | | | | | | aveiro |
|------|----|-----|-----|----|-----|--|-----------------|
| ORG | AG | SUB | RUB | AL | SUB | DESIGNAÇÃO | |
| 0215 | | | | | | ECONÓMICO FINANCEIRA | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | DESPESAS DE CAPITAL | 11.965.375,00 € |
| | | | | | | | |
| 0215 | 07 | | | | | Aquisição de bens de capital | 2.145.375,00 € |
| 0215 | 07 | 02 | | | | Locação financeira | 2.145.375,00 € |
| 0215 | 07 | 02 | 01 | | | Terrenos | 2.145.375,00 € |
| | | | | | | | |
| 0215 | 10 | | | | | Passivos financeiros | 9.820.000,00 € |
| 0215 | 10 | 06 | | | | Empréstimos a médio e longo prazos | 9.820.000,00 € |
| 0215 | 10 | 06 | 03 | | | Socied.financBancos e outras instit. financeiras | 9.820.000,00 € |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | DECREAG CORDENTES | 4 7C9 C1E 00- |
| | | | | | | DESPESAS CORRENTES | 4.768.615,00 |
| | | | | | | DESPESAS DE CAPITAL | 11.965.375,00 € |
| | | | | | | | |
| | | | | | TOT | AL DA DESPESA DA ORGÂNICA - ECONÓMICO FINANCEIRA | 16.733.990,00 € |
| | | | | | | | |



| org 0216 | AG | SUB | RUB | AL | JB DESIGNAÇÃO . CONTABILIDADE | |
|-------------|----|-----|-----|----|---|--------------|
| 7210 | | | | | CONTABILIDADE | |
| | | | | | DESPESAS CORRENTES | 1.857.635,00 |
| | | | | | | |
| 0216 | 02 | | | | Aquisição de bens e serviços | 1.030.350,00 |
| 0216 | 02 | 02 | | | Aquisição de serviços | 1.030.350,00 |
| 0216 | 02 | 02 | 14 | | Estudos, pareceres, projectos e consultadoria | 12.155,00 |
| 0216 | 02 | 02 | 21 | | Utilização de infra-estruturas de transportes | 10.695,00 |
| 0216 | 02 | 02 | 24 | | Encargos de cobrança de receitas | 1.000.000,00 |
| 0216 | 02 | 02 | 25 | | Outros serviços | 7.500,00 |
| 0216 | 02 | 02 | 25 | 99 | Outros Serviços | 7.500,00 |
| 0216 | 03 | | | | Juros e outros encargos | 3.390,00 |
| 0216 | 03 | 05 | | | Outros juros | 3.390,00 |
| 0216 | 03 | 05 | 02 | | Outros | 3.390,00 |
| 0216 | 06 | | | | Outras despesas correntes | 823.895,00 |
| 0216 | 06 | 02 | | | Diversas | 823.895,00 |
| 0216 | 06 | 02 | 01 | | Impostos e taxas | 721.295,00 |
| 0216 | 06 | 02 | 03 | | Outras | 102.600,00 |
| 0216 | 06 | 02 | 03 | 01 | Outras restituições | 500,00 |
| 0216 | 06 | 02 | 03 | 02 | IVA pago | 100.000,00 |
| 0216 | 06 | 02 | 03 | 04 | Serviços bancários | 2.000,00 |
| 0216 | 06 | 02 | 03 | 05 | Outras | 100,00 |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | DESPESAS CORRENTES | 1.857.635,00 |
| | | | | | DESPESAS DE CAPITAL | <u>-</u> |



| org 0217 | AG | SUB | RUB | AL | SUB | designação PATRIMÓNIO MÓVEL | |
|--------------------|----|-----|-----|----|-----|---------------------------------------|--------------|
| <u> </u> | | | | | | · /thamonio more | |
| | | | | | | DESPESAS CORRENTES | 188.580,00 |
| 0217 | 02 | | | | | Aquisição de bens e serviços | 172.220,00 € |
| 0217 | 02 | 01 | | | | Aquisição de bens | 20.795,00 € |
| 0217 | 02 | 01 | 06 | | | Alimentação-Géneros para confeccionar | 315,00 € |
| 0217 | 02 | 01 | 08 | | | Material de escritório | 20.380,00 € |
| 0217 | 02 | 01 | 18 | | | Livros e documentação técnica | 50,00 € |
| 0217 | 02 | 01 | 21 | | | Outros bens | 50,00 € |
| | | | | | | | · |
| 0217 | 02 | 02 | | | | Aquisição de serviços | 151.425,00 € |
| 0217 | 02 | 02 | 03 | | | Conservação de bens | 155,00 € |
| 0217 | 02 | 02 | 12 | | | Seguros | 115.685,00 € |
| 0217 | 02 | 02 | 17 | | | Publicidade | 2.000,00 € |
| 0217 | 02 | 02 | 20 | | | Outros trabalhos especializados | 33.535,00 € |
| 0217 | 02 | 02 | 25 | | | Outros serviços | 50,00 € |
| 0217 | 02 | 02 | 25 | 99 | | Outros Serviços | 50,00 € |
| | | | | | | | |
| 0217 | 06 | | | | | Outras despesas correntes | 16.360,00 € |
| 0217 | 06 | 02 | | | | Diversas | 16.360,00 € |
| 0217 | 06 | 02 | 03 | | | Outras | 16.360,00 € |
| 0217 | 06 | 02 | 03 | 01 | | Outras restituições | 120,00 € |
| 0217 | 06 | 02 | 03 | 05 | | Outras | 16.240,00 € |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | DESPESAS CORRENTES | 188.580,00 : |



| | | | | | | | GOCIIO |
|------|----|-----|-----|----|-----|------------------------------|------------|
| ORG | AG | SUB | RUB | AL | SUB | DESIGNAÇÃO | |
| 0217 | | | | | | PATRIMÓNIO MÓVEL | |
| | | | | | | DECREE OF GARTA | 0.535.00 |
| | | | | | | DESPESAS DE CAPITAL | 9.535,00 |
| 0217 | 07 | | | | | Aquisição de bens de capital | 9.535,00 € |
| 0217 | 07 | 01 | | | | Investimentos | 9.535,00 € |
| 0217 | 07 | 01 | 09 | | | Equipamento administrativo | 750,00 € |
| 217 | 07 | 01 | 10 | | | Equipamento básico | 8.535,00 € |
| 0217 | 07 | 01 | 10 | 02 | | Outro | 8.535,00 € |
| 0217 | 07 | 01 | 11 | | | Ferramentas e utensílios | 250,00 € |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |

| TOTAL DA DESPESA DA ORGÂNICA - PATRIMÓNIO MÓVEL | 198.115,00 € |
|---|--------------|
| | |

DESPESAS CORRENTES

DESPESAS DE CAPITAL

188.580,00 €

9.535,00 €



| | | | | | 3 | AMENTO DA DESPESA FOR ORGANICAS | aveiro |
|------|----|-----|-----|----|-----|---|-------------|
| ORG | AG | SUB | RUB | AL | SUB | DESIGNAÇÃO | |
| 0218 | | ** | | | A 1 | INFORMAÇÃO GEOGRÁFICA | |
| | | | | | | , | |
| | | | | | | DESPESAS CORRENTES | 28.850,00 |
| 0218 | 02 | | | | | Aquisição de bens e serviços | 28.850,00 € |
| 0218 | 02 | 02 | | | | Aquisição de serviços | 28.850,00 € |
| 0218 | 02 | 02 | 14 | | | Estudos, pareceres, projectos e consultadoria | 21.545,00 € |
| 0218 | 02 | 02 | 19 | | | Assistência técnica | 7.305,00 € |
| | - | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | DESPESAS CORRENTES | 28.850,00 |



| | | | | | | | doeii |
|-----|----|-----|-----|----|-----|------------------------------|------------|
| ORG | AG | SUB | RUB | AL | SUB | DESIGNAÇÃO | |
| 218 | | | | | | INFORMAÇÃO GEOGRÁFICA | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | DESPESAS DE CAPITAL | 142.645,00 |
| 218 | 07 | | | | | Aquisição de bens de capital | 124.145,00 |
| 218 | 07 | 01 | | | | Investimentos | 124.145,00 |
| 218 | 07 | 01 | 08 | | | Software informático | 41.915,00 |
| 218 | 07 | 01 | 15 | | | Outros investimentos | 82.230,00 |
| | | | | | | | |
| 218 | 08 | | | | | Transferências de capital | 18.500,0 |
| 218 | 08 | 05 | | | | Administração local | 18.500,0 |
| 218 | 08 | 05 | 01 | | | Continente | 18.500,00 |
| 218 | 08 | 05 | 01 | 04 | | Associações de munícipios | 18.500,0 |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | DESPESAS CORRENTES | 28.850,0 |
| | | | | | | DESPESAS DE CAPITAL | |

TOTAL DA DESPESA DA ORGÂNICA - INFORMAÇÃO GEOGRÁFICA

171.495,00 €



| | | | | | ORÇ | AMENTO DA DESPESA POR ORGÂNICAS | |
|------|----|-----|-----|----|-----|---------------------------------|--------------|
| ORG | AG | SUB | RUB | AL | SUB | DESIGNAÇÃO | aveiro |
| | AG | ^_ | KUB | AL | AI | | , |
| 0219 | | | | | | GESTÃO DE SISTEMAS INFORMÁTICOS | |
| | | | | | | DESPESAS CORRENTES | 300.855,00 |
| 0219 | 02 | | | | , | Aquisição de bens e serviços | 298.355,00 € |
| 0219 | 02 | 01 | | | , | Aquisição de bens | 2.960,00 € |
| 0219 | 02 | 01 | 14 | | (| Outro material-Peças | 1.845,00 € |
| 0219 | 02 | 01 | 17 | | ı | Ferramentas e utensílios | 100,00 € |
| 0219 | 02 | 01 | 21 | | (| Outros bens | 1.015,00 € |
| | | | | | | | |
| 0219 | 02 | 02 | | | , | Aquisição de serviços | 295.395,00 € |
| 0219 | 02 | 02 | 03 | | (| Conservação de bens | 1.835,00 € |
| 0219 | 02 | 02 | 09 | | (| Comunicações | 95.130,00 € |
| 0219 | 02 | 02 | 19 | | | Assistência técnica | 198.430,00 € |
| | | | | | | | |
| 0219 | 03 | | | | J | Juros e outros encargos | 2.500,00 € |
| 0219 | 03 | 03 | | | j | Juros de locação financeira | 2.500,00 € |
| 0219 | 03 | 03 | 06 | | ı | Material de Informática | 2.500,00 € |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |

DESPESAS CORRENTES

300.855,00 €



| org)219 | AG | SUB | RUB | AL | SUB | designação GESTÃO DE SISTEMAS INFORMÁTICO |)S |
|-------------|----|-----|-----|----|-----|--|------------|
| | | | | | | DESPESAS DE CAPITAL | 506.105,00 |
| 0219 | 07 | | | | | Aquisição de bens de capital | 506.105,00 |
| 219 | 07 | 01 | | | | Investimentos | 463.580,00 |
| 219 | 07 | 01 | 07 | | | Equipamento de informática | 126.345,0 |
| 219 | 07 | 01 | 08 | | | Software informático | 314.650,0 |
| 219 | 07 | 01 | 10 | | | Equipamento básico | 22.585,0 |
| 219 | 07 | 01 | 10 | 02 | | Outro | 22.585,0 |
| 219 | 07 | 02 | | | | Locação financeira | 42.525,0 |
| 219 | 07 | 02 | 06 | | | Material de informática | 42.525,00 |
| | | | | | | | |
| | | | | | | DESPESAS CORRENTES | 300.855,0 |
| | | | | | | DESPESAS DE CAPITAL | 506.105,0 |



| | | | | | | | docilo |
|------|----|-----|-----|----|-----|---|--------------|
| ORG | AG | SUB | RUB | AL | SUB | DESIGNAÇÃO | |
| 0221 | | | | | | PLANEAMENTO | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | DESPESAS CORRENTES | 423.895,00 € |
| | | | | | | | |
| 0221 | 02 | | | | | Aquisição de bens e serviços | 423.895,00 € |
| 0221 | 02 | 02 | | | | Aquisição de serviços | 423.895,00 € |
| 0221 | 02 | 02 | 13 | | | Deslocações e estadas | 19.390,00 € |
| 0221 | 02 | 02 | 14 | | | Estudos, pareceres, projectos e consultadoria | 165.185,00 € |
| 0221 | 02 | 02 | 15 | | | Formação | 4.700,00 € |
| 0221 | 02 | 02 | 16 | | | Seminários, exposições e similares | 15.080,00 € |
| 0221 | 02 | 02 | 17 | | | Publicidade | 3.500,00 € |
| 0221 | 02 | 02 | 20 | | | Outros trabalhos especializados | 165.790,00 € |
| 0221 | 02 | 02 | 25 | | | Outros serviços | 50.250,00 € |
| 0221 | 02 | 02 | 25 | 99 | | Outros Serviços | 50.250,00 € |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | Į. |



| | | | | | | | aveiro |
|------|----|-----|-----|----|-----|--|------------|
| ORG | AG | SUB | RUB | AL | SUB | DESIGNAÇÃO | |
| 0221 | | | | | | PLANEAMENTO | |
| | | | | | | DESPESAS DE CAPITAL | 15.000,00 |
| | | | | | | | |
| 0219 | 07 | | | | A | quisição de bens de capital | 15.000,00 |
| 0219 | 07 | 01 | | | Ir | vestimentos | 15.000,00 |
| 0219 | 07 | 01 | 10 | | E | quipamento básico | 15.000,00 |
| 0219 | 07 | 01 | 10 | 02 | 0 | utro | 15.000,00 |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | DESPESAS CORRENTES | 423.895,00 |
| | | | | | | DESPESAS DE CAPITAL | 15.000,00 |
| | | | | | | | |
| | | | | | | TOTAL DA DESPESA DA ORGÂNICA - PLANEAMENTO | 438.895,00 |



| ORG | |
|--|------------|
| DESPESAS CORRENTES DESPESAS CORRENTES | |
| 0222 02 Aquisição de bens e serviços 0222 02 02 Aquisição de serviços 0222 02 02 01 Encargos das instalações 0222 02 02 13 Deslocações e estadas 0222 02 02 14 Estudos, pareceres, projectos e consultadoria 0222 02 02 20 Outros trabalhos especializados 0222 02 02 25 Outros Serviços 0222 02 02 25 99 Outros Serviços 0222 06 02 Diversas Outras | |
| 0222 02 Aquisição de bens e serviços 0222 02 02 Aquisição de serviços 0222 02 02 01 Encargos das instalações 0222 02 02 13 Deslocações e estadas 0222 02 02 14 Estudos, pareceres, projectos e consultadoria 0222 02 02 20 Outros trabalhos especializados 0222 02 02 25 Outros Serviços 0222 02 02 25 99 Outros Serviços 0222 06 02 Diversas Outras | 501.610,00 |
| 0222 02 02 Aquisição de serviços 0222 02 02 01 Encargos das instalações 0222 02 02 13 Deslocações e estadas 0222 02 02 14 Estudos, pareceres, projectos e consultadoria 0222 02 02 20 Outros trabalhos especializados 0222 02 02 25 Outros Serviços 0222 02 02 25 Outros Serviços 0222 06 02 25 Outras despesas correntes 0222 06 02 03 Outras | 501.610,00 |
| 0222 02 02 01 Encargos das instalações 0222 02 02 13 Deslocações e estadas 0222 02 02 14 Estudos, pareceres, projectos e consultadoria 0222 02 02 20 Outros trabalhos especializados 0222 02 02 25 Outros serviços 0222 02 02 25 99 Outros Serviços 0222 06 02 Diversas Outras 0222 06 02 03 Outras | 82.000,00 |
| 0222 02 02 13 Deslocações e estadas 0222 02 02 14 Estudos, pareceres, projectos e consultadoria 0222 02 02 20 Outros trabalhos especializados 0222 02 02 25 Outros serviços 0222 02 02 25 99 Outros Serviços 0222 06 02 Outras despesas correntes 0222 06 02 Diversas 0222 06 02 03 Outras | 82.000,00 |
| 0222 02 02 14 Estudos, pareceres, projectos e consultadoria 0222 02 02 20 Outros trabalhos especializados 0222 02 02 25 Outros serviços 0222 02 02 25 99 Outros Serviços 0222 06 02 Outras despesas correntes 0222 06 02 Diversas 0222 06 02 03 Outras | 27.005,00 |
| 0222 02 02 20 Outros trabalhos especializados 0222 02 02 25 Outros serviços 0222 02 02 25 99 Outros Serviços 0222 06 Outras despesas correntes 0222 06 02 Diversas 0222 06 02 03 Outras | 100,00 |
| 0222 02 02 25 Outros serviços 0222 02 02 25 99 Outros Serviços 0222 06 02 Outras despesas correntes 0222 06 02 Diversas 0222 06 02 03 Outras | 39.970,00 |
| 0222 02 02 25 99 Outros Serviços 0222 06 02 Outras despesas correntes 0222 06 02 Diversas 0222 06 02 03 Outras | 4.200,00 |
| 0222 06 Outras despesas correntes 0222 06 02 Diversas 0222 06 02 03 Outras | 10.725,00 |
| 0222 06 02 Diversas 0222 06 02 03 Outras | 10.725,00 |
| 0222 | |
| 0222 06 02 03 Outras | 419.610,00 |
| | 419.610,00 |
| 0222 06 02 03 05 Outras | 419.610,00 |
| | 419.610,00 |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |

501.610,00 €

DESPESAS CORRENTES



| 0222 07 01 Investimentos 3.257.5 0222 07 01 01 Terrenos 3.150.6 0222 07 01 03 Edifícios 107. | 90,00 € 990,00 € |
|---|---------------------|
| PATRIMÓNIO IMOBILIÁRIO DESPESAS DE CAPITAL 3.257.9 0222 07 Aquisição de bens de capital 3.257.9 0222 07 01 Investimentos 3.257.9 0222 07 01 01 Terrenos 3.150.0 0222 07 01 03 Edifícios 107.0 | 990,00 € |
| 0222 07 Aquisição de bens de capital 3.257.5 0222 07 01 Investimentos 3.257.5 0222 07 01 01 Terrenos 3.150.6 0222 07 01 03 Edifícios 107. | 990,00 € |
| 0222 07 Aquisição de bens de capital 3.257.5 0222 07 01 Investimentos 3.257.5 0222 07 01 01 Terrenos 3.150.6 0222 07 01 03 Edifícios 107. | 990,00 € |
| 0222 07 01 Investimentos 3.257.5 0222 07 01 01 Terrenos 3.150.6 0222 07 01 03 Edifícios 107.5 | |
| 0222 07 01 01 Terrenos 3.150.0 0222 07 01 03 Edifícios 107.0 | 990,00 € |
| 0222 07 01 03 Edifícios 107. | |
| | 520,00 € |
| 0222 07 01 03 07 Outros 107 | 370,00 € |
| | .370,00 € |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | 10,00 € |
| DESPESAS DE CAPITAL 3.257.9 | 90,00 € |
| | |
| TOTAL DA DESPESA DA ORGÂNICA - PATRIMÓNIO IMOBILIÁRIO 3.759.6 | 00,00 € |



| ORG | AG | SUB | RUB | AL | SUB | DESIGNAÇÃO | |
|------|----|-----|-----|----|-----|---|----------------|
| 0223 | | ^_ | | | AI | AMBIENTE | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | DESPESAS CORRENTES | 3.564.015,00 € |
| | | | | | | | |
| 0223 | 02 | | | | | Aquisição de bens e serviços | 3.557.955,00 € |
| 0223 | 02 | 02 | | | | Aquisição de serviços | 3.557.955,00 € |
| 0223 | 02 | 02 | 01 | | | Encargos das instalações | 2.181.025,00 € |
| 0223 | 02 | 02 | 02 | | | Limpeza e higiene | 24.965,00 € |
| 0223 | 02 | 02 | 80 | | | Locação de outros bens | 1.695,00 € |
| 0223 | 02 | 02 | 10 | | | Transportes | 1.630,00 € |
| 0223 | 02 | 02 | 20 | | | Outros trabalhos especializados | 35.995,00 € |
| 0223 | 02 | 02 | 25 | | | Outros serviços | 1.312.645,00 € |
| 0223 | 02 | 02 | 25 | 01 | | Recolha e Tratamento de Resíduos S. Urbanos | 5.460,00 € |
| 0223 | 02 | 02 | 25 | 02 | | Consumos de Iluminação Pública | 1.306.060,00 € |
| 0223 | 02 | 02 | 25 | 99 | | Outros Serviços | 1.125,00 € |
| | | | | | | | |
| 0223 | 04 | | | | | Transferências correntes | 3.500,00 € |
| 0223 | 04 | 03 | | | | Administração central | 3.500,00 € |
| 0223 | 04 | 03 | 05 | | | Serviços e fundos autónomos | 3.500,00 € |
| | | | | | | | |
| 0223 | 06 | | | | | Outras despesas correntes | 2.560,00 € |
| 0223 | 06 | 02 | | | | Diversas | 2.560,00 € |
| 0223 | 06 | 02 | 03 | | | Outras | 2.560,00 € |
| 0223 | 06 | 02 | 03 | 05 | | Outras | 2.560,00 € |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | DECRECAC CORRENTES | 2 564 015 00 6 |
| | | | | | | DESPESAS CORRENTES | 3.564.015,00 € |
| | | | | | | DESPESAS DE CAPITAL | - € |
| | | | | | | | |
| | | | | | | TOTAL DA DESPESA DA ORGÂNICA - AMBIENTE | 3.564.015,00 € |



| | | | | | ORÇAMENTO DA DESPESA POR ORGÂNICAS | |
|------|----|-----|-----|----|---|-------------|
| | | | | | | aveiro |
| ORG | AG | SUB | RUB | AL | GUB DESIGNAÇÃO | |
| 224 | | | | | ARQUITETURA E PAISAGISM | 0 |
| | | | | | DESDES AS CORRENTE | 26 180 00 |
| | | | | | DESPESAS CORRENTE | S 36.180,00 |
| 0224 | 02 | | | | Aquisição de bens e serviços | 35.550,00 € |
| 0224 | 02 | 02 | | | Aquisição de serviços | 35.550,00 € |
| 224 | 02 | 02 | 14 | | Estudos, pareceres, projectos e consultadoria | 9.710,00 € |
| 224 | 02 | 02 | 20 | | Outros trabalhos especializados | 22.240,00 € |
| 224 | 02 | 02 | 25 | | Outros serviços | 3.600,00 € |
| 0224 | 02 | 02 | 25 | 99 | Outros Serviços | 3.600,00 € |
| | | | | | | |
| 224 | 04 | | | | Transferências correntes | 630,00 € |
| 224 | 04 | 05 | | | Administração local | 630,00 € |
| 224 | 04 | 05 | 01 | | Continente | 630,00 € |
| 224 | 04 | 05 | 01 | 04 | Associações de munícipios | 630,00 € |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |

DESPESAS CORRENTES

36.180,00 €



| ORG | AG | SUB | RUB | AL | SUB | DESIGNAÇÃO | |
|------|----|-----|-----|----|-----|--|----------------|
| 0224 | | | | | | ARQUITETURA E PAISAGISMO | |
| | | | | | | DESPESAS DE CAPITAL | 1.121.850,00 € |
| 0224 | 07 | | | | | Aquisição de bens de capital | 1.121.850,00 € |
| 0224 | 07 | 01 | | | | Investimentos | 1.121.850,00 € |
| 0224 | 07 | 01 | 04 | | | Construções diversas | 1.114.470,00 € |
| 0224 | 07 | 01 | 04 | 01 | | Viadutos, arruamentos e obras complementares | 60.415,00 € |
| 0224 | 07 | 01 | 04 | 05 | | Parques e jardins | 899.595,00 € |
| 0224 | 07 | 01 | 04 | 13 | | Outros | 154.460,00 € |
| 0224 | 07 | 01 | 10 | | | Equipamento básico | 7.380,00 € |
| 0224 | 07 | 01 | 10 | 02 | | Outro | 7.380,00 € |
| | | | | | | | |

| DESPESAS CORRENTES | 36.180,00 € |
|---|----------------|
| DESPESAS DE CAPITAL | 1.121.850,00 € |
| | |
| TOTAL DA DESPESA DA ORGÂNICA - ARQUITETURA E PAISAGISMO | 1.158.030,00 € |



| ORG | AG | SUB | RUB | AL | SUB | DESIGNAÇÃO | | |
|------|----------|-----|-----|----|-----|---|----------------------------|--|
| 0225 | | ** | | | Α1 | PROJETOS E OBRAS | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | DESPESAS CORRENTES | 602.850,00 € | |
| 222 | | | | | | | | |
| 0225 | 02 | | | | | Aquisição de bens e serviços | 222.240,00 € | |
| 0225 | 02 | 02 | | | | Aquisição de serviços | 222.240,00 € | |
| 0225 | 02 | 02 | 01 | | | Encargos das instalações | 500,00 € | |
| 0225 | 02 | 02 | 03 | | | Conservação de bens | 5.000,00 € | |
| 0225 | 02 | 02 | 14 | | | Estudos, pareceres, projectos e consultadoria | 97.450,00 € | |
| 0225 | 02 | 02 | 19 | | | Assistência técnica | 8.040,00 € | |
| 0225 | 02 | 02 | 20 | | | Outros trabalhos especializados | 8.410,00 € | |
| 0225 | 02 | 02 | 25 | | | Outros serviços | 102.840,00 € | |
| 0225 | 02 | 02 | 25 | 99 | | Outros Serviços | 102.840,00 € | |
| 0225 | 05 | | | | | Subsídios | 354.660,00 € | |
| 0225 | 05 | 01 | | | | Sociedades e quase-sociedades não financeiras | 354.660,00 € | |
| 0225 | 05 | 01 | 01 | | | Públicas | 354.660,00 € | |
| 0225 | 05 | 01 | 01 | 02 | | Outras | 354.660,00 € | |
| 0225 | 06 | | | | | | 25.050.00.6 | |
| 0225 | 06 06 | 02 | | | | Outras despesas correntes Diversas | 25.950,00 € 25.950,00 € | |
| 0225 | 06 | 02 | 03 | | | Outras | 25.950,00 € | |
| | | | | OE | | | 25.950,00 € | |
| 0225 | 06 | 02 | 03 | 05 | | Outras | 25.950,00 € | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | DESPESAS CORRENTES | 602.850,00 € | |



SUB **SUB** ORG AG RUB **DESIGNAÇÃO** AL **PROJETOS E OBRAS DESPESAS DE CAPITAL** 8.654.505,00 € 8.654.505,00 € Aquisição de bens de capital 8.644.855,00 € Investimentos 115.635,00 € Habitações 60.260,00 € Construção 55.375,00 € Reparação e beneficiação **Edifícios** 4.980.050,00 € Instalações de serviços 30.740,00 € 524.140,00 € Instalações desportivas e recreativas Mercados e instalações de fiscalização sanitária 194.645.00 € Escolas 2.816.830,00 € 1.413.695.00 € Outros 3.494.410,00 € Construções diversas 214.105,00 € Viadutos, arruamentos e obras complementares Iluminação pública 9.435,00 € Infraestrut. para distribuição energia eléctrica 256.545,00 € 3.014.325,00 € Outros 8.315,00 € **Equipamento administrativo** 46.445,00 € Equipamento básico 46.445,00 € Outro Bens de domínio público 9.650,00 € 9.650,00 € Outros bens de domínio público **DESPESAS CORRENTES** 602.850,00 € **DESPESAS DE CAPITAL** 8.654.505,00 € 9.257.355,00 € TOTAL DA DESPESA DA ORGÂNICA - PROJETOS E OBRAS



| 0226 0226 0226 0226 0226 0226 0226 | 02 02 | SUB | RUB | AL | SUB OUTINITIES DESIGNAÇÃO VIAS E CONSERVAÇÃO DESPESAS CORRENTES | 1.463.865,00 |
|--|----------|-----|-----|----|--|-----------------|
| 0226 0226 0226 0226 0226 | 02 | | | | | 1 462 865 00- |
| 0226 0226 0226 0226 | 02 | | | | DESPESAS CORRENTES | 1.462.965.00 |
| 0226 0226 0226 0226 | 02 | | | | DEST ESTS CONNENTED | 1.405.805,00 |
| 0226 0226 0226 0226 | 02 | | | | | |
| 0226 0226 0226 | | | | | Aquisição de bens e serviços | 905.160,00 € |
| 0226 0226 | | 01 | | | Aquisição de bens | 675,00 € |
| 0226 | 02 | 01 | 21 | | Outros bens | 675,00 € |
| | 02 | 02 | | | Aquisição de serviços | 904.485,00 |
| 0226 | 02 | 02 | 06 | | Locação de material de transporte | 3.025,00 € |
| | 02 | 02 | 14 | | Estudos, pareceres, projectos e consultadoria | 887.015,00 |
| 0226 | 02 | 02 | 20 | | Outros trabalhos especializados | 14.445,00 € |
| 0226 | 06 | | | | Outras despesas correntes | 558.705,00 € |
| 0226 | 06 | 02 | | | Diversas | 558.705,00 |
| 0226 | 06 | 02 | 03 | | Outras | 558.705,00 |
| 0226 | 06 | 02 | 03 | 05 | Outras | 558.705,00 € |
| | | | | | DESPESAS DE CAPITAL | 3.782.210,00 |
| 0226 | 07 | | | | Aquisição de bens de capital | 3.782.210,00 € |
| 0226 | 07 | 01 | | | Investimentos | 3.782.210,00 € |
| 0226 | 07 | 01 | 01 | | Terrenos | 434.715,00 € |
| 0226 | 07 | 01 | 04 | | Construções diversas | 3.347.495,00 € |
| 0226 | 07 | 01 | 04 | 01 | Viadutos, arruamentos e obras complementares | 2.287.090,00 € |
| 0226 | 07 | 01 | 04 | 02 | Sistemas de drenagem de águas residuais | 35.890,00 \$ |
| 0226 | 07 | 01 | 04 | 04 | Iluminação pública | 140,00 € |
| 0226 | 07 | 01 | 04 | 13 | Outros | 1.024.375,00 € |
| | | | | | | |
| | | | | | DESPESAS CORRENTES | 1.463.865,00 |
| | | | | | DESPESAS DE CAPITAL | |
| | | | | | | 5// OL.E10,00 \ |
| | | | | | | |



| | | | | | | | aveiro |
|------|----|-----|-----|----|-----|---|--------------|
| ORG | AG | SUB | RUB | AL | SUB | DESIGNAÇÃO | |
| 0227 | | | | | | TRÂNSITO | |
| | | | | | | DESPESAS DE CAPITAL | 117.515,00 € |
| | | | | | | DESFESAS DE CAFITAL | 117.515,00 € |
| 0227 | 07 | | | | 4 | Aquisição de bens de capital | 117.515,00 € |
| 0227 | 07 | 01 | | | 1 | Investimentos | 117.515,00 € |
| 0227 | 07 | 01 | 04 | | | Construções diversas | 112.415,00 € |
| 0227 | 07 | 01 | 04 | 09 | ! | Sinalização e trânsito | 112.415,00 € |
| 0227 | 07 | 01 | 10 | | 1 | Equipamento básico | 5.100,00 € |
| 0227 | 07 | 01 | 10 | 02 | (| Outro | 5.100,00 € |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | DESPESAS CORRENTES | - 1 |
| | | | | | | DESPESAS DE CAPITAL | 117.515,00 € |
| | | | | | | | |
| | | | | | | TOTAL DA DESPESA DA ORGÂNICA - TRÂNSITO | 117.515,00 € |



| | | | | | | | | aneiro |
|------|----|-----|-----|----|-----|--------------------------------|---------------------|------------|
| ORG | AG | SUB | RUB | AL | SUB | | DESIGNAÇÃO | |
| 0228 | | ** | | | AI | | PARTICULARES | |
| 00 | | | | | | 021213 | | |
| | | | | | | | DESPESAS CORRENTES | 1.615,00 € |
| | | | | | | | | |
| 0228 | 02 | | | | | Aquisição de bens e serviços | | 1.615,00 € |
| 0228 | 02 | 02 | | | | Aquisição de serviços | | 1.615,00 € |
| 0228 | 02 | 02 | 17 | | | Publicidade | | 1.615,00 € |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | DESPESAS CORRENTES | 1.615,00 € |
| | | | | | | | DESPESAS DE CAPITAL | - € |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | TOTAL DA DESPESA DA ORGÂNICA - | OBRAS PARTICULARES | 1.615,00 € |
| | | | | | | | | |



| | | | | | | | dveiro |
|------|----|-----|-----|----|-----|----------------------------------|------------|
| ORG | AG | SUB | RUB | AL | SUB | DESIGNAÇÃO | |
| 0232 | | | | | | TURISMO | |
| | | | | | | DESPESAS CORRENTES | 165.735,00 |
| | | | | | | DESPESAS CORRENTES | 105.755,00 |
| 0232 | 02 | | | | | Aquisição de bens e serviços | 136.415,00 |
| 0232 | 02 | 01 | | | | Aquisição de bens | 5.875,00 |
| 0232 | 02 | 01 | 21 | | | Outros bens | 5.875,00 |
| 0232 | 02 | 02 | | | | Aquisição de serviços | 130.540,00 |
| 0232 | 02 | 02 | 12 | | | Seguros | 1.550,00 |
| 0232 | 02 | 02 | 13 | | | Deslocações e estadas | 5.300,00 |
| 0232 | 02 | 02 | 17 | | | Publicidade | 30.955,00 |
| 0232 | 02 | 02 | 20 | | | Outros trabalhos especializados | 68.245,00 |
| 0232 | 02 | 02 | 25 | | | Outros serviços | 24.490,00 |
| 0232 | 02 | 02 | 25 | 99 | | Outros Serviços | 24.490,00 |
| 0232 | 04 | | | | | Transferências correntes | 28.095,00 |
| 0232 | 04 | 07 | | | | Instituições sem fins lucrativos | 28.095,00 |
| 0232 | 04 | 07 | 01 | | | Instituições sem fins lucrativos | 28.095,00 |
| 0232 | 06 | | | | | Diversas | 1.225,00 |
| 0232 | 06 | 02 | | | | Outras | 1.225,00 |
| 0232 | 06 | 02 | 03 | | | Outras | 1.225,00 |
| 0232 | 06 | 02 | 03 | 05 | | Outras | 1.225,00 |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | DESPESAS CORRENTES | 165.735,00 |



| ORG | AG | SUB | RUB | AL | SUB | | DESIGNAÇÃO | |
|------|----|------|-----|----|-----|------------------------------|---------------------|-------------|
| 232 | | A.F. | | | ۸. | | TURISMO | |
| | | | | | | | DECRECAC DE CADITAL | 52 550 00 6 |
| | | | | | | | DESPESAS DE CAPITAL | 52.550,00 € |
| 0232 | 07 | | | | | Aquisição de bens de capital | | 52.550,00 € |
| 0232 | 07 | 01 | | | | Investimentos | | 52.550,00 € |
| 0232 | 07 | 01 | 07 | | | Equipamento de informática | | 5.450,00 € |
| 0232 | 07 | 01 | 08 | | | Software informático | | 4.950,00 € |
| 0232 | 07 | 01 | 10 | | | Equipamento básico | | 42.150,00 € |
| 0232 | 07 | 01 | 10 | 02 | | Outro | | 42.150,00 € |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |

218.285,00 €

165.735,00 €

52.550,00 €

DESPESAS CORRENTES
DESPESAS DE CAPITAL

TOTAL DA DESPESA DA ORGÂNICA - TURISMO



| OPC | A.C. | SUB | DUB | AI SUB | DESIGNAÇÃO | aveiro |
|------|------|-----|-----|--------|--|--------------|
| ORG | AG | A.C | RUB | AL SUB | DESIGNAÇÃO | VIC. |
| 0233 | | | | | GESTÃO DE EQUIPAMENTOS CULTURA | 112 |
| | | | | | DESPESAS CORRENTES | 447.270,00 € |
| | | | | | | |
| 0233 | 02 | | | | Aquisição de bens e serviços | 298.180,00 € |
| 0233 | 02 | 01 | | | Aquisição de bens | 18.435,00 € |
| 0233 | 02 | 01 | 04 | | Limpeza e higiene | 10.720,00 € |
| 0233 | 02 | 01 | 05 | | Alimentação-Refeições confeccionadas | 895,00 € |
| 0233 | 02 | 01 | 15 | | Prémios, condecorações e ofertas | 870,00 € |
| 0233 | 02 | 01 | 19 | | Artigos honoríficos e de decoração | 1.980,00 € |
| 0233 | 02 | 01 | 20 | | Material de educação, cultura e recreio | 200,00 € |
| 0233 | 02 | 01 | 21 | | Outros bens | 3.770,00 € |
| | | | | | | |
| 0233 | 02 | 02 | | | Aquisição de serviços | 279.745,00 € |
| 0233 | 02 | 02 | 02 | | Limpeza e higiene | 160.245,00 € |
| 0233 | 02 | 02 | 03 | | Conservação de bens | 4.870,00 € |
| 0233 | 02 | 02 | 80 | | Locação de outros bens | 29.610,00 € |
| 0233 | 02 | 02 | 10 | | Transportes | 5.805,00 € |
| 0233 | 02 | 02 | 12 | | Seguros | 1.300,00 € |
| 0233 | 02 | 02 | 13 | | Deslocações e estadas | 3.575,00 € |
| 0233 | 02 | 02 | 17 | | Publicidade | 3.035,00 € |
| 0233 | 02 | 02 | 18 | | Vigilância e segurança | 2.500,00 € |
| 0233 | 02 | 02 | 19 | | Assistência técnica | 26.065,00 € |
| 0233 | 02 | 02 | 20 | | Outros trabalhos especializados | 17.460,00 € |
| 0233 | 02 | 02 | 25 | | Outros serviços | 25.280,00 € |
| 0233 | 02 | 02 | 25 | 03 | Animação Sócio Cultural, Recreativa e Desportiva | 9.710,00 € |
| 0233 | 02 | 02 | 25 | 99 | Outros Serviços | 15.570,00 € |
| | | | | | | |
| 0233 | 04 | | | | Transferências correntes | 149.090,00 € |
| 0233 | 04 | 07 | | | Instituições sem fins lucrativos | 136.590,00 € |
| 0233 | 04 | 07 | 01 | | Instituições sem fins lucrativos | 136.590,00 € |
| | | | | | | |
| 0233 | 04 | 08 | | | Famílias | 12.500,00 € |
| 0233 | 04 | 08 | 02 | | Outras | 12.500,00 € |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | DESPESAS CORRENTES | 447.270,00 € |



| | | CUE | | | CUD. | | aveir |
|-----|----|-----|-----|----|------------------------------|----------------------|-----------|
| ORG | AG | SUB | RUB | AL | SUB | DESIGNAÇÃO | |
| 233 | | | | | GESTÃO DE | EQUIPAMENTOS CULTURA | IS |
| | | | | | | DESPESAS DE CAPITAL | 9.465,00 |
| 233 | 07 | | | | Aquisição de bens de capital | | 9.465,00 |
| 233 | 07 | 01 | | | Investimentos | | 9.465,00 |
| 233 | 07 | 01 | 10 | | Equipamento básico | | 9.465,0 |
| 233 | 07 | 01 | 10 | 02 | Outro | | 9.465,0 |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | DESPESAS CORRENTES | 447.270,0 |
| | | | | | | DESPESAS DE CAPITAL | 9.465,00 |



| 234 | AG | SUB | RUB | AL | DESIGNAÇÃO BIBLIOTECAS E ARQUIVO MUNICIPAI | |
|------|----|-----|-----|----|--|------------|
| | | | | | DESPESAS CORRENTES | 108.450,00 |
| | | | | | | |
| 0234 | 02 | | | | Aquisição de bens e serviços | 86.000,00 |
| 0234 | 02 | 01 | | | Aquisição de bens | 31.545,00 |
| 0234 | 02 | 01 | 08 | | Material de escritório | 350,00 |
| 0234 | 02 | 01 | 20 | | Material de educação, cultura e recreio | 30.175,00 |
|)234 | 02 | 01 | 21 | | Outros bens | 1.020,00 |
| 234 | 02 | 02 | | | Aquisição de serviços | 54.455,00 |
| 234 | 02 | 02 | 03 | | Conservação de bens | 2.770,00 |
| 234 | 02 | 02 | 08 | | Locação de outros bens | 16.460,00 |
| 234 | 02 | 02 | 12 | | Seguros | 700,00 |
| 234 | 02 | 02 | 17 | | Publicidade | 1.315,00 |
| 234 | 02 | 02 | 18 | | Vigilância e segurança | 1.000,00 |
| 234 | 02 | 02 | 19 | | Assistência técnica | 15.540,00 |
| 234 | 02 | 02 | 20 | | Outros trabalhos especializados | 14.390,00 |
| 234 | 02 | 02 | 25 | | Outros serviços | 2.280,00 |
| 234 | 02 | 02 | 25 | 03 | Animação Sócio Cultural, Recreativa e Desportiva | 500,00 |
| 234 | 02 | 02 | 25 | 99 | Outros Serviços | 1.780,0 |
| 234 | 04 | | | | Transferências correntes | 22.450,00 |
| 234 | 04 | 03 | | | Administração central | 22.450,00 |
| 234 | 04 | 03 | 01 | | Estado | 22.450,00 |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | DESPESAS CORRENTES | 108.450,00 |



| ORG | AG | SUB | RUB | AL | SUB | DESIGNAÇÃO | |
|------|----|-----|-----|----|-----|--|--------------|
| 0235 | | ** | | | AI | MUSEUS E PATRIMÓNIO HISTÓRICO | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | DESPESAS CORRENTES | 254.955,00 € |
| | | | | | | | |
| 0235 | 02 | | | | | Aquisição de bens e serviços | 222.810,00 € |
| 0235 | 02 | 01 | | | | Aquisição de bens | 1.900,00 € |
| 0235 | 02 | 01 | 17 | | | Ferramentas e utensílios | 100,00 € |
| 0235 | 02 | 01 | 18 | | | Livros e documentação técnica | 250,00 € |
| 0235 | 02 | 01 | 21 | | | Outros bens | 1.550,00 € |
| | | | | | | | |
| 0235 | 02 | 02 | | | | Aquisição de serviços | 220.910,00 € |
| 0235 | 02 | 02 | 01 | | | Encargos das instalações | 230,00 € |
| 0235 | 02 | 02 | 03 | | | Conservação de bens | 1.115,00 € |
| 0235 | 02 | 02 | 12 | | | Seguros | 1.000,00 € |
| 0235 | 02 | 02 | 13 | | | Deslocações e estadas | 14.080,00 € |
| 0235 | 02 | 02 | 14 | | | Estudos, pareceres, projectos e consultadoria | 35.335,00 € |
| 0235 | 02 | 02 | 16 | | | Seminários, exposições e similares | 3.000,00 € |
| 0235 | 02 | 02 | 17 | | | Publicidade | 2.750,00 € |
| 0235 | 02 | 02 | 19 | | | Assistência técnica | 3.975,00 € |
| 0235 | 02 | 02 | 20 | | | Outros trabalhos especializados | 111.015,00 € |
| 0235 | 02 | 02 | 25 | | | Outros serviços | 48.410,00 € |
| 0235 | 02 | 02 | 25 | 03 | | Animação Sócio Cultural, Recreativa e Desportiva | 14.910,00 € |
| 0235 | 02 | 02 | 25 | 99 | | Outros Serviços | 33.500,00 € |
| | | | | | | | |
| 0235 | 04 | | | | | Transferências correntes | 22.395,00 € |
| 0235 | 04 | 05 | | | | Administração local | 22.395,00 € |
| 0235 | 04 | 05 | 01 | | | Continente | 22.395,00 € |
| 0235 | 04 | 05 | 01 | 04 | | Associações de munícipios | 22.395,00 € |
| | | | | | | | |
| 0235 | 06 | | | | | Outras despesas correntes | 9.750,00 € |
| 0235 | 06 | 02 | | | | Diversas | 9.750,00 € |
| 0235 | 06 | 02 | 03 | | | Outras | 9.750,00 € |
| 0235 | 06 | 02 | 03 | 05 | | Outras | 9.750,00 € |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | DESPESAS CORRENTES | 254.955,00 € |



| 0.00 | | SUB | D. La | | SUB | DESCRIPÇÃO | aveiro |
|------|----|-----|-------|-------|-------|---|--------------|
| ORG | AG | ^_ | RUB | AL | AI | DESIGNAÇÃO | |
| 0235 | | | | | | MUSEUS E PATRIMÓNIO HISTÓRICO | |
| | | | | | | DESPESAS DE CAPITAL | 216.615,00 € |
| | | | | | | | |
| 0235 | 07 | | | | | Aquisição de bens de capital | 216.615,00 € |
| 0235 | 07 | 01 | | | | Investimentos | 216.615,00 € |
| 0235 | 07 | 01 | 04 | | | Construções diversas | 11.395,00 € |
| 0235 | 07 | 01 | 04 | 13 | | Outros | 11.395,00 € |
| 0235 | 07 | 01 | 07 | | | Equipamento de informática | 23.825,00 € |
| 0235 | 07 | 01 | 80 | | | Software informático | 1.500,00 € |
| 0235 | 07 | 01 | 10 | | | Equipamento básico | 132.240,00 € |
| 0235 | 07 | 01 | 10 | 02 | | Outro | 132.240,00 € |
| 0235 | 07 | 01 | 12 | | | Artigos e objectos de valor | 47.655,00 € |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | 254.055.00 |
| | | | | | | DESPESAS CORRENTES | 254.955,00 € |
| | | | | | | DESPESAS DE CAPITAL | 216.615,00 € |
| | | | | | | | |
| | | | TO | TAL D | A DES | SPESA DA ORGÂNICA - MUSEUS E PATRIMÓNIO HISTÓRICO | 471.570,00 € |



| ORG | AG | SUB | RUB | AL | UB DESIGNAÇÃO | |
|------|----|-----|-----|----|--|----------------|
| 0236 | | ** | | | | |
| | | | | | · | |
| | | | | | DESPESAS CORRENTES | 3.331.625,00 € |
| | | | | | | |
| 0236 | 02 | | | | Aquisição de bens e serviços | 2.080.635,00 € |
| 0236 | 02 | 01 | | | Aquisição de bens | 1.881.950,00 € |
| 0236 | 02 | 01 | 05 | | Alimentação-Refeições confeccionadas | 1.878.950,00 € |
| 0236 | 02 | 01 | 21 | | Outros bens | 3.000,00 € |
| | | | | | | |
| 0236 | 02 | 02 | | | Aquisição de serviços | 198.685,00 € |
| 0236 | 02 | 02 | 03 | | Conservação de bens | 1.265,00 € |
| 0236 | 02 | 02 | 10 | | Transportes | 108.900,00 € |
| 0236 | 02 | 02 | 19 | | Assistência técnica | 4.725,00 € |
| 0236 | 02 | 02 | 20 | | Outros trabalhos especializados | 80.580,00 € |
| 0236 | 02 | 02 | 25 | | Outros serviços | 3.215,00 € |
| 0236 | 02 | 02 | 25 | 99 | Outros Serviços | 3.215,00 € |
| | | | | | | |
| 0236 | 04 | | | | Transferências correntes | 844.280,00 € |
| 0236 | 04 | 03 | | | Administração central | 422.750,00 € |
| 0236 | 04 | 03 | 05 | | Serviços e fundos autónomos | 422.750,00 € |
| | | | | | | |
| 0236 | 04 | 05 | | | Administração local | 297.000,00 € |
| 0236 | 04 | 05 | 01 | | Continente | 297.000,00 € |
| 0236 | 04 | 05 | 01 | 02 | Freguesias | 297.000,00 € |
| | | | | | | |
| 0236 | 04 | 07 | | | Instituições sem fins lucrativos | 124.530,00 € |
| 0236 | 04 | 07 | 01 | | Instituições sem fins lucrativos | 124.530,00 € |
| | | | | | | |
| 0236 | 05 | | | | Subsídios | 405.000,00 € |
| 0236 | 05 | 01 | | | Sociedades e quase-sociedades não financeiras | 405.000,00 € |
| 0236 | 05 | 01 | 01 | | Públicas | 405.000,00 € |
| 0236 | 05 | 01 | 01 | 01 | Empresas públicas municipais e intermunicipais | 405.000,00 € |
| | | | | | | |
| 0236 | 06 | | | | Outras despesas correntes | 1.710,00 € |
| 0236 | 06 | 02 | | | Diversas | 1.710,00 € |
| 0236 | 06 | 02 | 03 | | Outras | 1.710,00 € |
| 0236 | 06 | 02 | 03 | 01 | Outras restituições | 1.710,00 € |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | DESPESAS CORRENTES | 3.331.625,00 € |



| | | 6115 | | | 2115 | | |
|-----|----|------|-----|----|------|--|------------------------|
| ORG | AG | SUB | RUB | AL | SUB | DESIGNAÇÃO | |
| 236 | | | | | | EDUCAÇÃO | |
| | | | | | | DESPESAS DE CAPITAL | 142.165,00 |
| | | | | | | DESPESAS DE CAPITAL | 142.105,00 |
| 236 | 07 | | | | | Aquisição de bens de capital | 127.880,00 |
| 236 | 07 | 01 | | | | Investimentos | 127.880,00 |
| 236 | 07 | 01 | 10 | | | Equipamento básico | 127.880,00 |
| 236 | 07 | 01 | 10 | 02 | | Outro | 127.880,00 |
| 236 | 00 | | | | | Turnefanên din de amitel | 14 205 04 |
| 236 | 08 | 05 | | | | Transferências de capital Administração local | 14.285,00 14.285,00 |
| 236 | 08 | 05 | 01 | | | Continente | 14.285,00 |
| 236 | 08 | 05 | 01 | 02 | | Freguesias | 14.285,00 |
| | | | | | | 3 | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | DESPESAS CORRENTES | 3.331.625,00 |
| | | | | | | DESPESAS DE CAPITAL | 142.165,00 |
| | | | | | | | |
| | | | | | | TOTAL DA DESPESA DA ORGÂNICA - EDUCAÇÃO | 3.473.790,00 |



| | | SUB | | | UB DESIGNAÇÃO | |
|------|----|-----|-----|------|--|-------------|
| ORG | AG | ZOR | RUB | AL S | AI | |
| 0237 | | | | | JUVENTUDE | |
| | | | | | DESPESAS CORRENTES | 75.805,00 € |
| | | | | | DESPESAS CORRENTES | /3.803,00 € |
| 0237 | 02 | | | | Aquisição de bens e serviços | 52.305,00 € |
| 0237 | 02 | 01 | | | Aquisição de bens | 860,00 € |
| 0237 | 02 | 01 | 04 | | Limpeza e higiene | 50,00 € |
| 0237 | 02 | 01 | 20 | | Material de educação, cultura e recreio | 300,00 € |
| 0237 | 02 | 01 | 21 | | Outros bens | 510,00 € |
| | | | | | | |
| 0237 | 02 | 02 | | | Aquisição de serviços | 51.445,00 € |
| 0237 | 02 | 02 | 01 | | Encargos das instalações | 1.500,00 € |
| 0237 | 02 | 02 | 02 | | Limpeza e higiene | 460,00 € |
| 0237 | 02 | 02 | 03 | | Conservação de bens | 385,00 € |
| 0237 | 02 | 02 | 08 | | Locação de outros bens | 19.260,00 € |
| 0237 | 02 | 02 | 12 | | Seguros | 1.200,00 € |
| 0237 | 02 | 02 | 18 | | Vigilância e segurança | 600,00 € |
| 0237 | 02 | 02 | 19 | | Assistência técnica | 500,00 € |
| 0237 | 02 | 02 | 20 | | Outros trabalhos especializados | 17.760,00 € |
| 0237 | 02 | 02 | 25 | | Outros serviços | 9.780,00 € |
| 0237 | 02 | 02 | 25 | 03 | Animação Sócio Cultural, Recreativa e Desportiva | 8.930,00 € |
| 0237 | 02 | 02 | 25 | 99 | Outros Serviços | 850,00 € |
| | | | | | | |
| 0237 | 04 | | | | Transferências correntes | 23.500,00 € |
| 0237 | 04 | 07 | | | Instituições sem fins lucrativos | 17.500,00 € |
| 0237 | 04 | 07 | 01 | | Instituições sem fins lucrativos | 17.500,00 € |
| | | | | | | |
| 0237 | 04 | 08 | | | Famílias | 6.000,00 € |
| 0237 | 04 | 08 | 02 | | Outras | 6.000,00 € |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | DESPESAS CORRENTES | 75.805,00 € |
| | | | | | DESPESAS DE CAPITAL | - € |
| | | | | | | |
| | | | | | TOTAL DA DESPESA DA ORGÂNICA - JUVENTUDE | 75.805,00 € |



| | | | | | | anejro |
|------|----|-----|-----|----|--|------------|
| ORG | AG | SUB | RUB | AL | UB DESIGNAÇÃO | |
| 238 | | | | | DESPORTO | |
| | | | | | DESPESAS CORRENTES | 435.855,00 |
| | | | | | DESI ESAS CONNENTES | 433.033,00 |
| 0238 | 02 | | | | Aquisição de bens e serviços | 74.010,00 |
| 0238 | 02 | 02 | | | Aquisição de serviços | 74.010,00 |
| 0238 | 02 | 02 | 08 | | Locação de outros bens | 2.060,00 |
| 0238 | 02 | 02 | 25 | | Outros serviços | 71.950,00 |
| 0238 | 02 | 02 | 25 | 03 | Animação Sócio Cultural, Recreativa e Desportiva | 71.950,00 |
| 0238 | 04 | | | | Transferências correntes | 145.845,00 |
| 0238 | 04 | 03 | | | Administração central | 22.000,00 |
| 0238 | 04 | 03 | 05 | | Serviços e fundos autónomos | 22.000,00 |
| 0238 | 04 | 07 | | | Instituições sem fins lucrativos | 123.845,00 |
| 0238 | 04 | 07 | 01 | | Instituições sem fins lucrativos | 123.845,00 |
| 0238 | 05 | | | | Subsídios | 216.000,00 |
| 0238 | 05 | 01 | | | Sociedades e quase-sociedades não financeiras | 216.000,00 |
| 0238 | 05 | 01 | 01 | | Públicas | 216.000,00 |
| 0238 | 05 | 01 | 01 | 01 | Empresas públicas municipais e intermunicipais | 216.000,00 |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | DESPESAS CORRENTES | 435.855,00 |



| | | | | | | | aneilo |
|------|----|-----|-----|----|-----|---|----------------------------|
| ORG | AG | SUB | RUB | AL | SUB | DESIGNAÇÃO | |
| 0238 | | ** | | | ΛI | DESPORTO | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | DESPESAS DE CAPITAL | 717.045,00 € |
| | | | | | | | |
| 0238 | 08 | | | | | Transferências de capital | 717.045,00 € |
| 0238 | 08 | 07 | | | | Instituições sem fins lucrativos | 717.045,00 € |
| 0238 | 80 | 07 | 01 | | | Instituições sem fins lucrativos | 717.045,00 € |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | DESPESAS CORRENTES | 435.855,00 € |
| | | | | | | DESPESAS DE CAPITAL | 717.045,00 € |
| | | | | | | DESI ESAS DE CAPITAL | - 7 <u>-</u> 17.0 13,00 °C |
| | | | | | | TOTAL DA DESPESA DA ORGÂNICA - DESPORTO | 1 152 900 00 6 |
| | | | | | | TOTAL DA DESPESA DA ORGANICA - DESPORTO | 1.152.900,00 € |



| 0239 02 Aquisição de bens e serviços 4.4 0239 02 01 Aquisição de bens 8 0239 02 01 21 Outros bens 8 0239 02 02 Aquisição de serviços 3.6 0239 02 02 01 Encargos das instalações 3.0 0239 02 02 08 Locação de outros bens 58 | SPESA POR ORGÂNICAS QUEITO | ORÇA | | | | | |
|---|-------------------------------|------|----|-----|----|----|------|
| 0239 02 Aquisição de bens e serviços 4.4 0239 02 01 Aquisição de bens 86 0239 02 01 21 Outros bens 86 0239 02 02 Aquisição de serviços 3.6 0239 02 02 01 Encargos das instalações 3.0 0239 02 02 08 Locação de outros bens 53 | | | AL | RUB | | AG | |
| 0239 02 01 Aquisição de bens 86 0239 02 01 21 Outros bens 86 0239 02 02 Aquisição de serviços 3.6 0239 02 02 01 Encargos das instalações 3.0 0239 02 02 08 Locação de outros bens 58 | DESPESAS CORRENTES 4.450,00 € | | | | | | |
| 0239 02 01 21 Outros bens 8 0239 02 02 Aquisição de serviços 3.6 0239 02 02 01 Encargos das instalações 3.0 0239 02 02 08 Locação de outros bens 5 | erviços 4.450,00 € | A | | | | 02 | 0239 |
| 0239 02 02 Aquisição de serviços 3.6 0239 02 02 01 Encargos das instalações 3.0 0239 02 02 08 Locação de outros bens 5.5 | 800,00 € | А | | | 01 | 02 | 0239 |
| 0239 02 02 01 Encargos das instalações 3.0 0239 02 02 08 Locação de outros bens 5 | 800,00 € | 0 | | 21 | 01 | 02 | 0239 |
| 0239 02 02 08 Locação de outros bens 5 | 3.650,00 € | A | | | 02 | 02 | 0239 |
| | es 3.000,00 € | E | | 01 | 02 | 02 | 0239 |
| 0239 02 02 10 Transportes | s 580,00 € | Le | | 08 | 02 | 02 | 0239 |
| | 70,00 € | T | | 10 | 02 | 02 | 0239 |
| | | | | | | | |

DESPESAS CORRENTES

4.450,00 €



| | | | | | | | aneiro |
|------|----|----------|-----|----|-----|---|------------|
| ORG | AG | SUB | RUB | AL | SUB | DESIGNAÇÃO | |
| 0239 | | * | | | AI | HABITAÇÃO SOCIAL | |
| 0_0 | | | | | | , | |
| | | | | | | DESPESAS DE CAPITAL | 840,00 € |
| | | | | | | | |
| 0239 | 07 | | | | | Aquisição de bens de capital | 840,00 € |
| 0239 | 07 | 01 | | | | Investimentos | 840,00 € |
| 0239 | 07 | 01 | 15 | | | Outros investimentos | 840,00 € |
| | | - | | | | | 233,000 |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | DESPESAS CORRENTES | 4.450.00.6 |
| | | | | | | | 4.450,00 € |
| | | | | | | DESPESAS DE CAPITAL | 840,00 € |
| | | | | | | | |
| | | | | | | TOTAL DA DESPESA DA ORGÂNICA - HABITAÇÃO SOCIAL | 5.290,00 € |



| | | CLID | | | lip | |
|------|----|------|-----|----|--|--------------|
| ORG | AG | SUB | RUB | AL | UB DESIGNAÇÃO | |
| 0240 | | | | | AÇÃO SOCIAL E SAÚDE PÚBLICA | |
| | | | | | DESPESAS CORRENTES | 495.682,00 € |
| | | | | | DESPESAS CORRENTES | 433.062,00 € |
| 0240 | 02 | | | | Aquisição de bens e serviços | 20.190,00 € |
| 0240 | 02 | 01 | | | Aquisição de bens | 350,00 € |
| 0240 | 02 | 01 | 02 | | Combustíveis e lubrificantes | 50,00 € |
| 0240 | 02 | 01 | 02 | 01 | Gasolina | 50,00 € |
| 0240 | 02 | 01 | 06 | | Alimentação-Géneros para confeccionar | 100,00 € |
| 0240 | 02 | 01 | 15 | | Prémios, condecorações e ofertas | 50,00 € |
| 0240 | 02 | 01 | 20 | | Material de educação, cultura e recreio | 50,00 € |
| 0240 | 02 | 01 | 21 | | Outros bens | 100,00 € |
| | | | | | | |
| 0240 | 02 | 02 | | | Aquisição de serviços | 19.840,00 € |
| 0240 | 02 | 02 | 08 | | Locação de outros bens | 7.010,00 € |
| 0240 | 02 | 02 | 10 | | Transportes | 1.755,00 € |
| 0240 | 02 | 02 | 12 | | Seguros | 1.000,00 € |
| 0240 | 02 | 02 | 14 | | Estudos, pareceres, projectos e consultadoria | 5.225,00 € |
| 0240 | 02 | 02 | 20 | | Outros trabalhos especializados | 2.290,00 € |
| 0240 | 02 | 02 | 25 | | Outros serviços | 2.560,00 € |
| 0240 | 02 | 02 | 25 | 03 | Animação Sócio Cultural, Recreativa e Desportiva | 1.410,00 € |
| 0240 | 02 | 02 | 25 | 99 | Outros Serviços | 1.150,00 € |
| | | | | | | |
| 0240 | 04 | | | | Transferências correntes | 436.087,00 € |
| 0240 | 04 | 05 | | | Administração local | 10.000,00 € |
| 0240 | 04 | 05 | 01 | | Continente | 10.000,00 € |
| 0240 | 04 | 05 | 01 | 02 | Freguesias | 10.000,00 € |
| | | | | | | |
| 0240 | 04 | 07 | | | Instituições sem fins lucrativos | 426.087,00 € |
| 0240 | 04 | 07 | 01 | | Instituições sem fins lucrativos | 426.087,00 € |
| | | | | | | |
| 0240 | 05 | | | | Subsídios | 35.000,00 € |
| 0240 | 05 | 01 | | | Sociedades e quase-sociedades não financeiras | 35.000,00 € |
| 0240 | 05 | 01 | 01 | | Públicas | 35.000,00 € |
| 0240 | 05 | 01 | 01 | 01 | Empresas públicas municipais e intermunicipais | 35.000,00 € |
| | | | | | | |
| 0240 | 06 | | | | Outras despesas correntes | 4.405,00 € |
| 0240 | 06 | 02 | | | Diversas | 4.405,00 € |
| 0240 | 06 | 02 | 03 | | Outras | 4.405,00 € |
| 0240 | 06 | 02 | 03 | 05 | Outras | 4.405,00 € |
| | | | | | DESPESAS CORRENTES | 495.682,00 € |



| | | | | | | aveiro |
|------|----|-----|-----|-------|--|------------|
| ORG | AG | SUB | RUB | AL SI | Distantique | |
| 0240 | | | | | AÇÃO SOCIAL E SAÚDE PÚBLICA | 1 |
| | | | | | | |
| | | | | | DESPESAS DE CAPITAL | 454.500,00 |
| 0240 | 08 | | | | Transferências de capital | 454.500,00 |
| 0240 | 08 | 07 | | | Instituições sem fins lucrativos | 454.500,00 |
| 0240 | 08 | 07 | 01 | | Instituições sem fins lucrativos | 454.500,00 |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | DESPESAS CORRENTES | 495.682,00 |
| | | | | | DESPESAS DE CAPITAL | 454.500,00 |
| | | | | | A DECDES A DA ODSÂNICA A CARA COMPANION DE C | A-14-4-4- |
| | | | | TOTAL | A DESPESA DA ORGÂNICA - AÇÃO SOCIAL E SAÚDE PÚBLICA | 950.182,00 |



| ORG | AG | SUB | RUB | AL S | SUB | DESIGNAÇÃO | |
|------|----|-----|-----|------|---------------------------------|--------------------|--------------|
| 0241 | | ^_ | | | A1 | SERVIÇOS GERAIS | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | DESPESAS CORRENTES | 588.985,00 |
| | | | | | | | |
| 0241 | 02 | | | | Aquisição de bens e serviços | | 588.985,00 € |
| 0241 | 02 | 01 | | | Aquisição de bens | | 472.125,00 € |
| 0241 | 02 | 01 | 01 | | Matérias-primas e subsidiárias | | 51.315,00 € |
| 0241 | 02 | 01 | 02 | | Combustíveis e lubrificantes | | 278.325 |
| 0241 | 02 | 01 | 02 | 01 | Gasolina | | 57.895 |
| 0241 | 02 | 01 | 02 | 02 | Gasóleo | | 217.990 |
| 0241 | 02 | 01 | 02 | 99 | Outros | | 2.440 |
| 0241 | 02 | 01 | 04 | | Limpeza e higiene | | 2.085 € |
| 0241 | 02 | 01 | 14 | | Outro material-Peças | | 59.315 |
| 0241 | 02 | 01 | 17 | | Ferramentas e utensílios | | 1.055 |
| 0241 | 02 | 01 | 21 | | Outros bens | | 80.030 |
| | | | | | | | |
| 0241 | 02 | 02 | | | Aquisição de serviços | | 116.860,00 € |
| 0241 | 02 | 02 | 02 | | Limpeza e higiene | | 310 |
| 0241 | 02 | 02 | 03 | | Conservação de bens | | 780 |
| 0241 | 02 | 02 | 80 | | Locação de outros bens | | 1.500 |
| 0241 | 02 | 02 | 18 | | Vigilância e segurança | | 87.370 € |
| 0241 | 02 | 02 | 20 | | Outros trabalhos especializados | ; | 20.125 |
| 0241 | 02 | 02 | 25 | | Outros serviços | | 6.775 |
| 0241 | 02 | 02 | 25 | 99 | Outros Serviços | | 6.775 \$ |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | DESPESAS CORRENTES | 588.985,00 |



| | | | | | | | GOCHO |
|------|----|-----|-----|----|-----|---|---------------------------|
| ORG | AG | SUB | RUB | AL | SUB | DESIGNAÇÃO | |
| 241 | | | | | | SERVIÇOS GERAIS | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | DESPESAS DE CAPITAL | 39.035,00 € |
| 0241 | 07 | | | | | A suitifica de bone de control | 39.035,00 € |
| 0241 | 07 | 01 | | | | Aquisição de bens de capital Investimentos | |
| 0241 | 07 | 01 | 04 | | | Construções diversas | 39.035,00 € 1.540,00 € |
| 0241 | 07 | 01 | 04 | 04 | | Iluminação pública | 1.540,00 € |
| 0241 | 07 | 01 | 10 | 04 | | Equipamento básico | 35.000,00 € |
| 0241 | 07 | 01 | 10 | 02 | | Outro | 35.000,00 € |
| 0241 | 07 | 01 | 11 | 02 | | Ferramentas e utensílios | 2.495,00 € |
| | 0. | V- | | | | Terramental e atensmos | 2.155,00 € |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |

| DESPESAS CORRENTES | 588.985,00 € |
|--|--------------|
| DESPESAS DE CAPITAL | 39.035,00 € |
| | |
| TOTAL DA DESPESA DA ORGÂNICA - SERVIÇOS GERAIS | 628.020,00 € |



| | | | | | | | aveiro |
|------|----|-----|-----|----|-----|-----------------------------------|-------------|
| ORG | AG | SUB | RUB | AL | SUB | DESIGNAÇÃO | |
| 0242 | | | | | | PARQUES, JARDINS E ESPAÇOS VERDES | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | DESPESAS CORRENTES | 54.675,00 € |
| 0242 | 02 | | | | | Aquisição de bens e serviços | 54.675,00 € |
| 0242 | 02 | 01 | | | | Aquisição de bens | 48.315,00 € |
| 0242 | 02 | 01 | 04 | | | Limpeza e higiene | 3.170,00 € |
| 0242 | 02 | 01 | 09 | | | Produtos químicos e farmacêuticos | 500,00 € |
| 0242 | 02 | 01 | 14 | | | Outro material-Peças | 6.025,00 € |
| 0242 | 02 | 01 | 21 | | | Outros bens | 38.620,00 € |
| | | | | | | | |
| 0242 | 02 | 02 | | | | Aquisição de serviços | 6.360,00 € |
| 0242 | 02 | 02 | 20 | | | Outros trabalhos especializados | 3.860,00 € |
| 0242 | 02 | 02 | 25 | | | Outros serviços | 2.500,00 € |
| 0242 | 02 | 02 | 25 | 99 | | Outros Serviços | 2.500,00 € |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |

DESPESAS CORRENTES

54.675,00 €



| | | | | | | | aveiro |
|------|----|-----|------|-------|-------|--|--------------|
| ORG | AG | SUB | RUB | AL | SUB | DESIGNAÇÃO | |
| 0242 | | ** | | | Α1 | PARQUES, JARDINS E ESPAÇOS VERDES | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | DESPESAS DE CAPITAL | 10.250,00 € |
| 0242 | 07 | | | | | Aquisição de bens de capital | 10.250,00 € |
| 0242 | 07 | 01 | | | | Investimentos | 10.250,00 € |
| 0242 | 07 | 01 | 10 | | | Equipamento básico | 10.250,00 € |
| 0242 | 07 | 01 | 10 | 02 | | Outro | 10.250,00 € |
| 0212 | 0, | 01 | 10 | 02 | | | 10.230,000 € |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | DESPESAS CORRENTES | 54.675,00 € |
| | | | | | | DESPESAS DE CAPITAL | 10.250,00 € |
| | | | | | | | |
| | | | TOTA | L DAJ | DESPE | SA DA ORGÂNICA - PARQUES, JARDINS E ESPAÇOS VERDES | 64.925,00 € |
| | | | | | | | |



SUB SUB DESIGNAÇÃO ORG AG RUB AL **MÁQUINAS, EQUIPAMENTOS E TRANSPORTES** 0243 **DESPESAS CORRENTES** 188.455,00 € 0243 02 188.455,00 € Aquisição de bens e serviços 01 84.300,00 € 0243 02 Aquisição de bens 10.120,00 € 0243 01 Combustíveis e lubrificantes 02 02 0243 02 01 02 01 Gasolina 70,00 € Gasóleo 70,00 € 0243 02 01 02 02 9.980,00 € 0243 02 01 02 99 Outros 38.320,00 € 0243 02 01 12 Material de transporte-Peças 0243 02 01 14 **Outro material-Peças** 34.785,00 € 0243 02 01 17 Ferramentas e utensílios 340,00 € 0243 01 **Outros bens** 735,00 € 02 21 0243 02 02 Aquisição de serviços 104.155,00 € 0243 68.035,00 € 02 02 03 Conservação de bens 0243 15.000,00 € Locação de material de transporte 02 02 06 15.275,00 € 0243 02 02 08 Locação de outros bens 0243 2.030,00 € 02 02 20 **Outros trabalhos especializados** 0243 02 02 21 Utilização de infra-estruturas de transportes 35,00 € 0243 02 02 25 **Outros serviços** 3.780,00 € 0243 02 25 **Outros Serviços** 3.780,00 €

188.455,00 €

DESPESAS CORRENTES



| | | | | | | | aveiro |
|------|----|-----|-----|----|-----|-------------------------------|--------------|
| ORG | AG | SUB | RUB | AL | SUB | DESIGNAÇÃO | |
|)243 | | | | | | MÁQUINAS, EQUIPAMENTOS E TRAN | SPORTES |
| | | | | | | | _ |
| | | | | | | DESPESAS DE CAPITAI | L 101.460,00 |
| 0243 | 07 | | | | Aq | uisição de bens de capital | 101.460,00 |
| 0243 | 07 | 01 | | | Inv | vestimentos | 101.460,00 |
| 0243 | 07 | 01 | 06 | | Ma | aterial de transporte | 11.360,00 |
| 0243 | 07 | 01 | 06 | 02 | Ou | rtro | 11.360,00 |
| 0243 | 07 | 01 | 10 | | Eq | uipamento básico | 90.100,00 |
| 0243 | 07 | 01 | 10 | 02 | Ou | itro | 90.100,00 |
| 0243 | 07 | 01 | 11 | | Fei | rramentas e utensílios | 500,00 |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | DESPESAS CORRENTES | 188.455,00 |
| | | | | | | DESPESAS DE CAPITA | L 101.460,00 |
| | | | | | | | |

TOTAL DA DESPESA DA ORGÂNICA - MÁQUINAS, EQUIPAMENTOS E TRANSPORTES

289.915,00 €



| ORG | AG | SUB | RUB | AL | SUB | DESIGNAÇÃO | |
|------|----|-----|-----|----|-----------------------------------|--------------------|--------------|
| 0244 | | | | | OBRAS | S E MANUTENÇÃO | |
| | | | | | | DECREE & CORRENTES | 642 100 00 6 |
| | | | | | | DESPESAS CORRENTES | 643.100,00 € |
| 0244 | 02 | | | | Aquisição de bens e serviços | | 643.100,00 € |
| 0244 | 02 | 01 | | | Aquisição de bens | | 581.325,00 € |
| 0244 | 02 | 01 | 01 | | Matérias-primas e subsidiárias | | 150.265,00 € |
| 0244 | 02 | 01 | 14 | | Outro material-Peças | | 755,00 € |
| 0244 | 02 | 01 | 17 | | Ferramentas e utensílios | | 1.105,00 € |
| 0244 | 02 | 01 | 21 | | Outros bens | | 429.200,00 € |
| | | | | | | | |
| 0244 | 02 | 02 | | | Aquisição de serviços | | 61.775,00 € |
| 0244 | 02 | 02 | 03 | | Conservação de bens | | 14.825,00 € |
| 0244 | 02 | 02 | 06 | | Locação de material de transporte | | 10.000,00 € |
| 0244 | 02 | 02 | 20 | | Outros trabalhos especializados | | 36.900,00 € |
| 0244 | 02 | 02 | 25 | | Outros serviços | | 50,00 € |
| 0244 | 02 | 02 | 25 | 99 | Outros Serviços | | 50,00 € |



| | | | | | | | aveiro |
|-----|----|-----|-----|----|-----|--|-----------|
| ORG | AG | SUB | RUB | AL | SUB | DESIGNAÇÃO | |
| 244 | | | | | | OBRAS E MANUTENÇÃO | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | DESPESAS DE CAPITAL | 99.495,00 |
| 244 | 07 | | | | | Aquisição de bens de capital | 99.495,00 |
| 244 | 07 | 01 | | | | Investimentos | 99.495,00 |
| 244 | 07 | 01 | 04 | | | Construções diversas | 73.845,00 |
| 244 | 07 | 01 | 04 | 01 | | Viadutos, arruamentos e obras complementares | 71.045,00 |
| 244 | 07 | 01 | 04 | 09 | | Sinalização e trânsito | 2.800,00 |
| 244 | 07 | 01 | 11 | | | Ferramentas e utensílios | 25.650,00 |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |

| DESPESAS CORRENTES | 643.100,00 € |
|---|--------------|
| DESPESAS DE CAPITAL | 99.495,00 € |
| | |
| TOTAL DA DESPESA DA ORGÂNICA - OBRAS E MANUTENÇÃO | 742.595,00 € |
| | |



| | | | | | | | aneiro |
|------|----|-----|-----|----|---------------------------------|--------------------|-------------|
| ORG | AG | SUB | RUB | AL | SUB | DESIGNAÇÃO | |
| 0245 | | | | | | RCADOS E FEIRAS | |
| | | | | | | DESPESAS CORRENTES | 33.295,00 € |
| | | | | | | DESPESAS CORRENTES | 33.293,00 € |
| 0245 | 02 | | | | Aquisição de bens e serviços | | 33.295,00 € |
| 0245 | 02 | 01 | | | Aquisição de bens | | 6.220,00 € |
| 0245 | 02 | 01 | 04 | | Limpeza e higiene | | 4.185,00 € |
| 0245 | 02 | 01 | 14 | | Outro material-Peças | | 500,00 € |
| 0245 | 02 | 01 | 21 | | Outros bens | | 1.535,00 € |
| | | | | | | | |
| 0245 | 02 | 02 | | | Aquisição de serviços | | 27.075,00 € |
| 0245 | 02 | 02 | 02 | | Limpeza e higiene | | 530,00 € |
| 0245 | 02 | 02 | 03 | | Conservação de bens | | 7.680,00 € |
| 0245 | 02 | 02 | 18 | | Vigilância e segurança | | 2.250,00 € |
| 0245 | 02 | 02 | 19 | | Assistência técnica | | 8.200,00 € |
| 0245 | 02 | 02 | 20 | | Outros trabalhos especializados | | 8.415,00 € |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |

DESPESAS CORRENTES

33.295,00 €



| | | | | | | | | Goello |
|------|----|-----|-----|----|-----|------------------------------|------------------------------|--------------|
| ORG | AG | SUB | RUB | AL | SUB | | DESIGNAÇÃO | |
| 0245 | | ** | | | A1 | | MERCADOS E FEIRAS | |
| 05 | | | | | | | | |
| | | | | | | | DESPESAS DE CAPITAL | 68.520,00 € |
| | | | | | | | DESPESAS DE CAPITAL | 00.520,00 € |
| 0245 | 07 | | | | | Amisiaña da bana da sanital | | 68.520,00 € |
| | | | | | | Aquisição de bens de capital | | |
| 0245 | 07 | 01 | | | | Investimentos | | 68.520,00 € |
| 0245 | 07 | 01 | 10 | | | Equipamento básico | | 68.520,00 € |
| 0245 | 07 | 01 | 10 | 02 | | Outro | | 68.520,00 € |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | DESPESAS CORRENTES | 33.295,00 € |
| | | | | | | | DESPESAS DE CAPITAL | 68.520,00 € |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | TOTAL DA DESPESA DA | ORGÂNICA - MERCADOS E FEIRAS | 101.815,00 € |



| | | | | | | | aveiro |
|------|----|-----|-----|----|-----|-----------------------------------|-------------|
| ORG | AG | SUB | RUB | AL | SUB | DESIGNAÇÃO | |
| 0246 | | | | | | POLICIA MUNICIPAL | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | DESPESAS CORRENTES | 21.935,00 € |
| 0246 | 02 | | | | | Aquisição de bens e serviços | 21.935,00 € |
| 0246 | 02 | 01 | | | | Aquisição de bens | 8.055,00 € |
| 0246 | 02 | 01 | 03 | | | Munições, explosivos e artifícios | 200,00 € |
| 0246 | 02 | 01 | 07 | | | Vestuário e artigos pessoais | 7.000,00 € |
| 0246 | 02 | 01 | 18 | | | Livros e documentação técnica | 50,00 € |
| 0246 | 02 | 01 | 21 | | | Outros bens | 805,00 € |
| | | | | | | | |
| 0246 | 02 | 02 | | | | Aquisição de serviços | 13.880,00 € |
| 0246 | 02 | 02 | 20 | | | Outros trabalhos especializados | 4.100,00 € |
| 0246 | 02 | 02 | 25 | | | Outros serviços | 9.780,00 € |
| 0246 | 02 | 02 | 25 | 99 | | Outros Serviços | 9.780,00 € |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| 1 | | | | | | | |

DESPESAS CORRENTES

21.935,00 €



| | | | | | | | aveiro |
|------|----|-----|-----|----|-----|--|-----------|
| ORG | AG | SUB | RUB | AL | SUB | DESIGNAÇÃO | |
| 246 | | | | | | POLICIA MUNICIPAL | |
| | | | | | | DESPESAS DE CAPITAL | 350,00 |
| | | | | | | | 220,22 |
| 0246 | 07 | | | | | Aquisição de bens de capital | 350,00 |
| 0246 | 07 | 01 | | | | Investimentos | 350,00 |
| 0246 | 07 | 01 | 10 | | | Equipamento básico | 350,00 |
| 0246 | 07 | 01 | 10 | 02 | | Outro | 350,00 |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | DESPESAS CORRENTES | 21.935,00 |
| | | | | | | DESPESAS DE CAPITAL | 350,00 |
| | _ | _ | | _ | | | |
| | | | | | | TOTAL DA DESPESA DA ORGÂNICA - POLICIA MUNICIPAL | 22.285,00 |



| ORG | AG | SUB | RUB | AL | SUB | DESIGNAÇÃO | |
|-------|----|-----|-----|----|-----|---|--------------|
| 0247 | | 10 | | | AI | PROTEÇÃO CIVIL | |
| 0_ 17 | | | | | | 1 110 1 - 3, 10 | |
| | | | | | | DESPESAS CORRENTES | 411.825,00 € |
| | | | | | | | |
| 0247 | 02 | | | | | Aquisição de bens e serviços | 24.185,00 € |
| 0247 | 02 | 01 | | | | Aquisição de bens | 4.400,00 € |
| 0247 | 02 | 01 | 05 | | | Alimentação-Refeições confeccionadas | 100,00 € |
| 0247 | 02 | 01 | 06 | | | Alimentação-Géneros para confeccionar | 100,00 € |
| 0247 | 02 | 01 | 07 | | | Vestuário e artigos pessoais | 2.180,00 € |
| 0247 | 02 | 01 | 21 | | | Outros bens | 2.020,00 € |
| | | | | | | | |
| 0247 | 02 | 02 | | | | Aquisição de serviços | 19.785,00 € |
| 0247 | 02 | 02 | 03 | | | Conservação de bens | 100,00 € |
| 0247 | 02 | 02 | 06 | | | Locação de material de transporte | 15.745,00 € |
| 0247 | 02 | 02 | 10 | | | Transportes | 100,00 € |
| 0247 | 02 | 02 | 14 | | | Estudos, pareceres, projectos e consultadoria | 840,00 € |
| 0247 | 02 | 02 | 16 | | | Seminários, exposições e similares | 2.415,00 € |
| 0247 | 02 | 02 | 20 | | | Outros trabalhos especializados | 485,00 € |
| 0247 | 02 | 02 | 25 | | | Outros serviços | 100,00 € |
| 0247 | 02 | 02 | 25 | 99 | | Outros Serviços | 100,00 € |
| | | | | | | | |
| 0247 | 04 | | | | | Transferências correntes | 387.640,00 € |
| 0247 | 04 | 07 | | | | Instituições sem fins lucrativos | 387.640,00 € |
| 0247 | 04 | 07 | 01 | | | Instituições sem fins lucrativos | 387.640,00 € |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | DESPESAS CORRENTES | 411.825,00 € |
| | | | | | | DESPESAS DE CAPITAL | - € |
| | | | | | | | |
| | | | | | | TOTAL DA DESPESA DA ORGÂNICA - PROTEÇÃO CIVIL | 411.825,00 € |



GRANDES OPÇÕES **DO PLANO E ORÇAMENTO**



RESUMO DO TOTAL DE ORÇAMENTO POR ORGÂNICA



MAPA RESUMO DO TOTAL DE ORÇAMENTO POR ORGÂNICA



| | | | | | <u> </u> |
|------|---|-----------------|----------------|-----------------|----------|
| ORG | Designação | ORÇAMENTO | GOP | TOTAL GERAL | % |
| 01 | Assembleia Municipal | | | | |
| 01 | Assembleia Municipal | 114.570,00 € | - € | 114.570,00 € | 0,16 |
| | Sub-Total | 114.570,00 € | - € | 114.570,00 € | 0,16 |
| | | | | | |
| 02 | Câmara Municipal | | | | |
| 0201 | Administração Geral | 827.840,00 € | 3.204.690,00 € | 4.032.530,00 € | 5,50 |
| 0203 | Gestão Florestal | 5.635,00 € | - € | 5.635,00 € | 0,01 |
| 0204 | Apoio ao Executivo e Assessoria | 702.478,00 € | 2.017.040,00 € | 2.719.518,00 € | 3,71 |
| 0205 | Relações Internacionais, Públicas e Comunicação | 24.970,00 € | - € | 24.970,00 € | 0,03 |
| 0206 | Desenvolvimento Económico e Fundos Estruturais | 184.385,00 € | 295.610,00 € | 479.995,00 € | 0,65 |
| 0207 | Formação e Qualificação Profissional | 11.695,00 € | - € | 11.695,00 € | 0,02 |
| 0208 | Atendimento Integrado | 52.005,00 € | - € | 52.005,00 € | 0,07 |
| 0210 | Organização e Administração | 476.885,00 € | - € | 476.885,00 € | 0,65 |
| 0211 | Recursos Humanos | 12.830.395,00 € | 16.755,00 € | 12.847.150,00 € | 17,51 |
| 0212 | Consultadoria e Contencioso | 114.690,00 € | - € | 114.690,00 € | 0,16 |
| 0213 | Contraordenações e Execuções Fiscais | 4.320,00 € | - € | 4.320,00 € | 0,01 |
| 0214 | Notariado e de Contratação Pública | 1.430,00 € | - € | 1.430,00 € | 0,00 |
| 0215 | Económico Financeira | 14.588.615,00 € | 2.145.375,00 € | 16.733.990,00 € | 22,81 |
| 0216 | Contabilidade | 1.857.635,00 € | - € | 1.857.635,00 € | 2,53 |
| 0217 | Património Móvel | 188.580,00 € | 9.535,00 € | 198.115,00 € | 0,27 |
| 0218 | Informação Geográfica | 28.850,00 € | 142.645,00 € | 171.495,00 € | 0,23 |
| 0219 | Gestão de Sistemas Informáticos | 300.855,00 € | 506.105,00 € | 806.960,00 € | 1,10 |
| 0221 | Planeamento | - € | 438.895,00 € | 438.895,00 € | 0,60 |
| 0222 | Património Imobiliário | 501.610,00 € | 3.257.990,00 € | 3.759.600,00 € | 5,12 |
| 0223 | Ambiente | 3.564.015,00 € | - € | 3.564.015,00 € | 4,86 |
| 0224 | Arquitetura e Paisagismo | 31.110,00 € | 1.126.920,00 € | 1.158.030,00 € | 1,58 |
| 0225 | Projetos e Obras | 248.190,00 € | 9.009.165,00 € | 9.257.355,00 € | 12,62 |
| 0226 | Vias e Conservação | 18.145,00 € | 5.227.930,00 € | 5.246.075,00 € | 7,15 |
| 0227 | Trânsito | - € | 117.515,00 € | 117.515,00 € | 0,16 |
| 0228 | Obras Particulares | 1.615,00 € | - € | 1.615,00 € | 0,00 |
| 0232 | Turismo | 141.235,00 € | 77.050,00 € | 218.285,00 € | 0,30 |
| 0233 | Gestão de Equipamentos Culturais | 345.615,00 € | 111.120,00 € | 456.735,00 € | 0,62 |
| 0234 | Bibliotecas e Arquivo Municipal | 108.450,00 € | - € | 108.450,00 € | 0,15 |
| 0235 | Museus e Património Histórico | 53.290,00 € | 418.280,00 € | 471.570,00 € | 0,64 |
| 0236 | Educação | 1.551.910,00 € | 1.921.880,00 € | 3.473.790,00 € | 4,73 |
| 0237 | Juventude | 73.305,00 € | 2.500,00 € | 75.805,00 € | 0,10 |
| 0238 | Desporto | 117.010,00 € | 1.035.890,00 € | 1.152.900,00 € | 1,57 |
| 0239 | Habitação Social | 4.450,00 € | 840,00 € | 5.290,00 € | 0,01 |
| 0240 | Ação Social e Saúde Pública | 440.682,00 € | 509.500,00 € | 950.182,00 € | 1,30 |
| | | | | | |

MAPA RESUMO DO TOTAL DE ORÇAMENTO POR ORGÂNICA



| ORG | Designação | ORÇAMENTO | GOP | TOTAL GERAL | % |
|------|--------------------------------------|-------------------------|-----------------|-----------------|--------|
| | | | | | |
| 0241 | Serviços Gerais | 588.985,00 € | 39.035,00 € | 628.020,00 € | 0,86 |
| 0242 | Parques, Jardins e Espaços Verdes | 54.675,00 € | 10.250,00 € | 64.925,00 € | 0,09 |
| 0243 | Máquinas, Equipamentos e Transportes | 188.455,00 € | 101.460,00 € | 289.915,00 € | 0,40 |
| 0244 | Obras e Manutenção | 643.100,00 € | 99.495,00 € | 742.595,00 € | 1,01 |
| 0245 | Mercados e Feiras | 33.295,00 € | 68.520,00 € | 101.815,00 € | 0,14 |
| 0246 | Policia Municipal | 21.935,00 € | 350,00 € | 22.285,00 € | 0,03 |
| 0247 | Proteção Civil | 24.185,00 € | 387.640,00 € | 411.825,00 € | 0,56 |
| | Sub-Total | 40.956.525,00 € | 32.299.980,00 € | 73.256.505,00 € | 99,84 |
| | Tota | l Geral 41.071.095,00 € | 32.299.980,00 € | 73.371.075,00 € | 100,00 |



ENCERRAMENTO DO ORÇAMENTO





Encerramento

ORÇAMENTO PARA O ANO ECONÓMICO DE 2013

O presente Orçamento, que importa, tanto na receita como na despesa, num total de **SETENTA E TRÊS MILHÕES, TREZENTOS E SETENTA E UM MIL E SETENTA E CINCO EUROS**, e que se contém em 112 páginas, devidamente numeradas, será submedido a aprovação em projeto proposta pela Câmara Municipal, em conformidade com o disposto na alínea c) do n.º 2 do art.º 64º da Lei n.º 169/99, de 18 de Setembro, na Reunião Extraordinária realizada no dia 13 de Dezembro de 2012, para ser presente à Assembleia Municipal.

(Élio Manuel Delgado da Maia)

(Maria da Lux Nolasco Cardoso)

(Carlos Manuel da Silva Santos)

(Pedro Nuno Tavares de Matos Ferreira)

(And Vitória Gonçalves Morgado Neves)

(Maria Teresa Cabral Figueiredo Rebocho Christo)

(Helena Maria de Oliveira Dias Libório)

(José Martiel Caspar Martins)





ANEXOS AO ORÇAMENTO





MAPA DOS ENCARGOS ANUAIS COM EMPRÉSTIMOS



MAPA DOS ENCARGOS ANUAIS A SATISFAZER COM A LIQUIDAÇÃO DE EMPRÉSTIMOS

2013 (euros)

| | Data de | Prazo do | Anos | Vis | to do TC | Finalidade do | Сар | ital | Taxa de | | | Encargos do Ano 2013 | | | |
|--|-------------|----------|------------|------------------|------------|--|------------------|------------------|------------|----------------|----------------|----------------------|-----------------|------------------|-------------|
| Caraterização do Empréstimo | Contratação | Contrato | Decorridos | Nº de Registo | Data | Empréstimo | Contratado | Utilizado | Juro Atual | Amortização | Juros | Juros de Mora | Total | Dezembro de 2012 | Instituição |
| Médio e Longo Prazo | | | | | | | 111.986.491,00 € | 104.900.937,00 € | | 9.674.510,00 € | 1.918.165,00 € | 77.250,00 € | 11.669.925,00 € | 68.257.941,00 € | |
| 96 Fogos em Santiago | 18-02-1987 | 25 | 21 | 3127 | 15-01-1988 | I - DL110/85 | 1.908.720,00 € | 1.756.023,00 € | 1,252% | 145.420,00 € | 5.220,00 € | 16.855,00 € | 167.495,00 € | 592.580,00 € | E IHRU |
| Infraestruturas em Santiago | 18-02-1987 | 15 | 15 | - | - | I - Decreto Lei n.º 6/84 | 731.959,00 € | 731.956,00 € | 3,110% | 0,00 € | 0,00 € | 5.140,00 € | 5.140,00 € | 0,00 € | E IHRU |
| 120 Fogos em Santiago | 19-01-1988 | 25 | 23 | 3127 | 15-01-1988 | I - Decreto Lei n.º 110/85 | 1.849.398,00 € | 1.724.848,00 € | 1,070% | 172.625,00 € | 3.835,00 € | 26.135,00 € | 202.595,00 € | 262.031,00 € | E IHRU |
| 102 Fogos em Santiago | 23-02-1989 | 26,5 | 22 | 3127 | 15-01-1998 | I - Decreto Lei n.º 110/85 | 2.022.037,00 € | 1.885.157,00 € | 1,068% | 173.115,00 € | 5.540,00 € | 23.120,00 € | 201.775,00 € | 440.051,00 € | E IHRU |
| 20 Fogos Eixo | 08-07-1994 | 26 | 18 | - | - | I - Decreto Lei n.º 110/85 | 610.798,00 € | 523.818,00 € | 1,237% | 33.650,00 € | 3.235,00 € | 3.960,00 € | 40.845,00 € | 299.770,00 € | E IHRU |
| 10 Fogos Mataduços | 08-07-1994 | 26,5 | 18 | - | - | I - Decreto Lei n.º 110/85 | 298.042,00 € | 289.253,00 € | 1,270% | 17.060,00 € | 1.455,00 € | 2.040,00 € | 20.555,00 € | 142.361,00 € | E IHRU |
| 11 Fogos em S. Jacinto | 10-09-1997 | 26,25 | 15,3 | 29100 | 04-06-1997 | I | 237.914,00 € | 234.869,00 € | 1,188% | 10.690,00 € | 900,00 € | 0,00 € | 11.590,00 € | 111.366,00 € | CGD |
| 6 Fogos em Quintãs | 10-09-1997 | 26,25 | 15,3 | 29101 | 04-06-1997 | I | 133.305,00 € | 131.598,00 € | 1,188% | 5.990,00 € | 510,00 € | 0,00 € | 6.500,00 € | 62.399,00 € | CGD |
| Financiamento ao Investimento | 28-07-1998 | 23 | 14,5 | 19579 | 28-07-1998 | N | 1.745.793,00 € | 1.745.793,00 € | 0,914% | 98.200,00 € | 7.780,00 € | 0,00 € | 105.980,00 € | 792.229,00 € | CGD |
| Zona Industrial do Mamodeiro | 11-04-2000 | 15 | 12,7 | 193 | 19-01-2000 | I - Decreto Lei n.º 308/94 | 55.716,00 € | 54.868,00 € | 3,357% | 4.770,00 € | 210,00 € | 0,00 € | 4.980,00 € | 4.879,00 € | CGD/BEI |
| Centro de Cultura e Congressos | 11-04-2000 | 15 | 12,7 | 191 | 19-01-2000 | I - Decreto Lei n.º 308/94 | 48.483,00 € | 48.483,00 € | 3,357% | 4.220,00 € | 180,00 € | 0,00 € | 4.400,00 € | 4.306,00 € | CGD/BEI |
| Nova Ponte de Pau e Acessos | 11-04-2000 | 14,5 | 12,7 | 189 | 19-01-2000 | I - Decreto Lei n.º 308/94 | 318.433,00 € | 318.433,00 € | 3,357% | 27.675,00 € | 1.165,00 € | 0,00 € | 28.840,00 € | 28.323,00 € | CGD/BEI |
| Terminal Rodoviário 2ª Fase | 11-04-2000 | 14,5 | 12,7 | 190 | 19-01-2000 | I - Decreto Lei n.º 308/94 | 168.145,00 € | 168.145,00 € | 3,357% | 14.615,00 € | 620,00 € | 0,00 € | 15.235,00 € | 14.954,00 € | CGD/BEI |
| Redes de Saneamento | 11-04-2000 | 15 | 12,7 | 192 | 19-01-2000 | I - Decreto Lei n.º 308/94 | 305.963,00 € | 290.470,00 € | 3,357% | 25.260,00 € | 1.020,00 € | 0,00 € | 26.280,00 € | 25.821,00 € | CGD/BEI |
| Museu da República; Eixo Estruturante; Muros dos Canais; Arranjos Exteriores Pavilhão dos Galitos | 03-05-2000 | 15 | 10,6 | 188 | 19-01-2000 | I - Decreto Lei n.º 42/98 | 5.771.092,00 € | 5.768.490,00 € | 0,220% | 430.690,00 € | 4.765,00 € | 0,00 € | 435.455,00 € | 1.480.586,00 € | E BPI |
| Empréstimo ao Investimento Desporto e Tempos Livres | 04-05-2001 | 20 | 11,7 | 1077 | 27-04-2001 | N | 4.987.979,00 € | 4.987.979,00 € | 1,430% | 315.790,00 € | 26.815,00 € | 0,00 € | 342.605,00 € | 2.470.465,00 € | CGD |
| Conceção Construção da Passagem Inferior de Stª Joana | 29-08-2001 | 20 | 11 | 3269 | 04-10-2001 | I - Decreto Lei n.º 144/00 | 532.522,00 € | 532.522,00 € | 1,539% | 28.745,00 € | 2.480,00 € | 0,00 € | 31.225,00 € | 229.944,00 € | CGD |
| Conceção Construção da Passagem Superior E.N109 | 29-08-2001 | 20 | 11 | 3270 | 04-10-2001 | I - Decreto Lei n.º 144/00 | 270.578,00 € | 270.578,00 € | 1,539% | 14.605,00 € | 1.265,00 € | 0,00 € | 15.870,00 € | 116.837,00 € | CGD |
| Conceção Construção do Parque de Feiras 1ª Fase | 29-08-2001 | 20 | 11 | 3271 | 04-10-2001 | I - Decreto Lei n.º 144/00 | 1.416.466,00 € | 1.416.466,00 € | 1,539% | 78.690,00 € | 6.765,00 € | 0,00 € | 85.455,00 € | 629.519,00 € | CGD |
| Saneamento de Eixo | 29-08-2001 | 15 | 11 | 3272 | 04-10-2001 | I - Decreto Lei n.º 144/00 | 180.814,00 € | 171.774,00 € | 1,539% | 13.360,00 € | 500,00 € | 0,00 € | 13.860,00 € | 40.063,00 € | CGD |
| Construção da EB1 Agras do Norte | 29-08-2001 | 15 | 11 | 3275 | 04-10-2001 | I - Decreto Lei n.º 144/00 | 185.184,00 € | 180.001,00 € | 1,539% | 14.000,00 € | 525,00 € | 0,00 € | 14.525,00 € | 41.982,00 € | CGD |
| Rem. Rec e Equip. do Teatro Aveirense | 29-08-2001 | 12 | 11 | 3276 | 04-10-2001 | I - Decreto Lei n.º 144/00 | 106.593,00 € | 106.593,00 € | 1,539% | 10.970,00 € | 90,00 € | 0,00 € | 11.060,00 € | 0,00 € | CGD |
| Construção do Novo Estádio Municipal 2A | 27-05-2002 | 20 | 10,7 | 1437 | 20-06-2002 | I - Lei 32-B/2002 OE2003 | 10.000.000,00 € | 10.000.000,00 € | 2,110% | 571.430,00 € | 111.305,00 € | 0,00 € | 682.735,00 € | 5.142.860,00 € | E BES |
| Construção do Novo Estádio Municipal 2B | 27-05-2002 | 20 | 10,7 | 1436 | 20-06-2002 | I - Lei 32- B/2002 OE2003 | 7.500.000,00 € | 7.500.000,00 € | 2,345% | 428.575,00 € | 65.360,00 € | 0,00 € | 493.935,00 € | 3.642.854,00 € | TOTTA |
| Construção do Novo Estádio Municipal 3 | 18-03-2003 | 20 | 9,8 | 751 | 30-04-2003 | I - Lei 32 - B/2002 OE2003 | 7.500.000,00 € | 7.500.000,00 € | 1,059% | 416.670,00 € | 41.475,00 € | 0,00 € | 458.145,00 € | 3.854.164,00 € | DEPFA |
| Operação de Crédito Rateio 2004 | 28-05-2004 | 20 | 8,5 | 1181 | 24-06-2004 | Lei nº 107 - B/2003 de 31/12 | 964.056,00 € | 964.056,00 € | 1,403% | 56.710,00 € | 8.975,00 € | 0,00 € | 65.685,00 € | 595.445,00 € | E BPI |
| Rateio 2005 | 30-12-2005 | 20 | 7 | 3108 | 26-01-2006 | Lei nº 55-B/2004 de 30.12 | 1.000.000,00 € | 1.000.000,00 € | 0,835% | 55.560,00 € | 3.445,00 € | 0,00 € | 59.005,00 € | 666.662,00 € | E CGD |
| Financiamento complementar de projectos cofinanciados pelo III QCA | 30-12-2005 | 20 | 7 | 3107 | 02-03-2006 | Lei n° 55-B/2004 de 30.12 | 2.374.205,00 € | 2.193.132,00 € | 0,835% | 129.010,00 € | 7.975,00 € | 0,00 € | 136.985,00 € | 1.548.091,00 € | E CGD |
| Construção de 9 Fogos em Caião | 21-12-2006 | 25 | 6 | 2310 | 31-01-2007 | I- Lei n.º 60A/2005 , Dec. Lei n.º 226/87 e Dec. Lei n.º 110/85 | 198.180,00 € | 198.180,00 € | 0,766% | 7.945,00 € | 480,00 € | 0,00 € | 8.425,00 € | 151.275,00 € | E CGD |
| Construção de 20 Fogos em Cacia | 21-12-2006 | 25 | 6 | 2311 | 31-01-2007 | I- Lei n.º 60A/2005 , Dec. Lei n.º 226/87 e Dec. Lei n.º 110/85 | 564.116,00 € | 557.452,00 € | 0,766% | 23.815,00 € | 1.415,00 € | 0,00 € | 25.230,00 € | 453.543,00 € | E CGD |
| Saneamento Financeiro | 27-11-2007 | 12 | 4 | 1380 | 17-11-2008 | I- artº 40º Lei 2/2007 de 15 de Janeiro (Lei das Finanças Locais) | 58.000.000,00 € | 51.650.000,00 € | 3,526% | 6.344.655,00 € | 1.602.860,00 € | 0,00 € | 7.947.515,00 € | 44.412.581,00 € | E CGD |
| | | | | | | Total (€) | 111.986.491,00 € | 104.900.937,00 € | - | 9.674.510,00 € | 1.918.165,00 € | 77.250,00 € | 11.669.925,00 € | 68.257.941,00 € | - |





MAPA DE PESSOAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE AVEIRO





| | UNIDADE ORGÂNICA | | DIRIG | ENTE | | TÉCNI | CO SUP | ERIOR | | ASSI | ISTENTE | TÉCNIC | :0 | | | | ASS | SISTENT | E OPER | ACIONA | AL | | | | INFO | RMÁTICA | | | | РО | LÍCIA M | UNICIPA | AL | | | | | | |
|------------------------------------|--|------------------|------------------|-----------|---------------|-----------|----------|-------|-----------|----------|---------|-----------|----------|-------|-----------|---------------------|-------|-----------|---------------------|--------|-----------|------------------------|-------|-------------------|-------|-----------|----------|-------|-----------|----------|---------|-----------|----------|--------|-----------|-----------------------|-------|----------|-------|
| Departamento | Divisão | Direct Depart | tor de amento | | ie de isão | Técn | ico Sup | erior | Coorde | nador Té | écnico | Assiste | ente Té | cnico | | egado G eraciona | | | arregad eraciona | | | ssistente peracion: | | Especia Inforr | | | écnico d | | Técn | ico Supe | erior | Técnic | o Profis | sional | | ARREIRAS SSISTENTE | | TOTAL | GERAL |
| | | Previstos | Ocupados | Previstos | Ocupados | Previstos | Ocupados | Vagos | Previstos | Ocupados | Vagos | Previstos | Ocupados | Vagos | Previstos | Ocupados | Vagos | Previstos | Ocupados | Vagos | Previstos | Ocupados | Vagos | Ocupados | Vagos | Previstos | Ocupados | Vagos | Previstos | Ocupados | Vagos | Previstos | Ocupados | Vagos | Previstos | Ocupados | Vagos | Ocupados | Vagos |
| | Gabinete de Apoio ao Executivo | | | | | 11 | 11 | 0 | 1 | 1 | 0 | 3 | 3 | 0 | | | | 1 | 1 | 0 | 0 | 0 | 0 | | 0 | 1 | 1 | 0 | | | | | | | | | | 17 1 | .7 0 |
| ASSESSORIA E APOIO AO EXECUTIVO | Contrato de trabalho por tempo indeterminado | | | | | 11 | 11 | 0 | 1 | 1 | 0 | 3 | 3 | 0 | | | | 1 | 1 | 0 | 0 | 0 | 0 | | | 1 | 1 | 0 | | | | | | | | | 1 | 17 1 | .7 0 |
| APOI | Gabinete de Relações Públicas e Comunicação | | | | | 5 | 5 | 0 | 1 | 1 | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | 0 | | | 0 | | | | | | | | | | 6 (| 5 0 |
| RIA E | Contrato de trabalho por tempo indeterminado | | | | | 5 | 5 | 0 | 1 | 1 | 0 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 6 | 5 0 |
| ESSO | Projecto Municipal de Desenvolvimento Economico e Fundos | | | 0 | 0 | 4 | 4 | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | 0 | | | 0 | | | | | | | | | | 4 | 4 0 |
| | Contrato de trabalho por tempo indeterminado | | | 0 | 0 | 3 | 3 | 0 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 3 | 3 0 |
| Q SO | Contrato de trabalho a termo resolutivo | | | | | 1 | 1 | 0 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 1 1 | 1 0 |
| SERVIÇOS DE | Projecto Municipal Mobilidade | | | 0 | 0 | | 0 | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | 0 | 0 | 0 | | 0 | 0 | 0 | 0 | | | | | | | | | | 0 (| 0 |
| S | Contrato de trabalho por tempo indeterminado | | | 0 | 0 | | | | | | | | | | | | | | | | 0 | 0 | 0 | | | | | | | | | | | | | | | 0 (| 0 0 |
| Subtotal (Apoio | ao Executivo) | 0 | 0 | 0 | 0 | 20 | 20 | 0 | 2 | 2 | 0 | 3 | 3 | 0 | 0 | 0 | 0 | 1 | 1 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 (| 0 | 1 | 1 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 2 | 27 2 | 7 0 |
| | Departamento | 1 | 1 | | | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | 3 | 3 | 0 | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | 4 4 | 4 0 |
| | Contrato de trabalho por tempo indeterminado | 1 | 1 | | | | | | | | | | | | | | | | | | 3 | 3 | 0 | | | | | | | | | | | | | | | 4 | 4 0 |
| JAL | Divisão de Arquivo Geral | | | | | | | | 1 | 1 | 0 | 2 | 2 | 0 | | | 0 | | | 0 | 1 | 1 | 0 | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | 4 | 4 0 |
| PESS | Contrato de trabalho por tempo indeterminado | | | | | | | | 1 | 1 | 0 | 2 | 2 | 0 | | | | | | | 1 | 1 | 0 | | | | | | | | | | | | | | | 4 4 | 4 0 |
| <u> </u> | Divisão de Organização e Administração | | | | | 2 | 2 | 0 | 2 | 2 | 0 | 7 | 7 | 0 | | | 0 | 1 | 1 | 0 | 1 | 1 | 0 | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 1 | 13 1 | .3 0 |
| ONI | Contrato de trabalho por tempo indeterminado | | | | | 2 | 2 | 0 | 2 | 2 | 0 | 7 | 7 | 0 | | | | 1 | 1 | 0 | 1 | 1 | 0 | | | | | | | | | | | | | | | 13 1 | .3 0 |
| STRA | Divisão de Recursos Humanos | | | 1 | 1 | 2 | 2 | 0 | 2 | 2 | 0 | 3 | 3 | 0 | | | 0 | | | 0 | 5 | 5 | 0 | | 0 | 1 | 1 | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 1 | 14 1 | .4 0 |
| MINI | Contrato de trabalho por tempo indeterminado | | | 1 | 1 | 2 | 2 | 0 | 2 | 2 | 0 | 3 | 3 | 0 | | | | | | | 5 | 5 | 0 | | | 1 | 1 | 0 | | | | | | | | | | 14 1 | .4 0 |
| TO ADM | Gabinete de Atendimento Integrado | | | 1 | 1 | 5 | 5 | 0 | 1 | 1 | 0 | 12 | 12 | 0 | | | 0 | 0 | 0 | 0 | 6 | 6 | 0 | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 2 | 25 2 | 5 0 |
| MENTO | Contrato de trabalho por tempo indeterminado | | | 1 | 1 | 5 | 5 | 0 | 1 | 1 | 0 | 12 | 12 | 0 | | | | 0 | 0 | 0 | 6 | 6 | 0 | | | | | | | | | | | | | | | 25 2 | :5 0 |
| ARTA | Gabinete de Formação e Qualificação Profissional | | | | | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | 0 | 1 | 1 | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | 1 1 | 1 0 |
| DEP | Contrato de trabalho por tempo indeterminado | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 1 | 1 | 0 | | | | | | | | | | 1 1 | 1 0 |
| | Secção de Apoio à Assembleia Municipal | | | | | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | 1 | 1 | 0 | | 0 | 2 | 2 | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | 3 | 3 0 |
| | Contrato de trabalho por tempo indeterminado | _ | | | | | | 0 | | | | | | | | | | | | | 1 | 1 | 0 | | | 2 | 2 | 0 | | | | | | | | | | 3 | 3 0 |
| Subtotal (DAP) | | 1 | 1 | 2 | 2 | 9 | 9 | 0 | 6 | 6 | 0 | 24 | 24 | 0 | 0 | 0 | 0 | 1 | 1 | 0 | 17 | 17 | 0 | 0 (| 0 | 4 | 4 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 6 | 64 6 | 4 0 |
| | Departamento | | | | | | | 0 | 1 | 1 | 0 | 0 | 0 | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | 1 1 | 1 0 |
| 8 | Contrato de trabalho por tempo indeterminado | | | | | | | | 1 | 1 | 0 | 0 | 0 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 1 1 | 1 0 |
| URIDI | Divisão de Consultadoria e Contencioso | | | | | 5 | 2 | 3 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | 5 2 | 2 3 |
| I OF | Contrato de trabalho por tempo indeterminado | | | | | 5 | 2 | 3 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 5 2 | 2 3 |
| ARTAMENTO. | Divisão de Contra-Ordenações e Evecuções Fiscais | | | 1 | 1 | 4 | 4 | 0 | 1 | 1 | 0 | 6 | 6 | 0 | | | 0 | | | 0 | 0 | 0 | 0 | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 1 | 12 1 | .2 0 |
| 2 | Contrato de trabalho por tempo indeterminado | | | 1 | 1 | 4 | 4 | 0 | 1 | 1 | 0 | 6 | 6 | 0 | | | | | | | 0 | 0 | | | | | | | | | | | | | | | | 12 1 | .2 0 |
| <u> </u> | Divisão de Notariado e Contratação Publica | | | 1 | 1 | | | 0 | | | 0 | 2 | 2 | 0 | | | 0 | | | 0 | 0 | 0 | 0 | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | 3 | 3 0 |
| | Contrato de trabalho por tempo indeterminado | | | 1 | 1 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 2 | 2 | 0 | | | | | | | 0 | 0 | 0 | | | | | | | | | | | | | | | 3 | 3 0 |
| Subtotal (DJ) | | 0 | 0 | 2 | 2 | 9 | 6 | 3 | 2 | 2 | 0 | 8 | 8 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 (| 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 2 | 21 1 | .8 3 |
| ь | Departamento | | | | | 1 | 1 | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | 1 1 | 1 0 |
| HE N | Contrato de trabalho por tempo indeterminado | | | | | 1 | 1 | 0 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 1 | . 0 |



| | UNIDADE ORGÂNICA | | DIRIG | ENTE | | TÉCNI | CO SUP | ERIOR | | ASSI | STENTE ' | TÉCNICO |) | | | | ASS | SISTENT | E OPER | ACIONA | AL. | | | | INFO | RMÁTIC | A | | | PC | DLÍCIA N | MUNICIP | AL | | | | | | | |
|--|--|------------------|-------------------|-----------|----------------|-----------|----------|-------|-----------|--|----------|----------|----------|-------|-----------|---------------------|-------|-----------|---------------------|--------|-----------|-----------|-------|----------|--------------------|-----------|--------------------|-------|-----------|----------|----------|-----------|-----------|---------|-----------|----------------------|-------|-----------|----------|-------|
| Departamento | Divisão | Direct Depart | tor de tamento | | fe de risão | Técr | ico Sup | erior | Coordena | ador Té | cnico | Assister | ite Téci | nico | | egado G eraciona | | | arregad eraciona | | | ssistente | | | lista de nática | | Técnico Informá | | Téc | nico Sup | perior | Técnio | co Profis | ssional | | ARREIRAS SSISTENT | | тот | AL GER | AL |
| | | Previstos | Ocupados | Previstos | Ocupados | Previstos | Ocupados | Vagos | Previstos | Something of the state of the s | Vagos | Ocupados | , | vagos | Previstos | Ocupados | Vagos | Previstos | Ocupados | Vagos | Previstos | Ocupados | Vagos | Ocupados | Vagos | Previstos | Ocupados | Vagos | Previstos | Ocupados | Vagos | Previstos | Ocupados | Vagos | Previstos | Ocupados | Vagos | Previstos | Ocupados | Vagos |
| 0 | Divisão Economica e Financeira | | | 1 | 1 | 4 | 4 | 0 | | | 0 | 1 | 1 | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | 6 | 6 | 0 |
| OMIC | Contrato de trabalho por tempo indeterminado | | | 1 | 1 | 3 | 3 | 0 | | | | 1 | 1 | 0 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 5 | 5 | 0 |
| AMENTO ECONOMICO FINANCEIRO | Contrato de trabalho a termo resolutivo | | | | | 1 | 1 | 0 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 1 | 1 | 0 |
| NTOE | Divisão de Contabilidade | | | 1 | 1 | 4 | 4 | 0 | 3 | 3 | 0 | 0 | 0 | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | 0 | 1 | 1 | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | 9 | 9 | 0 |
| AME | Contrato de trabalho por tempo indeterminado | | | 1 | 1 | 4 | 4 | 0 | 3 | 3 | 0 | 0 | 0 | 0 | | | | | | | | | | | | 1 | 1 | 0 | | | | | | | | | | 9 | 9 | 0 |
| DEPART | Divisão de Património Móvel | | | 1 | 1 | | | 0 | | | 0 | 4 | 4 | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | 5 | 5 | 0 |
| 3 | Contrato de trabalho por tempo indeterminado | | | 1 | 1 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 4 | 4 | 0 | | | | | | | 0 | 0 | 0 | | | | | | | | | | | | | | | 5 | 5 | 0 |
| Subtotal (DEF) | | 0 | 0 | 3 | 3 | 9 | 9 | 0 | 3 | 3 | 0 | 5 | 5 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 1 | 1 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 21 | 21 | 0 |
| | Departamento | | | | | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | 0 | 0 | 0 |
| DEPARTAMENTO DE INFORMÁTICA | Contrato de trabalho por tempo indeterminado | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 0 | 0 | 0 |
| AENŢ | Divisão de Informação Geográfica | | | 0 | 0 | 2 | 2 | 0 | | | 0 | 1 | 1 | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | 0 | 1 | 1 | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | 4 | 4 | 0 |
| RTAN | Contrato de trabalho por tempo indeterminado | | | 0 | 0 | 2 | 2 | 0 | | | | 1 | 1 | 0 | | | | | | | | | | | | 1 | 1 | 0 | | | | | | | | | | 4 | 4 | 0 |
| DEPA | Divisão de Gestão de Sistemas Informáticos | | | 1 | 1 | | | 0 | | | 0 | 4 | 4 | 0 | | | 0 | | | 0 | 1 | 1 | 0 | | 0 | 4 | 4 | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | 10 | 10 | 0 |
| | Contrato de trabalho por tempo indeterminado | | | 1 | 1 | | | 0 | | | 0 | 4 | 4 | 0 | | | | | | | 1 | 1 | 0 | | | 4 | 4 | 0 | | | | | | | | | | 10 | 10 | 0 |
| Subtotal (DI) | | 0 | 0 | 1 | 1 | 2 | 2 | 0 | 0 | 0 | 0 | 5 | 5 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 1 | 1 | 0 | 0 | 0 | 5 | 5 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 14 | 14 | 0 |
| | Departamento | | | | | 1 | 1 | 0 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 1 | 1 | 0 |
| 10 1 | Contrato de trabalho por tempo indeterminado | | | | | 1 | 1 | 0 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 1 | 1 | 0 |
| /IMER | Divisão de Desenvolvimento | | | 1 | 1 | 1 | 1 | 0 | | | 0 | 1 | 1 | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | 0 | 1 | 1 | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | 4 | 4 | 0 |
| IVOLI | Contrato de trabalho por tempo indeterminado | | | 1 | 1 | 1 | 1 | 0 | | | | 1 | 1 | 0 | | | | | | | | | | | | 1 | 1 | 0 | | | | | | | | | | 4 | 4 | 0 |
| DESEN D TER | Divisão de Planeamento | | | 1 | 1 | 7 | 7 | 0 | | | 0 | 2 | 2 | 0 | | | 0 | | | 0 | 3 | 3 | 0 | | 0 | 1 | 1 | 0 | | | 0 | | | 0 | 1 | 1 | 0 | 15 | 15 | 0 |
| O DE C | Contrato de trabalho por tempo indeterminado | | | 1 | 1 | 7 | 7 | 0 | | | | 2 | 2 | 0 | | | | | | | 3 | 3 | 0 | | | 1 | 1 | 0 | | | | | | | 1 | 1 | 0 | 15 | 15 | 0 |
| IENTC | Divisão de Património Imobiliário | | | 1 | 1 | 4 | 4 | 0 | 2 | 2 | 0 | 1 | 1 | 0 | 1 | 1 | 0 | | | 0 | 3 | 3 | 0 | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | 12 | 12 | 0 |
| RTAM | Contrato de trabalho por tempo indeterminado | | | 1 | 1 | 4 | 4 | 0 | 2 | 2 | 0 | 1 | 1 | 0 | 1 | 1 | 0 | | | | 3 | 3 | 0 | | | | | | | | | | | | | | | 12 | 12 | 0 |
| DEPARTAMENTO DE DESENVOLVIMENTO E PLANEAMENTO TERRITORIAL | Divisão de Ambiente | | | 1 | 1 | 3 | 3 | 0 | | | 0 | 0 | 0 | 0 | | | 0 | 1 | 1 | 0 | | | 0 | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | 0 | 0 | 0 | 5 | 5 | 0 |
| _ | Contrato de trabalho por tempo indeterminado | | | 1 | 1 | 3 | 3 | 0 | | | | 0 | 0 | 0 | | | | 1 | 1 | 0 | | | | | | | | | | | | | | | 0 | 0 | 0 | 5 | 5 | 0 |
| Subtotal (DDPT |) | 0 | 0 | 4 | 4 | 16 | 16 | 0 | 2 | 2 | 0 | 4 | 4 | 0 | 1 | 1 | 0 | 1 | 1 | 0 | 6 | 6 | 0 | 0 | 0 | 2 | 2 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 1 | 1 | 0 | 37 | 37 | 0 |
| O DE | Departamento | 1 | 1 | | | 1 | 1 | 0 | 1 | 1 | 0 | 0 | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | 3 | 3 | 0 |
| ESTÃ | Contrato de trabalho por tempo indeterminado | 1 | 1 | | | 1 | 1 | 0 | 1 | 1 | 0 | 0 | 0 | 0 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 3 | 3 | 0 |
| S E G | Divisão de Arquitectura e Paisagismo | | | 1 | 1 | 6 | 6 | 0 | | | 0 | 3 | 3 | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | 0 | 1 | 1 | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | 11 | 11 | 0 |
| PROJECTOS E GESTÃO MUNICIPAIS | Contrato de trabalho por tempo indeterminado | | | 1 | 1 | 5 | 5 | 0 | | | | 3 | 3 | 0 | | | | | | | | | | | | 1 | 1 | 0 | | | | | | | | | | 10 | 10 | 0 |
| PROJ | Contrato de trabalho a termo resolutivo | | | | | 1 | 1 | 0 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 1 | 1 | 0 |
| NTO DE I | Divisão de Projectos e Obras | | | | | 5 | 5 | 0 | | | 0 | 4 | 4 | 0 | | | 0 | | | 0 | 0 | 0 | 0 | | 0 | 2 | 2 | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | 11 | 11 | 0 |
| | Contrato de trabalho por tempo indeterminado | | | | | 5 | 5 | 0 | | | | 4 | 4 | 0 | | | | | | | 0 | 0 | 0 | | | 2 | 2 | 0 | | | | | | | | | | 11 | 11 | 0 |
| DEPARTAMI | Divisão de Vias e Conservação | | | 1 | 1 | 1 | 1 | 0 | | | 0 | 5 | 5 | 0 | | | 0 | | | 0 | 5 | 5 | 0 | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | 12 | 12 | 0 |
| | Contrato de trabalho por tempo indeterminado | | | 1 | 1 | 1 | 1 | 0 | | | | 5 | 5 | 0 | | | | | | | 5 | 5 | 0 | | | | | | | | | | | | | | | 12 | 12 | 0 |
| DPG | Divisão de Trânsito | | | 0 | 0 | 4 | 4 | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | 2 | 2 | 0 | 6 | 6 | 0 |



| | UNIDADE ORGÂNICA | | DIRIG | ENTE | | TÉCNI | ICO SUP | ERIOR | | ASSI | STENTE | TÉCNIC | 0 | | | | AS | SISTENT | E OPERA | ACIONA | NL | | | | INFO | RMÁTICA | | | | POI | LÍCIA MU | NICIPA | AL | | | | | | |
|---|--|------------------|----------|-----------|---------------|-----------|----------|-------|-----------|----------|--------|-----------|----------|-------|-----------|---------------------|-------|-----------|----------------------|--------|-----------|----------------------|-------|------------------|-------|-----------|----------|-------|-----------|----------|----------|---------|------------|-------|-----------|---------------------|-------|----------|---------|
| Departamento | Divisão | Direct Depart | | | ie de isão | Técn | ico Sup | erior | Coorder | nador Té | écnico | Assiste | ente Té | cnico | | egado G eraciona | | | arregado eraciona | | | sistente eraciona | | Especia Infor | | | écnico c | | Técn | ico Supe | rior | Técnico | o Profissi | ional | | RREIRAS SISTENTE | | ТОТАІ | . GERAL |
| | | Previstos | Ocupados | Previstos | Ocupados | Previstos | Ocupados | Vagos | Previstos | Ocupados | Vagos | Previstos | Ocupados | Vagos | Previstos | Ocupados | Vagos | Previstos | Ocupados | Vagos | Previstos | Ocupados | Vagos | Previstos | Vagos | Previstos | Ocupados | Vagos | Previstos | Ocupados | Vagos | | Ocupados | vagos | Previstos | Ocupados | Vagos | Ocupados | Vagos |
| DPG OM | Contrato de trabalho por tempo indeterminado | | | 0 | 0 | 4 | 4 | 0 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 2 | 2 | 0 | 6 | 6 0 |
| Subtotal (DPGON | л) | 1 | 1 | 2 | 2 | 17 | 17 | 0 | 1 | 1 | 0 | 12 | 12 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 5 | 5 | 0 | 0 | 0 | 3 | 3 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 2 | 2 | 0 - | 43 | 13 0 |
| Si | Departamento | 0 | 0 | | | 0 | 0 | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | 0 | 0 0 |
| ÃO | Contrato de trabalho por tempo indeterminado | 0 | 0 | | | 0 | 0 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 0 | 0 0 |
| GEST | Divisão Administrativa | | | 1 | 1 | 2 | 2 | 0 | 2 | 2 | 0 | 4 | 4 | 0 | | | 0 | | | 0 | 2 | 2 | 0 | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | 11 | 11 0 |
| O DE | Contrato de trabalho por tempo indeterminado | | | 1 | 1 | 2 | 2 | 0 | 2 | 2 | 0 | 4 | 4 | 0 | | | | | | | 2 | 2 | 0 | | | | | | | | | | | | | | | 11 | 11 0 |
| MENT | Divisão de Gestão Urbanistica | | | 1 | 1 | 7 | 7 | 0 | | | 0 | 2 | 2 | 0 | | | 0 | | | 0 | 1 | 1 | 0 | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | 11 | 11 0 |
| DEPARTAMENTO DE GESTÃO ANISTICA E OBRAS PARTICULARES | Contrato de trabalho por tempo indeterminado | | | 1 | 1 | 7 | 7 | 0 | | | | 2 | 2 | 0 | | | | | | | 1 | 1 | 0 | | | | | | | | | | | | | | | 11 | 11 0 |
| DEP/ | Divisão de Topografia e Cartografia | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 0 | 0 0 |
| URB | Contrato de trabalho por tempo indeterminado | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 0 | 0 0 |
| Subtotal (DGUOF | r) | 0 | 0 | 2 | 2 | 9 | 9 | 0 | 2 | 2 | 0 | 6 | 6 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 3 | 3 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 22 | 22 0 |
| | Departamento | 1 | 1 | | | 1 | 1 | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | 3 | 3 | 0 | | 0 | 0 | 0 | 0 | | | 0 | | | 0 | 1 | 1 | 0 | 6 | 6 0 |
| OW S | Contrato de trabalho por tempo indeterminado | 1 | 1 | | | 1 | 1 | 0 | | | | | | | | | | | | | 3 | 3 | 0 | | | | | | | | | | | | 1 | 1 | 0 | 6 | 6 0 |
| TURIS | Divisão de Acção Cultural | | | | | 5 | 5 | 0 | 1 | 1 | 0 | 5 | 4 | 1 | | | 0 | | | 0 | 11 | 11 | 0 | | 0 | 1 | 0 | 1 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | 23 | 21 2 |
| RA E | Contrato de trabalho por tempo indeterminado | | | | | 5 | 5 | 0 | 1 | 1 | 0 | 5 | 4 | 1 | | | | | | | 11 | 11 | 0 | | | 1 | 0 | 1 | | | | | | | | | | 23 | 21 2 |
| CULTURA | Divisão do Centro Cultural e de Congressos | | | | | | | 0 | 1 | 1 | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | 10 | 10 | 0 | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | 11 | 11 0 |
| 풉 | Contrato de trabalho por tempo indeterminado | | | | | | | 0 | 1 | 1 | 0 | | | 0 | | | | | | | 10 | 10 | 0 | | | | | 0 | | | | | | | | | | 11 | 11 0 |
| AMENTO | Divisão de Bibliotecas e Arquivo Municipal | | | 1 | 1 | 2 | 2 | 0 | | | 0 | 11 | 11 | 0 | | | 0 | | | 0 | 2 | 2 | 0 | | 0 | 1 | 1 | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | 17 | L7 0 |
| <u></u> | Contrato de trabalho por tempo indeterminado | | | 1 | 1 | 2 | 2 | 0 | | | | 11 | 11 | 0 | | | | | | | 2 | 2 | 0 | | | 1 | 1 | 0 | | | | | | | | | | 17 | L7 0 |
| DEPAR | Divisão de Museus e Património Histórico | | | 1 | 1 | 5 | 5 | 0 | | | 0 | 2 | 2 | 0 | | | 0 | | | 0 | 3 | 3 | 0 | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | 11 | 11 0 |
| _ | Contrato de trabalho por tempo indeterminado | | | 1 | 1 | 5 | 5 | 0 | | | | 2 | 2 | 0 | | | | | | | 3 | 3 | 0 | | | | | | | | | | | | | | | 11 | 11 0 |
| Subtotal (DCT) | | 1 | 1 | 2 | 2 | 13 | 13 | 0 | 2 | 2 | 0 | 18 | 17 | 1 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 29 | 29 | 0 | 0 | 0 | 2 | 1 | 1 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 1 | 1 | 0 | 68 (| 56 2 |
| | Departamento | | | | | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | 0 | 0 0 |
| C ČŠO | Contrato de trabalho por tempo indeterminado | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 0 | 0 0 |
| DUCA | Divisão de Educação | | | 1 | 1 | 3 | 3 | 0 | | | 0 | 13 | 9 | 4 | | | 0 | | | 0 | 6 | 2 | 4 | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | 23 | 15 8 |
| DE E | Contrato de trabalho por tempo indeterminado | | | 1 | 1 | 3 | 3 | 0 | | | | 13 | 9 | 4 | | | | | | | 6 | 2 | 4 | | | | | | | | | | | | | | | 23 : | 15 8 |
| ENTO UDE E | Divisão de Juventude | | | 1 | 1 | 3 | 3 | 0 | | | 0 | 2 | 2 | 0 | | | 0 | | | 0 | 1 | 1 | 0 | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | 7 | 7 0 |
| TAMI | Contrato de trabalho por tempo indeterminado | | | 1 | 1 | 3 | 3 | 0 | | | | 2 | 2 | 0 | | | | | | | 1 | 1 | 0 | | | | | | | | | | | | | | | 7 | 7 0 |
| DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO JUVENTUDE E DESPORTO | Divisão de Desporto | | | 1 | 1 | 1 | 1 | 0 | 1 | 1 | 0 | 2 | 2 | 0 | | | 0 | | | 0 | 10 | 10 | 0 | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | 15 | 15 0 |
| | Contrato de trabalho por tempo indeterminado | | | 1 | 1 | 1 | 1 | 0 | 1 | 1 | 0 | 2 | 2 | 0 | | | | | | | 10 | 10 | 0 | | | | | | | | | | | | | | | 15 | L5 0 |
| Subtotal (DEJD) | | 0 | 0 | 3 | 3 | 7 | 7 | 0 | 1 | 1 | 0 | 17 | 13 | 4 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 17 | 13 | 4 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 45 : | 37 8 |
| 2 0 9 | Departamento | | | | | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | 0 | 0 0 |
| MENT TAÇÃO ACÇÃ AL | Contrato de trabalho por tempo indeterminado | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 0 | 0 0 |
| DEPARTAMENTO DE HABITAÇÃO SOCIAL E ACÇÃO SOCIAL | Divisão de Habitação Social | | | 0 | 0 | 5 | 5 | 0 | | | 0 | 2 | 2 | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | 7 | 7 0 |
| DE P | Contrato de trabalho por tempo indeterminado | | | 0 | 0 | 5 | 5 | 0 | | | | 2 | 2 | 0 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 7 | 7 0 |
| DHS | Divisão do Acção Social e Saúde Pública | | | 1 | 1 | 4 | 4 | 0 | | | 0 | 3 | 3 | 0 | | | 0 | | | 0 | 1 | 1 | 0 | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | \neg | | 0 | 9 | 9 0 |
| | <u> </u> | 1 | | | l | l | l | | | | | | ı | | ļ | | | | | | | | | | | | <u> </u> | | | | | l l | | | | | | | |



| | UNIDADE ORGÂNICA | | DIRIG | SENTE | | TÉCNI | CO SUPI | ERIOR | | ASSI | STENTE | TÉCNIC | :0 | | | | AS | SISTENT | E OPER | ACIONA | AL. | | | | I | NFORM | ÁTICA | | | | PC | LÍCIA N | MUNICIP | 'AL | | | | | | |
|---|--|------------------|----------|-------------|---------------|-----------|----------|-------|-----------|----------|--------|-----------|----------|-------|-----------|---------------------|-------|-----------|--------------------|--------|-----------|-----------------------|-------|-----------|------------|-------|-----------|---------------------|-------|-----------|----------|---------|-----------|----------|---------|-----------|--------------------|-------|-----------|----------|
| Departamento | Divisão | Direct Depart | | Chef Div | ie de isão | Técn | ico Supe | erior | Coorden | ador Té | écnico | Assiste | nte Té | enico | | egado G eraciona | | | arregad eracion | | | ssistente peracion | | | cialista o | | | cnico de ormátic | | Técn | nico Sup | erior | Técnic | o Profi | ssional | | ARREIRA BSISTEN | - | тот | AL GERAL |
| | | Previstos | Ocupados | Previstos | Ocupados | Previstos | Ocupados | Vagos | Previstos | ocupados | Vagos | Previstos | Ocupados | Vagos | Previstos | Ocupados | Vagos | Previstos | Ocupados | Vagos | Previstos | Ocupados | Vagos | Previstos | Ocupados | Vagos | Previstos | Ocupados | Vagos | Previstos | Ocupados | Vagos | Previstos | Ocupados | Vagos | Previstos | Ocupados | Vagos | Previstos | Ocupados |
| DHS AS | Contrato de trabalho por tempo indeterminado | | | 1 | 1 | 4 | 4 | 0 | | | | 3 | 3 | 0 | | | | | | | 1 | 1 | | | | | | | | | | | | | | | | | 9 | 9 0 |
| Subtotal (DHSA | us) | 0 | 0 | 1 | 1 | 9 | 9 | 0 | 0 | 0 | 0 | 5 | 5 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 1 | 1 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 16 | 16 0 |
| | Departamento | 1 | 1 | | | 2 | 1 | 1 | | | 0 | 1 | 1 | 0 | | | 0 | | | 0 | 3 | 3 | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | 1 | 1 | 0 | 8 | 7 1 |
| Nos | Contrato de trabalho por tempo indeterminado | 1 | 1 | | | 2 | 1 | 1 | | | | 1 | 1 | 0 | | | | | | | 3 | 3 | 0 | | | | | | | | | | | | | 1 | 1 | 0 | 8 | 7 1 |
| URBANOS | Divisão de Serviços Gerais | | | 1 | 1 | 1 | 1 | 0 | | | 0 | 1 | 1 | 0 | | | 0 | 3 | 3 | 0 | 38 | 36 | 2 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | 1 | 1 | 0 | 45 | 43 2 |
| | Contrato de trabalho por tempo indeterminado | | | 1 | 1 | 1 | 1 | 0 | | | | 1 | 1 | 0 | | | | 3 | 3 | 0 | 38 | 36 | 2 | | | | | | | | | 0 | | | | 1 | 1 | 0 | 45 | 43 2 |
| SERVIÇOS | Divisão de Parques, Jardins e Espaços Verdes | | | | | | | 0 | | | 0 | 1 | 1 | 0 | | | 0 | | | 0 | 33 | 33 | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | 34 | 34 0 |
| 9 0 | Contrato de trabalho por tempo indeterminado | | | | | | | | | | | 1 | 1 | 0 | | | | | | | 33 | 33 | 0 | | | | | | | | | | | | | | | | 34 | 34 0 |
| MEN. | Divisão de Máquinas, Equipamento e Transportes | | | 0 | 0 | 1 | 1 | 0 | | | 0 | 1 | 1 | 0 | | | 0 | 2 | 2 | 0 | 8 | 8 | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | 12 | 12 0 |
| DEPARTAMENTO | Contrato de trabalho por tempo indeterminado | | | 0 | 0 | 1 | 1 | 0 | | | | 1 | 1 | 0 | | | | 2 | 2 | 0 | 8 | 8 | 0 | | | | | | | | | | | | | | | | 12 | 12 0 |
| DEP | Divisão de Obras e Manutenção | | | 1 | 1 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | 3 | 3 | 0 | 41 | 40 | 1 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | 1 | 1 | 0 | 46 | 45 1 |
| | Contrato de trabalho por tempo indeterminado | | | 1 | 1 | | | | | | | 0 | 0 | 0 | | | | 3 | 3 | 0 | 41 | 40 | 1 | | | | | | | | | | | | | 1 | 1 | 0 | 46 | 45 1 |
| Subtotal (DSU) | _ | 1 | 1 | 2 | 2 | 4 | 3 | 1 | 0 | 0 | 0 | 4 | 4 | 0 | 0 | 0 | 0 | 8 | 8 | 0 | 123 | 120 | 3 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 3 | 3 | 0 | 145 | 141 4 |
| Divisão Mercados e Feiras | Divisão | | | 1 | 1 | | | 0 | | | 0 | 2 | 2 | 0 | | | 0 | 1 | 1 | 0 | 8 | 8 | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | 12 | 12 0 |
| Div. | Contrato de trabalho por tempo indeterminado | | | 1 | 1 | | | 0 | | | | 2 | 2 | 0 | | | | 1 | 1 | 0 | 8 | 8 | 0 | | | | | | | | | | | | | | | | 12 | 12 0 |
| Subtotal (Div M | IF) | 0 | 0 | 1 | 1 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 2 | 2 | 0 | 0 | 0 | 0 | 1 | 1 | 0 | 8 | 8 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 12 | 12 0 |
| A O A | Departamento | 0 | 0 | | | 1 | 1 | 0 | | | 0 | 1 | 1 | 0 | | | 0 | | | 0 | 2 | 2 | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | 1 | 1 | 0 | 5 | 5 0 |
| TECÇ. | Contrato de trabalho por tempo indeterminado | 0 | 0 | | | 1 | 1 | 0 | | | | 1 | 1 | 0 | | | | | | | 2 | 2 | 0 | | | | | | | | | | | | | 1 | 1 | 0 | 5 | 5 0 |
| TO D | Divisão de Policia Municipal | | | | | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | 15 | 15 | 0 | | | 0 | 15 | 15 0 |
| AMEN IPAL | Contrato de trabalho por tempo indeterminado | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 0 | 0 | 0 | 15 | 15 | 0 | | | | 15 | 15 0 |
| DEPARTAMENTO DE POLICIA MUNICIPAL E PROTECÇÃO CIVIL | Divisão de Protecção Cívil | | | | | 2 | 1 | 1 | | | 0 | 2 | 2 | 0 | | | 0 | | | 0 | 11 | 11 | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | | | 0 | 15 | 14 1 |
| DE DE | Contrato de trabalho por tempo indeterminado | | | | | 2 | 1 | 1 | | | | 2 | 2 | 0 | | | | | | | 11 | 11 | 0 | | | | | | | | | | | | | | | | 15 | 14 1 |
| Subtotal (DPMF | PC) | 0 | 0 | 0 | 0 | 3 | 2 | 1 | 0 | 0 | 0 | 3 | 3 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 13 | 13 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 15 | 15 | 0 | 1 | 1 | 0 | 35 | 34 1 |
| Total dos PT's C | TFPTIndeterminado | 4 | 4 | 25 | 25 | 124 | 119 | 5 | 21 | 21 | 0 | 116 | 111 | 5 | 1 | 1 | 0 | 12 | 12 | 0 | 223 | 216 | 7 | 0 | 0 | 0 | 18 | 17 | 1 | 0 | 0 | 0 | 15 | 15 | 0 | 8 | 8 | 0 | 567 | 549 18 |
| Total dos PT's C | TFPTResolutivo | 0 | 0 | 0 | 0 | 3 | 3 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 3 | 3 0 |
| Total dos PT's d | da CMA | 4 | 4 | 25 | 25 | 127 | 122 | 5 | 21 | 21 | 0 | 116 | 111 | 5 | 1 | 1 | 0 | 12 | 12 | 0 | 223 | 216 | 7 | 0 | 0 | 0 | 18 | 17 | 1 | 0 | 0 | 0 | 15 | 15 | 0 | 8 | 8 | 0 | 570 | 552 18 |



SERVIÇOS MUNICIPALIZADOS DE AVEIRO ORÇAMENTO







ANEXO

ORÇAMENTO DOS SERVIÇOS MUNICIPALIZADOS

- 1. Mapa das Receitas por Classificação Económica
- 2. Mapa das Despesas por Classificação Económica
- 3. Mapa Resumo das Receitas e Despesas



1. - Mapa das Receitas por Classificação Económica

| Capítulo | Grupo | Artigo | Sub artigo | DESIGNAÇÃO | Subartigo | Artigo | Grupo | Capítulo |
|----------|-------|--------|------------|--|----------------|----------------|----------------|----------------|
| | | - | | RECEITAS CORRENTES | | | | |
| 04 | | | | Taxas, multas e outras penalidades | | | | 15.000,00 € |
| 04 | 02 | | | Multas e outras penalidades | | | 15.000,00 € | |
| 04 | 02 | 01 | | Juros de mora | | 15.000,00 € | | |
| 05 | | | | Rendimentos da propriedade | | | | 22.500,00 € |
| 05 | 02 | | | Juros - Sociedades financeiras | | | 2.500,00 € | |
| 05 | 02 | 01 | | Bancos e outras instituições financeiras | | 2.500,00 € | | |
| 05 | 10 | | | Rendas | | | 20.000,00 € | |
| 05 | 10 | 04 | | Edifícios | | 20.000,00 € | | |
| 05 | 07 | 99 | | Outras | | | | |
| 07 | | | | Venda de bens e serviços correntes | | | | 5.160.000,00 € |
| 07 | 01 | | | Venda de bens | | | 240.000,00 € | |
| 07 | 01 | 99 | | Venda de água captada | | 240.000,00 € | | |
| 07 | 02 | | | Serviços | | | 4.920.000,00 € | |
| 07 | 02 | 09 | | Serviços específicos das autarquias | | 4.920.000,00 € | | |
| 07 | 02 | 09 | 02 | Resíduos sólidos urbanos | 4.920.000,00 € | | | |
| 80 | | | | Outras receitas correntes | | | | 4.143.000,00 |
| 08 | 01 | | | Outras | | | 4.143.000,00 € | |
| 08 | 01 | 99 | | Outras | | 4.143.000,00 € | | |
| 08 | 01 | 99 | 02 | Indemnizações | 25.000,00 € | | | |
| 08 | 01 | 99 | 99 | Diversas | 4.118.000,00 € | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | TOTAL DAS RECEITAS CORRENTES | | | | 9.340.500,00 € |

1. - Mapa das Receitas por Classificação Económica

| Capítulo | Grupo | Artigo | Sub artigo | DESIGNAÇÃO | Subartigo | Artigo | Grupo | Capítulo |
|----------|----------|--------|------------|---------------------------------------|-----------|-------------|-------------|----------------|
| | | | | RECEITAS DE CAPITAL | | | | |
| 13 | | | | Outras receitas de capital | | | | 13.200,00 € |
| 13 13 | 01 01 | 03 | | Outras Outras | | 13.200,00 € | 13.200,00 € | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | · · · · · · · · · · · · · · · · · · · | | | | |
| | | | | 1 | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | - | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | - | - | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | TOTAL DAS RECEITAS DE CAPITAL | | | | 13.200,00 € |
| | | | | TOTAL GERAL | | | | 9.353.700,00 € |

2. - Mapa das Despesas por Classificação Económica

| Agrupamento | Sub Agrupamento | Rubrica | Alínea | DESIGNAÇÃO | Alínea | Rubrica | Sub Agrupamento | Agrupamento |
|-----------------|--------------------|-----------------|----------|--|---------------------------|---------------|-----------------|----------------|
| | | | | DESPESAS CORRENTES | | | | |
| 01 | | | | Despesas com o pessoal | | | | 1.635.100,00€ |
| 01 | 01 | | | Remunerações certas e permanentes | | | 429.500,00€ | |
| 01 | 01 | 03 | | Pessoal dos quadros - Regime de função pública | | 340.000,00€ | | |
| 01 | 01 | 11 | | Representação | | 500,00€ | | |
| 01 | 01 | 13 | | Subsidio de refeição | | 26.000,00€ | | |
| 01 | 01 | 14 | | Subsídio de férias e de Natal | | 60.000,00€ | | |
| 01 01 | 01 02 | 15 | | Remunerações por doença e maternidade/ pat. Abonos variáveis ou eventuais | | 3.000,00€ | 1.500,00€ | |
| 01 | 02 | 02 | | Horas extraordinárias | | 1.000,00€ | 1.500,00€ | |
| 01 | 02 | 04 | | Ajudas de custo | | 500,00€ | | |
| 01 | 03 | | | Segurança social | | | 1.204.100,00€ | |
| 01 | 03 | 03 | | Subsídio familiar a criança e jovens | | 6.000,00€ | | |
| 01 | 03 | 05 | 01 | ADSE | | 398.100,00€ | | |
| 01 | 03 | 05 | 02 | CGA | | 80.000,00€ | | |
| 01 | 03 | 05 | 03 | ACASA | | 710.000,00€ | | |
| 01 02 | 03 | 09 | 01 | Seguros acidentes de trabalho | | 10.000,00€ | | 7 272 400 00 6 |
| 02 | 01 | | | Aquisição de bens e serviços Aquisição de bens | | | 857.800,00€ | 7.372.400,00€ |
| 02 | 01 | 02 | | Combustíveis e lubrificantes | | 13.200,00€ | 337.300,00€ | |
| 02 | 01 | 02 | 01 | Gasolina | 6.000,00€ | | | |
| 02 | 01 | 02 | 02 | Gasóleo | 7.200,00€ | | | |
| 02 | 01 | 04 | | Limpeza e higiene | | 2.000,00€ | | |
| 02 | 01 | 07 | | Vestuário e artigos pessoais | | 500,00€ | | |
| 02 | 01 | 08 | | Material de escritório | | 3.600,00€ | | |
| 02 | 01 | 16 | | Mercadorias para venda | | 820.000,00€ | | |
| 02 02 | 01 01 | 16 17 | 01 | Água Ferramentas e utensílios | 820.000,00€ | 1 000 00 6 | | |
| 02 | 01 | 21 | | Outros bens | | 1.000,00€ | | |
| 02 | 02 | | | Aquisição de serviços | | 17.500,00 € | 6.514.600,00 € | |
| 02 | 02 | 01 | | Encargos das instalações | | 6.000,00€ | - | |
| 02 | 02 | 01 | 01 | Electicidade | 6.000,00€ | | | |
| 02 | 02 | 03 | | Conservação de bens | | 6.000,00€ | | |
| 02 | 02 | 09 | | Comunicações | | 6.000,00€ | | |
| 02 | 02 | 12 | | Seguros | | 3.600,00€ | | |
| 02 | 02 | 15 | | Formação | | 2.500,00€ | | |
| 02 02 | 02 02 | 17 20 | | Publicidade | | 500,00€ | | |
| 02 | 02 | 25 | | Outros trabalhos especializados Outros serviços | | 6.455.000,00€ | | |
| 02 | 02 | 25 | 03 | Tratamento de águas residuais (SIMRIA) | 235.000,00€ | 0.155.000,000 | | |
| 02 | 02 | 25 | 04 | Recolha de Resíduos sólidos Urbanos | 2.940.000,00€ | | | |
| 02 | 02 | 25 | 05 | Limpeza Urbana | 1.600.000,00€ | | | |
| 02 | 02 | 25 | 06 | Tratamento de Resíduos sólidos Urbanos | 1.680.000,00€ | | | |
| 03 | | | | Juros e outros encargos | | | | 48.000,00€ |
| 03 | 01 | | | Juros da dívida pública | | | 12.000,00€ | |
| 03 | 01 | 03 | 02 | Bancos e outras instituições financeiras | 12,000,00.6 | 12.000,00€ | | |
| 03 03 | 01 05 | 03 | 02 | Empréstimos de médio e longo prazos Outros juros | 12.000,00€ | | 30.000,00€ | |
| 03 | 05 | 02 | | Outros | | 30.000,00€ | 30.300,00€ | |
| 03 | 05 | 02 | 01 | Juros de mora | 30.000,00€ | | | |
| 03 | 06 | | | Outros encargos financeiros | | | 6.000,00€ | |
| 03 | 06 | 01 | | Outros encargos financeiros | | 6.000,00€ | | |
| 06 | | | | Outras despesas correntes | | | | 285.000,00€ |
| 06 | 02 | | | Diversas | | | 285.000,00€ | |
| 06 | 02 | 03 | | Outras | | 285.000,00€ | | |
| 06 06 | 02 02 | 03 | 02 05 | IVA pago Outras (taxas) | 40.000,00€ 240.000,00€ | | | |
| 06 | 02 | 03 | 06 | Indemnizações | 5.000,00€ | | | |
| 00 | 02 | - 03 | 00 | indennizações | 3.000,00 € | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | - | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | TOTAL DAS DESDESAS CORPUTES | | | | 0 240 500 00 0 |
| | | | | TOTAL DAS DESPESAS CORRENTES | | | | 9.340.500,00 € |

2. - Mapa das Despesas por Classificação Económica

| Agrupamento | Sub Agrupamento | Rubrica | Alínea | DESIGNAÇÃO | Alínea | Rubrica | Sub Agrupamento | Agrupamento |
|-----------------|--------------------|-----------------|--------|---|------------|-----------|-----------------|----------------|
| | | | | DESPESAS DE CAPITAL | | | | |
| 07 | | | | Aquisição de bens de capital | | | | 13.200,00€ |
| 07 | 01 | | | Investimentos | | | 13.200,00€ | |
| 07 | 01 | 06 | | Material de transporte | | 4.000,00€ | | |
| 07 | 01 | 06 | 02 | Outro | 4.000,00€ | | | |
| 07 | 01 | 07 | | Equipamentos e programas informáticos | | 6.200,00€ | | |
| 07 | 01 | 09 | | Equipamento administrativo (mobiliário) | | 500,00€ | | |
| 07 | 01 | 10 | 02 | Equipamento básico | 1 500 00 6 | 1.500,00€ | | |
| 07 07 | 01 01 | 10 11 | 02 | Outro Ferramentas e utensílios | 1.500,00€ | 500,00€ | | |
| 07 | 01 | 15 | | Outros investimentos | | 500,00€ | | |
| | - | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | - | - | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | - | · | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | - | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | TOTAL DAS DESPESAS DE CAPITAL | | | | 13.200,00 € |
| | | | | TOTAL GERAL | | | | 9.353.700,00 € |
| | | | ı | | | | r | |

| RECEITAS | | DESPESAS | |
|--------------------|--------------|--------------------|--------------|
| Designação | Montante | Designação | Montante |
| Receitas | | Despesas | |
| Correntes | 9.340.500,00 | Correntes | 9.340.500,00 |
| Capital | 13.200,00 | Capital | 13.200,00 |
| Total das receitas | 9.353.700,00 | Total das despesas | 9.353.700,00 |





COMPROMISSOS PLURIANUAIS





Informação Final n.º: Arquivo: Processo n.º: Data:

N.º de registo SGD:

110/DPM/2012 06/12/2012 5756

Divisão de Património Móvel

| DESPACHO: | | |
|-----------|---|------------|
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| PARECER: | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| ASSUNTO: | Compromissos Plurianuais (Encargos de Funcionamento) - Autorização da | Assembleia |
| | Municipal de Aveiro, nos termos do n.1 do artº 6º da Lei nº 8/2012, de 21 de fevere | |
| | | |

Considerando o disposto no nº1 do artº 6º da Lei nº8/2012, de 21 de fevereiro (Lei dos Compromissos e Pagamentos em Atraso), a assunção de compromissos plurianuais, independentemente da sua forma jurídica, está sujeita a autorização prévia do órgão deliberativo, nomeadamente, quando envolvam entidades do subsetor da administração local.

O artigo 12º do Decreto-Lei nº 127/2012, de 21 de junho, adaptado à administração local, determina que a autorização prévia para a assunção de compromissos plurianuais pelo órgão deliberativo competente poderá ser dada aquando da aprovação das Grandes Opções do Plano.

Face ao exposto, e ao abrigo das decisões legais e enquadramento supra citado, propõe-se a aprovação da autorização prévia favorável à assunção de compromissos plurianuais do quadro em anexo, relativo à contratação administrativa de despesas inerentes a encargos de funcionamento que dão lugar a encargos orçamentais em mais do que um ano económico ou em ano que não seja o da sua realização, pois dada a natureza destas despesas, apesar de plasmadas no orçamento, não integram as Grandes Opções do Plano.

À Consideração Superior,

Assinado digitalmente por Chefe Divisão Património Móvel - DEF - CMAveiro

Anexo: Quadro Contratação Despesas Correntes - Compromissos Plurianuais

CONTRATAÇÃO DESPESAS CORRENTES - COMPROMISSOS PLURIANUAIS

| | CONTRATOS | | | | | CO | MPROMISSOS PL | URIANUAIS (c/IV | A) |
|---|---|-------------------------|-----------------------------|------------------------------|-----------------------------|-------------|---------------|-----------------|------------|
| ENTIDADE | Objeto | Data início do contrato | Valor contratual (s/IVA) | Modalidade de adjudicação | Data término do contrato | 2013 | 2014 | 2015 | 2016 |
| Contratos em vigor: | | | | | | | | | |
| Grupnor | Manutenção de elevador instalado no Centro Cultural e de Congressos | 04-05-2010 | 706,96 € | Ajuste Direto | 03-05-2015 | 735,24€ | 764,65€ | 795,23€ | - € |
| Grupnor | Manutenção de elevadores instalados no Centro Cultural e de Congressos | 04-05-2010 | 1.818,24 € | Ajuste Direto | 03-05-2015 | 1.890,97€ | 1.966,61€ | 2.045,27€ | - € |
| Decsis | Manutenção e Assistência Técnica do Data Center | 01-08-2011 | 50.518,27€ | Ajuste Direto | 31-07-2014 | 20.712,49€ | 12.082,28€ | - € | - € |
| Océ Portugal | Aluguer Operacional de Sistema Reprográfico Multifuncional de Grandes Formatos | 01-12-2011 | 27.365,04 € | Ajuste Direto | 30-11-2014 | 9.121,68€ | 7.601,40 € | - € | - € |
| Grupnor | Manutenção de elevador instalado no Museu da Cidade | 01-04-2011 | 557,28€ | Ajuste Direto | 31-03-2014 | 579,57€ | 185,35€ | - € | - € |
| Schmitt+Sohn Elevadores | Manutenção de elevador instalado no Mercado de Santiago | 01-04-2010 | 1.212,16 € | Ajuste Direto | 31-03-2015 | 1.490,96€ | 1.550,60€ | 403,16€ | - € |
| Thyssen | Manutenção de elevador instalado nos Paços do Concelho | 11-12-2010 | 2.438,76 € | Ajuste Direto | 10-12-2015 | 2.999,67€ | 3.119,66 € | 3.244,45 € | - € |
| Novos Contratos / renovação de contratos em 2013: | | | | | | | | | |
| Ambitermo | Manutenção do Equipamento de Climatização no Centro Cultural e de Congressos | 01-01-2013 | 3.187,20 € | Ajuste Direto | 31-12-2015 | 3.920,26 € | 3.920,26 € | 3.920,26 € | - € |
| AIRC | Taxa Anual de Manutenção da aplicação SGD - Gestão Documental | 10-01-2013 | 436,00€ | Ajuste Direto | 09-01-2014 | 436,00€ | 436,00€ | - € | - € |
| AIRC | Taxa Anual de Manutenção da aplicação TAX - Gestão Habitação | 09-01-2013 | 465,00 € | Ajuste Direto | 08-01-2014 | 465,00€ | 465,00€ | - € | - € |
| AIRC | Taxa Anual de Manutenção da aplicação SBA - ADSE | 16-01-2013 | 336,00€ | Ajuste Direto | 15-01-2014 | 336,00€ | 336,00€ | - € | - € |
| AIRC | Taxa Anual de Manutenção da aplicação TAX - Licenças Condução | 09-01-2013 | 213,00€ | Ajuste Direto | 08-01-2014 | 213,00€ | 213,00€ | - € | - € |
| AIRC | Taxa Anual de Manutenção da aplicação SGT - Gestão Tesouraria | 02-02-2013 | 383,00 € | Ajuste Direto | 01-02-2014 | 383,00€ | 383,00€ | - € | - € |
| AIRC | Taxa Anual de Manutenção da aplicação GES - Gestão Stocks | 01-02-2013 | 704,00 € | Ajuste Direto | 31-01-2014 | 704,00€ | 704,00€ | - € | - € |
| AIRC | Taxa Anual de Manutenção da aplicação SCE - Sistema Controlo Empreitadas | 18-02-2013 | 413,00€ | Ajuste Direto | 17-02-2014 | 413,00€ | 413,00€ | - € | - € |
| AIRC | Taxa Anual de Manutenção da aplicação OAD - Obras por Administração Direta | 01-02-2013 | 290,00€ | Ajuste Direto | 31-01-2014 | 290,00€ | 290,00€ | - € | - € |
| AIRC | Taxa Anual de Manutenção da aplicação TAX - Máquinas Diversão | 22-03-2012 | 276,00 € | Ajuste Direto | 21-03-2014 | 276,00€ | 276,00€ | - € | - € |
| AIRC | Taxa Anual de Manutenção da aplicação SCA - Contabilidade Autárquica | 19-05-2013 | 856,00€ | Ajuste Direto | 18-05-2014 | 856,00€ | 856,00€ | - € | - € |
| AIRC | Taxa Anual de Manutenção da aplicação SGP - Gestão Pessoal | 16-05-2013 | 716,00 € | Ajuste Direto | 15-05-2014 | 716,00€ | 716,00€ | - € | - € |
| AIRC | Taxa Anual de Manutenção da aplicação STA - Sistema Tratamento Atas | 04-05-2013 | 310,00€ | Ajuste Direto | 03-05-2014 | 310,00€ | 310,00€ | - € | - € |
| AIRC | Taxa Anual de Manutenção da aplicação SIC - Sistema Inventário e Cadastro Patrimonial | 06-07-2013 | 496,00€ | Ajuste Direto | 05-07-2014 | 496,00€ | 496,00€ | - € | - € |
| AIRC | Taxa Anual de Manutenção da aplicação TAX - Gestão Mercados | 03-07-2013 | 318,00€ | Ajuste Direto | 02-07-2014 | 318,00€ | 318,00€ | - € | - € |
| AIRC | Taxa Anual de Manutenção da aplicação TAX - Gestão Ciclomotores | 03-07-2013 | 290,00€ | Ajuste Direto | 02-07-2014 | 290,00€ | 290,00€ | - € | - € |
| AIRC | Taxa Anual de Manutenção da aplicação TAX - Guias Receitas Gerais | 03-07-2013 | 213,00€ | Ajuste Direto | 02-07-2014 | 213,00€ | 213,00€ | - € | - € |
| AIRC | Taxa Anual de Manutenção da aplicação TAX - Guias de Publicidade | 20-11-2013 | 382,00€ | Ajuste Direto | 19-11-2014 | 382,00€ | 382,00€ | - € | - € |
| AIRC | Taxa Anual de Manutenção da aplicação TAX - Guias de Cemitérios | 25-11-2013 | 253,00€ | Ajuste Direto | 24-11-2014 | 253,00€ | 253,00€ | - € | - € |
| AIRC | Taxa Anual de Manutenção da aplicação SPO - Sistemas de Processos de Obras | 16-11-2013 | 907,00€ | Ajuste Direto | 15-11-2014 | 907,00€ | 907,00€ | - € | - € |
| AIRC | Taxa Anual de Manutenção da aplicação BIS - Sistema Apoio Decisão | 01-06-2013 | 593,00€ | Ajuste Direto | 31-05-2014 | 593,00€ | 593,00€ | - € | - € |
| CPC is | Renovação da Subscrição das Licenças Autodesk | 20-03-2013 | 21.000,00€ | Ajuste Direto | 19-03-2014 | 19.372,50€ | 6.457,50€ | - € | - € |
| Informática El Corte Inglês | Renovação do Licenciamento Software Microsoft - Enterprise Ageement | 31-03-2013 | 167.970,00€ | Ajuste Direto | 30-03-2016 | 51.650,78€ | 68.867,70€ | 68.867,70€ | 17.216,93€ |
| Canon | Renovação Assistência Técnica CANON (cópias Extra) | 01-01-2013 | 10.689,00€ | Ajuste Direto | 31-12-2015 | 4.382,49 € | 4.382,49€ | 4.382,49€ | - € |
| Schneider-Electric | Renovação Manutenção UPS - Data Center | 15-11-2013 | 1.167,00€ | Ajuste Direto | 12-11-2014 | 179,43 € | 1.255,98€ | - € | - € |
| NextiraOne | Renovação Manutenção CISCO Support Plus | 01-12-2013 | 1.061,00€ | Ajuste Direto | 30-11-2014 | 108,75 € | 1.196,28€ | - € | - € |
| Password | Prestação de Serviços de Manutenção Corretiva, Preventiva e Helpdesk Técnico | 01-01-2013 | 18.000,00€ | Ajuste Direto | 31-12-2014 | 22.140,00€ | 22.140,00€ | - € | - € |
| PT Comunicações | Fornecimento de Serviço de Comunicações de Dados | 15-12-2012 | 15.500,00€ | Ajuste Direto | 14-12-2015 | 19.065,00€ | 19.065,00€ | 19.065,00€ | - € |
| PT Comunicações | Fornecimento de Serviço de Comunicações Fixas | 01-01-2013 | 5.700,00€ | Ajuste Direto | 31-12-2015 | 7.011,00 € | 7.011,00 € | 7.011,00 € | - € |
| Medidata | Contrato de Apoio Técnico e Manutenção SIGMA | 15-05-2013 | 1.161,69 € | Ajuste Direto | 14-05-2014 | 893,05 € | 535,83€ | - € | - € |
| Pedro Cardoso | Mandatário legal - Contencioso externo | 01-01-2013 | 36.000,00€ | Ajuste Direto | 31-12-2015 | 14.760,00€ | 14.760,00€ | 14.760,00€ | - € |
| Mário Gaioso & Associados | Mandatário legal - Contencioso externo | 01-01-2013 | 36.000,00 € | Ajuste Direto | 31-12-2015 | 14.760,00€ | 14.760,00€ | 14.760,00€ | - € |
| Datajuris | Acesso a Base de Dados Jurídica | 01-01-2013 | 10.500,00 € | Ajuste Direto | 31-12-2015 | 12.915,00€ | 12.915,00€ | 12.915,00€ | - € |
| Rui Nobre Rodrigues | Auditoria Externa ao Município de Aveiro - Revisão de Contas | 08-02-2013 | 10.200,00€ | Ajuste Direto | 07-02-2014 | 11.500,50 € | 1.045,50 € | - € | - € |
| A contratar | Certificação Despesas - Projeto EUniverCities | 01-03-2013 | 2.845,00 € | Ajuste Direto | 30-06-2015 | 1.248,45 € | 1.500,60 € | 750,30 € | - € |
| A contratar | Certificação Despesas - Projeto JOBTOWN - Rede Europeia para a criação de Emprego Jovem | 01-03-2013 | 3.000,00 € | Ajuste Direto | 30-06-2015 | 1.316,10€ | 1.580,55 € | 793,35 € | - € |
| A contratar | Fornecimento contínuo de Tintas | 01-01-2013 | 25.000,00 € | Ajuste Direto | 31-12-2014 | 12.300,00€ | 18.450,00 € | - € | - € |
| A contratar | Fornecimento contínuo de Vidro | 01-01-2013 | 2.000,00 € | Ajuste Direto | 31-12-2014 | 1.230,00 € | 1.230,00 € | - € | - € |
| A contratar | Fornecimento contínuo de Material Elétrico * | 01-01-2013 | 17.000,00 € | Ajuste Direto | 31-12-2014 | 8.610,00€ | 12.300,00€ | - € | - € |
| A contratar | Fornecimento contínuo de Material de Pichelaria | 01-01-2013 | 10.000,00€ | Ajuste Direto | 31-12-2014 | 6.150,00€ | 6.150,00 € | - € | - € |
| A contratar | Fornecimento contínuo de Madeiras | 01-01-2013 | 16.000,00€ | Ajuste Direto | 31-12-2014 | 9.225,00€ | 10.455,00€ | - € | - € |

CONTRATAÇÃO DESPESAS CORRENTES - COMPROMISSOS PLURIANUAIS

| | CONTRATOS | | | | | COMPROMISSOS PLURIANUAIS (c/IVA) | | | |
|---|---|-------------------------|-----------------------------|------------------------------|-----------------------------|----------------------------------|-------------|-------------|-----------|
| ENTIDADE | Objeto | Data início do contrato | Valor contratual (s/IVA) | Modalidade de adjudicação | Data término do contrato | 2013 | 2014 | 2015 | 2016 |
| | | | | | | | | | |
| A contratar | Fornecimento contínuo de Artigos de Higiene e Limpeza | 01-01-2013 | 3.000,00€ | Ajuste Direto | 31-12-2014 | 1.845,00 € | 1.845,00 € | - € | - € |
| A contratar | Fornecimento contínuo de Ferragens | 01-01-2013 | 6.000,00€ | Ajuste Direto | 31-12-2014 | 3.690,00€ | 3.690,00€ | - € | - € |
| A contratar | Fornecimento contínuo de Ferro | 01-01-2013 | 15.000,00€ | Ajuste Direto | 31-12-2014 | 9.225,00€ | 9.225,00€ | - € | - € |
| A contratar | Fornecimento contínuo de Gasolina * | 01-01-2013 | 114.000,00€ | Concurso Público | 31-12-2014 | 46.740,00€ | 46.740,00€ | 46.740,00€ | - € |
| A contratar | Fornecimento contínuo de Gasóleo * | 01-01-2013 | 480.000,00€ | Concurso Público | 31-12-2014 | 196.800,00€ | 196.800,00€ | 196.800,00€ | - € |
| Afes | Vigilância e Segurança das Instalações do Departamento de Serviços Urbanos | 11-03-2013 | 43.917,60€ | Ajuste Direto | 10-03-2014 | 45.015,54€ | 10.354,27€ | - € | - € |
| A contratar | Manutenção dos elevadores instalados no Mercado Manuel Firmino | 01-01-2013 | 1.800,00€ | Ajuste Direto | 31-12-2015 | 2.214,00€ | 2.214,00€ | 2.214,00€ | - € |
| Sérgio Miguel Gonçalves Bento | Vigilância do Mercado de Santiago | 01-01-2013 | 4.390,24 € | Ajuste Direto | 31-12-2015 | 1.800,00€ | 1.800,00€ | 1.800,00€ | - € |
| Schindler | Manutenção Elevador Centro Cultural de Esgueira | 01-01-2013 | 1.074,00 € | Ajuste Direto | 31-12-2015 | 440,34€ | 440,34 € | 440,34€ | - € |
| A contratar | Manutenção de elevador instalado no Edifício Fernando Távora | 01-03-2013 | 2.497,42 € | Ajuste Direto | 28-02-2016 | 814,62 € | 1.016,64€ | 1.057,30€ | 183,27€ |
| A contratar | Manutenção de elevador instalado no Museu Arte Nova (Casa Major Pessoa) | 01-08-2013 | 960,00€ | Ajuste Direto | 31-07-2016 | 154,02 € | 384,43 € | 399,81€ | 242,55€ |
| A contratar | Manutenção de elevador instalado na Escola Básica das Barrocas | 01-09-2013 | 438,64 € | Ajuste Direto | 31-08-2016 | 179,84€ | 539,53€ | 539,53€ | 359,69€ |
| A contratar | Manutenção de elevador instalado no Centro Escolar de São Bernardo | 01-04-2013 | 1.080,00€ | Ajuste Direto | 30-03-2016 | 332,10€ | 442,80€ | 442,80€ | 110,70€ |
| CTT | Prestação de Serviços Postais - Correspondência | 01-01-2013 | 75.000,00€ | Ajuste Direto | 31-12-2015 | 30.750,00€ | 30.750,00€ | 30.750,00€ | - € |
| Fundação Instituto Politécnico do Porto | Prestação de Serviços na Área de Inspeção e Re-Inspeção de Elevadores | 11-01-2013 | 14.300,00€ | Ajuste Direto | 10-01-2014 | 16.856,13€ | 732,88 € | - € | - € |
| A contratar | Seguros - Acidentes Pessoais, Multirriscos, Automóvel Frota, Embarcações, Resp.Civil e Equip.Eletrónico * | 01-04-2013 | 83.970,00€ | Concurso Público | 31-03-2014 | 62.977,50€ | 20.992,50€ | - € | - € |
| A contratar | Prestação de Serviços na Área de Seguros - Acidentes de Trabalho * | 01-04-2013 | 86.800,00€ | Concurso Público | 31-03-2014 | 65.100,00€ | 21.700,00€ | - € | - € |
| A contratar | Aquisição de Material de Economato em regime de Fornecimento Contínuo * | 01-10-2013 | 30.737,66 € | Ajuste Direto | 30-09-2014 | 9.451,83€ | 28.355,49€ | - € | - € |
| A contratar | Disponibilização de Plataforma Eletrónica de Contratação Pública | 01-09-2013 | 1.500,00€ | Ajuste Direto | 31-08-2014 | 615,00€ | 1.230,00€ | - € | - € |
| A contratar | Manutenção de elevador instalado na Biblioteca Municipal | 01-07-2013 | 1.440,00€ | Ajuste Direto | 30-06-2016 | 295,20€ | 590,40€ | 590,40€ | 295,20€ |
| A contratar | Fornecimento Contínuo de Pneus para Ligeiros | 01-07-2013 | 12.195,12€ | Ajuste Direto | 30-06-2016 | 2.500,00€ | 5.000,00€ | 5.000,00€ | 2.500,00€ |
| A contratar | Prestação de Serviços Oficinais de Pneus | 01-07-2013 | 12.195,12€ | Ajuste Direto | 30-06-2016 | 2.500,00€ | 5.000,00€ | 5.000,00€ | 2.500,00€ |
| A contratar | Prestação de Serviços de Inspeções Periódicas Obrigatórias | 01-07-2013 | 4.878,05 € | Ajuste Direto | 30-06-2016 | 1.000,00€ | 2.000,00€ | 2.000,00€ | 1.000,00€ |

^{*} Procedimentos a lançar no âmbito do Agrupamento de Entidades Adjudicantes denominado "Grupo Municipal de Aveiro"





Remetido à Assembleia Municipal de Dezembro de 2012

